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Vi erbjuder våra inlämnare ett svårslaget koncept: 
AB Phileas, Frimärkskompaniets, Nova Frimärkens, Göteborgs Frimärkslagers och Lars-Tore Erikssons kundregister har lagts ihop till det 
största i branschen i Sverige. Detta innebär att våra auktioner når ett rekordstort antal kunder. Lägg till alla våra internetkunder, och Dina 
objekt ses av tiotusentals kunder över hela världen.

Alla våra kataloger trycks helt i färg. Det gäller både kvalitetsauktioner (2 ggr per år) och internationella auktioner (4 ggr per år).

Alla kataloger sänds gratis till aktiva kunder, och samtliga auktioner visas i sin helhet på Internet med tusentals bilder.

Information i korthet
–	 Vi redovisar c:a 5–6 veckor efter varje auktion. 
–	 Vår hemsida på Internet är den mest besökta i branschen i norra Europa.
–	 Vi har mycket bred filatelistisk kunskap, vilket borgar för korrekta beskrivningar.
–	 Förskott lämnas vid större inlämningar, och vi kan naturligtvis även erbjuda kontantköp.
–	 Större inlämningar hämtas över hela landet.
–	 Provision 20 % inkl moms. För stora inlämningar och dyra objekt kan provisionen diskuteras.
–	 Varje inlämning ska ha ett samlat utrop på minst 2000:-
–	 Vi har kontor i Stockholm, Göteborg, Malmö, Uppsala, Kalmar, Skara och Vindeln, och representanter i Danmark och Finland.

Allt detta innebär att vi kan planera och dela upp Din inlämning på bästa sätt så att Du får så bra betalt som möjligt för dina frimärken och mynt.

Ring gärna för en första kontakt. Tel: Stockholm 08-640 09 78 eller 08-678 19 20, Göteborg 031-13 51 05, Malmö 072-208 42 78, Uppsala 
018-10 12 65, Kalmar 0480-150 90, Skara 0511-128 91, Umeå/Vindeln 070-246 79 39, Köpenhamn +45-38 79 10 77, Helsingfors +358-9-694 50 70.

Budgivning: Se anbudsblanketten. Anbud bevakas på förmånligaste sätt.
  
Köparprovisionen är 23 % för alla objekt.

Avhämtning: I Stockholm, under pågående auktion, därefter vardagar 
10–17. I Göteborg och Kalmar efter överenskommelse per telefon. Vill man 
hämta skall man själv kontrollera om anbud lett till köp. För hämtning i 
Göteborg och Kalmar tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 
2 kg och 200 kr för leveranser över 20 kg.

Utskick: Förskottsfaktura. Kända kunder som handlar för c:a SEK 1000 
får material mot räkning.

Vid kortbetalning tillkommer ingen avgift. Vi tar: Visa, Mastercard, 
Eurocard, Köpkort och Sparbankskort.

Osålda objekt säljes för utropspris + provision fram till helgen innan 
nästa auktion.

Resultatlista presenteras omgående efter auktionen på Internet och  skic-
kas till budgivare/köpare som ej anmält e-postadress till oss.

To Our Foreign Customers (Bid deadline = day before auction)

The buyer´s commission is 23 % for all lots. Please use the bid form at the 
end of the catalogue, or bid through Internet: (http://www.philea.se). Our 
telephone numbers are +46-8-640 09 78 and  +46-8-643 43 31, the fax is 
+46-8-643 22 38. AB Philea uses the margin scheme, hence no VAT is 
specified on invoices.

Customers receive a pro forma invoice. Known customers buying for about 
SEK 1000 receive lots against invoice. 
Credit card payments adds no extra charge. We accept Visa, Eurocard and 
Mastercard. 

Bids are binding. Lots are sold to the highest bidder for the second highest 
bid + an advance (of about 5-10 %). The auctioneer reserves the right to 
refuse bids without giving reasons.

Complaints on lots have to be made within a week from delivery. Complaints 
are considered only if the lot content or quality differs substantially from 
the description. If an invoice is paid too late the right to complain is voided.

For further conditions or information please contact us or visit 
www.philea.se

Förkortningar	 Abbreviations
, mnh	 postfriskt 
	 obegagnat
()	 obeg. utan gummi 
stpl, �	 stämplat 
kt	 en kort tand 
ktt	 flera korta tänder
op	 övertryck
tn, t.	 tandning
tfl	 tunn fläck
s/s	 block
Snc, sc	 snedcentrerat           
cds	 stämpel 

Nummer inom parentes vid objekt = ungefärligt antal märken.
Number within parenthesis for lots = approximate number of stamps.

F	 Facit
Mi	 Michel

mint unhinged
hinged
mint without gum
used
short perforation
more than one short perf.
overprint
perforation
thin spot
souvenir sheet
off‑centered                    
cancellation

Kataloger - Catalogues
Y, Yv	 Yvert & Tellier
SG	 Stanley  Gibbons

Bokstavskoder
Vissa objektnummer innehåller bokstäver. Detta anger vilken typ av 
objekt det är fråga om så att vi lättare hittar dem:
A = Album
K = Kuvert
L, F = Låda som visas i form av ”självservering”
P = Plastficka
V = Objekt i kassaskåp
Utan bokstav = singelmonterat objekt

Om ni vill fråga om objekt, per telefon eller via Internet, ber vi er ange 
hela lotnumret inklusive aktuell bokstav, så att vi snabbt hittar objektet. 

Om ni besöker vår visning ber vi er att även här skriva hela lotnumret 
inklusive eventuella bokstäver. 
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Vi reser i samband med aktuell auktion runt i Götaland 
och Svealand för att ta emot inlämningar – kontakta 
oss för ett sammanträffande på er hemort!

Välkommen till oss med din inlämning – vi är aldrig långt borta

Skara:
Gösta Karlsson
Tel. 070-321 85 00

Göteborg:
Klas Norlén
(Göteborgs Frimärkslager)
Nordostpassagen 61 C
Tel. 031-13 51 05

Umeå (Vindeln):
Krister Jakobsson
Tel. 070-246 79 36

Stockholm:
AB Philea / Frimärkskompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08-640 09 78

Nova Frimärken AB
Rådmansgatan 22
Tel. 08-10 83 62

Myntkompaniet
Svartensgatan 6
Tel. 08 - 678 32 17

Kalmar:
Lars-Tore Eriksson Frimärksauktioner
Polhemsgatan 1
Tel. 0480-150 90

Gotland:
Kaj Lundmark
Tel. 073-626 82 97

Helsingfors:
Seppo Laaksonen
Tel. +358-9-694 50 70

Köpenhamn:
Preben Jørgensen
Tel. +45-38 79 10 77

Malmö:
Magnus Adler
Södergatan 13
Tel. 072-208 42 78

Uppsala:
Dan Hörnell
Väderkvarnsgatan 35
Tel. 018-10 12 65

Örnsköldsvik:
Mattias Nilsson
Tel. 076-113 22 07

Vår verksamhet har de senaste åren haft en synnerligen positiv utveckling. Vår omsättning föregående år 
uppgick till över 68 milj. kr, med en vinst före skatt på ca 4 milj. kr. Vi kan därmed erbjuda ekonomisk 

trygghet för Dig som inlämnare.

Välj en stark och stabil samarbetspartner då Du skall sälja dina objekt!

Vi kan rekommendera följande hotell nära oss
Vi har tagit fram flera möjligheter till hotellövernattningar med rabatt. Maila eller ring direkt till resp. hotell och boka. 
Boka i god tid!

Scandic Sjöfartshotellet, Katarinav. 26, 116 45 Stockholm. Tfn: 08-517 349 71 (sjofart@scandichotels.com)
15 % på alla ordinarie rumspriser. Kontakta oss för att få rabattkoden för bokningen!

Brommavik Hotell, Karlsbodavägen 45, 168 67 Bromma. Tfn: 08-86 88 00 (info@brommavik.se)
20 % på alla ordinarie rumspriser. Ange bokningskod ”Philea” för att få rabatten.

(Med reservation för skrivfel. Priserna är på förfrågan och i mån av plats.)
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     Philea grundades 1988 genom köp av Bjurners frimärksaffär på Skånegatan i Stockholm. 
Ca 15 av de senaste 25 åren har präglats av en medveten satsning på expansion. 

    Detta har skett bl.a. genom uppköp och sammanslagning med andra auktionsföretag 
   och numismatiska företag i Sverige, samt via hemsidan www.philea.se som är den mest 

  besökta i vår bransch i norra Europa.

Vi inbjuder Er till att lämna bra filateli och numismatik till Jubileumsauktionen!

Den kommer att bli väldigt spännande. Vi kommer fokusera på att erbjuda objekt av hög 
kvalitet. Eftersom vi har ett mycket stort kundregister kan inlämnare räkna med god 

spridning av katalogen över hela världen – och följaktligen goda priser.

Inlämning pågår – välkommen till något av våra kontor för en förutsättningslös diskussion 
och planering. Ju tidigare vi får in objekten, desto längre – och bättre – kan vi marknads-

föra dessa för ett ännu bättre resultat.

JUBILEUMSAUKTION
23 NOVEMBER 2013

Philea 25 år

     Exempel på redan inlämnade objekt.
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Onsdagen den 9 oktober, kl. 16:00
Sverige / Sweden

1P	 GUSTAV IV ADOLF (1778-1792-1809-1837). Transportresolution 		
för fänrik vid Finska Gardes Regementet, egenhändigt undertecknad 		
Carlsruhe Slott den 11 Julii 1804 (under kungaparets årslånga 		
vistelse i Baden). (Foto) 	 700:-

2P	 CARL GYLLENSTIERNA (1649-1723), guvernör över änke-		
drottningens hovstat och livgeding 1680, kungligt råd, president 		
i Svea hovrätt och kansler för Åbo universitet. Arrendekontrakt 		
om tre sidor, egenhändigt undertecknat, angående gård under 		
Gripsholms slott, Mariefred. Vackert rött sigill. TILLTALANDE 		
DOKUMENT! (Foto) 	 1.000:-

3P	 Fullmakt, daterad Stockholm den 15 mars 1780, om två sidor 		
för volontär vid Kungliga Livgardet. Utfärdad av överstelöjtnanten 		
vid samma garde, CARL MAURITZ AMINOFF, med egenhändig 		
underskrift och pampigt rött sigill. Charta Sigillata 24 SCH: 		
och 6 SCH:. (Foto) 	 500:-

4P	 HEDVIG ELEONORA DE LA GARDIE (1732–1800), grevinna, 		
dotter till greve Magnus Julius De la Gardie och grevinnan 		
Hedvig Catharina Lillje efter vilka hon ärvde Löfstad slott. 		
Hon gifte sig 1752 med greve Axel von Fersen d.ä. En son var 		
den berömde Hans Axel von Fersen d.y. (1755–1810), mördad av 		
pöbeln i Stockholm. Egenhändigt skrivet (på franska) och 		
undertecknat brev om 1½ sida, daterat Medevi 22 juli 1776. 		
Samtida påskrift (troligtvis av Axel von Fersen d.y.) ”Br. 		
fr. Min Mor”. (Foto) 	 500:-

Auktionens tidsschema
Beroende på intresset i salen genomförs auktionsavsnitten antingen 
amerikanskt – dvs. 10 nr i taget ropas upp – eller på traditionellt sätt.

Tidpunkt	 Objektnr	 Område
16:00	       1–1096	 Sverige
17:30, tidigast	 1097–1509	 Norden
18:00, tidigast	 1510–1687	 Europa- och Världensamlingar, Motiv
18:30, tidigast	 1688–2437	 Utomnordiska länder
19:45, tidigast	 2438–2729	 Mynt, övrigt

Skriftliga bud måste lämnas dagen innan auktionen.

OBS! Köparprovisionen på alla auktionens objekt är 23 %.

Visning: Svartensgatan 6, Stockholm
Måndag–tisdag i auktionsveckan 7-8 oktober	   kl. 10:00–18:00 
Auktionsdagen 9 oktober                        	   kl. 10:00–15:00

Objektförfrågningar besvaras fr.o.m. onsdagen en vecka före auktionen.

Kommande auktioner, inlämningsstopp 
Kvalitetsauktion 314 (mynt), lördag 16 november, inlämningsstopp 		

24 september.
Kvalitetsauktion 314 (frimärken), lördag 23 november, inlämningsstopp 

30 september.
Auktion 315, onsdag 22 januari 2014, inlämningsstopp 		

29 november.

   Objekt som auktioneras i Stockholm kan avhämtas i Stockholm vardagar 10–17, alternativt i Göteborg eller 	
Kalmar efter överenskommelse på telefon 031-13 51 05 resp. 0480-150 90 från och med den 11 oktober.

Internationell auktion 313
Svartensgatan 6, Stockholm, onsdag 9 oktober kl. 16:00

1 2 3

4

7

8 6

5 10
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5K	 AXEL JULIUS DE LA GARDIE (1637–1710), riksråd och fält-		
marskalklöjtnant. Som sådan erhöll han befälet i Finland med 		
särskilt uppdrag att förbereda sig inför ett fruktat ryskt anfall.	  	
Generalguvernör i Estland 1687–1704. Kvittens, egenhändigt 		
undertecknad, Wyborg (Viborg) den 10 oktober 1680. (Foto sid 5) 	 400:-

6P	 BRITA DE LA GARDIE (1581–1645), dotterdotter till Johan III 		
i dennes förhållande med Karin Hansdotter. Egenhändigt skrivet 		
och undertecknat brev, daterat den 22 april 1613. (Foto sid 5) 	 400:-

7P	 HEDVIG ELEONORA DE LA GARDIE (1732–1800), grevinna, 		
dotter till greve Magnus Julius De la Gardie och grevinnan Hedvig 		
Catharina Lillje efter vilka hon ärvde Löfstad slott. Hon 		
gifte sig 1752 med greve Axel von Fersen d.ä. En son var den 		
berömde Hans Axel von Fersen d.y. (1755–1810), mördad av 		
pöbeln i Stockholm. Egenhändigt skrivet (på franska) brev om 		
fyra sidor, daterat Carlscrona den 25 maj 1774. Bl.a. omnämns 		
prins Fredrik Adolf på Tullgarn. (Foto sid 5) 	 400:-

8P	 STEN BIELKE (1624–1684), amiral och riksskattmästare. 		
Assignation med egenhändig underskrift, tillsammans med sex 		
andra, daterad Stockholm den 24 mars 1675. (Foto sid 5) 	 400:-

9P	 Vackert skrivet dokument rörande affärstransanktioner i 		
Östergötland, undertecknat av Jöns Kåreson, den 16 Septembris 		
(utan år). 	 400:-

Förfilateli / Prephilately
10P	 Militär förfilateli. Kurirbrev (gulnat) från Generalmajor G. 		

Holcke till Rådet i Schauen (vid Halberstadt), daterat 		
Halberstadt 27.7.(1)643. Innehåll angående uppgifter för 		
trupperna. Sällsynt objekt! (Foto sid 5) 	 2.500:-

11K	 Lösenförsändelser. Obetalt brev med innehåll från Stockholm 		
till Helsingfors via S:t Petersburg 1875. stämplat med den 		
synnerligen sällsynta stämpeln ”PORTO” i oval ram 		
(Postal +3500:-), en bakflik saknas. ETT MAGNIFIKT	  
UTSTÄLLNINGSOBJEKT. (Foto) 	 2.500:-

141312

11 15
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12K	 ENKÖPING 15.5.1855, bågstämpel typ 3. BLÅ-stämpel, 			 
praktavtryck på brevomslag. (Foto) 	 C	 700:-

13K	 DÖDERHULTSVIK 19.5.1841, fyrkantstämpel Postal: 800:- 			 
(Foto) 	 H	 300:-

14K	 Utlandsanknytning. Obetalt kuvert sänt från HUSQVARNA 		
13.11.1874 till USA. Stämplar VIA D&T (P 6000:-), 		
CALESBURGH, CHICAGO ILL 5.DEC, samt 		
US CURRENCY 15. (Foto) 	 1.500:-

15K	 Utlandsanknytning. Ofrankerat kuvert sänt från GÖTEBORG 		
2.3.1874 till USA. Stämplar VIA D&T (P 6000:-), samt 		
NEW YORK MAR.22. (Foto) 	 1.200:-

16K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev sänt från GÖTEBORG 		
1.7.1870 via österrikisk post till Turkiet. Blåkritanoteringar 		
”2½” och ”3½” (Sgr), ”30x” (kreuzer till Österrike), samt 		
notering ”Piastres 4” (lösenbelopp). R5 enl. F. Reva delvis 		
genom stämpeln. (Foto) 	 1.000:-

17K	 Utlandsanknytning. Obetalt kuvert sänt från GÖTEBORG 		
16.12.1873 till England, via Hull, under perioden för 34 öre för betalt 		
brev. Lösen 7d, varav 3d tillägg för ofrankerat. Blåkritanotering 		
”5½ ” (Wfr). Ankomststämplat LONDON DE.20.73. (Foto) 	 700:-

18K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 30.1.1866 		
via Tyskland till Frankrike. Lösennotering ”13”, samt stämplar 		
P.40, 3¼ a.P, STRALSUND BERLIN, samt REIMS 5.MAI.66. (Foto) 	 700:-

19K	 Utlandsanknytning. Obetalt kuvert sänt från FINSPONG 18.7.1873 		
till Tyskland, med blåkritanotering ”5” (Sgr). (Foto) 	 500:-

20K	 Utlandsanknytning. Ofrankerat brevomslag sänt från 		
HELSINGBORG 11.5.1872 via Tyskland till USA, med bl.a. 		
stämpel LÜBECK LAUENBURG, samt 2½ och NEW YORK 		
24.MAY 22 US NOTES. Ngt slarvigt öppnat. (Foto) 	 500:-

21K	 Utlandsanknytning. Obetalt brevomslag (ngt beskuret), 		
sänt från SUNDSVALL 10.8.1867 via Tyskland till Belgien. 		
Blåkritanotering ”75”. Ankomststämplat ANVERS. (Foto) 	 500:-

22K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev sänt från YSTAD 6.4.1862 		
till Danmark, med blåkritanotering ”16”. (Foto) 	 500:-

23K	 Utlandsanknytning. Kontant betalt brev sänt från ÖKNE 		
2.12.1858 via Tyskland till Rouen, Frankrike, med notering 		
”Franco”. Eftersänt till Paris, samt notering ”20”. (Foto) 	 500:-

24K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev med dubbelt porto sänt från 		
STOCKHOLM 11.9.1865 till Frankrike. Lösenstämpel ”20” och 		
ankomststämplat PARIS 15.SEPT.65. (Foto) 	 500:-

25K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev med dubbelt porto, stämplat 		
SÖDRA ST.BANAN 16.12.1866, sänt till Frankrike. Lösenstämpel 		
”20” och ankomststämplat BORDEAUX 20.DEC.66. (Foto) 	 500:-

26K	 Utlandsanknytning. Obetalt brevomslag med dubbelt porto sänt 		
från STOCKHOLM 24.7.1871 till Frankrike. Lösenstämpel ”16” 		
och ankomststämplat COGNAC 28.JUL.71. (Foto) 	 500:-

27	 Utlandsanknytning. Brev från Cardiff 24 dec 1860 till Wenersborg 		
med lösennotering 108 öre. Diverse transitstämplar inkl. 		
Helsingborg och danska postkontoret i Hamburg. (Foto) 	 400:-

28K	 Utlandsanknytning. Obetalt kuvert sänt från WARBERG 25.9.1892 		
till USA. Stämplar T, NEW YORK DUE 10 CENTS, samt 		
PORTLAND CONN. (Foto) 	 400:-

29K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev från STOCKHOLM 22.3.1870 		
”via Grisslehamn” till Finland, med notering ”lösen 50 penni”. 		
(Foto) 	 400:-

30K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev sänt från STOCKHOLM 		
14.11.1865 till Frankrike. Lösenstämpel ”10” och 		
ankomststämplat JARNAC 20.NOV.65. (Foto) 	 400:-

31K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev stämplat W.S.B. 5.9.1868, 		
sänt till Norge, med rödkritanotering ”7”, lösen 6 sk plus 		
brevbärarskilling. (Foto) 	 400:-

32K	 Utlandsanknytning. Obetalt brev stämplat W.S.B. 18.4.1868, 		
sänt till Norge, med blåkritanotering ”7”, lösen 6 sk plus 		
brevbärarskilling. Fuktskadat. (Foto) 	 300:-

33K	 Utlandsanknytning. Brev daterat 1 juni 1872 i Åbo, sänt till 		
Stockholm per båt. Lösen 35 öre samt transit Stockholm N:r 7 		
3.6.1872. (Foto) 	 300:-

34K	 Utlandsanknytning. Danmark. Praktfullt brev till Helsingör, 		
stämplat med tydliga stämplar UDDEVALLA 3.6.1851 och 		
sällsynta Franco typ 1. Även notering ”SHT”. (Foto) 	 2.000:-

35K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Tidigt brev daterat Stockholm 		
1752 sänt ”routte de Lyon” till La Pacaudiere. Transitstämpel 		
HAMBOURG. Trevligt utställningsobjekt. (Foto) 	 2.000:-

36K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Tidigt brev daterat STOCKHOLM 		
17.(?).1787, sänt via forwarding agent De La Farellez Co med 		
datering Amsterdam 20.9.1787, till Saint Quentin. Stämpel 		
DE HOLANDE. Mycket intressant objekt. (Foto) 	 2.000:-

37K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brev med innehåll daterat Gefle 		
8.11.1802 sänt till Nantes. Tidig användning av stämpeln R4 		
typ 1, enl. uppgift ej känt från detta år tidigare. Övriga 		
stämplar SUEDE 35 mm samt 12 FRE. (Foto) 	 500:-

38K	 Utlandsanknytning. Frankrike. Brev med innehåll daterat 		
13.1.1826 sänt från STOCKHOLM till St. Brieuc. Rakstämpel 		
typ 16–17, plus stämplar TTR4, SUEDE, Allmagne Par Givet och 		
ovanligt tydlig KS&NPC Hamburg på baksidan. (Foto) 	 300:-

39K	 Utlandsanknytning. Italien. Ovanligt tidigt brev med innehåll 		
daterat Stockholm il primo aprile 1796 (1 april), sänt till 		
Genua. Postal: 5000:- (Foto) 	 1.000:-

40K	 Utlandsanknytning. Nederländerna. B-stämpel (suddig) på 		
karterat brev med innehåll från Stockholm 13.4.1687 till 		
Rotterdam, där lösenbelagts med ”VIII” stuiver (röd krita). (Foto) 	 700:-

41K	 Utlandsanknytning. Ryssland. Inkommande brev daterat St. 		
Petersburg 26 April 1859, stämplat på baksidan, sänt ”via 		
Grisslehamn”. (Foto sid 8) 	 300:-

42K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med 		
innehåll, från Carl Gustav Wrangel i Stettin 8 jan. 1651, 		
till Stralsund 5 mars 1651. PRAKT-brev. (Foto sid 8) 	 2.000:-

30

33

37
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39 40
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43K	 Utlandsanknytning. Tyskland. Mycket vackert kurirbrev med 		
innehåll, sänt från Sveriges kung Fredrik I, Stockholm 1730 		
till hans kusin Herzog von Sachsen, Meiningen i Tyskland. 		
PRAKT-brev. (Foto) 	 2.000:-

44K	 Utlandsanknytning. Ofrankerat brev från Gotha 4.9.1855 till 		
Uppsala, betalt till Hamburg, lösenbelopp till Stockholm 5 		
silvergroschen, d.v.s. 15 skill b:co, stämplat Hamburg TH&T 		
samt K.S.&N.P.A 5.9 och Stockholms ankomststämpel 		
(fyrkant) 8.9. (Foto) 	 300:-

45P	 15 brev med fyrkantstämplar, alla tydliga och fräscha, med 		
innehåll. 	 500:-

Postal dokumentation / Postal documentation
46K	 Postal dokumentation, Mycket ovanligt ofrankerat delvis 		

betalt, öppet rekommenderat brev med dubbelt porto, sänt till 		
Hamburg. Notering ”Franco Sw:Gränsen”, stämplat CARLSKRONA 		
24.1.1865, MALMÖ, KJØBENHAVN och LÜBECK. (Foto) 	 1.500:-

47P	 Postal dokumentation, Omfattande och intressant samling om 		
21 tidningar och 50-talet klipp med bevillningsstämplar, 		
varav många olika. Även Referensmaterial med avbildade 		
typer medföljer. 	 1.500:-

48P	 Postal dokumentation, Formulär 1 och 2 oanvända. Tjänste-		
brevkort om krigstjänstgöring. Ovanliga i oanvänt skick. (Foto) 	 300:-

49P	 Postal blankett, Mottagningsbevis (Blanket no. 70) för en 		
postanvisning som utfärdats av mottagningspostanstalten 		
Kristiania-G 18.10.1909. Sänd från Landskrona 18.9. Frankering 		
enligt UPU-reglerna på postanvisningen. Sällsynt! (Foto) 	 1.000:-

50L	 Postala blanketter parti i liten låda. Postala dokument, 		
Charta Sigillata, kungörelser, m.m. 	 500:-

51K	 Postala blanketter. Sex st rekkvitton från 1873–77 och ett med 		
spegeltryck från 1895. Alla förutom ett är utställningsmonterade. 	 300:-

52A	 Postala blanketter samling 1910-tal–modernt i album. Telegram, 		
telegrambrev, portogram, etc. Mest god kval. 	 300:-

Postala etiketter / Postal labels
53	 Svart REK-etikett med röd text ”Sjp. 141 (från utlandet)” på 		

rekommenderad helsak från England, stämplad 19.MR.03. (Foto) 	 500:-
54	 Svart REK-etikett med röd text ”Pkxp. 2 (från utlandet)” på 		

rekommenderad helsak från England, stämplad 7.AP.03. (Foto) 	 500:-

Frimärken / Stamps
Skilling Banco

55	 2a1	 4 skill blå, tunt papper. Praktexemplar 			 
	 stämplat OSCARSHAMN 2.6.1858. F 950 (Foto) 	 �	 500:-

56	 2e	 4 skill blå, medeltjockt papper. Litet riss 			 
	 och en defekt hörntand. Hygglig luckfyllare. 			 
	 F 13000 	 (é)	 500:-

57	 3	 6 skill grå med defekter kt, runt hörn, tfl etc. 			 
	 Luckfyllare. Del av två stämplar STOCKHOLM 			 
	 19.5.1858. (Foto) 	 �	 800:-

58	 5E II	 24 skilling banco orangeaktigt röd 1868-års andra 			 
	 eftertryck. Något inklippta tänder i övre höger hörn. 			 
	 F 3500 (Foto) 	 é	 400:-

Lokalmärkestyp / Local stamps
59	 6a2	 (1 skill) svart-gråsvart, medeltjockt papper. 			 

	 Klippta tänder och gula gummifläckar. 	 é	 400:-
60	 6a3	 (3 öre) svart i par på litet brevstycke med 			 

	 två vackra stjärnstämplar. F 7500 (Foto) 	 �	 1.500:-
61	 13a	 3 öre olivbrun. Praktcentrerat, men omgummerat 			 

	 ex. F 5500 (Foto) 	 (é)	 700:-
62	 13a	 3 öre olivbrun. Fräscht exemplar i god 			 

	 centrering, del av TUR-stpl. Ex. FH 1978 lot 			 
	 244. F 4000 (Foto) 	 �	 700:-

63	 13N2	 3 öre brun, nytryck tandn. 13. God centrering. 			 
	 F 1600 	 é	 300:-

Vapentyp / Coat-of-arms
64	 7a1	 5 öre mörkgrön. Vackert exemplar med något 			 

	 svag praktstämpel GAMLEBY 26.10.1858. F 1200 			 
	 (Foto) 	 �	 400:-

65K	 7a2, 7b2, 14Be   Danmark. Dekorativt brev frankerat 			 
	 med två olika nyanser av 5 öre Vapentyp samt 			 
	 3 öre Liggande lejon, stämplat STOCKHOLM 			 
	 22.9.1870. Överfrankerat med 1 öre, möjligen 			 
	 ville avs. förbruka de 5-öresmärken som var 			 
	 över efter portosänkningen från 17 öre till 			 
	 12 öre föregående år. (Foto) 	 *	 300:-

66	 7b1	 5 öre grön, 1855 års tandning. Vackert exemplar 			 
	 med utländsk stämpel FRANC(O). Mycket sällsynt! 			 
	 (Foto) 	 �	 900:-

41 42
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67K	 7c2, 11d2, 16d   Frankrike. Brev i andra viktklassen 			 
	 stämplat PKXP N:r 2 22.4.1870, frankerat med 			 
	 5 öre och två 30 öre Vapentyp samt 20 öre 			 
	 Liggande lejon, totalt 85 öre. Dubbla 			 
	 direktportot var 84 öre, således överfrankerat 			 
	 med 1 öre, möjligen hade postkupén ont om 			 
	 12-öringar. Mindre tandningsanmärkningar på 			 
	 märken. Vackert och tilltalande brev. Intyg 			 
	 Nielsen och signerat Calves. F minst 9000 			 
	 för 84-öresportot. (Foto) 	 *	 2.500:-

68	 8, 9, 10	 Klipp med 9, 12 och 24 öre. Ovanlig frankering. 			 
	 (Foto) 	 r	 800:-

69	 8a	 9 öre rödviolett. Sned centrering. F 4500 (Foto) 	 é	 400:-
70	 8c	 9 öre blålila. Trevligt trestrip, delvis 			 

	 särat och förstärkt med fastsättare, stämplat 			 
	 NORRKÖPING 17.6.1864. Intyg Obe: 3,3,3 (1980). 			 
	 F 13200 (Foto) 	 �	 500:-

71K	 9, 11	 12+30 öre (vht) på brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 17.11.1869 till Frankrike, via SUEDE-ERQUELINES 			 
	 22.11. Röd PD-stämpel. Något slarvigt öppnat. (Foto) 	 *	 700:-

72	 9a1	 12 öre grönaktigt mörkblå. Praktexemplar 			 
	 stämplat SOLLEBRUNN 7.10.185X. Nyansintyg 			 
	 HOW. (Foto sid 10) 	 �	 700:-

73K	 9a2	 12 öre grönaktigt blå på vackert brev stämplat 			 
	 OSCARSHAMN 26.7.1858. (Foto) 	 *	 300:-

74	 9b3	 12 öre mörkblå, 1865 års tandning. Vackert 			 
	 exemplar stämplat STABY 20.6.1869. Mindre 			 
	 bläckfläck baksida. (Foto sid 10) 	 �	 300:-

75K	 9c1	 Danmark. Närportobrev frankerat med två 12 öre 			 
	 Vapentyp stämplat HELSINGBORG 3.3.1860 sänt 			 
	 till Helsingör. Arkivveck genom höger märke. 			 
	 Överfrankerat 6 öre, men närportobrev är 			 
	 sällsynta. F minst 35000. (Foto) 	 *	 1.500:-

76K	 9c2, 12e	Frankrike. Litet dambrev med vertikalt veck, 			 
	 74 öres Vapenfrankering stämplat STOCKHOLM 			 
	 25.9.1864. Överfrankerat 2 öre för direktporto 			 
	 till Frankrike. Ex Sjöman. F från 6000 för 			 
	 korrekt portosats, och 18000 med 50 öre 			 
	 i kombination. (Foto) 	 *	 1.000:-

77K	 9c2, 16a, 16c   Brev i första viktklassen till Frankrike (direkt) 			 
	 frankerat med 12 öre blå samt tre st 20 öre Liggande 			 
	 lejon i två olika nyanser (brunaktigt orangeröd resp. 			 
	 par orangeröd). Dekorativt brev stämplat SÖDRA 			 
	 ST:BANAN 7.11.1867, något ofräscht. F 14000. (Foto) 	*	 2.000:-

78	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning. Prakt-/lyxexemplar 			 
	 stämplat LINDESBERG 17.1.1869. Nyansintyg 			 
	 Harbrecht. (Foto sid 10) 	 �	 600:-

79K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på något 			 
	 klimatpåverkat brev till Köpenhamn stämplat 			 
	 med nummerstämpel 1. Ovanlig på brev. (Foto) 	 *	 1.000:-

80K	 9c3	 12 öre blå, 1865 års tandning på brev till 			 
	 Köpenhamn stämplat med Köpenhamns ringstämpel 	 		
	 nr 1. Ovanlig på brev. (Foto) 	 *	 800:-

65 67
71
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81K	 9c3, 10h2, 14Bc1   Ryssland. Brevomslag stämplat 			 
	 STOCKHOLM 24.11.1868 frankerat med 12 och 			 
	 24 öre Vapentyp samt 3 öre Liggande lejon sänt 			 
	 till Riga, 1 öres överfrankering för transport via 			 
	 Finland. F minst 13000 för denna rutt. (Foto) 	 *	 3.000:-

82K	 9c3, 14Be   Norge. Nätt brev med 12 öre Vapentyp samt 			 
	 tre 3 öre Liggande Lejon stämplat ÖSTERSUND 			 
	 29.12.1868, överfrankerat med 1 öre. Röd 			 
	 kritnotering 1 för brevbärarskilling i 			 
	 Trondheim. Intyg Sjöman: mycket gott objekt. 			 
	 F minst 25000 för andra korrekta frankeringar 			 
	 än 20 öre som singel. (Foto) 	 *	 2.000:-

83	 9g	 12 öre grönblå på praktbrev stämplat WARBERG 			 
	 11.3.1861. Nyansintyg HOW. (Foto) 	 *	 700:-

84	 9h1	 12 öre klar ultramarin. Vackert exemplar i 			 
	 god centrering med lyxstämpel HEDEMORA 			 
	 14.8.1862. Nyansintyg HOW. (Foto) 	 �	 500:-

85K	 9k	 12 öre blå-ultramarin på brev stämplat WEXIÖ 			 
	 26.5.1862. Eftersökt nyans. (Foto) 	 *	 900:-

86	 10	 24 öre orange. Fem vackra ex med fina stämplar, 			 
	 flera olika nyanser. 	 �	 500:-

87	 10f1	 24 öre rödorange. PRAKT-/LYXEXEMPLAR av en 			 
	 svår nyans med LYX-stpl STOCKHOLM 30.10.62. 			 
	 Intyg Harbrecht: 4-5,4,5. (Foto på omslaget) 	 �	 3.500:-

88	 10f1	 24 öre rödorange på brevomslag stämplat 	SÖDERHAMN 		
	 31.1.1863. Ovanlig nyans på brev! (Foto) 	 *	 800:-

89	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. 			 
	 En något kort tandspets, god centrering. 			 
	 Praktstämpel ENKÖPING 3.4.1867. (Foto) 	 �	 500:-

90	 10h2	 24 öre rödaktigt orange, 1865 års perforering. 			 
	 Vackert exemplar stämplat GÖTEBORG 2.8.1870. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

91	 11	 30 öre brun. God centrering. F 2.000 	 (é)	 400:-
92	 11a	 30 öre mörkt rödbrun i trestrip på klipp, 			 

	 stämplat Stockholm 11.9.1858. Nyansintyg HOW. 			 
	 F 5600 (Foto) 	 r	 600:-

93	 11b	 30 öre rödbrun. Fyrstrip, delvis särat, på 			 
	 brevklipp, stämplat STOCKHOLM 16.9.1863. 			 
	 F 9000 (Foto) 	 r	 400:-

94K	 11d2	 2×30 öre på brev sänt från STOCKHOLM 21.2.1865 			 
	 till Finland, med notering ”via Grisslehamn”. (Foto) 	 *	 700:-

95K	 11d2, 14Bc2   3+2×30 öre (ktt) på tilltalande brev 			 
	 sänt från STOCKHOLM 18.5.1867 till Frankrike. 			 
	 Stämplar FRANCO, P.D, Prusse Forbach och 			 
	 Stralsund Berlin. (Foto) 	 *	 1.600:-

96K	 11e2	 Finland. Vackert brev i andra viktklassen 			 
	 stämplat NYKÖPING 2.9.1868 med 2×30 öre 			 
	 Vapentyp, 60 öre, vilket innebär en överfrankering 			 
	 om 4 öre. F för 56-öresportot från 12000. (Foto) 	 *	 1.500:-

97K	 11e2	 2×30 öre i par på vackert brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 21.1.1868 till Finland. (Foto) 	 *	 800:-

81
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98	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Åldersfläckar, 			 
	 lätt veck. God centrering. F 5500 (Foto) 	 é	 400:-

99	 12f2	 50 öre karminrosa, 1865 års tandning. Makulerat 			 
	 med finsk ANK-stpl. (Foto) 	 �	 300:-

100K	 12g1	 Frankrike. 50 öre Vapentyp som singel på stor 			 
	 del av brevframsida till Paris, stämplad 			 
	 STOCKHOLM 25.6.1868. Frankerad för transport 			 
	 via Nordtyskland, men har gått direkt, således 			 
	 8 öre överfrankerad. 50 öre som singelfrankering 			 
	 är sällsynt. Märket något blekt. (Foto) 	 r	 800:-

101	 12g2	 50 öre violettaktigt rosa, 1865 års tandning. 			 
	 Praktex. stämplat PKXP N:o 2 29.11.1871. (Foto) 	 �	 700:-

102K	 12g2, 14Bd   Kanada. Brev stämplat STOCKHOLM NORR 			 
	 17.1.1872 frankerat med 50 öre Vapentyp och 			 
	 par av 3 öre Liggande lejon, således över-			 
	 frankerat med 2 öre för 54 öres porto. Märken 			 
	 med defekter. Intyg HOW: gott objekt. (Foto) 	 *	 1.500:-

Liggande lejon / Lying lion
103	 14A	 3 öre brun, typ I. Centrerat uppåt. F 5500 	 �	 700:-
104K	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I. Två ex på 			 

	 lokalt trycksaksbrev sänt inom STOCKHOLM. 			 
	 Intyg Obe ”Vackert, rent och fräscht, mycket 			 
	 gott objekt” (1983). (Foto) 	 *	 2.000:-

105K	 14Ac	 3 öre olivaktigt gulbrun, typ I, på vackert lokalbrev 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 5.TUR. 21.7. F 6000 (Foto) 	 *	 1.400:-

106	 14b	 3 öre brun, typ II. Fem ex varav tre st  (é). F 2200 	 é	 700:-
107	 14b	 3 öre brun, typ II. Nära sned centrering. F 2200 	 é	 300:-
108K	 14Ba	 3 öre svagt olivaktigt gråbrun, typ II på 			 

	 brev sänt lokalt inom STOCKHOLM 6.TUR. 21.10. 			 
	 Ovanlig nyans. F 4000 (Foto) 	 *	 1.400:-

109	 14Bb	 3 öre mörkt olivaktigt gråbrun, typ II. Sned 			 
	 centrering nedåt. F 1600 	 �	 300:-

110K	 14Bd, 16e   Frankrike. Brev frankerat med två 20 öre 			 
	 samt 3 öre Liggande lejon, totalt 43 öre, 			 
	 stämplat PKXP N:r 2 5.4.1870. Möjligen var 			 
	 det ont om 30-öresmärken hos postkupén, överfrankering 		
	 med 1 öre. F minst 6000 för brev direkt till Frankrike 			 
	 som är korrekt frankerade men inte med 			 
	 30+12 öre. Vackert objekt, intyg HOW: prakt! (Foto) 	 *	 1.000:-

111	 14Be	 3 öre gulaktigt ljusbrun, typ II. Sned 			 
	 centrering uppåt. F 2200 	 (é)	 300:-

112	 14Bf	 3 öre brunorange, typ II. Vackert exemplar 			 
	 stämplat STOCKHOLM 28.8.1871. (Foto) 	 �	 300:-

113	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II i sexblock utan 			 
	 defekter. Intyg HOW: ”Ett, genom felperforeringen, 			 
	 intressant objekt”. Mycket gott objekt. 			 
	 F ca 20.000. (Foto) 	 é	 700:-

114	 14Bh	 3 öre gråaktigt brun, typ II. Prakt WAXHOLM 			 
	 15.3.85. (Foto) 	 �	 700:-

115K	 14Bh, 16g   3+2×20 öre på dekorativt lätt restaurerat 			 
	 brev sänt från GÖTEBORG 21.9.1872 till 			 
	 Frankrike. Intyg Obe ”Synnerligen vackert, 			 
	 som helhet praktobjekt” 3-4, 3-4, 5 (1978). (Foto) 	 *	 900:-

116	 15b	 17 öre violett, intyg/utlåtande. Medelgod 			 
	 centrering. F 6500 (Foto) 	 (é)	 700:-

117K	 16c	 20 öre orangeröd i par på något ofräscht brev 			 
	 till Tyskland. (Foto) 	 *	 600:-

118	 16d	 20 öre tegelröd. Praktexemplar stämplat 			 
	 NORRKÖPING 25.7.1870. (Foto) 	 �	 300:-
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119	 16g	 20 öre röd-mattröd. Praktexemplar stämplat 			 
	 WESTERÅS 19.2.1873. (Foto sid 11) 	 �	 500:-

120	 16v3	 20 öre röd, färgad linje, nertill i högra marginalen. 			 
	 Lyx-stämplad Sölvesborg 2.1.1870. (Foto) 	 �	 500:-

Ringtyp tandning 14 / Circle type perf. 14
121	 17	 3 öre brun, sex ex i flera nyanser. F 480 	 �	 300:-
122K	 17e, 19c, 25d   Spanien. 3×3 + 5+30 öre på brev 			 

	 frankerat enl. gamla taxan som gällde fram 			 
	 till 1.10.1873 när portot sänktes till 42 öre, 			 
	 varför brevet är överfrankerat med tre öre. 			 
	 Sänt från GÖTEBORG 3.11.1873 till Jerez de 			 
	 la Frontera. Några nötta tänder p.g.a. märkenas 			 
	 placering. Intyg HOW 3 (3,3,3,4,4) 3, 3 			 
	 (1997). Facit från 10000 för korrekt frankerat 			 
	 42 öre och 17000 för 45 öre. (Foto sid 11) 	 *	 2.000:-

123K	 17f	 4×3 öre (vht), i form av två par, som trevlig 			 
	 kombination på brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 25.10.1875 till Norge. F 3000 (Foto) 	 *	 1.000:-

124	 17-49	 Ringtyp. Ca 150 st med läsbara stämplar, ofta 			 
	 både ort och datum. Många på bättre valörer. 			 
	 även andra typer av stämplar än ortsstämplar. 	 �	 300:-

125	 18	 4 öre grå. Tre ex. F 3900 	 �	 400:-
126	 18	 4 öre grå. Medelgod centrering. STOCKHOLM 			 

	 23.4.79. F 1300 	 �	 300:-
127	 19	 5 öre grön. God centrering. F 3200 (Foto) 	 é	 500:-
128K	 19, 21	 Finland. 3×5 + 2×12 öre på brev, överfrankerat 			 

	 med 1 öre, sänt via Tyskland och Ryssland. 			 
	 Tysk weiterfranco ”15” (pf). Sänt från 			 
	 STOCKHOLM 12.3.1875 till Åbo. Ett par nötta 			 
	 tänder till följd av märkenas placering. 			 
	 Facit från 10000 för korrekt frankerade brev 			 
	 med 38 öre. (Foto) 	 *	 1.500:-

129	 19c	 5 öre smaragdgrön. Intressant exemplar med 			 
	 hög färgmättnad. Praktexemplar stämplat KALMAR 			 
	 13.1.1874. (Foto) 	 �	 300:-

130	 19h	 5 öre matt blåaktigt grön, oren färg. 			 
	 Praktexemplar stämplat SUNNE 21.7.1877. (Foto) 	 �	 300:-

131	 20	 6 öre violett. 25 stycken. Flera olika nyanser. 			 
	 F 10.000 	 �	 800:-

132	 20	 6 öre violett, sex ex i olika nyanser. 	 �	 300:-
133	 20b	 6 öre ultramarinviolett gulaktigt papper i fyrblock. 			 

	 Gula gummifläckar. Ovanligt. F 19200 	 é	 500:-
134	 20j	 6 öre lila-blåaktigt lila. Praktexemplar 			 

	 stämplat STOCKHOLM 6 TUR 29.7.1876. (Foto) 	 �	 300:-
135	 21	 12 öre blå med extremt kraftig snedcentrering 			 

	 – del av två märkesbilder. (Foto) 	 �	 300:-
136K	 21	 12 öre blå på brev till Danmark stämplat FRA 			 

	 SVERRIG 29.9.1873. Ovanlig på försändelse. (Foto) 	*	 700:-
137K	 21	 12 öre blå på brev till Köpenhamn, stämplat 			 

	 FRA SVERRIG 27.3.1873. Ovanlig på brev. (Foto) 	 *	 700:-
138	 21g	 12 öre grönaktigt blå, vanligt papper på litet 			 

	 brevstycke stämplat BERNSHAMMAR 6.3.1873. 			 
	 Färglinje från tryckplåten ’spis’ till höger. 			 
	 Intressant variant. (Foto) 	 r	 300:-

139K	 23	 20/20 öre (oxiderad) på nätt kuvert sänt från 			 
	 MÖNSTERÅS 21.8.1877 till Tyskland, och 			 
	 eftersänt till Schweiz. (Foto) 	 *	 500:-

140	 24	 24 öre gul. Lyx-stämplat SNAFLUNDA 16.3.1875. 			 
	 (Foto) 	 �	 300:-

141	 24	 24 öre gul, sex ex i flera olika nyanser, bl.a. citrongul. 	 �	 300:-
142K	 24h, 26a   24+50 öre på assurerat brev (något beskuret) 			 

	 med dubbelt porto, stämplat GÖTEBORG 8.1.1874. 			 
	 Wärde-stämpeln i röd färg. Intyg HOW 			 
	 3 (3,4) (3,3) 3 (2002). (Foto) 	 *	 300:-

143	 25	 30 öre brun. 71 stycken. Flera olika nyanser, 			 
	 flera läsbara stämplar. F 6.390 	 �	 700:-

144K	 25e	 Finland. 30 öre som singelfrankering på brev, 			 
	 överfrankerat med två öre, sänt från UPSALA 			 
	 1.5.1874 till Helsingfors. Intyg Obe: 			 
	 praktobjekt 4, 4, 4 (1981). (Foto) 	 *	 500:-

INLÄMNING pågår just NU till nästa AUKTION
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145K	 26c	 Frankrike. ENDA KÄNDA ringtypsbrev med 			 
	 portot 50 öre, som gällde via Göteborg och England. 			 
	 Brevet har dock utväxlats direkt, där portot 			 
	 42 öre hade räckt, varför det i själva verket 			 
	 är överfrankerat med 8 öre. Sänt från 			 
	 HELSINGBORG 10.2.1875 till Bordeaux. Märket 			 
	 med någon kort tand och lätta åldersfläckar. 			 
	 Intyg HOW 2, 4, 4, 2 (1990). (Foto) 	 *	 2.500:-

146	 27	 1 Riksdaler. 16 stycken. De flesta i bra till 			 
	 god kvalitet. F 12.000 	 �	 1.200:-

147	 27	 1 Riksdaler. Fem ex i flera olika nyanser. F 3750 	 �	 400:-

Ringtyp tandning 13 / Circle type perf. 13
148K	 28, 30, 32   3+5+12 öre som trevlig kombination på 			 

	 brev sänt från STOCKHOLM C. 8.5.1879 till 			 
	 Frankrike. Brevets bakflikar förstärkta. (Foto) 	 *	 700:-

149	 28, 30-31, 33, 35   3, 5, 6, 20 och 30 öre. Fem 			 
	 vackert stämplade ex. 	 �	 300:-

150	 29	 4 öre grå. Medelgod centrering. F 1900 	 é	 300:-
151K	 29c1	 2×4 öre som trevlig tilläggsfrankering på 			 

	 dekorativt frankokuvert, sänt från MALMÖ 			 
	 17.3.1882 till Italien. Några tänder med små 			 
	 åldersfläckar. (Foto) 	 *	 700:-

152K	 29d, 31j, 32h, Fk2   2×4+6+12 öre tillsammans med 			 
	 frankokuvert 12 öre som trolig unik kombination 			 
	 av rek 38 öre, sänt från MAJORNA 1.9.1884 till 			 
	 Tyskland. (Foto på omslagets baksida)  	 *	 5.000:-

153K	 29d, 35h   2×4+30 öre på rekbrev sänt från STOCKHOLM 			 
	 5.5.1883 till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 Oberstein. (Foto) 	 *	 1.000:-

154K	 29e, 33f, 39   2×4+10+20 öre på rekommenderat brev 			 
	 sänt från FALUN 28.4.1885 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat Hamburg. Ett märke med 			 
	 avskrap. (Foto) 	 *	 500:-

155K	 29f, 30g, 31h   4+2×5+6 öre som mycket ovanlig 			 
	 kombination på brev sänt från LUND 29.8.1886 			 
	 till Tyskland. Intyg NS. Möjligen unikt objekt. (Foto) 	 *	 1.000:-

156	 30b	 5 öre matt blåaktigt grön. Lyxexemplar stämplat 			 
	 KÖPING 6.7.1880. (Foto) 	 �	 700:-

157	 30c, 33a	Vackert klipp med 5 öre grön och 20 öre 			 
	 karminaktigt röd-mattröd bläckmakulerat ”från 			 
	 Marsvinsholm”. (Foto) 	 r	 700:-

158	 30i	 5 öre blåaktigt mörkgrön på efterglättat 			 
	 papper på femöres helsak sänt till Tyskland 			 
	 makulerat med MALMÖ 1 POST. Ovanlig 			 
	 stämpel på frimärkta försändelser. (Foto) 	 *	 300:-

159K	 31	 6 öre på mycket dekorativt brevkort i violett 			 
	 färg matchande frimärket, angående ankommet 			 
	 gods från Hamburg med ångfartyget Norden, 			 
	 sänt inom GÖTEBORG 10.9.1883. (Foto) 	 *	 300:-

160K	 31, 34	 24 öre (kt, oxiderad) + 6 öre på rekommenderat 			 
	 brev sänt från MALMÖ 27.5.83 till Norge. (Foto) 	 *	 500:-

161K	 31g	 4×6 öre som trevlig kombination på brev med 			 
	 dubbelt porto, sänt från STOCKHOLM C. 5.2.1883 			 
	 till Norge. Några nötta tänder pga märkenas 			 
	 placering. (Foto) 	 *	 600:-

162K	 31k, 33e, Fk   6+20 öre som tilläggsfrankering på 			 
	 frankokuvert sänt från STOCKHOLM 4 15.1.1885 			 
	 till Tyskland. Trots riss in i värdestämpeln 			 
	 samt ngt. solkigt, ett trevligt objekt. (Foto) 	 *	 500:-

163	 32	 12 öre blå. S.k. Zierbrief - litet kuvert 			 
	 med relief runtom alla kanter. Vacker stpl 			 
	 WENERSBORG6.11.1884. (Foto) 	 *	 1.200:-

164K	 32	 12 öre blå stämplat LINDSTORP 20.9.1881 på 			 
	 praktbrev. Postal 125 för stämpel. (foto sid 14)	 *	 300:-

165	 33	 20 öre röd. Vackert stämplat, Kristinehamn 			 
	 5.12.1686, 200 år fel. (Foto) 	 �	 300:-

166K	 33	 2×20 öre på brev stämplat MALMÖ 3 POST 			 
	 20.4.1883 sänt till England. (Foto sid 14) 	 *	 400:-

167K	 33b	 20 öre på vackert brev sänt från STOCKHOLM 			 
	 C. 28.11.1879 till Finland. Sänt via Tyskland och 			 
	 St. Petersburg, förmodligen pga ishinder. (Foto sid 14) 	*	 400:-
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168	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd. Lätt vh, nästan 			 
	 postfriskt. Intyg HOW 3, 2-3, 4. ”Mycket gott 			 
	 exemplar”. F 2600 (Foto sid 13) 	 é	 500:-

169K	 33d	 20 öre matt - blekt orangeröd på brev till 			 
	 Portugal stämplat STOCKHOLM 2.9.1881. (Foto) 	 *	 500:-

170K	 33e	 20 öre orangeröd. 2×20 öre på brev med dubbelt 			 
	 porto, sänt från STOCKHOLM 8 15.5.1884 till 			 
	 Frankrike. (Foto) 	 *	 400:-

171K	 33e	 20 öre orangeröd. 20 öre på brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 13.5.1884 till Italien, där det 			 
	 eftersänts från MIlano till Venezia. (Foto) 	 *	 400:-

172K	 33f	 20 öre på eftertaxeringskort avseende underfrankerat 	 		
	 rekbrev, praktstämplat LIDKÖPING 25.2.1884. 			 
	 Trots veck ett mycket vackert objekt. (Foto) 	 *	 700:-

173K	 35f	 30 öre på vackert adresskort med mycket ovanlig 			 
	 provisorisk lila etikett ”78 Från Eskilstuna”, sänt 			 
	 från ESKILSTUNA 13.12.1881 till Wåmhus. (Foto) 	*	 2.500:-

174	 36	 50 öre röd. LYX-stämplat GÅSÖ 8.10.1885. 			 
	 (Foto sid 13) 	 �	 300:-

175	 36f	 50 öre röd-rosaröd. Praktexemplar med lyxstämpel 			 
	 FORSHULT 5.11.1884. (Foto sid 13) 	 �	 300:-

176	 37	 1 Riksdaler brun/blå. God centrering. F 4000 			 
	 (Foto sid 13) 	 �	 900:-

177	 37	 1 Riksdaler brun/blå stämplad 1878. F 4000 (Foto) 	 �	 500:-
178	 38	 1 Krona brun/blå. 42 stycken. Även olika 			 

	 nyanser och läsbara stämplar. F 6.720 	 �	 700:-
179	 38g	 1 Krona gulaktigt brun/blå på efterglättat 			 

	 papper. Vackert exemplar ex Sjöman, stämplat 			 
	 SKÖFDE 28.6.1887. (Foto) 	 �	 300:-

Ringtyp posthorn / Circle Type (Blue Posthorn)
180K	 40b, 41b	  2+3 öre som trevlig kombination på 			 

	 tilläggsfrankerat brevkort 5 öre, sänt från 			 
	 UPSALA 14.8.1892 till Nederländerna. 			 
	 Ankomststämplat 16 AUG 1892. (Foto) 	 *	 700:-

181K	 40c, 41b	2+3 öre, som mycket dekorativ kombination, 			 
	 på kortbrev 5 öre. Praktstämplar SÖLJE 			 
	 1.1.1892. (Foto) 	 *	 500:-

182P	 40c, 54	 5×2 öre, varav ett fyrblock + 2×10 öre Oscar 			 
	 på brev i tredje viktklassen, vilket är 			 
	 sällsynt. Stämplat LUND 13.5.1892. En 10-öring 			 
	 defekt. (Foto) 	 *	 700:-

183	 41	 3 öre brun i vackert postfriskt fyrblock. 			 
	 F 1200 (Foto) 	 éé	 300:-

184	 41	 3 öre brun. Tilläggsfrankering på 2 öre 			 
	 frankokuvert, till Tyskland. HELSINGBORG 			 
	 18.12.91. Prydligt. 	 *	 400:-

185	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck. 			 
	 Praktexemplar stämplat TUNA med spegelvänt N 			 
	 14.12.1887. (Foto) 	 �	 300:-
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186K	 43b	 5 öre mörkgrön-grön, rent skarpt tryck på 			 
	 5-öres brevkort med vinjett från Grand Hotel 			 
	 Göteborg. Frimärkena makulerade FRA SVERRIG 			 
	 i Danmark – ovanligt på frimärkta försändelser. 			 
	 Ankomststämpel Hamburg. (Foto) 	 *	 300:-

187K	 43c, 46d, 47c   5+2×20+30 öre som mycket ovanlig kombination 			 
	 på dekorativt PS-kort avseende tidningsöverflyttning, 	 		
	 stämplad LIDEN 1.10.1889. (Foto) 	 *	 1.500:-

188	 44	 6 öre violett. LYX-stämplad LULEÅ 19.4.1890. (Foto) 	 �	 300:-
189	 44a	 6 öre blålila. Praktexemplar stämplat STOCKHOLM 			 

	 26.4.1889. (Foto) 	 �	 300:-
190	 46	 20 öre röd i fräscht par (naturligt pappersveck). 			 

	 F 5600 (Foto) 	 éé	 300:-
191K	 46	 20 öre på trevligt brev sänt från LULEÅ 			 

	 11.3.1886 till USA, med inte mindre än fyra 			 
	 olika stämplar CHICAGO. ILL, bl.a. en lila, 			 
	 till följd av eftersändning. (Foto) 	 *	 600:-

192K	 46b	 20 öre på LYX-brev i andra viktklassen, 			 
	 stämplat BURSERYD 22.11.1887. Sällsynt i 			 
	 denna kval. (Foto) 	 *	 1.000:-

193P	 48, 52	 5+50 öre på adresskort till postförskottspaket, 			 
	 sänt från ÖSTERSUND 20.2.1892. (Foto) 	 *	 300:-

194K	 50	 10 / 12 öre som tilläggsfrankering på kortbrev, 			 
	 sänt från STOCKHOLM 16.1.1890 till Belgien. 			 
	 Ankomststämplat Anvers. (Foto) 	 *	 500:-

195K	 51, Fk	 10 öre som tilläggsfrankering på dekorativt 			 
	 frankokuvert, stämplat PKXP No 22 A 14.1.1891, 			 
	 sänt till Tyskland. (Foto) 	 *	 500:-

Oscar II
196	 39	 10 öre röd. Fräscht ex, nära sned centrering 			 

	 och veck (ej kraftigt). F 6500 (Foto) 	 éé	 300:-
197K	 39	 6×10 öre på brev i tredje viktklassen sänt 			 

	 till Finland ”via Preussen”. Stämplat PKXP 			 
	 No 34 15.3.86. (Foto sid 16) 	 *	 400:-

198	 39bv6	 10 öre rödkarmin, typ II. Obetydl. kt. Intyg 			 
	 HOW 3,3,4. ”Mycket intressant märke. Pappersveck 			 
	 förekommer sällsynt på Oscar 10 öre utan 			 
	 posthorn. Som ostämplat ej noterat i Facit”. 			 
	 Mycket gott exemplar. (Foto sid 16) 	 é	 400:-

199	 45	 10 öre röd med posthorn. Något lätt gummiveck. 			 
	 F 2200 (Foto sid 16) 	 éé	 300:-

200	 45	 10 öre röd med posthorn. Vackert postfriskt 			 
	 ex. F 2200 (Foto sid 16) 	 éé	 300:-

201	 45	 10 öre röd med posthorn. LYX-stämplat 			 
	 Katrineholm 30.6.1891. (Foto sid 16) 	 �	 300:-

202K	 45	 Exceptionellt tyskt brevkort 10 pf (P21) sänt 			 
	 till Tyskland, där det tilläggsfrankerats med 			 
	 2½ + ½ d (M86, 89), för det sällsynta speciella 			 
	 brittiska brevkortsportot 3 d till de brittiska 			 
	 kolonierna i Australien som gällde 1.1.1889-31.12.1890. 		
	 Möjligheten att skicka brevkort till destinationer ej 			
	 tillhörande UPU infördes annars inte förrän 1895, 			 
	 varför brevkort skulle taxeras som brev. Från Victoria 		
	 eftersänt till USA med brevporto 6×1 d (M109), och 			
	 från USA med brevkortsporto 2 C (M62) till Sverige 		
	 där det slutligen har tilläggsfrankerats med 	10 öre och 		
	 sänts till Tyskland. Mängder med stämplar. Oundvikligen 		
	 några nötta tänder pga. märkenas placering, i och 			 
	 med utrymmesbrist på kortet. 			 
	 (Foto på omslagets framsida) 	 *	 8.000:-

203K	 45	 10 öre på trevligt eftertaxeringskort avseende 			 
	 ett underfrankerat rekbrev till Tyskland, 			 
	 stämplat RONEHAMN 8.10.1889. (Foto) 	 *	 500:-
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204K	 45	 10 öre röd med posthorn i par på brev till 			 
	 SVEN HEDIN i Berlin, stämplat STOCKHOLM 			 
	 C6 21.1.90. (Foto sid 15) 	 *	 500:-

205K	 45	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 sänt till Riga, stämplat STOCKHOLM 20.2.1891. 			 
	 Mycket vackert objekt. (Foto sid 15) 	 *	 400:-

206K	 45	 10 öre på brevkort sänt från LINKÖPING 			 
	 24.11.1886 till Berlin, med intressant 			 
	 fyrkantstämpel ”Wegen fehlender Wohmings-			 
	 angabe verspätet beställt”, pga otydlig 			 
	 adress. (Foto sid 15) 	 *	 300:-

207P	 45, 46	 3×10+3×20 öre på adresskort sänt från 			 
	 STOCKHOLM 5.3.1891 till Norge. (Foto sid 15) 	 *	 400:-

208P	 45, 46, 47   10+20+30 öre på adresskort (veck) sänt 			 
	 från STOCKHOLM 11.11.1890 till Norge. (Foto) 	 *	 300:-

209K	 45, 47	 10+30 öre på dekorativt rekbrev sänt från 			 
	 SKÖFDE 25.3.1886 till Upsala. Grönblå R-			 
	 stämpel. (Foto) 	 *	 300:-

210	 52	 5 öre grön på lokalt brevkort med bläckmakulering 			 
	 Eslöf 14/5 1092 (feldaterat, 1902). (Foto) 	 *	 700:-

211	 52	 5 öre grön. Par på vykort till Argentina, 			 
	 STOCKHOLM 1.12.09. Ank.stpl. 	 *	 500:-

212K	 52	 5 öre som tilläggsfrankerat underfrankerat 			 
	 kortbrev 5 öre, sänt från STOCKHOLM 21.4.1894 			 
	 till Finland. T-stämpel och lösennotering. 			 
	 Kortet öppnat i nederkant. (Foto) 	 *	 500:-
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213K	 52	 5 öre på kort till Spanien, som förmodligen hade 			 
	 avsetts att sändas som trycksak, då inget meddelande 			 
	 finns på kortet annat än en hälsning. Eftersom 			 
	 ”Carte Postale” ej strykits över så har det i stället 			 
	 behandlats som ett underfrankerat brevkort, med 			 
	 notering ”6¼ cts” samt T-stämpel. Trots defekt 			 
	 märke ett mycket intressant objekt. (Foto) 	 *	 500:-

214K	 52	 5 öre på vackert brevkort stämplat STOCKHOLM 			 
	 21.11.01 samt UR BREFLÅDA och med notering 			 
	 ”Ångf. Tor”. Ankomststämplat VERMDÖ 			 
	 22.11.1901. (Foto) 	 *	 500:-

215	 52	 5 öre grön. Par på vykort till Canada, 			 
	 eftersänt till England. GÖTEBORG 10.8.07. 	 *	 400:-

216K	 52	 5 öre singel på dekorativ trycksak till 			 
	 Frankrike. Stämplad PKXP No 85A 18.12.1900. 			 
	 (Foto) 	 *	 300:-

217K	 52	 2×5 öre på delat brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 1 7.10.08 till Kanada. Förhållandevis svår 			 
	 destination. (Foto) 	 *	 300:-

218K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från MÖLLE 27.2.1902 			 
	 till Sibirien. (Foto) 	 *	 300:-

219K	 52	 2×5 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 1 			 
	 18.8.1906 till Portugal, och eftersänt till 			 
	 Spanien. Ett par nötta tänder. (Foto) 	 *	 300:-

220K	 52	 2×5 öre (ett ex def) på brevkort till Monaco 			 
	 (R4), stämplat STOCKHOLM 30.4.1904. 			 
	 Eftersänt till Wiesbaden. (Foto) 	 *	 300:-

221K	 52, 54	 5+10 öre som mycket intressant tilläggsfrankering 			 
	 på brevkort 5 öre som saknar texten ”Carte 			 
	 Postale”, och därmed hanterats som ett brev 			 
	 enl. UPU-reglerna. Stämplat PKXP 34A 18.5.1909 			 
	 och sänt till Tyskland. Ovanligt objekt. (Foto) 	 �	 800:-

222K	 52, 54	 5 öre på intressant lokalt felaktigt adresserat 			 
	 brev STOCKHOLM C.7. 2.10.1893 till AVESTA 			 
	 3.10.1893, och sedan returnerat med förtydligande 			 
	 av mottagare och löst med 10 öre i STOCKHOLM 			 
	 ANK 3.10.1893. Blåkritenotering ”11 öre”. (Foto) 	 *	 500:-

223	 52a2	 5 öre djupgrön-grön, otandat par med övre 			 
	 marginal. (Foto) 	 é	 400:-

224	 52c	 5 öre blågrön partiellt spegeltryck. 	 é	 300:-
225	 52c	 5 öre blågrön. Tilläggsfrankerat på 5 öre 			 

	 brefkort till Estland, SÖDERKÖPING 21.7.1893. 			 
	 Ank.stämplar. Fräscht. 	 *	 500:-

226	 52v1a2	 5 öre djupgrön-grön, otandat. F 1000 (Foto) 	 é	 400:-
227	 52-54, 57, 59vm   Oscar II. Sex märken med omvända 			 

	 vattenmärken. F 2405 	 é	 300:-
228K	 53	 5×8 öre som synnerligen trevlig kombination 			 

	 av assporto 40 öre, stämplat BRO 6.11.1912. (Foto) 	 *	 500:-

229K	 54	 10 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 (liten reva) sänt från HÖÖR 14.8.1893 till 			 
	 Cypern (R5). Ankomststämplat Kyrenia. (Foto) 	 *	 800:-

230K	 54	 10 öre på mycket dekorativt brev med innehåll 			 
	 sänt till Danmark, och där tilläggsfrankerat 			 
	 med 10 öre och eftersänt till Tyskland. 			 
	 Stämplat PLK 322 6.1 1904. (Foto) 	 *	 700:-

231K	 54	 10 öre tillsammans med stämpelbundet brevmärke 			 
	 på trevligt brevkort sänt från GÖTEBORG 			 
	 22.12.1909 till Nederländerna, med inte mindre 			 
	 än fyra stämplar om obeställbarhet/retur. (Foto) 	 *	 500:-

232K	 54	 10 öre på brevkort från GREBBESTAD 20.7.1906 			 
	 till Victoria, Australien. Tidig användning 			 
	 av delat brevkort till en bra destination. (Foto) 	 *	 500:-

233K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 23.4.1904 till MONACO (R4). (Foto) 	 *	 500:-

234K	 54	 10 öre röd. Två ex på brev till Egypten. 			 
	 STOCKHOLM 26.2.03, ank.stpl. 	 *	 500:-

235K	 54	 10 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 13.1.1910 till Kaplandet. Ovanlig destination. (Foto) 	 *	 400:-

236K	 54	 10 öre på delat brevkort sänt från FLODA 			 
	 STATION 1.9.1906 till Grekland (R4). (Foto) 	 *	 400:-

237K	 54	 10 öre på delat brevkort sänt från STOCKHOLM 			 
	 25.6.1908 till Gibraltar (R4). (Foto) 	 *	 400:-

238K	 54	 10 öre på brevkort (veck) sänt från UPSALA 			 
	 18.5.1911 till Chile. Ankomststämplat SANTIAGO 			 
	 13.JUN.11. (Foto) 	 *	 400:-

239K	 54	 10 öre på brevkort till Van Diemens Land 			 
	 (Tasmanien), Australien (R5), stämplat UPSALA 			 
	 8.6.1905. (Foto sid 18) 	 *	 400:-

240P	 54	 2×10 öre (kht) på trevligt brev sänt från 			 
	 HESSLEHOLM 30.9.1898 till England, som 			 
	 sedan returnerats och stämplats med den lilla 			 
	 stämpeln STOCKHOLM K.E. 17.10.98. (Foto) 	 *	 400:-

241K	 54	 10 öre på brevkort sänt till konstnären Tove 			 
	 Wahlström (1879-1908), Teneriffa, stämplat 			 
	 PKXP No 24A 24.12.1903. (Foto sid 18) 	 *	 300:-

242K	 54	 10 öre på brevkort sänt till Polen, stämplat 			 
	 PKXP 10.2.1904. (Foto sid 18) 	 *	 300:-

243K	 54	 2×10 öre (kht) på brev sänt till New South 			 
	 Wales, Australien. Stämplat NORRKÖPING 			 
	 11.6.1909. Ovanlig destination. (Foto sid 18) 	 *	 300:-

244K	 54, 56, 61, 62   1+2+10+2×20 öre på trevligt assbrev 			 
	 sänt från GÖTEBORG 15.9.1908 til England. 			 
	 Trots ett märke skadat samt små riss i 			 
	 kuvertet, ett mycket dekorativt objekt. (Foto sid 18) 	*	 500:-

245K	 54, 59	 10+50 öre på brev i tredje viktklassen, sänt 			 
	 från STOCKHOLM 2 23.8.1901 till Frankrike. 			 
	 Lätt fuktskadat, men vackert och ovanligt litet 			 
	 format med tanke på den höga vikten. (Foto sid 18) 	 *	 300:-
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246	 54cv1	 10 öre ljuskarmin i otandat par. (Foto sid 16) 	 é	 300:-
247	 54v1c	 10 öre ljuskarmin, otandat. F 800 	 é	 300:-
248	 54v2	 10 öre röd, spegeltryck i par med partiellt 			 

	 spegeltryck. (Foto) 	 �	 300:-
249K	 55, 59, 61   1+15+2×50 öre på dekorativt assbrev sänt 			 

	 från PATAHOLM 13.10.1903 till Tyskland. 			 
	 Ankomststämplat BERLIN 15.10.1903. 			 
	 Utrikes ass är ovanliga. (Foto) 	 *	 800:-

250K	 56	 20 öre på brev sänt från STOCKHOLM till 			 
	 Monaco (R4) 1905. (Foto) 	 *	 500:-

251K	 56	 20 öre tillsammans med välgörenhetsmärke, 			 
	 endast makulerade FRA SVERIGE, på trevligt 			 
	 brev sänt till Tyskland. Ankomststämplat 			 
	 9.12.1905. (Foto) 	 *	 500:-

252K	 56	 20 öre på trevligt brev sänt från SUNDSVALL 			 
	 13.4.1910 till USA, med stämplar BROCKTON 			 
	 MASS CAMPELLOSTA APR 2 samt röd 			 
	 FORWARDED. (Foto) 	 *	 300:-

253	 56vm1	 20 öre blå, omvänt vm. 	 éé	 300:-
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254K	 57, 58, 59, 61   1+2×25+30+50 öre på trevligt assurerat 			 
	 brev (veck) sänt från EKSJÖ 1.7.1907 till 			 
	 Tyskland. Utrikes ass är ovanliga. (Foto) 	 *	 600:-

256P	 58	 30 öre på den mycket sällsynta första versionen 			 
	 av telegrampostanvisning, Blankett n:r 6. 			 
	 Maj 1892. Sänt från GELLIVARE 10.11.1893 			 
	 till Boden. (Foto) 	 *	 3.500:-

257	 59	 50 öre grå. Medelgod centrering. F 2700 	 éé	 400:-
258K	 59	 50 öre på assbrev LYX-stämplat BJURÅKER 			 

	 4.9.1905. (Foto) 	 *	 300:-
259	 60	 1 Kr svart/röd. Medelgod centrering. F 4400 (Foto) 	 éé	 900:-
260	 60	 1 Kr svart/röd. Lyx-/praktstämplat MOTALA 			 

	 30.10.1909. (Foto) 	 �	 300:-
261	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Lyxstämplad 			 

	 ARVIKA 6.5.1904. (Foto) 	 �	 300:-
262	 60	 1900 Oscar II 1 Kr svart/röd. Lyxstämplad 			 

	 KALMAR 6.3.09. (Foto) 	 �	 300:-
263	 67	 1911 Oscar II, koppartryck utan vm 25 öre 			 

	 orange i hörnmarginalfyrblock. F 2600 	 éé	 500:-

Tvåfärgad siffertyp / Bicoloured numeral type
264K	 61, 64	 1+4 öre som tilläggsfrankering på dubbelt 			 

	 brevkort sänt från SÖDERFORS 7.7.1902 till 			 
	 Ungern (R4). (Foto) 	 *	 500:-

265K	 62	 2 öre som tilläggsfrankering på frankokuvert 			 
	 2 öre, sänt som trycksak från NORDMALING 			 
	 13.9.1899. Dekorativt objekt. (Foto) 	 *	 300:-

266K	 63-64	 3 och 4 öre på 7 öres trycksak, stämplad 			 
	 Hernösand 19.9.1902. (Foto) 	 *	 300:-

267	 64	 4 öre karmin/blå vm krona i fyrblock. 	 éé	 300:-
268	 64v4	 4 öre karmin/blå starkt förskjuten tandning 			 

	 vm krona. (Foto) 	 é	 800:-

Posthuset / General Post Office
269	 65	 5 Kr blå. Medelgod centrering. F 5000 	 éé	 800:-
270	 65	 5 Kr blå. Nära sned centrering. F 5000 (Foto) 	 éé	 700:-
271	 65	 5 Kr blå. Vackert ex, nära prakt. F 5000 (Foto) 	 éé	 600:-
272	 65	 5 Kr blå. Vackert ex, nära prakt. F 5000 (Foto) 	 éé	 600:-
273	 65	 5 Kr blå. Nära prakt, något gulnad gummi. (Foto) 	 éé	 500:-
274	 65	 5 Kr blå. Fräscht ex, nära sned centrering. F 1900 	 é	 300:-
275	 65	 5 Kr blå. God centrering. F 1900 	 é	 300:-
276	 65	 5 Kr blå i något särat åttablock. F 2200 	 �	 300:-

Lilla Riksvapnet / Small coat-of-arms
277	 70vm	 4 öre lila omvänt vm. Fyrblock varav tre 			 

	 st é, och en st éé. F 1.900 	 é	 300:-
278K	 72, 82	 2+10 öre som det ovanliga portot 12 öre för 			 

	 lokalt trycksaksbrev med pf sänt inom 			 
	 SÖDERHAMN. (Foto) 	 *	 400:-

279K	 72, 85	 2+20 öre på lokalt rekbrev inom STOCKHOLM 			 
	 12.3.1919. Lokala rekbrev är ovanliga. (Foto) 	 *	 400:-

280K	 72, 91	 2×2+50 öre på postanvisning sänt från STOCKHOLM 			 
	 30.5.1913 till Frankrike, tilläggsfrankerad 			 
	 med franskt 10 C märke. Ovanligt. (Foto) 	 *	 400:-

281K	 74, 77, 85   2×4+2×20 öre + 2×1 kr på vackert adresskort 			 
	 med till värdepaket sänt från STOCKHOLM 			 
	 18.10.1913 till Kristiania. (Foto) 	 *	 400:-

Gustav V i Medaljong / Medallion
282K	 81+85	 8+20 öre på postförskottspostanvisning sänt 			 

	 från STOCKHOLM 3.6.1913 till Schweiz. (Foto) 	 *	 400:-
283K	 82	 10 öre som tilläggsfrankering på kortbrev 			 

	 adresserat till Riga, stämplat STOCKHOLM 2 			 
	 30.9.1915, samt intressant lila stämpel RETUR 			 
	 AVSÄNDAREN. BEFORDRINGSLÄGENHET 			 
	 SAKNAS! (Foto sid 20) 	 *	 500:-

284K	 82	 10 öre röd i par på internationell postanvisning 			 
	 till Frankrike med franskt märke 10 c röd. 			 
	 Ovanlig posttjänst. (Foto) 	 *	 400:-
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285K	 82, 83	 10+12 öre på lokalt pf-brev inom FALUN 			 
	 11.1.1919. Mycket ovanlig portosats som endast 			 
	 gällde 1.6.1918-30.6.1919. (Foto) 	 *	 400:-

286K	 83	 12 öre på brevkort sänt stämplat PK(XP) 4.11.1918 			 
	 till Nairobi, Kenya, med sidostämpel PASSED 			 
	 CENSOR. Mycket ovanligt adressland. (Foto) 	 *	 800:-

287K	 85	 20 öre på censurerat brev sänt från GÖTEBORG 			 
	 21.11.16 till Guatemala. Röd stämpel RELEASED 			 
	 BY THE BRITISH MILITARY AUTHORITIES. 			 
	 Mycket sällsynt adressland (R5). (Foto) 	 *	 2.000:-

288K	 85, 86	 Expressbrev sänt till Italien frankerat med 			 
	 20 och 25 öre Medaljong stpl STOCKHOLM 24.4.20. 			 
	 Expressetikett på framsidan och mottagningsstämpel 			 
	 på baksidan. Brevet är något solkigt.	 *	 400:-

289P	 86	 2×25 öre på anhållan om tidningsöverflyttning 			 
	 i det äldre större formatet, Blankett n:r 141. 			 
	 (Juni 1906). Stämplat AVESTA 25.8.1914. (Foto) 	 *	 600:-

290K	 89	 35 öre på trevligt rekbrev sänt från GÖTEBORG 			 
	 1914 till den svenske officeraren Ernesto 			 
	 Thorell i Persien, som var delaktig i 			 
	 uppbyggnaden av en persisk officers- och 			 
	 poliskår. (Foto) 	 *	 900:-

291	 90	 40 öre oliv. 15-block med övre marginal i 			 
	 nära sned centrering. F 8250 (Foto) 	 éé	 400:-

292	 91	 50 öre grå i fyrblock, varav två märken med 			 
	 KPV. Ett märke med fastsättarrest på¨framsidan. 			 
	 Mycket fin centrering. (Foto) 	 éé	 1.000:-

293K	 91, 152A   20+2×50 öre på trevligt expressbrev sänt från 			 
	 GÖTEBORG 15.2.1921 till Italien. Den eftersökta 			 
	 korta perioden 1.2.1921–31.9.1922 för express-			 
	 tillägget 80 öre. (Foto) 	 *	 500:-

294	 92	 55 öre ljusblå. Prakt/lyxexemplar. F 17000 			 
	 (Foto på omslagets baksida)  	 é	 4.000:-

295	 94	 80 öre svart. Signerat Bertil Gustafsson. Medelgod 			 
	 centrering. F 25000 (Foto på omslagets baksida) 	 éé	 5.000:-

296	 99v1, 100v3   Påtryck 7 / 10 och 12/25 öre (1 resp. 2 ex) 			 
	 med förskjutet påtryck. 	 �	 300:-

Landstorm – Luftpost 1920 / Landstorm – Air Mail
297	 105-14	 1916 Landstorm I SET (10), sex stycken serier. F 4.200 	 �	 400:-
298K	 105-14A	1916 Landstorm I, fräscht SET på original (10). (Foto) 	éé	 1.600:-
299K	 105-14A	1916 Landstorm I SET på original (10). Fräsch 			 

	 serie med garantistämplar ”H.W ”(30 öre ktt). 			 
	 Mycket ovanliga som POSTFRISKA. F 4500 (Foto) 	éé	 1.400:-

300K	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Vacker serie med 			 
	 originalkuvert. F 7900 (Foto) 	 éé	 1.000:-

301	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). God centrering 			 
	 på högvalörer. F 3900 (Foto) 	 é	 700:-

302	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). F 3900 	 é	 700:-
303K	 115-25	 1916 Landstorm II SET (11). Bl.a. 5 kr postfrisk. 	 éé/é	 500:-
304	 123v	 1916 Landstorm II 10+FYRTIO / 50 öre “URE” 			 

	 istället för “ÖRE” i fyrblock. F 2250 (Foto) 	 �	 300:-
305	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 LYXEXEMPLAR. (Foto) 	 éé	 750:-
306	 124	 1916 Landstorm II 10+NITTIO / 1 kr blå/brun. 			 

	 God centrering. F 1200 	 é	 300:-
307	 126-35	 1916 Landstorm III SET (10). 15 serier. F 2.250 	 �	 300:-
308	 136-38	 1920 Luftpost SET (3). Alla i fyrblock. F 2.000 	 éé	 400:-
309	 136-38	 1920 Luftpost SET (3) i fyrblock. F 2000 	 éé	 300:-
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Stående lejon / Standing lion
310	 140Acx	5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer. 			 

	 Sju stycken. F 4.200 	 é	 400:-
311	 140acx	 5 öre grön, typ I, tvåsid tandning med vm linjer. 			 

	 God centrering. F 1400 	 �	 300:-
312	 140CCxz   5 öre grön, typ I, fyrsid tandning med vm 			 

	 linjer + KPV. God centrering. F 1600 	 �	 300:-
313L	 142Aa	 5 öre brunröd, typ II. Ca 70 st märken kvar 			 

	 i rulle. Nära sned centrering. F 9800 	 éé	 400:-
314	 142Acc	 5 öre brunröd, typ II, vm omvända linjer. 50 			 

	 ex. F 18750 	 �	 300:-
315	 142Ecc	 5 öre brunröd, typ II, tandn.13 med omvända 			 

	 vm linjer. God centrering. F 1300 	 �	 400:-
316K	 143A, 177A   2×5+15 öre på vidimering stämplad 			 

	 STOCKHOLM 8.12.1933. Ovanlig posttjänst. (Foto) 	 *	 400:-
317	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. Nära sned centrering. F 2700 	 �	 300:-
318	 143Acz	 5 öre grön typ II med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. Medelgod centrering. Ruffig tandning på 			 
	 högersida. F 2700 	 �	 300:-

319	 144A	 10 öre grön typ I. 40 stycken. F 6.000 	 é	 400:-
320	 144Acz	 10 öre grön typ I med omvända vm linjer + 			 

	 KPV. Medelgod centrering. F 1500 	 �	 300:-
321	 144Cbz	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm KPV. 			 

	 Medelgod centrering. F 1500 	 �	 300:-
322	 144Ccx	10 öre grön typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer. God centrering. F 1.500 	 é	 300:-
323	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2400 	 �	 400:-
324	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2400 	 �	 400:-
325	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. Perfekt centrering. F 2400 (Foto) 	 �	 500:-
326	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2400 	 �	 400:-
327	 144Ccxz   10 öre grön, typ I, fyrsid tandn. med vm 			 

	 linjer + KPV. Perfekt centrering. F 2400 (Foto) 	 �	 500:-
328P	 145A m fl   10 öre violett typ I på brev samt fem andra 			 

	 brev (1927-2002), samtliga med 			 
	 AUTOMATSKURNA frimärken	 *	 300:-

En face – Gustav Vasa
329	 149A	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid 			 

	 tandn., åtta stycken. F 6.400 	 éé	 600:-
330	 149A+C, 151A+C   1920 Gustaf V - 10+20 öre, 2+4-sid. 			 

	 tandning. Medelgod centrering. F 2.725 	 éé	 400:-
331	 149Abz	 1920 Gustaf V - en face 10 öre röd, tvåsid tandn., 			 

	 med vm KPV. Medelgod centrering. F 2000 	 éé	 300:-
332	 149C	 1920 Gustaf V En face 10 öre röd, fyrsid 			 

	 tandn. 30 stycken, flera fyrblock. F 8.250 	 éé	 800:-
333	 151A	 1920 Gustaf V En face 20 öre blå, tvåsid 			 

	 tandn., fem stycken. F 5000 	 éé	 500:-
334	 151C	 1920 Gustaf V - en face 20 öre blå, fyrsid 			 

	 tandn., åtta stycken, varav ett fyrblock. F 5.200 	 éé	 500:-
335	 151Cbz	 1920 Gustaf V - en face 20 öre mörkblå, fyrsid 			 

	 tandn. med vm KPV. Sju stycken. F 3.500 	 �	 400:-

336K	 152A	 20 öre på intressant underfrankerat brevkort 			 
	 sänt från STOCKHOLM 21.4.1924 till USA. 			 
	 Lösenbeläggningen verkar härröra från det 			 
	 faktum att God Helg-märken har påklistrats 			 
	 på baksidan, varför kortet har hanterats som 			 
	 brev och lösts med 1+5 C. Ovanligt. (Foto) 	 *	 400:-

337	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3750 (Foto) 	 éé	 700:-

338	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Medelgod centrering. F 3750 (Foto) 	 éé	 600:-

339	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Nära sned centrering. F 3750 (Foto) 	 éé	 500:-

340	 152Acx	1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer. Tolv stycken. F 3.600 	 �	 400:-

341	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Medelgod centrering. F 2500 	 �	 400:-

342	 152Acxz    1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV, trestrip, mycket fin 			 
	 tandning. Nära sned centrering. F 7500 	 �	 400:-

343	 152Acxz   1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, tvåsid tandn. 			 
	 med vm linjer + KPV. Nära sned centrering. F 2500 	 �	 300:-

344	 152Cbz	 1920 Gustaf II Adolf 20 öre blå, fyrsid tandn. 			 
	 med vm KPV. 38 stycken. F 5.700 	 �	 400:-

345	 153bz	 1921 Gustaf Vasa 20 öre med vm Bz. Sex stycken. 			 
	 F 3.000 	 éé	 300:-

346	 153-55	 1921 Gustaf Vasa SET (6) inkl. 153–55bz, fyra 			 
	 serier. F 6.120 	 �	 600:-

347	 153-55	 1921 Gustav Vasa lot 4×20 öre, 9×110 öre, 			 
	 11×140 öre inkl. vm. Mycket högt katalogvärde. 	éé/é	 1.000:-

348	 153-55	 1921 Gustav Vasa, sju ex med bl.a. vm. F 2050 	 éé/é	 300:-

Postemblem / Crown and Posthorn

349	 158	 40 öre olivgrön, typ I. 20 stycken. F 7.000 	 é	 600:-
350	 159bz	 40 öre svartaktigt olivgrön, typ II med vm 			 

	 KPV. Medelgod centrering. F 2200 	 é	 400:-
351	 160	 45 öre brun typ I. Medelgod centrering. F 1700 	 éé	 300:-
352	 162	 60 öre rödlila, typ I. 20 stycken. F 3.000 	 é	 300:-
353	 162cx	 60 öre rödlila typ I med vm linjer, femstrip. 			 

	 God centrering. F 6500 	 �	 500:-
354	 163a	 60 öre violettkarmin, typ II. Medelgod 			 

	 centrering. F 1800 	 éé	 300:-
355	 163a+b	 60 öre violettkarmin, typ II, tonat och vitt 			 

	 papper. Bägge nära perfekt centrerade. F 1600 	 é	 400:-
356	 167	 90 öre blå, femstrip med god–nära sned 			 

	 centrering. F 9000 	 éé	 900:-
357	 167a	 90 öre blå, tonat papper i par. F 3600 	 éé	 700:-
358	 168c+d	 1 Krona orange, vitt papper. Åtta stycken. F 5.600 	 éé	 500:-
359	 171	 120 öre svart i lyxcentrerat trestrip. F 5700 (Foto) 	 éé	 1.000:-
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360	 171	 120 öre svart i par. F 3800 (Foto sid 21) 	 éé	 700:-
361	 171	 120 öre svart. God centrering. F 1900 	 éé	 300:-
362	 171	 120 öre svart. God centrering. F 1900 	 éé	 300:-
363	 171	 120 öre svart. Vackert ex med perfekt tandning. 			 

	 F 1900 (Foto sid 21) 	 éé	 300:-
364	 172a	 120 öre rosalila, tonat papper. GÖTEBORG 1 			 

	 PAK, 30.3.35. Lyxex. 	 �	 300:-

Profil vänster / Gustav V left profile
365K	 177A	 15 öre på brevkort sänt från STOCKHOLM 3.1.32 			 

	 till Japan, med lila stämpel INSUFFICIENT 			 
	 ADDRESS RETURN TO SENDER. Ankomst-			 
	 stämplat TOKIO JAPAN 22.1.32. (Foto sid 21) 	 *	 400:-

366	 177Cc	 15 öre karminaktigt röd, rent tryck, typ II, fyrsid tn 			 
	 på vitt papper. Lyxexemplar med perfekt stämpel 			 
	 SKEPPARSLÖV 27.12.36. (Foto sid 21) 	 �	 300:-

367K	 178A	 15 öre brun, tvåsid tn i par på brev till 			 
	 Jugoslavien, eftersänt till Grekland och 			 
	 sedan tillbaka till Sverige. Grekisk censur 			 
	 samt ovanlig etikett blankett nr 37580. (Foto sid 21) 	*	 500:-

368	 178C	 15 öre brun, fyrsid tn. Prakt. PKP 385 25.3.37. 	 �	 300:-
369	 179Abz	 20 öre matt ultramarinaktigt violett, tvåsid, 			 

	 B-papper med vm KPV. Tio stycken. F 5.000 	 �	 500:-
370K	 183	 3×25 öre på expressbrev sänt från STOCKHOLM 			 

	 4.5.1927 till Österrike. Ovanlig destination 			 
	 för expressförsändelser. (Foto sid 21) 	 *	 700:-

371K	 183	 20 öre singel på trevligt brev sänt från 			 
	 SÖDERTELJE 20.9.1928 till Japan, med etiketter 			 
	 om eftersändning på pergamynpapper, samt 			 
	 stämplar REBUTS PARTI RETURN TO SENDER. 			 
	 Ankomsstämplat OSAKA 19.10.16, samt åter i 			 
	 SÖDERTELJE 17.1.27. (Foto sid 21) 	 *	 500:-

372K	 183	 25 öre singel på brev sänt från MALMÖ 4 			 
	 25.10.33 till Kina via Siberien. Eftersänt 			 
	 till Singapore som är en bra destination. (Foto) 	 *	 400:-

373K	 183	 25 öre singel på brev sänt från KRISTINEHAMN 			 
	 11.1.1930 till Hong Kong (R4), ”Via Marseille”. (Foto) 	*	 400:-

374	 183a	 25 öre blå, tonat papper. 40 stycken. F 5.000 	 é	 400:-
375K	 185, 257	30 öre + 2×1 kr på luftpostbrev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 15.3.1937 till Brasilien. (Foto) 	 *	 400:-
376	 186a	 30 öre brun, tonat papper. 40 stycken. F 6.000 	 é	 500:-
377	 186c	 30 öre orangebrun, vitt papper. Vackert ex 			 

	 sign BG. F 5750 (Foto) 	 éé	 600:-
378	 189	 40 öre olivgrön, typ I. 15 stycken. F 4.500 	 �	 400:-
379	 192b	 50 öre grå, tonat papper. 18 stycken. F 5.400 	 é	 400:-
380	 193	 85 öre blågrön, femstrip med god centrering. F 2500 	éé	 400:-

Kongress 1924 / World Postal Congress 1924
381	 196-208	SET inkl. 197cx, ej 2 och 5 kr. F 4.500 	 éé	 700:-
382	 196-208	SET inkl. 197cx+cxz, ej 2 och 5 kr. F 5.700 			 

	 (Foto) 	 éé	 600:-
383	 196-209	SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 197cx+201b. F 6.400 	 �	 900:-
384	 196-209	SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 197cx+201b. F 6.400 	 �	 900:-
385	 196-209	SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 197cx+201b. F 6.400 	 �	 800:-
386	 196-210	SET (15) inkl. cz och 30ö är grönblå. Överlag 			 

	 bra kvalitet (någon kt, något frimärke 			 
	 snedcentrerat, etc) med hyfsade kronvalörer. 			 
	 F 11000 (Foto) 	 éé	 1.600:-

387	 196-210	SET (16) inkl. 197cx. F 5000 	 é	 900:-
388	 196-210	SET (16) 5 kr trasig, inkl. 197cx. Något 			 

	 blandad kvalitet övriga valörer. F 3800 	 é	 400:-
389	 196-210+197cx+201b   SET (17). F 5.650 	 é	 800:-
390P	 196-225	Båda serierna kompletta förutom 45 öre 			 

	 Kongress, dessutom ingår några dubbletter. 			 
	 Normal kvalitet. F 8600 (Foto) 	 �	 1.500:-

391P	 197cx/cxz   10 öre grön med vm linjer i block om 20 			 
	 märken varav fem med bokstäver. F 12000 	 éé	 500:-

392	 201	 30 öre blå. 10 stycken. F 3000 	 éé	 400:-
393	 201	 30 öre blå. 61 stycken. F 12.200 	 �	 800:-
394	 202	 35 öre gråsvart. 25 stycken. F 3.500 	 é	 300:-
395	 202	 35 öre gråsvart. 64 stycken. F 16.000 	 �	 1.200:-
396	 203	 40 öre olivgrön. 20 stycken. F 4.000 	 é	 300:-
397	 203	 40 öre olivgrön. 50 stycken. F 15.000 	 �	 1.200:-
398	 204	 45 öre brun. 25 stycken. F 6.000 	 é	 500:-
399	 204	 45 öre brun. 33 stycken. F 9.900 	 �	 800:-
400	 205	 50 öre grå. 44 stycken. F 13.200 	 �	 900:-
401	 205-10	 50 öre - 5 kr. F 10000 (Foto) 	 éé	 1.400:-
402	 206	 60 öre rödlila. 30 stycken. F 15.000 	 �	 1.200:-
403	 207	 80 öre blågrön. 58 stycken. F 20.300 	 �	 1.400:-

404	 209	 2 Kr röd. Fyrblock. F 9600 (Foto) 	 éé	 1.200:-

Världspostföreningen 1924 / U.P.U.
405P	 211-23	 Kongress upp till 1 krona i fyrblock, oftast 			 

	 två xx märken. Högt katalogvärde! 	 éé/é	 1.000:-
406	 211-24	 SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 212cx+216b. F 5.100 	 �	 800:-
407	 211-24	 SET (16) exkl. 5 kr, inkl. 212cx+216b. F 5.100 	 �	 800:-
408	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 800:-
409	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 800:-
410	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 800:-
411	 211-24	 SET (15) exkl. 5 kr, inkl. 212cx. F 4.600 	 �	 700:-
412	 211-24	 SET (15) utom 5 kr, men inkl. 212cx. Något 			 

	 blandad kvalitet. F 4.600 	 �	 600:-
413	 211-24	 SET (14) utom 5 kr. Blandad kvalitet 			 

	 (1kr tunn). F 4.000 	 �	 400:-
414	 211-25	 SET (16) inkl. 212cx. 2+5 kr korta tänder. 			 

	 F 13.800 	 éé	 1.000:-
415	 211-25	 SET (17) inkl. 212cx + 216b. 5 kr med vikt 			 

	 hörn. F 7.100 	 �	 1.300:-
416	 212cx	 10 öre grön, vm linjer. 15 stycken. F 4.500 	 éé	 400:-
417	 214	 20 öre röd. 20 stycken. F 3.200 	 é	 300:-
418	 215 P	 25 öre blågrön på grönt papper i marginalpar. 			 

	 Vackert otandat färgprov till 1924 års serier. 			 
	 (Foto) 	 (é)	 6.000:-

419	 216a	 30 öre mörkblå. 52 stycken. F 15.600 	 �	 1.200:-
420	 217	 35 öre gråsvart. 29 stycken. F 13.050 	 �	 900:-
421	 218	 40 öre olivgrön. 30 stycken. F 9.000 	 �	 700:-
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422	 219	 45 öre brun. 28 stycken. F 9.800 	 �	 800:-
423	 220	 50 öre grå. 20 stycken. F 7.200 	 é	 600:-
424	 220	 50 öre grå. 20 stycken. F 11.000 	 �	 800:-
425	 222	 80 öre blågrön. 27 stycken. F 9.450 	 �	 700:-
426K	 223, 142A   1 kr + 5 öre på assurerat brev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 7 1.7.1925 till Tyskland. F 9000 			 
	 (Foto) 	 *	 1.200:-

427	 225	 5 Kr blå. Fint och tilltalande exemplar. 			 
	 F 5000 (Foto) 	 éé	 500:-

Gustav V 70 år – Postverket
Gustav V 70 years – Post Office

428	 233a+b	 1931 Stockholms Slott 5 Kr grön, tonat och 			 
	 vitt papper. 19 serier. F 8.550 	 �	 700:-

429	 234-37	 1932 Lützen SET (6). Tolv serier. F 8.400 	 éé	 800:-
430	 237	 1932 Lützen 90 öre grön. 30 stycken. F 4.500 	 é	 400:-
431	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 

	 Tre fyrblock med god centrering. F 4200 	 éé	 700:-
432	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 

	 18-block. F 6.300 	 éé	 500:-
433	 238	 1933 Postsparbanken 50 år 5 öre grön typ I. 			 

	 16 stycken. F 7.200 	 �	 600:-
434K	 240A-45   1935 Riksdagen 500 år. Fin serie i 			 

	 postfriska femstrip. F 4775 	 éé	 500:-

435K	 246A-57   1936 Postverket 300 år. Tvåsidiga i fina 			 
	 postfriska trestrip. Mycket bra centrering. 			 
	 F 8400 (Foto) 	 éé	 1.000:-

436	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (14) utom 60 öre. 			 
	 Fyra serier utom 60 öre. F 8.000 	 éé	 800:-

437	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
438	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). F 2800 	 éé	 400:-
439	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (18) inkl. 			 

	 246CP1+248APIII+CPII. F 4.150 	 éé	 500:-
440K	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Övervägande 			 

	 välcentrerad serie med extremt bra tandning. 			 
	 Märkena är skurna ur strip för att få denna fina 			 
	 tandning, som annars är omöjlig att få. F 2800 	 éé	 500:-

441	 246-57	 1936 Postverket 300 år SET (15). Tre serier. F 2400 	 é	 300:-
442K	 247A	 1936 Postverket 300 år 10 och 20 öre som lösen, 			 

	 stämplat Sparreholm 17.5.1936, på brev från 			 
	 Tyskland. (Foto) 	 *	 300:-

443K	 258	 50 öre singel på rekommenderat brev sänt från 			 
	 STOCKHOLM 1 25.11.37 till Frankrike, med röd 			 
	 stämpel KONTROLL BF på baksidan. (Foto) 	 *	 300:-

Swedenborg – Bellman
444	 259BC/CB    1938 Emanuel Swedenborg 10 öre violett, par 			 

	 3+4 och 4+3. Fem set med bred marginal. F 3.500 	 �	 600:-
445	 261BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4 			 

	 och 4+3. Fem stycken av varje. Breda marginaler. 			 
	 F 3.500 	 �	 500:-

446	 261-62BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 2100 	 �	 400:-

447K	 266A, 267C   5+5×15 öre på luftpostbrev sänt från 			 
	 LINDOME 15.4.1938 till Transvaal. Transitstämpel 			 
	 BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST. Några nötta 			 
	 tänder. (Foto) 	 *	 300:-

448K	 266CB, 318BC, 259B   8×5 öre i form av två BC-/CB-			 
	 fyrblock + 10 öre på trevligt rekbrev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 7, 3.3.1939 till USA. 			 
	 Märkesvärde 2835 kr. (Foto) 	 *	 300:-

449	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Fem stycken av varje. Breda 			 
	 marginaler. F 8.000 	 �	 1.200:-
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450	 266-67BC/CB   1938 Nya Sverige-minnet 5+15 öre par 			 
	 3+4 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1.600 	 �	 300:-

451	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-

452	 266-67BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 5 + 15 öre par 3+4 			 
	 och 4+3 (4). Breda marginaler. F 1600 	 �	 300:-

453	 267BC/CB   1938 Gustaf V 80 år 15 öre brun, par 3+4 och 			 
	 4+3. Sex stycken av varje. Breda marginaler. F 5.400 	 �	 800:-

454	 269B+B	1939 Gustaf V små siffror 10 öre, åtta st 			 
	 otandat vänster + åtta st otandat höger. Alla 			 
	 med breda marginaler. F 9.600 	 �	 800:-

455	 269BC/CB   1939 Gustaf V små siffror 10 öre par 3+4 och 			 
	 4+3. F 1100 	 éé	 300:-

456K	 271BB, 275B   2×5+2×15 öre på brev sänt från GÄVLE 			 
	 16.10.46 till Göteborg där det tilläggsfrankerats 			 
	 med frankostämpel 95 öre och vidaresänts med 			 
	 luftpost till Angola. Några nötta tänder. (Foto) 	 *	 300:-

457K	 273A, 359B, 366A   5+2×10+20 öre (ktt) på brev sänt 			 
	 från STOCKHOLM 1 3.11.46 till Marocko. 			 
	 Några nötta tänder. (Foto) 	 *	 300:-

458	 273BC/CB   1939 Gustaf V stora siffror 10 öre par 4+3 			 
	 och 3+4. God centrering. F 4400 	 �	 500:-

459	 273BC2	1939 Gustaf V stora siffror 10 öre violett, par 			 
	 3+4 utan streck i rockkanten i fyrblock. F 3600 	 éé	 500:-

460K	 276A	 2×20 öre (ktt) på brev sänt från GÄVLE 1 			 
	 11.10.48 till Göteborg där det tilläggsfrankerats 			 
	 med frankostämpel 130 öre och vidaresänts 			 
	 med luftpost till Sierra Leone. (Foto) 	 *	 300:-

461	 284-317	1939 Tre Kronor SET (34). Tre st serier. F 2400 	 éé	 400:-
462K	 294	 1 Kr singel på luftpostbrev från DROTTNINGHOLM 	 		

	 23. 3.1958 till Hawaii. (Foto) 	 *	 300:-
463K	 300	 1.40 Kr singel på luftpostbrev sänt från 			 

	 STOCKHOLM 15 25.1.58 till Western Samoa. (Foto) 	 *	 300:-

464	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3, sju st av varje. Breda marginaler. F 5.600 	 éé	 700:-

465	 318BC/CB   1939 Per Henrik Ling 5 öre grön, par 3+4 och 			 
	 4+3. 10 stycken av varje par. Breda marginaler. 			 
	 F 7.000 	 �	 800:-

466	 320B+B	1939 Berzelius 10 öre violett, otandat 			 
	 vänster+höger, 18 stycken av varje med breda 			 
	 marginaler. F 6.300 	 �	 400:-

467	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. 			 
	 Bred marginal. F 2200 	 �	 400:-

468	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. 			 
	 Bred marginal. F 2200 	 �	 400:-

469	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. 			 
	 Bred marginal. F 2200 	 �	 400:-

470	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. 			 
	 Bred marginal. F 2200 	 �	 400:-

471	 320BC	 1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4. 			 
	 Bred marginal. En stämpel. F 2200 	 �	 300:-

472K	 320BC, 321A   2×10 öre i BC-par + 15 öre på rekbrev 			 
	 sänt från FINSPÅNG 8.12.1939. (Foto) 	 *	 300:-

473	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Två vackra ex. F 3400 	 éé	 400:-

474	 320BC/CB   1939 Berzelius 10 öre violett, par 3+4 och 			 
	 4+3. Breda marginaler. F 4400 	 �	 800:-

475K	 320CB, C   3×10 öre varav ett CB-par på lokalt rekbrev 			 
	 sänt inom STOCKHOLM 9.5.1941. (Foto) 	 *	 300:-

476	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3 			 
	 och 3+3. Fyra set med bred marginal. Bl. kval. F 5.500 	�	 800:-

477	 321BC/CB   1939 Linné 15 öre brun, par 3+4 och 4+3. 			 
	 Medelgod centrering. F 700 	 �	 400:-

478	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-
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479	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

480	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

481	 324BC/CB/BB   1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, 			 
	 par 3+4, 4+3 och 3+3. Breda marginaler. F 1470 	 �	 300:-

482	 324CB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 4+3, åtta stycken. F 5.600 	 éé	 800:-

483	 324CB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 			 
	 4+3. Femstrip med arkmarginal. F 3500 	 éé	 400:-

484	 328BB	 1941 Bibelminnet 15 öre par. 17 par. F 2.125 	 �	 300:-
485	 331	 1941 Skansen 60 öre rödlila. 18 stycken. F 5.400 	 éé	 600:-
486	 332BC	 1941 Stockholms slott 5 Kr par 3+4. Bred 			 

	 marginal. F 1600 	 �	 300:-
487	 332BC/CB   1941 Stockholms slott 5 Kr blå, par 3+4 och 			 

	 4+3. 	 é	 500:-
488	 332C	 1941 Stockholms slott 5 Kr blå, fyrsid tn. 			 

	 Två ex med olika tryck. F 1200 	 éé	 300:-
489P	 332CB, etc.   1941 Stockholms slott 5 Kr par 4+3 			 

	 tillsammans med 10+60+4×90 öre. Rekommenderat 			 
	 luftpostbrev med valutakontroll sänt från 			 
	 STOCKHOLM 10 15.4.1946 till USA. Något 			 
	 invikt. (Foto) 	 *	 500:-

490	 336	 1941 S:ta Birgitta 120 öre rosalila, tolv 			 
	 stycken. F 6.360 	 éé	 600:-

491	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid i 			 
	 vackert FYRBLOCK.	 éé	 800:-

492P	 337C	 1942 Flygande Svanar 20 Kr blå, fyrsid. Fem 			 
	 ex + andra märken, tot. porto 108:20, helt 			 
	 paketadresskort till Sydafrika. SÖDERFORS 			 
	 2.1.54. Vackert, välbevarat. 	 *	 300:-

493	 339	 1942 Nationalmuseum 150 år 40 öre olivgrön, 			 
	 tio stycken. F 3.250 	 éé	 300:-

494	 344BB	 1943 Gustaf V 85 år 20 öre röd. 25 stycken 			 
	 par. F 5.750 	 éé	 600:-

495	 406DD1+DD2   1954 Gustaf VI Adolf, typ 1 25 öre blå, 			 
	 par vinkelskuret upptill och nedtill. 27 par 			 
	 av varje. F 5.130 	 �	 400:-

496	 416DD1+DD2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, 			 
	 par vinkelskuret upptill och nedtill. 30 par 			 
	 av varje. F 7.500 	 �	 600:-

497	 416HA6	1957 Gustaf VI 30+10 öre. 16 stycken fyrblock. 			 
	 F 3.960 	 �	 400:-

498	 416SX1+SX2   1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 30 öre blå, 			 
	 par 30+10 och 10+30 öre. 13 par av varje. F 4.420 	 �	 400:-

499	 798-802	1972 Gustaf VI Adolf 90 år SET (5). Serie 			 
	 med lyxstämplar. (Foto) 	 �	 300:-

500	 874-78	 1974 Västkust SET. Lyxstämplad serie. 	 �	 300:-
501	 1000-04   1977 I Roslagens famn SET (5). Lyxstämplade.	 �	 300:-
502	 1045-49	1978 Västergötland SET (5). Lyxstämplad serie. 	 �	 300:-
503P	 1053var.	1978 Svenska Konstnärer Arosenius 4.50 Kr, 			 

	 horisontellt niostrip otandat mellan märkena. 			 
	 Lätt veck över hela stripet men mycket sällsynt 			 
	 objekt. (Foto på omslaget) 	 éé	 4.000:-

504	 1099-1103   1979 Havsforskning SET (5). Lyxstämplad 			 
	 serie. 	 �	 300:-

505	 1125-29	1980 Hälsingland SET (5). Lyxstämplad serie. 	 �	 300:-
506	 1218-21	1982 Leva tillsammans SET (4). 	 �	 300:-
507	 1231-35	1982 Nobelpris - Atomfysik SET (5). Lyxstämplade.	 �	 300:-
508	 1236-40	1983 Tryckerikonsten i Sverige 500 år SET 			 

	 (5). Lyxstämplad serie. 	 �	 300:-
509	 1279-83	1983 Nobelpristagare – kemi SET (5). Lyxstämplade.	 �	 300:-
510	 2088-97	1998 Vårt 1900-tal I, SET (10). Samtliga med 			 

	 lyxstämplar SÖRBERGE, olika datum. 	 �	 300:-
511	 2117-26	1999 Vårt 1900-tal II, SET (10). Samtliga 			 

	 med lyxstämplar SÖRBERGE, olika datum. 	 �	 300:-
512	 2192	 2000 Czeslaw Slanias 1000:e graverade frimärke 			 

	 souvenir sheet 13. 20 st. NOMINAL SEK 1000. 			 
	 Användbar nominal och vackert block. F 200 	 éé	 400:-

513K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra märken. 			 
	 Tio st souvenirark. F 10000 	 éé	 2.000:-

514K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra märken. 			 
	 Fem st souvenirark. F 5000 	 éé	 1.000:-

515K	 2508SS3   2005 Greta Garbo Minisheet med fyra märken. 			 
	 Fem st souvenirark. F 5000 	 éé	 1.000:-

516K	 2508SS3   2005 Greta Garbo, miniark med fyra märken. 			 
	 Fem exemplar, samtliga med kontrollnummer 			 
	 och cylindersiffra. 	 éé	 500:-

503

Tjänste / Officials
517	 Tj1-10	 Stora tjänste tand 14 SET (10). F 4995 	 �	 800:-
518	 Tj1-10	 1874 set (10). F 4.995 	 �	 800:-
519	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste tandn 14 SET (10). F 4.995 	 �	 800:-
520	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). Alla med läsbar 			 

	 ort och datum och minst medelgod centrering. 			 
	 5 och 24 öre med mindre defekter. F 4.995 	 �	 700:-

521	 Tj1-10	 1874-77 Stora tjänste SET (10). F 4.995 	 �	 600:-
522	 Tj3, 20	 5 öre grön, tandn. 14. 5 öre grön, tandn. 14 			 

	 och 24 öre gul, tandn. 13. Nära sned centrering. 			 
	 F 3900 	 éé	 300:-

523K	 Tj5	 12 öre blå, tandn. 14 på praktbrev med den 			 
	 ovanliga stämpeln GÖTEBORG AFG AFD IV 			 
	 9.1.1877. (Foto) 	 *	 300:-

524	 Tj7	 24 öre gul, tandn. 14. 25 stycken. Olika 			 
	 nyanser finns, samt läsbara stämplar. F 4.250 	 �	 500:-

525	 Tj7	 24 öre orangegul, tandn. 14. Praktexemplar 			 
	 med lyxstämpel KÖPING 5.4.1878. (Foto) 	 �	 300:-

526	 Tj8	 30 öre brun, tandn. 14. Tio stycken. Olika 			 
	 nyanser finns, samt läsbara stämplar. F 3.500 	 �	 400:-

527	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13, sju stycken. Även 			 
	 nyanser. F 4.550 	 éé	 700:-

528	 Tj15	 6 öre violett, tandn. 13. 25 stycken. F 6.875 	 é	 700:-
529	 Tj16A	 10 öre röd, tandn. 13, typ I. God centrering. 			 

	 F 1100 	 éé	 300:-

530
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530K	 Tj17	 12 öre blå, tandn. 13 i lodrätt par på mycket 			 
	 vacker kungörelse med prakt-/lyxstämpel 			 
	 BURSERUD 11.10.1884. (Foto sid 25)	 *	 400:-

531	 Tj18	 20 öre röd i ett fräscht postfriskt fyrblock. 			 
	 F 25200 (Foto) 	 éé	 500:-

532P	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. Sned centrering. F 13000 	 éé	 500:-
533	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300 	 éé	 300:-
534	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. God centrering. F 1300 	 éé	 300:-
535	 Tj20	 24 öre gul, tandn. 13. 20 stycken. Även 			 

	 nyanser och läsbara stämplar. F 5.000 	 �	 600:-
536	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13, sju stycken. Även 			 

	 nyanser. F 4.200 	 éé	 400:-
537	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13, något särat fyrblock. En st 			 

	 é, en med veck. Nära sned centrering. F 2.025 (Foto) 	éé	 300:-
538K	 Tj21	 30 öre brun, tandn. 13. Åttablock stämplat 			 

	 LÅNGSELE 15.8.82. Något otydliga stämplar, 			 
	 något särat men ovanlig enhet. Enligt Facit 			 
	 är största kända enhet sexblock. 	 �	 500:-

539	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I i fräscht 			 
	 FYRBLOCK. Ex. Postiljonen. (Foto) 	 é	 800:-

540	 Tj22A	 50 öre röd, tandn. 13, typ I. God centrering. F 1400 	 é	 300:-
542	 Tj22B	 50 öre röd, tandn. 13, typ II. Vackert exemplar 			 

	 nära prakt, stämplat GRYTHETTEHED 16.7.1895. 			 
	 F 1500 (Foto sid 25)	 �	 400:-

543	 Tj23	 50 öre grå, tandn. 13. Tio stycken. F 4.000 	 éé	 500:-
544P	 Tj24A, 21   30 öre + 15×1 kr på adresskort till paket, 			 

	 innehållandes silvermynt, assurerat för 3000 kr. 			 
	 Sänt från Kgl. Myntverket, STOCKHOLM 			 
	 16.3.1886 till Mälarprovinsernas Ensk. Bank, 			 
	 Upsala. Några märken med skador. (Foto) 	 *	 700:-

545	 Tj24b	 1 krona blå/brun, tandn. 13, typ II, 30 			 
	 stycken. Även fyrblock och par. F 4.500 	 éé	 400:-

546K	 Tj25	 10/12 öre blå, tre st brevframsidor, alla 			 
	 stämplade i NOR. 	 *	 700:-

547K	 Tj25	 Brevframsida frankerad med 10/12 öre blå 			 
	 stämplat MALMÖ 23.12.89. 	 *	 300:-

548	 Tj25c	 10/12 öre klarblå med spegeltryck. Praktex. 			 
	 (Foto sid 25)	 éé	 300:-

549	 Tj25-26	SET (2). 17 serier. F 6.460 	 �	 600:-
550	 Tj27-39	SET vm krona (12) utom 30 öre. Tre st serier 			 

	 utom tre st 30 öre och en st 50 öre. F 3.500 	 éé	 300:-
551	 Tj27-39	SET vm krona (13) SET vm streck (15). Sju 			 

	 stycken serier av varje. F 5.810 	 é	 500:-
552	 Tj32	 10 öre karminröd vm krona. 14 stycken, även 			 

	 fyrblock. F 3.500 	 éé	 300:-
553	 Tj38	 1 Kr svart vm krona. 25 stycken, även fyrblock. 			 

	 F 4.375 	 éé	 400:-
554	 Tj40-54	SET vm våglinjer (15), tio serier. Flera 			 

	 fyrblock. F 4.500 	 éé	 400:-
555	 Tj48	 12 öre violettkarmin, vm våglinjer med nedre 			 

	 marginal som är trippelperforerad. Sällsynt 			 
	 utställningsobjekt! (Foto) 	 éé	 400:-

556	 Tj51	 25 öre orange, vm våglinjer. Lyx-stämplat 			 
	 Stockholm 13.8.19. (Foto sid 25)	 �	 300:-

Lösen, Militär / Postage Due, Military
557K	 L1	 1 öre svart, tandn. 14. 12×1 öre på del av 			 

	 brev (baksida), stämplat ESPHULT 3.7.1879, 			 
	 signerat Sjöman. Notering ”felar 5 öre”. 			 
	 Märkena bläckmakulerade. (Foto) 	 *	 300:-

558P	 L1, 2b, 14b   1+3+6 öre som lösen MALMÖ 22.8.1879 på 			 
	 mycket dekorativt adressbrev sänt från Danmark 			 
	 med dansk frankering 72 öre makulerad med 			 
	 Köpenhamn’s ringstämpel. Notering ”Tull 10” 			 
	 i blåkrita. Intressant objekt. Ex. Björn Levin. 			 
	 (Foto på omslaget) 	 *	 4.000:-

559	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
560	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-
561	 L1-10	 SET tandn. 14 (10). F 3840 	 �	 700:-

562	 L1-10	 SET tandn. 14 (10) inkl. fräsch 24 öre 			 
	 rödviolett. F 6500 	 �	 700:-

563	 L1-10	 SET tandn. 14 (10) i blandad kvalitet. 1 kr 			 
	 med kartongpapper. F 3840 	 �	 400:-

564K	 L4, 8	 Obetalt tjänstebrev sänt från FRÖSKOG 3.1.1880 			 
	 till Steneby med notering ”Lösen 42 öre”. 			 
	 För tjänstebrev utgick ingen aviseringsavgift. 			 
	 Trots ngt skamfilat brev och att märkena ej 			 
	 är stämplade ett intressant objekt. (Foto) 	 *	 400:-

565	 L5	 12 öre röd, tandn. 14. 30 stycken, även 			 
	 fyrblock med god centrering. F 4.500 	 éé	 500:-

566	 L7c	 24 öre olivaktigt grå, tandn 14. Vackert 			 
	 exemplar, nära prakt, stämplat GAMLEBY 			 
	 29.12.1878. Liten del av andra och tredje 			 
	 stämpel. (Foto) 	 �	 300:-

567	 L8a	 30 öre blåaktigt grön, tandn 14. Vackert 			 
	 exemplar, nära prakt, stämplat LINKÖPING 			 
	 19.12.1878. (Foto) 	 �	 300:-

568	 L9	 50 öre brun, tandn. 14. Medelgod centrering. 			 
	 F 2300 (Foto) 	 é	 400:-

569	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). F 2605 (Foto) 	 éé	 400:-
570	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Åtta serier. F 7.080 	 é	 800:-
571	 L11-20	 SET tandn. 13 (10). Tolv serier. F 9.600 	 �	 900:-

572V	 L11-20v1   Otandad parserie lösen tandning 13 med 			 
	 marginal på 6, 24 och 50 öre som därmed har 			 
	 ett postfriskt märke var. Ovanligt och 			 
	 attraktivt utställningsobjekt! 			 
	 (Foto på omslagets baksida) 	 éé/é	 15.000:-

573P	 L13	 2×5 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt till Kongl. Vetenskaps-Akademin, stämplat 			 
	 PKXP Nr 29, 22.6.1888 samt märkena 24.6.1888. 			 
	 (Foto) 	 *	 1.800:-

574K	 L13, L16   2×5 + 2×20 öre som lösen på adresskort till 			 
	 obetalt inrikes paket från HERNÖSAND 27.2.1891. 			 
	 Märkena är bläckmakulerade och bundna till avin. 	 *	 300:-

575	 L14	 6 öre gul, tandn. 13 med BLÅ LYX-stämpel 			 
	 Sjögestad 31.12.1891. (Foto) 	 �	 300:-

576	 L14e	 6 öre orangegul, tandn 13. Medelgod centrering. 			 
	 Blå lyxstämpel SJÖGESTAD 31.12.1891. (Foto) 	 �	 300:-

577P	 L16	 20 öre som lösen på ”Ornitolgiska iakttagelser” 			 
	 sänt från ÖSTRA TORP 13.6.1888 till Kongl. 			 
	 Vetenskaps-Akademin i STOCKHOLM 14.6.1888. 			 
	 (Foto) 	 *	 1.800:-
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578K	 L16	 2×20 öre på underfrankerat 5 C (oxiderat) 			 
	 brev från USA. Lösenmärkena stämplade 			 
	 GÖTEBORG 12.8.1891. (Foto) 	 *	 500:-

579	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. Fem stycken. 			 
	 Nyansskillnader. F 3.000 	 éé	 400:-

580	 L17	 24 öre lila, tandn. 13 i tolvblock med 			 
	 hörnmarginal. Sned centrering. F 7200 	 éé	 300:-

581	 L17	 24 öre lila, tandn. 13. 20 stycken. F 4.000 	 é	 500:-
582	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn. 13. Fyrblock med tre 			 

	 postfriska märken. Medelgod centrering. F 3.000 	éé-é	 400:-
583	 L20	 1 Kr blå/brun, tandn. 13. Nära sned centrering, 			 

	 men BLÅ stämpel UPSALA 2.10.1884. (Foto) 	 �	 300:-

Lokalpost / Local post
584K	 31	 Helsingborg Budcentralens Expresspost, Kärnan 			 

	 7 öre orange i helt häfte (250 märken). 	 éé	 600:-
585K	 H4	 Uppsala, 4 öre Gunillaklockan och studentmössa. 			 

	 Fräscht häfte. 	 éé	 300:-

Häften, automathäften / Booklets, slot-machine booklets
586K	 SH18 B1	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken. 			 

	 Stämplat ÄLMHULT 2005-04-12. (Foto) 	 �	 400:-

587	 H29-31	 1936 Postverket 300 år 18 × 5, 18 × 10 resp. 			 
	 18 × 15 öre (3). Omslagen med mindre slitage 			 
	 av olika slag, 15 öre har några märken lossnat. 			 
	 Dessutom har de korvat sig. F 3400 	 éé	 400:-

588	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 3+4 sid 			 
	 tandn. Välcentrerat, goda marginaler. F 3600 	 éé	 700:-

589	 H35BC	 1938 Nya Sverige-minnet 18 × 15 öre brun, 			 
	 3+4 sid tandn. Med cylindersiffra 2. F 3600 	 éé	 500:-

590	 H37BCR   1938 Gustaf V 80 år 20 × 15 öre brun, 3+4-sid 			 
	 rättvänd inhäftning. Bra kvalitet. F 7500 	 éé	 1.000:-

591	 H38BC	 1939 Per Henrik Ling 20 × 5 öre grön, 3+4-sid. 			 
	 F 4000 	 éé	 700:-

592	 H40BC	 1939 Berzelius 20 × 10 öre violett, 3+4-sid. 			 
	 Praktcentrerat med mycket goda marg. F 17000 			 
	 (Foto) 	 éé	 3.000:-

593K	 H45	 1942 Flygande Svanar 20 × 20 Kr blå, fyrsid. 			 
	 Med kompletterande frankering, tillsammans 			 
	 upp till 578.95 inklusive Slottet CB. Alla 			 
	 stämplade STOCKHOLM 31.5.49. Mycket 			 
	 ovanligt objekt!	 �	 2.000:-

594	 H52b	 1940 Linné 20 × 15 öre orangebrun med 			 
	 dubbelslagen cyls 2 (enkel och streckad). F 4500 	 éé	 1.000:-

595	 H55	 1940 Johan Tobias Sergel 20 × 15 öre brun. 			 
	 God centrering. F 2500 	 éé	 500:-
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596	 H117D	 1957 Gustaf VI Adolf, typ 2 20 × 30 öre blå med fet 			 
	 skiljelinje. Sällsynt kungahäfte. F 7000 (Foto sid 27) 	éé	 2.500:-

597	 H190D2b    1967 Gustaf VI Adolf, typ 3 20 × 45 öre 			 
	 ultramarin, “20 st à” på framsidan (grav 			 
	 accent). Svårt kungahäfte. 	 éé	 3.000:-

598	 H211BI	1968 Bildsten 10 × 10 Kr lilabrun, ”Motivet 			 
	 hämtat” på sid 2 tryckt på flourescerande 			 
	 papper. Attest Gummesson. Ovanligt! F 2700 	 éé	 500:-

599A	 H222	 1969 Europa CEPT 10 år 10 × 70 öre. 52 häften, 			 
	 alla med mark. 	 éé	 1.000:-

600	 H242	 1971 Flykting 71 10 × 55 öre blå med blank 			 
	 inlaga (också felperforerad). 	 éé	 300:-

601	 H317	 1979 Folkdräkter 10 × 90 öre. Felskuren inlaga, 			 
	 gravörinitialerna syns upptill. (Foto sid 27) 	 éé	 1.200:-

602	 H364v	 1986 Stockholmia 86 IV 2+2+3+4 kr med delvis 			 
	 otryckt inlaga. (Foto) 	 éé	 1.000:-

603	 H371A1	1986 Stockholmia 86 V 2 × 2.90 + 2.10 kr utan 			 
	 “STOCKHOLM 86”-stämpel. Trippel RT+C 2+KN 			 
	 981318. 	 éé	 500:-

604	 H427	 1992 Olympiskt guld III 8 × 5.50 kr med 			 
	 felskuret omslag. 	 éé	 300:-

605K	 SH18	 Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 10 × Brev trippel med grov tandning. Cyls 1 			 
	 Kn 54940. 	 éé	 300:-

606K	 SH18B2	Självhäftande märken i omslag, 2005 Vårtecken 			 
	 grov tandning. TRIPPEL med C2+KN 47580. 	 éé	 1.000:-

607K	 SH38	 Självhäftande märken i omslag, 2009 			 
	 Sommarnatur, sju häften med självhäftande 			 
	 märken med TRIPPLAR. 	 éé	 800:-

608K	 SH43	 Självhäftande märken i omslag, 2010 FEST! 			 
	 Häfte med självhäftande märken. Åtta st. 	 éé	 800:-

609	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering cyls 2. F 2600	 éé	 600:-

610	 HA1R	 1954 Gustaf VI Adolf typ I 25 öre blå, rättvänd 			 
	 montering. Cyls 1v. F 3250 	 éé	 600:-

611	 HA2BO	1954 Gustaf VI Adolf typ I 10 × 10 öre brun, 			 
	 omvänd inhäftning med kn 98591. F 1250 	 éé	 500:-

612K	 HA6OV	1957 Gustaf VI Adolf 30/10 öre omvänt. 			 
	 Fem st med cyls, kn resp. en med cyl 1v+knh 			 
	 (284xx). (Foto sid 27) 	 éé	 500:-

613	 HA14A3R   1965 Gustav VI Adolf 25/15/10 öre utan 			 
	 styrlinje, rättvänd inhäftning. Mycket ovanligt 			 
	 häfte! 	 éé	 3.000:-

Bättre stämplar / Better cancellations
614	 Tj16A	 SLITE 1.2.88, fyrkantstämpel. Prakt/lyx. (Foto) 	 I	 300:-
615	 26	 ELMSTA 31.1.1876, cirkelstämpel. LYX-stämplat. 			 

	 (Foto) 	 P	 300:-
616	 39	 KNISLINGE 6.1.1885, cirkelstämpel, kt. LYX-			 

	 stämplat. (Foto) 	 L	 300:-
617K	 24	 STEHAG 10.12.1876, cirkelstämpel. Blå stämpel. 			 

	 24öre ringtyp t.14. = dubbelt porto. (Foto) 	 M	 800:-
618	 Tj5	 WESTERVÅLA 16.3.1876, cirkelstämpel. Vackert 			 

	 praktstämplat ex. Postal: 600:- (Foto) 	 U	 300:-
619		  BJÖRKLINGE 5.3.77. Lyxstämpel, men en något 			 

	 avkortad tand. (Foto) 	 C	 300:-

620	 21	 BOGEN 29.8.77. Prakt. (Foto) 	 S	 1.000:-
621	 Tj16B	 GÄRDALA. Hel vacker stämpel. P: 300:- (Foto) 	 E	 300:-
622K	 52+54, bKe   MOHOLM 3.9.1896. Färgad stämpel i violett 			 

	 i LYX-avtryck på brevkort sänt mot pf från 			 
	 SKARA 3.9.1896. (Foto) 	 R	 400:-

623	 25i	 PELARNE 14.4.1877. Sällsynt smålandsstämpel 			 
	 – praktavtryck. Lätt hörnveck, något smutsig. 			 
	 Postal: 2500:- (Foto) 	 H	 800:-

624	 52	 PKXP 114 C NED 18.10.1901, järnvägsstämpel 3 			 
	 PKXP i par på klipp. Postal: 500:- (Foto) 		  300:-

625	 9	 ÅNGBÅTS PXP NO 7 15.8.1871, ångbåtsstämpel. 			 
	 Rht. (Foto) 		  300:-
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626K		  Brev till Tyskland med Tvåfärgad siffertyp 			 
	 1 öre, 2 öre×2 samt 3 öre×5, alla med stämplar 			 
	 Fra Sverige M. Fin kvalitet. 		  500:-

627		  Brev till Danmark, 10 öre Oscar stämplat 			 
	 Kjøbenhavn 8.11.09. Fin kvalitet. 		  400:-

628		  Vykort med 5 öre Oscar, till Frankrike stämplat 			 
	 Fra Sverige M samt sidostpl Paquebot i ram, 			 
	 transit Köpenhamn och ank.stpl. Bra kvalitet. 		  400:-

629	 63	 3 öre Tvåfärgad siffertyp tilläggsfrankerad 			 
	 på 2 öre frankokuvert till Tjeckoslovakien, 			 
	 trycksaksporto. Omvänd stpl Aus Schweden per 			 
	 Stralsund, två st avtryck. (Foto) 		  800:-

630K	 148A	 BERLIN C 1.6.1923, 30 öre på trevligt kuvert 			 
	 sänt till Jönköping. Liten reva upptill. (Foto) 		  300:-

631K	 9	 DANSK NUMMERSTÄMPEL 1 + FRA SVERRIG 			 
	 28.7.1871. Distinkta avtryck på vackert brev med 			 
	 arkivveck, sänt till Köpenhamn. (Foto) 		  500:-

632K		  FRA SVERRIG 3.11.1876, . Vackert avtryck på 			 
	 brevkort 10 öre sänt till Köpenhamn. (Foto) 		  400:-

633K	 21	 FRA SVERRIG 10.1.1874, 12 öre praktstämplad 			 
	 på brev (veck) sänt till Köpenhamn. (Foto) 		  500:-

634K	 61-64	 FRÅN UTLANDET, 1+2+2×3+4 öre som trevlig 			 
	 tilläggsfrankering på brevkort 5 öre, sänt 			 
	 till Helsingfors. Mycket dekorativt objekt 			 
	 med ankomststämplar HANGÖ och HELSINGFORS 	 		
	 på baksidan. (Foto) 		  400:-

635K	 56	 SJÆLLANDSKE KYSTBANE + FRA SVERIGE 			 
	 20.8.0X. Vackert brev sänt till Tyskland. (Foto) 		  300:-

636K	 175C	 TURKU H.ULK ÅBO Å.UTR. 16.1.25, . Trevligt 			 
	 brev sänt till Finland. (Foto) 		  400:-

637K	 177A	 TURKU ÅBO 19.V.33, . Vackert avtryck av 			 
	 maskinstämpel + LAIVAKIRJE PAQUEBOT på 			 
	 brev sänt till Finland. (Foto) 		  500:-

638	 273B	 WIEN 1 19.5.1948 med datumet ändrat för hand 			 
	 till 18. Mycket sällsynt. (Foto) 		  700:-

639K		  FRÅN RYSSLAND i ram på brev frankerat med 			 
	 tio 1 kop orange (en del märkesdefekter). 			 
	 Stämplat STOCKHOLM 17.11.99. (Foto) 		  1.400:-

640		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 16 skilling. 			 
	 Praktexemplar med breda marginaler. (Foto) 		  1.300:-

641		  Ångbåtsbrev från Danmark, på dansk 16 skilling. 			 
	 Blått avtryck! (Foto) 		  800:-

642		  Danmark F 6 i vertikalt par med fulla 			 
	 marginaler, stämplat GÖTHEBORG 4.10.1863. 			 
	 Dekorativt och ovanligt. (Foto) 		  800:-

643		  Finland. Par 20 pen m/60. Flera felande 			 
	 tänder. STOCKHOLMS KK 26.6.1874. (Foto) 		  700:-
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644		  Brevkort 10p gul från Finland. Prktobjekt 			 
	 stpl STOCKHOLM K.E. 10.9.1890 samt sidostpl 			 
	 ”Från Finland” i oval. (bild sid 29)		  500:-

645		  Klipp från franskt vykort med 30c Pasteur med 			 
	 svensk maskinstpl samt lila sidostpl ”Från 			 
	 Frankrike”. Ovanlig. 		  500:-

646K		  Brev från Finland med 5xF28, stpl STOCKHOLM 			 
	 K.E. 18.5.1890 samt sidostpl ”Från Finland” 			 
	 i oval. (Foto sid 29)		  500:-

647K		  Brev från Finland till England, 21/2M blå lejon, stpl 			 
	 STOCKHOLM 1936. Sidostpl ”Från Finland ” i ram. 		  500:-

648K		  Helsak från Finland, 2.50M Cullaxet med stpl 			 
	 Från Utlandet i oval samt sidostpl STOCKHOLM 			 
	 6.8.36. (Foto sid 29)		  500:-

649		  Vykort från Danmark 1941, omvnd stpl ”Från 			 
	 Danmark” i ram. (Foto sid 29)		  400:-

650		  Vykort från Finland, fyra ex ryskt märke 			 
	 1 kop, gul, stämplade STOCKHOLM 1.9.01. samt 			 
	 sidostpl ”Från Finland” i oval. (bild sid 29)		  400:-

651		  Tyskland 5 pf Mi 46 med del av stpl (F)rån 	TYS(KLAND). 	 300:-
652	 5	 Finland, 5 pen brun. Tre felande tänder. 			 

	 Omvänd praktstpl ”LÅDBREF FRÅN FINLAND.”. 		  500:-
653	 10	 Finland, 1 M brun m/60. Två felande tänder. 			 

	 STOCKHOLM 21.6 187X. (Foto sid 29) 		  1.000:-
654K		  MALMÖ 27.1.1882. Vackert brevkort 6 öre sänt 			 

	 från Danmark till Jönköping. (Foto) 		  300:-
655K		  MALMÖ 31.1.1882. Vackert brevkort 8 öre sänt 			 

	 från Danmark till Stockholm. (Foto) 		  300:-
656		  Vykort med 5 öre Oscar stpl DJURSHOLM 17.7.01. 			 

	 Med lila sidostpl ”Ur Breflåda”. (Foto) 		  400:-

Crashpost / Crash mail
657K		  Luftpostbrev Schweiz-Stockholm med bortfallna 		

	 frimärken – etikett ”Denna försändelse har skadats av 		
	 vatten vid förolyckandet av flygmaskinen å linjen 		
	 Berlin-Stockholm nära Falsterbo den 29 november 		
	 1944. Frimärkena hava i en del fall bortfallit”. (Foto) 	 500:-

FDC
658K	 238-39	 6.12.1933, Postsparbanken i 2×4 strip + fyrblock, 		

	 inkl. typ I. (Foto) 	 300:-
659K	 250-57	 1936 Postverket 300 år från 25 öre och uppåt på 		

	 individuella FDC samtliga stämplade SJP 7. 	 300:-
660K	 261BC	 1938 Nya Sverige-minnet 5 öre grön, par 3+4. Stämplat 		

	 Stadshuset, ovanligt. (Foto) 	 400:-
661K	 261-65	 1938 Nya Sverige-minnet SET (7) alla två- och fyrsidiga 		

	 märken. Stämplat SJP 7 GBG-New York. 	 300:-
662K	 261-65	 8.4.1938 Nya Sverige-minnet SET inkl. 261CB och två 		

	 st 262B (8). Rekommenderat. (Foto) 	 300:-
663K	 269BC	 1939 Gustaf V små siffror 10 öre violett, par 3+4 i 		

	 fyrblock på FDC med vinjett 3. (Foto) 	 1.400:-
664K	 295, 303   1962 Tre Kronor 1.05/ 1.50 Kr. 2.7.1962, vinjett 8 		

	 (Magasin Copenhagen). (Foto) 	 300:-
665K	 302	 1951 Tre Kronor 1.50 Kr rödviolett. (Foto) 	 300:-
666K	 311, 397	15.10.1962, Tre Kronor 2,15 kr + Snoddas 15 öre, 		

	 Vinjett 3 (Magasin Copenhagen no 32). (Foto) 	 300:-
667K	 324BC	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 3+4 i 		

	 fyrblock på reklamkuvert stämplat första dagen. 	 300:-
668K	 324CB	 1940 Carl Michael Bellman 5 öre grön, par 4+3 i 		

	 fyrblock på reklamkuvert stämplat första dagen. 	 300:-
669K	 324-25	 4.2.1940 Carl Michael Bellman SET inkl. BC och CB i 		

	 fyrblock (15). Rekommenderat brev med liten reva i 		
	 överkant, varför CC-blocket är något skadat. (Foto) 	 500:-

670K	 324-25	 1940 Carl Michael Bellman serie med alla märken inkl. 		
	 tresidiga (ej par) på FDC vinjett 3. 	 300:-

671K	 363-64	 27.10.1945, Sparbanken, utan vinjett. Ovanligt, då 		
	 denna utgåva var med vinjett om man köpt abonemang 		
	 av postverket. (Foto) 	 300:-

672K	 388-89	 1949 Lingiaden SET med par (3). 27.7.1949 med vinjett 		
	 7. (Foto) 	 300:-

673K	 390-92	 1949 UPU 75 år SET med par (5). 9.10.1949 med vinjett 		
	 ej noterad av Gyllenspetz i katalogen, på denna 		
	 utgåva. (Foto) 	 300:-

674K	 420 BB, 422A, 425A, BB, 431   2.7.1962, Gustaf VI Adolf, 		
	 vinjett 9, Svår vinjett. (Foto) 	 300:-

675K	 F420 BB, 422A, 425A, BB, 431   2.7.1962, Gustaf VI Adolf, 		
	 REK med vinjett ej noterad av Gyllenspetz i katalogen 		
	 på denna utgåva. (Foto) 	 300:-

676K	 442-44	 1952 Gustaf VI Adolf 70 år SET utan par (5). 11.11.1952, 		
	 Gustaf VI Adolf 70 år, vinjett 4, stämpel 1, Stockholm 		
	 PGFS. (Foto) 	 300:-

677K	 451-53	 1953 Telegrafverket 100 år SET (4). 2.11.1953, 		
	 vinjett 4. (Foto) 	 300:-

678K	 476-77	 1955 Atterbom SET (3). 21.7.1955, vinjett 6 (Magasin 		
	 Copenhagen utan nummer). (Foto) 	 300:-

679K	 521	 24.2.1961, SAS, med vinjett 19. (Foto) 	 300:-

680K	 528B	 1961 Bildsten 10 Kr lilabrun otandad nedtill. 		
	 23.10.1961, vinjett 2. (Foto) 	 300:-

681K	 538-39	 1962 Gustaf VI Adolf 80 år SET (4). 10.11.1962, 		
	 vinjett 6 (Magasin Copenhagen). (Foto) 	 300:-

682K	 540-41	 1962 Nobelpristagare 1902 SET (3). 10.12.1962, 		
	 vinjett 7, (Magasin Copenhagen). (Foto) 	 300:-

683K	 544-45	 1963 Världskampanjen mot hunger SET (3). 21.3.1963, 		
	 svår vinjett 5 av Munch Nielsen. (Foto) 	 300:-

684K	 544-45	 1963 Världskampanjen mot hunger SET (3). 21.3.1963, 		
	 vinjett ej noterad av Gyllenspetz i katalogen. (Foto) 	 300:-

685K	 597	 15.2.1967, Efta med vinjett ej noterad av Gyllenspetz 		
	 i katalogen. (Foto) 	 300:-

686K	 604-07	 1967 Järnålder, Öland 500-talet SET med par (4). 		
	 17.5.1967, vinjett 4 (Vernissagekort) stämpel 1, med 		
	 hela blocket på baksidan av kortet. (Foto) 	 300:-

687K	 610-11	 1967 Högertrafik SET alla tandningar (4). 2.9.1967, 		
	 vinjett 12, stämpel 1 Skål Club. (Foto) 	 300:-

688P	 655-56	 1969 Albert Engström SET med par (4). 12.5.1969, 		
	 vinjett 6, Mycket ovanlig vinjett och en av Fougstedts 		
	 första vinjetter. Stämpel 2 (Grisslehamn). (Foto) 	 300:-

689K	 663-65	 1969 Tjörnbroarna SET med par (3). 3.9.1969, vinjett 		
	 4 (Reklamkort från Victor Hasselblad AB) Hela blocket 		
	 på baksidan av kortet. (Foto) 	 300:-

690K	 672-73	 13.10.1969, Söderberg & Bergman på samma FDC, med 		
	 Vinjett 1. Relativt ovanligt med dessa båda på samma 		
	 brev. (Foto) 	 300:-

691P	 695-99	 1970 Kring Polcirkeln SET (5). 5.6.1970, Kring 		
	 Polcirkeln med vinjett 6. Mycket svår vinjett av 		
	 Fougstedt. (Foto) 	 300:-

692K	 709-10	 1970 FN 25 år SET (4). 24.10.1970, vinjett 10 		
	 (Fougstedt) och stämpel 2 (SfBs årsmöte). Sällsynt 		
	 vinjett. (Foto) 	 300:-

693K	 720	 1971 Blodsklippingar 1568 4 kr svart. 22.1.1971, 		
	 Blodsklippingar med vinjett 4 (Fougstedt) och stämpel 		
	 1 (Postexpo). Sällsynt vinjett. (Foto) 	 300:-

694K	 723-24	 1971 Flykting 71 SET med par (3). 26.3.1971, Flykting 		
	 med stämpel 1, Göteborg Ångbåtspost Postexpo. (Foto) 	 300:-

695K	 728	 4.6.1971, Containertransport med vinjett 6. (Foto) 	 300:-
696P	 731-32	 1971 Musikaliska akademien 200 år SET (3). 27.8.1971, 		

	 vinjett 4, innehåller en EP-skiva med stamp Music I 		
	 av Ingvar Lidholm. (Foto) 	 300:-

697K	 751-53	 1971 Nobelpris 1911 SET (5). 10.12.1971, vinjett 4 		
	 och stämpel 1, Göteborg Post-Expo. Ovanlig vinjett 		
	 av Fougstedt. (Foto) 	 300:-

698K	 775-76	 1972 Miljövård SET (3). 5.6.1972, stämpel 1 ”FN:s 		
	 miljövårdskonferens”, vinjett 7. (Foto) 	 300:-

699K	 775-76	 1972 Miljövård SET (3). 5.6.1972, med stämpel 2 		
	 ”Stockholm Miljöforum” med vinjett ej upptagen i 		
	 Gyllenspetz katalog. (Foto) 	 300:-
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700K	 798	 1972 Gustaf VI Adolf 90 år 75 öre blå. 6.11.1972, 		
	 med stämpel 1 ”Kungen gräver - Etruskerna, Historiska 		
	 Museet”, vinjett 5. Denna vinjett endast känd med 		
	 ett eller två märken ur häftesblocket. (Foto) 	 300:-

701K	 866BB	 1974 Stora Sjöfallet - Ystad 75 öre brunkarmin, par. 		
	 2.4.1974, stämpel 1, ”Ystad, allt på ett kort” med 		
	 vinjett 3 av Fougstedt. (Foto) 	 300:-

702K	 867	 1974 Europa CEPT 75 öre brun. 29.4.1974, Europa Cept, 		
	 med vinjett 5, stämpel 1 ” Trelleborg Konst Filateli” 		
	 (Alltid med bara F 867 vid stämpel 1). (Foto sid 32) 	 300:-

703K	 867-68	 29.4.1974, Europa Cept, med vinjett 8. (Foto sid 32) 	 300:-
704K	 881-82	 1974 TEKO-industri med båda SX-paren. 28.8.1974, 		

	 vinjett 1. (Foto sid 32) 	 300:-
705P	 887-91	 1974 Sjöfart SET (5). 16.11.1974, vinjett 3b (vitt kuvert) 		

	 stpl Stockholm Frimärkets dag. Ovanlig vinjett! (Foto sid 32) 	 300:-
706K	 920	 1975 Meterkonventionen 55 öre ultramarinblå. 20.5.1975, 		

	 vinjett 7, stämpel 1, ”Stockholm Meterkonventionen 		
	 100 år”. Svår vinjett. (Foto sid 32) 	 300:-

707K	 938-39	 11.10.1975, Scouting med båda SX-paren (4), Vinjett 		
	 1. (Foto sid 32) 	 300:-

708K	 943-48	 11.11.1975, Kyrklig Konst med båda SX-paren (8), med 		
	 vinjett 4, Mycket sällsynt med båda paren på denna 		
	 vinjett! Dessutom ordinarie stämpel. (Foto sid 32) 	 300:-

709K	 953	 1976 Vindarnas Grotta 1,90 Kr. 27.1.1976, vinjett 4. 		
	 (Foto sid 32) 	 300:-

710K	 967-68	 1976 Sjömanskyrkan 100 år och Segerstedt SET (2). 		
	 19.6.1976, med vinjett 4, Stämpel ”Stockholm I Flaggans 		
	 tecken”. Svår vinjett och ovanlig stämpel. (Foto sid 32) 	 300:-

711K	 969-70	 19.6.1976, Kungabröllop, med vinjett 4 (Kungakrona 		
	 präglad i relief i kuveret). (Foto sid 32) 	 300:-

712K	 971-74	 8.9.1976, Bruksmärken bronsspänne, dryckeshorn mfl, 		
	 vinjett 5, stämpel 1 ”Stockholm Historiska Museet”. 		
	 Ovanlig vinjett. (Foto sid 32) 	 300:-

713K	 981-82	 9.10.1976, Arbetarskydd, med vinjett 3, stpl Solna 1, 		
	 där Arbetarskyddsstyrelsen låg vid denna tidpunkt.		
	  (Foto sid 32)	 300:-

714K	 1006-07	3.5.1977, Europa cept, med vinjett 5 (Fleetwood). (Foto sid 32) 	 300:-
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715K	 1031-32	11.4.1978, Europa Cept, med vinjett 5. (Foto) 	 300:-
716K	 1033-37	11.4.1978, Fria Kristna Samfund, med vinjett 5, relief 		

	 i kuvertet Svenska Missionsförbundet. 	 300:-

Helsaker / Postal stationery
717K	 bKe6	 Från WENERSBORG 3.8.1882 till Stockholm, där kortet 		

	 försetts med stämpeln OBESTÄLLBART. (Foto) 	 300:-
718K	 kB8	 Datumsiffra 1110. Ovanligt vackert avtryck av 		

	 DESINFEKTERADT på kort sänt från STOCKHOLM 		
	 4.9.1911 till Mariestad. (Foto) 	 400:-

719K	 bKe31B	Tilläggsfrankerad med F 273B, sänt från BRAÅS 		
	 26.12.1943 till Tyskland, med censurstämplar 		
	 och etikett ”Inconnu”. (Foto) 	 400:-

720K	 bKe31B	Tilläggsfrankerad med F 240A, sänt från 		
	 STOCKHOLM 26.1.1935 till Riga, Lettland, med etikett 		
	 om obeställbarhet, samt stämplar INCONNU OCH 		
	 RETOUR. (Foto) 	 300:-

721	 40-41	 2 och 3 öre Ringtyp mph, tilläggsfrankering på 5 öre 		
	 brefkort till Tyskland. GÖTEBORG 21.9.92. (Foto)	 400:-

722	 41×2, 61	Tilläggsfrankering på 5 öre brefkort till Skottland. 		
	 BJÖRNLUNDA 25.8.1892. Vackert. (Foto)	 400:-

723K	 52, 61, 63   Tilläggsfrankering på 10 öre frankokuvert nr 6. 		
	 20 öre porto till Berlin. STOCKHOLM 16.6.94. 		
	 Ank.stpl. Prakt. 	 500:-
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Luftpost / Air mail covers
724K	 143a, 146a, 178a, 180, 184   5+10+2×15+20+2×25 öre som mycket 		

	 vacker femfärgsfrankering på luftpostbrev till 		
	 Victoria, Australien, stämplat YSTAD 23.7.37, BERLIN 		
	 SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 24.7.37. samt 		
	 MELBOURNE 12 VIC 6.AUG.1937. Ex. Rod Perry. (Foto) 	1.000:-

725K	 143A, 178A, 192   5+2×15+50 öre på underfrankerat luftpostbrev 		
	 till New South Wales, Australien, stämplat GRYTGÖL 		
	 25.10.37, BERLIN SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 		
	 26.10.37, SYDNEY N.S.W. AIR MAIL SECTION 		
	 G.P.O. 13.NOV.1937, samt ovanlig Taxe Perçue. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 700:-

726K	 146A, 167, 178A, 187   10+2×15+2×35+90 öre på luftpostbrev 		
	 till New South Wales, Australien, stämplat TYRINGE 		
	 23.8.37, BERLIN SASSNITZ HAFEN BAHNPOST 		
	 24.8.37. samt SYDNEY N.S.W. AIR MAIL SECTION 		
	 G.P.O. 3.SEP.1937. Ex. Rod Perry. (Foto) 	 700:-

727K	 146A, 178A, 185   10+15+3×30 öre på luftpostbrev till New 		
	 South Wales, Australien, stämplat STOCKHOLM 11.5.37, 		
	 BERLIN SASSNITZ BAHNPOST 12.5.37. samt SYDNEY 		
	 N.S.W. AIR MAIL SECTION G.P.O. 25.MAY.1937. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 700:-

728K	 167, 181	20+90 öre på luftpostbrev till New South Wales, 		
	 Australien, stämplat PLK 257 6.11.35, BERLIN SASSNITZ 		
	 HAFEN BAHNPOST 7.11.35. samt SYDNEY N.S.W. 		
	 AIR MAIL SECTION G.P.O. 22.NOV.1937. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 600:-

729K	 168, 177Ac   15 öre+1 kr på mycket sällsynt luftpostbrev 2 gr 		
	 till Nya Zeeland. Stämplar STOCKHOLM 30.10.1936, 		
	 BERLIN-SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 31.10.36, 		
	 samt SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL SECTION 		
	 G.P.O. 14.nov.1936. Fåtal luftpostbrev kända till 		
	 denna destination. Ex Rod Perry. (Foto) 	 1.000:-

730K	 168, 178A   15 öre + 1 Kr på luftpostbrev till New South 		
	 Wales, Australien, stämplat GÖTEBORG 1 2.10.37, 		
	 BERLIN SASSNITZ BAHNPOST 3.10.37 och 		
	 SYDNEY N.S.W. AIR MAIL SECTION G.P.O. 		
	 15.OCT.1937. Ex. Rod Perry. (Foto) 	 700:-

731K	 172, 163, 180   20+60+120 öre på trevligt luftpostbrev 7 gr 		
	 til NSW, Australien. Stämplar GÖTEBORG 		
	 25.11.1937, BERLIN-SASSNITZ BAHNPOST 		
	 26.11.37, samt SYDNEY N.S.W. AUST. AIR MAIL 		
	 SECTION G.P.O. 8.DEC.1937. 120 öre rosa-lila ovanlig 		
	 på bruksbrev, dessutom sänt till en ovanlig destination. 		
	 Reva i bakfliken. Ex Rod Perry. (Foto) 	 700:-

732K	 172, 180, 185   20+2×30+120 öre på luftpostbrev till New 		
	 South Wales, Australien, stämplat STOCKHOLM 		
	 25 4.1.38, BERLIN SASSNITZ BAHNPOST 5.1.38, 		
	 samt SYDNEY N.S.W. AIR MAIL SECTION G.P.O. 		
	 19.JAN.1938. Ex. Rod Perry. (Foto) 	 700:-

Överenskommelse om kredit eller 
betalningsuppdelning skall vara gjord 

i god tid före auktionen
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733K	 183	 5×25 öre på tidigt luftpostbrev 4 gr till Victoria, 		
	 Australien. Stämplar YSTAD 10.2.1934, BERLIN-		
	 SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST och BERLIN C 		
	 11.2.34, samt MÜNCHEN 12.2.34. Ovanlig destination 		
	 för luftpost vid denna tid. Ex Rod Perry. (Foto) 	 500:-

734K	 190, 260   2×40+100 öre på luftpostbrev till New South Wales, 		
	 Australien, stämplat STOCKHOLM 7 19.12.38 samt 		
	 BERLIN SASSNITZ (HAFEN) BAHNPOST 20.12.38. 		
	 Ex. Rod Perry. (Foto) 	 600:-

735K	 329	 90 öre singel på censurerat lufpostbrev sänt från 		
	 GÖTEBORG till Kanada. (Foto) 	 300:-
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I huvudsak ostämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly unused stamp collections Sweden

736P	 éé parti 1938–40 på Visirblad. Mycket omfattande med 		
STORT ANTAL BC-/CB-par (samt tvåsidiga, tresidiga 		
par och högvalörer) av utgåvorna under perioden. På BC/CB 		
finns över 25 st Swedenborg, ca 40 st 5 öre och ca 20 st 15 öre, 		
Gustaf V 80 år över 20 st 5 öre och 15 st 15 öre (samt tjugotalet 		
30-öresvalörer), Gustaf V små siffror 14 st, stora siffror 		
fem st, Ling 18 st, Berzelius fyra st, Linne nio st (samt 		
tolv st 3+3, femtontalet 30 ö Berzelius, tjugotalet Linné 		
50 öre), Bellman 27 st BC/CB samt ca 25 st 3+3-sidiga), 		
enormt katalogvärde! Bra kval. 	 10.000:-

737A	 Ostpl samling Vapen–1936 på blad. Omfattande och intressant 		
med en del dubbletter, mycket högt katalogvärde. Även nyanser, 		
papperssorter på bandmärken etc. Bl.a. 9 öre Vapen, Ringtyp 		
och Oscar, Posthuset, en del Medaljong inkl. bättre valörer, 		
Landstorm II, omfattande bandmärkesavsnitt, 1924 års komplett 		
exkl. 1 kr Förening och bra 1930-tal. Något blandad kval. 	 8.000:-

738A	 éé. Nästan komplett samling Oscar II–1999 i två Leuchtturm 		
SF-album med kassett inkl. F 50–91, komplett Landstorm och 		
1924 års, fint bandmärkesavsnitt, tjänste och lösen, etc. 		
Till synes komplett 1935–99 inkl. alla BC/CB, t.ex. båda 		
Bellman, 273BC, Berzelius CB och båda slotten éé. 		
Allt verkar éé efter 1942. (Foto) 	 8.000:-

739A	 é/éé/� samling 1858–1955 i Lindner-album med fickor. 		
Fr.o.m. 1910/12 i princip é/éé med många bra frimärken 		
och serier, ex. Landstorm I, II och III, Kongress 		
(kronvalörerna med sen avstämpling), bandmärken med 		
olika vattenmärken, Gustaf V profil vänster 30 öre brun 		
A3-papper, Slottet tonat papper, BC-/CB-par i fyrblock, 		
Stora tjänste i fyrblock, m.m. MYCKET HÖGT 		
KATALOGVÄRDE! Inspektera! Se bilder på www.philea.se. 	 8.000:-

740L	 éé parti. RULLAR: Omfattande parti främst bättre rullar 		
1930–60-tal inkl. bruksmärken (bl.a. något Tre Kronor) och 		
åtskillinga bättre jubileumsmärken typ 90 öre Lunds 		
Domkyrka, 65 öre Lenngren 1,70 kr Lokalbrevbäringen, 		
2 kr Kommunallagar, 1,40 kr Sjöräddningen, m.m, 		
totalt 55 rullar. 	 7.000:-

741A	 éé parti Sergel–Landtbruksmötet i Visiralbum. Omfattande 		
parti med stort antal serier, par och högvalörer. 35 st 50 öre 		
Sergel, femtontalet kompletta serier Bibeln samt 30 extra 		
90 öre, fem st Slottet fyrsidiga, elva kompletta serier 		
Birgitta, tre st Svanar fyrsidigt, 18 st 40 öre Tessin (varav 		
totalt tio kompletta serier), över 30 st 60 öre Scheele, och 		
mycket mer, lågt utrop! Bra kval. 	 5.000:-

742A	 Ostpl samling 1885–bandmärken i Leuchtturm-album med fickor 		
från 1855. Trevlig samling med bl.a. Oscar bok- och koppartryck 		
komplett, Medaljong komplett exkl. Värnamo, Landstorm komplett, 		
och bra band inkl. Profil vänster 30 öre vitt papper xx något 		
snc. Mest bra kval. 	 5.000:-

743P	 Mest é samling/parti Vapen–1936 på Visirblad. Bl.a. några 		
bättre Ringtyp, Oscar boktryck + koppartryck komplett (något 		
blandad kval), Landstorm komplett, 1924 års komplett inkl. 		
cx och grönblå, Slottet 5 kr båda papper där vitt papper är 		
xx, samt något tjänste/lösen. Mest bra kval. 	 4.000:-

745A	 éé/é. Dubbletter i två album samt löst. Bra kvalitet. F 65000 	 4.000:-
746A	 éé. Järnvägsfraktmärken, med få undantag 1920- och 1930-tal. 		

Variationsrik med bl.a. trestrip SJ, 1961 års typ, operf. 		
prov utan valörtryck. Mycket bra kval. (475). 	 3.000:-

747A	 éé/é samling 1889–1995 (mest före 1965) i album inkl. en del 		
BC/CB-par, etc. Mest bra kval. (850) 	 2.500:-

748A	 éé/é. Specialsamling Ringtyp med ph, Oscar II, 5 kr Posthuset, 		
Lilla riksvapnet och Gustaf V i medaljong, nyanser, flera i 		
fyrblock. 	 2.500:-

749K	 éé/é parti Liggande lejon–ca 1940 på ett tiotal instickskort 		
inkl. bättre märken och dubbletter. Mycket högt katalogvärde. 		
Blandad kvalitet. 	 2.000:-

750P	 Ostpl lot. TJÄNSTE: Tj 1–9. alla tjänste tandn 13 (50 öre 		
typ I dock veck), 3 öre tandn 13 i kompletta helark om 50 st, 		
diverse fyrblock inkl. Tj19, och små tjänste komplett, som 		
vanligt lite blandad kval men mycket högt katalogvärde. 	 2.000:-

751A	 éé/é. Samling God Helg-märken 1904–60 med bl.a. olika stadier 		
i trycket, provtryck, mest i fyrblock, dessutom lite lokalpost, o.dyl. 	 2.000:-

753A	 Mest éé samling 1886–1971 i Viking-album. Bra kval. 	 1.800:-
754	 éé/é lot Lokal–Ringtyp i blandad kvalitet, även utan gummi. 		

Svart lokal omtandad, i övrigt inga allvarligare defekter. 		
Mycket högt katalogvärde!. 	 1.500:-
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755P	 éé/é. Samling 1938–65 på albumblad, inkl. flertalet BC-/CB-		
par, bl.a. Slottet. 	 1.500:-

756A	 éé/é samling Liggande Lejon–1970-tal i Leuchtturmalbum. 		
Relativt glest besatt, men högt katalogvärde! Inspektera! 		
Mycket blandad kval. (800) 	 1.500:-

757A	 Mest éé 1936–65 med bl.a. Postverket 300 år komplett, många 		
BC-/CB-par. Högt katalogvärde. 	 1.400:-

758K	 éé. 24 olika bandmärken, utvalda vackra ex inkl. flera prakt. 		
Mest god kval. F 13000 (24) 	 1.200:-

759P	 éé/é. Samling Lösen T 14 och 13. 	 1.200:-
760A	 éé/é samling/parti 1920–70-tal i två insticksböcker. 		

Ngt blandad kval. (2500) 	 1.200:-
761A	 Mest éé samling ca 1900–65 i Visiralbum inkl. några häften 		

och FDC . Mest god kval. 	 1.200:-
762	 éé. Post med 15 Gustaf V profil vänster varav nio ex 15 öre 		

violett fyrsid tandn. Katalogvärde enligt inlämnaren. F 8100 	 1.000:-
763	 éé. Post med 13 bandmärken. Katalogvärde enligt inlämnaren. 		

F 8650 	 1.000:-
764	 éé 1938. Nya Sverige-minnet: F 261BC+CB+262BC+CB+264+265. 		

Åtta stycken av varje. Breda marginaler. God kval. F 12.720 SEK 	 1.000:-
765	 é lot Kongress/Förening på instickskort inkl. 5 kr Förening 		

samt 2+5 kr Kongress, etc. Ngt blandad kval. 	 1.000:-
766	 éé lot 1924–års serier på instickskort inkl. fem av sex 		

kronvalörer etc.. Lågt utrop. 	 1.000:-
767K	 éé/é/(é). Liten samling 1800-talsmärken, med bl.a. 6 skill 		

bco 1868 års första eftertryck rht. 	 1.000:-
768K	 éé/é. Liten post med huvudsakligen Oscar II–bandmärken. (54) 	 1.000:-
769K	 éé. Liten post med huvudsakligen tidigare auktionsobjekt från 		

annan auktionist, Ringtyp–1940-talet. (95) 	 1.000:-
770P	 éé. Samling 1938–41 med bl.a. 18 olika BC/CB. F 19000 	 1.000:-
771P	 é. Samling drygt 120 olika märken 1874–ca 1930 inkl. bra 		

Landstorm, mycket bandmärken och bättre tjänste, etc. 		
F ca 21000. 	 1.000:-

772P	 éé/é lot Oscar–1942, många bättre t.ex. Oscar boktryck båda 		
samt 5 kr Posthuset med fastsättare. éé bl.a. Oscar 50 öre, 		
1 kr, F 91, 125, 149Abz, 153 – fyrstrip, Lützen komplett, 		
m.fl. F 23000 	 1.000:-

773L	 éé. Låda med div. bl.a. häften inkl. fyra rabatthäften och 		
årssatser 1993–98 och samling helg-märken i tre album inkl. 		
Finland. 	 1.000:-

774	 é 1874–82. Lösen, alla olika, t.ex. L1, 3, 4, 6  (é), 7, 8, 		
11–20. Mest god kval. F 5.020 (17) 	 800:-

775	 é 1886–1919. Alla olika, t.ex. F 42–43, 55–60, 76vm1, 77, 		
90–91, 96. Mest god kval. F 7.330 SEK (20) 	 800:-

776K	 éé 1930–40-tal i kuvert. Intressant parti häften, några ej 		
kompletta, strip. Flera bättre. Mest god kval. 	 800:-

777K	 éé/é. Dubblettpost med Gustaf V en face och Gustaf II Adolf. 		
Över 70 vykort. 	 800:-

778P	 éé/é samling/parti till 1930-tal på Visirblad inkl. bl.a. 		
Förening och Kongress 1 kr. Mest god kval. (150) 	 800:-

779A	 éé samling i album. Komplett 1942–81 inkl. sammantrycksblock 		
(dock ej HA-block eller Stockholmiablocken). 	 800:-

780A	 éé/é samling 1938–68 i två Estett-album med fickor. Inkl. 		
parkombinationer, varav ett par BC/CB. Förmånligt. Bra kval. (600) 	 800:-

781A	 éé samling 1932–69 i Visiralbum. Mest bra kval. (1200) 	 800:-
782A	 éé. Dubblettpost två-sidiga märken 1942–71 i två insticksalbum 		

med par + tre- och fyrstrip. 	 800:-
783L	 éé dubbletter i pergamynkuvert, mest från 1950–70-talen. 	 800:-
784	 éé 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 41–42, 56, 58 (skadat 		

gummi), 75, 85, 88, 120, 122, 126–35, 138. Mest god kval. 		
F 7.400 SEK (35) 	 700:-

785	 é 1886–1920. Alla olika, t.ex. F 45, 55–57, 59, 70vm1, 90–91, 		
96, 105–14, 115–24. Mest god kval. F 7.870 SEK (36) 	 700:-

786	 éé 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 175C, 		
177C, 180a, 181a, 183b, 186a, 187a, 191a, 192b, 193–95. Mest 		
god kval. F 8.995 SEK (19) 	 700:-

787L	 éé parti. RULLAR: 1930–60-tal inga högvalörer men ovanligt 		
utbud, nominal SEK 1700. 	 700:-

788	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+Abz+C, 151A+C, 152Abz, 		
153, 153bz, 154-55. Mest god kval. F 8.145 SEK (12) 	 600:-

789	 éé 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A+C, 151A+C, 152C, 153, 		
153bz, 154–55. Mest god kval. F 6.005 SEK (10) 	 600:-

790	 éé 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149C, 152C, 153, 		
154, 166b, 168b, 170a, 172a, 174a+c, 175A, 178c; 181a, 183a, 		
194-95. Mest god kval. F 6.325 SEK (23) 	 600:-

791	 é 1872–1903. Alla olika, t.ex. F 21  (é), 28 (éé), 43, 45, 		
49, 55–57, 57 vm1, 58  (é), 59, 66–67. Mest god kval. F 6.275 	 600:-

792	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–59, 166b, 		
167a, 168c, 170a+b, 172a, 173bz. Mest god kval. F 8.525 SEK (15) 	 600:-

793	 éé 1938–42. Alla olika, t.ex. F 262B+B, 266BC/CB, 268, 269Bvä, 		
318B+B, 321B+B, 322–23, 326BB, 327, 332C, 337C. Mest god 		
kval. F 7.075 (30) 	 600:-

794	 é 1886–1911. Alla olika, t.ex. F 42-45, 54v1, 55-60, 62vm1, 		
66-67. Mest god kval. F 6.240 SEK (16) 	 600:-

795	 é 1874–1940. Alla olika, t.ex. L1  (é), L2, L3  (é), L6–8, 		
L10  (é), L11–19, M1, M8, HF1. Mest god kval. F 6.035 SEK (20) 	 600:-

796P	 éé parti. Bl.a. femstrip av F 115a, b, 323 (två), 329. F ca 17.000 	 600:-
797P	 éé. 25 olika fyrblock Ringtyp–1922 inkl. F 41, 44, 107–08, 		

117–18, 140 C, etc. F ca 9800. 	 600:-
798A	 éé/é. Samling 1932-78 i tre album med Vinjettblad inkl. en 		

del BC/CB-par, t.ex. Slottet BC, flera häften, etc. Huvudsak 		
éé efter 1950. 	 600:-

799	 é. Post med 14 st bandmärken. Katalogvärde enligt inl. F 4900 	 500:-
800	 éé lot 1938. Swedenborg F 259BC+CB+260, tio stycken av varje. 		

Breda marginaler. God kval. F 4.300 SEK (30) 	 500:-
801	 éé 1886–. Alla olika, t.ex. F 32, 44, 67, 75-76, 85, 88-90, 		

105-14, 126-38. Mest god kval. F 6.935 SEK (42) 	 500:-
802	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A, 		

177C, 180a, 181a, 186a, 191a, 192b, 193–95. Mest god kval. 		
F 7.025 SEK (16) 	 500:-

803	 éé 1938–41. Alla olika, t.ex. F 261-62BC, 266BC/CB, 267CB, 		
269B+B, 318CB, 320B, 321BB, 322-23. Mest god kval. F 6.835 (19) 	 500:-

804	 éé 1938–41. Alla olika, t.ex. F 261-62BC, 266BC/CB, 268, 		
269B+B, 318CB, 320Bhö, 321BB, 322-23, 324BB. Mest god kval. 		
F 6.535 SEK (20) 	 500:-

805	 éé 1938–41. Alla olika, t.ex. F 262B+B, 266BC/CB, 268, 269Bvä, 		
318B+B, 320Bhö, 321BB, 322-23, 326BB, 327. Mest god kval. 		
F 6.490 SEK (26) 	 500:-

806	 éé 1940–61. Alla olika, t.ex. F 322–23, 326BB, 327, 332C, 		
358DpII, 416SX1, 528BB. Mest god kval. F 5.635 SEK (40) 	 500:-

807	 é 1874–1940. Alla olika, t.ex. L1  (é), L3, L6–7, L8  (é), 		
L11–19, M1, M8, HF1  (é). Mest god kval. F 3.935 SEK (18) 	 500:-

808K	 éé/é. Dubblettpost Stående lejon, 44 märken. 	 500:-
809P	 Mest éé parti bandmärken–1940-tal i fyrblock, strip etc. Högt 		

katalogvärde. 	 500:-
810A	 éé. Samling 1938–46 med bl.a. femstrip, BC-/CB-par och några 		

dubbletter. Katalogvärde enligt inlämnaren F 22.200 	 500:-
811A	 éé dubbletter i pergamynkuvert i insticksalbum, huvudsakligen 		

från 1960–70-talen. 	 500:-
812A	 éé. Visiralbum med huvudsakligen femstrip ca 1938–43, bl.a. 		

Tre Kronor i komplett serie, 40 öre Tessin, 60 öre Scheele. 	 500:-
813	 éé. Post med 14 bandmärken och tre st 15 öre Lützen 15 öre 		

fyrsid. Katalogvärde enligt inlämnaren F 3250 	 400:-
814	 éé. Post med nio kongressmärken 10–45 öre inkl. 30 öre grönblå. 		

Katalogvärde enligt inlämnaren F 3850 	 400:-
815	 é 1921–36. Gustaf V Profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C, 		

177C, 180a+c, 184, 187a, 190a, 191a, 192a. Mest god kval. 		
F 3.945 SEK (23) 	 400:-

816	 éé. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140A+C+Ccx, 142Acx, 		
143Ea, 144C, 145C, 146E, 147, 148Acx. Mest god kval. F 3.720 (23) 	 400:-

817	 éé 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 149C, 152C, 153, 		
168b, 170a, 172a, 174a+b, 178C, 181a, 194–95. Mest god kval. 		
F 3.665 SEK (239) 	 400:-

818	 éé 1881–89. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 19v1, 		
21, 23, 25–26. Mest god kval. F 3.645 SEK (14) 	 400:-

819	 éé 1881–89. Stora tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 19v1, 		
21, 23, 25–26. Mest god kval. F ca 3640. (14) 	 400:-

820	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 163a, 		
165bz, 167a, 168d, 171. Mest god kval. F 4.280 SEK (18) 	 400:-

821	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A+C, 		
177C, 180a+c, 184, 185a, 187a, 189, 190–92a. Mest god kval. 		
F 4.365 SEK (24) 	 400:-

822	 éé 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 75, 84-85, 120-22, 126-35, 		
138. Mest god kval. F 4.825 SEK (33) 	 400:-

823	 é 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156–60, 163a, 		
167a+b, 168d, 171. Mest god kval. F 5.325 SEK (19) 	 400:-

824	 é 1881–95. Tjänste, alla olika, t.ex. Tj13A, 15, 16A, 17, 		
20–21, 23, 27–54. Mest god kval. F 3.600 SEK (38) 	 400:-

825K	 éé/é post med fyrblock é/éé: 138, 115, 117, 120, L11–20 och 		
ett stämplat 2 kr UPU 1924 (tunn fläck). 	 400:-

826A	 éé. Album med dubbletter Ringtyp–1970-tal inkl. F 41 i 		
fyrblock, 13 BC-/CB-par inkl. 266BC+CB, två ex vardera 		
262BC+CB, etc. 	 400:-

827	 é. Post med 18 bandmärken. Katalogvärde enligt inl. F 2800 	 300:-
828	 é. Post med 19 Gustaf V profil vänster. Katalogvärde enligt 		

inlämnaren F 2950 	 300:-
829	 é. Post med bandmärken–Lützen inkl. fem märken ur 1924 års 		

serier. Katalogvärde enligt inlämnaren F 2250 	 300:-
830	 é. Post med 17 st bandmärken. Katalogvärde enligt inl. F 2850 	 300:-
831	 éé 1920–33. Postemblem, alla olika, t.ex. F 156, 159, 166b, 		

168a+c, 170a, 172a, 173bz, 174b+c. Mest god kval. F 4.305 (10) 	 300:-
832	 éé 1921–36. Gustaf V profil vänster, alla olika, t.ex. F 176A, 		

178C, 181a, 186a, 190a, 191a, 194–95. Mest god kval. F 4845 (13) 	 300:-
833	 é 1889–1920. Alla olika, t.ex. F 55-57, 105-14, 126-35, 119, 		

123, 125. Mest god kval. F 4.215 SEK (38) 	 300:-
834	 é 1920–34. Stående Lejon, alla olika, t.ex. F 140Acx, 141, 		

144Ccx, 145E, 146E, 148Acxz+C. Mest god kval. F 3.315 (20) 	 300:-
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835	 é 1920–21. Alla olika, t.ex. F 149A, 151A+C, 152Abz, 154, 		
154bz, 155, 155bz. Mest god kval. F 3.140 SEK (15) 	 300:-

836	 é 1921–36. Gustaf V profil vänster, Alla olika, t.ex. F 176A+C, 		
177C, 180a+c, 184, 186–87a, 190–92a. Mest god kval. F 3.890 (23) 	 300:-

837P	 éé. Lot BC/CB: 15 öre Delaware – åtta par i fyra st åttastrip 		
samt Swedenborg tio par i två st tjugoblock. F 4950 	 300:-

Nominalpartier / Face value lots
838L	 1960–90-tal i kartong. Mycket häften, strip, block med mera. 		

Nominal cirka16.000:-. Mest bra kval. 	 6.000:-
839L	 1950–90-tal i kartong. Häften i bra variation. Nominal cirka 		

10.000:-. Mest bra kval. 	 4.000:-
840L	 Parti årssatser 1968–85 (blandat öppnat och oöppnat) samt 		

diverse lösa märken, häften och strip. Nom ca 3800. Även 20 		
rabatthäften. 	 2.800:-

841A	 Samling 1980–2000, nästan komplett samt en samling block 		
och häften 1955–2000 i två Schaubek-album med fickor. 	 2.500:-

842L	 1950–80-tal i kartong. Häften, strip, m.m. Nominal cirka 		
4.000:-. Mest bra kval. 	 1.500:-

843A	 Album med märken och häften 1980–90-tal. Nom ca 3400. 	 1.300:-
844A	 Visiralbum häften, strip och några block från 1980-talet. 		

Nom. 2270:-. 	 800:-
845A	 Ask med mest moderna häften inkl. Svanar och två Jaktfalk. 		

Nom ca 1720. 	 700:-
846A	 Nästan komplett samling 1972–91 i Vikingalbum. Nom ca 2.000. 	 600:-
847L	 Lot årssatser, två av varje (brutna plomberingar). Frimärken 		

1980, 1981 och 1982 samt häften 1981 och 1982. Nom. 964:50. 	 500:-

Årssatser / Year sets
848L	 75 mest förseglade 1969-87. Nom ca 4480. 	 1.700:-

Rabatthäftespartier / Discount booklet lots
849	 50 st ”små”, giltiga inom Norden. 	 4.500:-
850	 50 st ”små”, giltiga inom Norden. 	 4.500:-
851	 50 st ”små”, giltiga inom Norden. 	 4.500:-
852	 50 st ”små”, giltiga inom Norden. 	 4.500:-
853	 50 st ”små”, giltiga inom Norden. 	 4.500:-
854	 50 st ”små”, giltiga inom Norden. 	 4.500:-
855	 45 rabatthäften. 	 4.000:-
856K	 Parti 25 st rabatthäften av bästa sorten. 	 2.200:-
857	 25 st små, alla giltiga inom Sverige (brevduva/ekorre). 	 2.000:-
858	 Ca 180 företagspostmärken. 	 800:-

I huvudsak stämplade frimärkssamlingar Sverige
Mainly used stamp collections Sweden

859P	 Mest stpl lot. SKILLINGAR, ett blad med 21 st varav sex 		
nytryck samt sex lokalmärken varav tre nytryck. Bl.a. 3+24 sk 		
(som vanligt def/rep), åtta intyg/prövningsbevis ingår. 		
Se scans på www.philea.se. (Foto) 	 10.000:-

860A	 Stpl samling/parti 1855–1940-talet i insticksbok. Börjar med 		
4 skill bco, ett flertal Vapen och Liggande Lejon, Ringtyp. 		
Även Kongress och Jubileum, åtta st fina Slottet (fem st på 		
tonat och tre st på vitt papper), 18 st BC-/CB-par, många 		
tjänste och lösen. 	 3.500:-

861A	 Stpl post med utvalda vattenmärken och massor av vackra – 		
LYX-stämpar. F ca 57.000 + Postal VIII 9.000 enl. inl. 	 3.000:-

862A	 Stpl samling 1855–1960 i Leuchtturm-album med fickor, med 		
bl.a. 4, 6, 8 och 24 skill bco i dålig kvalitet, Kongressen 		
komplett och Föreningen t.o.m. 2 kr. Blandad kval. 	 3.000:-

863A	 Stpl. Trevligt gammal samling 1858–1931, samt 25 st visirblad 		
med dubbletter med huvudsakligen Ringtyp–bandmärken och 		
stora tjänste. 	 3.000:-

864	 Stpl lot skilling–Ringtyp på instickskort, totalt 17 märken 		
i blandad kvalitet inkl. båda lokal, 17 öre grå, 8 skill med 		
grotesk ARWIKA, 1 Rd tn 13 (kt). Trevlig lot. 	 2.500:-

865P	 Stpl samling 1855–89 med utvalda stämplar, många prakt–		
LYX-stämplade och nyanser. (68) 	 2.000:-

866P	 Stpl samling 1858–1959 på Facitblad. Ringtyp t.14 komplett 		
(ej 20 på 20) med några nyanser, dito med posthorn. Kongress 		
och Förening t.o.m. 45 öre samt 1 kr. 13 st BC/CB. Tjänste 		
50 öre röd båda typerna, lösen t.13 komplett, m.m. Bl. kval. 	 2.000:-

868A	 Mest stpl samling 1855–1969 i Leuchtturmalbum med 		
egenmonterade fickor. Bl.a. ingår fyra st 4 skill bco t.ex. 		
fyrkantstpl Askersund, få märken saknas i 1924 års serie. 	 2.000:-

869A	 Stpl samling 1858–1959 i gammalt album med en del bra märken. 		
Katalogvärde enligt inlämnaren F 40.000 	 2.000:-

870A	 Stpl samling 1855–1985 i Viking-album. Katalogvärde enligt 		
inlämnaren F 32000 	 2.000:-

871P	 Stpl. Liten lot Lejon–Vapentyp inkl. F 14A snc. Även 4 skill. 		
(157) 	 1.800:-

872A	 Stpl samling 1938–71 i Lindner-album med fickor. Parkombinationer 		
och sammantryck inkl. en del BC-/CB-par. Mest bra kval. 	 1.800:-

873A	 Stpl samling Vapentyp öre–Ringtyp i nyanser samt varianter. 	 1.500:-
874A	 Stpl. Gammal samling 1855–1964 inkl. tjänste och lösen. massor 		

av märken bl.a. 12 öre vapen i nyanser, BC-/CB-par. 	 1.500:-
875P	 Mest stpl post med 45 märken/block, 1855–Oscar II med bl.a. 		

två st 1 Rd t.13. Flera med vackra stämplar. 	 1.400:-
876	 Stpl lot 1855–1903 lot 18 märken i mycket blandad kvalitet 		

inkl. en extremt sunkig treskilling.	 1.000:-
877	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Acx+Ccx+Ccxz, 		

141bz, 142Abz+Acc+Ecxz+Ecc, 143Acc+Acz, 144Acc+Acz. 		
Mest god kval. F 11.430 SEK (23) 	 1.000:-

878K	 Stpl parti OSCAR–BANDMÄRKEN i pergamynkuvert. 		
Dubbletter vattenmärken, upp till 52 st av varje. F 55000 		
enl. inl. Ngt blandad kval. (420) 	 1.000:-

879P	 Stpl samling bandmärken på blad inkl. vattenmärkes- och 		
pappersvarianter. Mest bra kval. (250) 	 1.000:-

880P	 Stpl lot LÖSEN. Tandning 14 och 13 komplett inkl. L7a och 		
några extra märken på tandn 13. 	 1.000:-

882A	 Stpl samling/parti i Visiralbum. Vattenmärkesvarianter på 		
Lilla riksvapnet och bandmärken, bl.a. F 74cx (elva), 142bz 		
(sju), 151Cbz (tre), 168bz (fem), 179bz (två). Mest bra kval. 		
F ca 44000 (150) 	 1.000:-

883A	 Stpl. Stort parti BC,CB,BB,SX-par i Leuchtturmalbum med 		
dubbelsidiga insticksblad. Värde enl.inl. 30700. 	 1.000:-

884A	 Stpl dubblettparti F 7–597 i Leuchtturmalbum med dubbelsidiga 		
insticksblad. Värde enl. inl. 40200. 	 1.000:-

885A	 Mest stpl samling 1872–1920 i SAFE-album . Dubbletter, delvis 		
sorterade efter utgåvor, t.ex. Ringtyp och Tjänste, inkl. en 		
del nyanser och en och annan stämpel. Ngt blandad kval. (600) 	 1.000:-

886A	 Mest stpl. Gammal samling 1858–1956 med bl.a. några vackert 		
stämplade Ringtypsmärken. Blandad kval. 	 1.000:-

887A	 Stpl. Album med dubbletter Vapentyp öre–Ringtyp ph. Nästan 		
alla med läsbara stämplar, flera prakt–lyx. (500) 	 1.000:-

888L	 Stpl dubblettkartotek i pergamynkuvert i banankartong skilling–		
1980-tal. (5000) 	 1.000:-

889	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc, 144Acc+cz, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146e; 148Acxz. Mest god kval. F 8.170 SEK (27) 	 800:-

890P	 Stpl parti klassiskt–bandmärken på Visirblad. En del vackra 		
stämplar och bättre märken. 	 800:-

891P	 Stpl lot parkombinationer 1930–40-tal inkl. 14 BC/CB–par och 		
Gustaf V 85 år stämplat 1943. Högt katalogvärde. 	 800:-

892P	 Stpl samling stora och lilla tjänste. 	 800:-
893A	 Stpl parti i fyra insticksböcker med block och häften, många 		

med vackra stämplar mest 1960–80-tal. 	 800:-
894A	 Stpl samling 1858–1985 i två album. Ngt blandad kval. (1500) 	 800:-
895A	 Stpl parti Oscar II koppartryck i två Visiralbum. Ca 2300 		

ortstämplar A-M. 	 800:-
897A	 Stpl samling 1858–1949, med massor av märken kvar i ”slaktad” 		

samling. 	 800:-
898	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		

153, 153bz, 154bz, 159bz, 162cx, 165bz+cx+cxz+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F 7.775 SEK (26) 	 700:-

899	 Stpl 1920–36. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
153, 153bz, 154bz, 159bz, 162cx, 165bz+cx+cxz+cc+cz, 168bz, 		
169cxz, 179Abz, 189. Mest god kval. F 7.635 SEK (25) 	 700:-

900K	 Stpl. Fem visirkort med utvalda och ovanligare vattenmärken. 		
F ca 22.500 enl inlämnaren. Bl.a. ingår 144C i fyrblock med 		
bz mitt på nedre paret. 	 700:-

901P	 Stpl samling mest Oscar och stora tjänste på Visirblad. 		
Mestadels utvalda ex med läsbara stämplar till prakt. Mest 		
god kval. (337) 	 700:-

902P	 Stpl samling tjänste och lösen komplett. Inkl. L7a som dock 		
har tunn fläck – ej räknad. Värde enl. inl. drygt 12500. Ett 		
par vackra stämplar ger mervärde. Ngt blandad kval. 	 700:-

903P	 Stpl parti 1880-tal–modern. Dubbletter, inkl. LYX-stämplat 		
modernt. F 21600 enl. inl. (1400) 	 700:-

904A	 Stpl samling 12 öre Vapen–2002 i tre Facit-album med 		
egenmonterade plastfickor. Bl.a. Kongress 5–30, 50–50 öre, 2 kr 		
och Förening 5–25, 35–45, 60, 80 öre samt 1 kr. Ngt bl. kval. 	 700:-

905A	 Stpl parti Ringtyp–modernt i insticksbok, många med utvalda 		
stämplar inkl. prakt/lyx. Även en del häften och block. 	 700:-

906A	 Stpl samling Vapen–1959 i SAFE-album med fickor. Mest bra 		
kval. (700) 	 700:-

907A	 Stpl nästan komplett samling 1971–2003 i två st Leuchtturm-		
album med fickor. 	 700:-
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908A	 Stpl lot i Visiralbum med utvalda stämplar på bl.a. 		
Oscar–bandmärken samt även modernare märken. 	 700:-

909	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146e, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 6.540 SEK (25) 	 600:-

910	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 6.050 SEK (23) 	 600:-

911	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+cc, 143Acc+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 		
146E, 148Acx+cxz. Mest god kval. F 5.905 SEK (21) 	 600:-

912	 Stpl 1940–67. Alla olika, t.ex. F 322–23, 326BB, 327, 332C, 		
416SX1, 471–75 nioblock. Mest god kval. F 6.095 SEK (45) 	 600:-

913	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx+Ccxz, 		
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz+Ecc, 143Acc, 144acc. Mest god kval. 		
F 6.040 SEK (20) 	 600:-

914	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Cbz+Ccx+Ecx, 145E. 		
Mest god kval. F 6.300 SEK (22) 	 600:-

915	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142ABz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Cbz+Ccx+Ecx, 		
145E+Ecx+Ecxz+146E. Mest god kval. F 7.260 SEK (25) 	 600:-

916	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc+Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx+Ecxz, 		
146E, 148Acx+Acxz. Mest god kval. F 6.595 SEK (24) 	 600:-

917	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz+Acc, 142Ecxz, 143Acc, 144Acc+Ccx+Ecx,145E+	
Ecx+Ecxz, 146e, 148Acx+Acxz. Mest god kval. F 6.505 SEK (23) 	 600:-

918P	 Stpl parti 1930-talet–modernt på 13 Visirblad. Vackert 		
stämplade, mängder med prakt och lyx. Från dödsbo. (över 500) 	 600:-

919L	 Stpl. Låda med tiotusentals märken sorterade i kuvert Oscar II–		
2000-talet samt en hel del klipp. Cirka 14 kg. 	 600:-

920L	 Stpl. Sex kartotekslådor med tusentals märken Vapen–modernt 		
inkl. mycket ortstämplar, samt ca 225 buntar Oscar II–modernt. 		
Även två kartotekslådor med utländska märken. 	 600:-

921	 Stpl. Låda med 15 insticksböcker, moderna dubbletter, dessutom 		
lite utländskt samt en bunt försändelser. Cirka 10 kg. 	 500:-

922	 Stpl 1920–34. Stående lejon, alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		
141bz, 142Abz, 143Acc+Ecxz, 144Acc+Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 		
148Acx+cxz. Mest god kval. F 5.710 SEK (23) 	 500:-

923K	 Stpl. Liten lot med sju märken, bl.a. 4 och 8 skilling och 		
fyra praktstämplade Vapen och Ringtyp. 	 500:-

924P	 Stpl. 30 olika fyrblock 1878–1928 inkl. F 38–39, 108, 115–18, 		
etc. F ca 6000. 	 500:-

925A	 Stpl samling lyxstämplade häftesblock 1970–90-tal. Drygt 40 		
olika block. 	 500:-

926A	 Stpl. 102 olika block, häften och häftesblock 1954–2007. Högt 		
katalogvärde! 	 500:-

927A	 Stpl. Samling Vapen-2004, inga direkta toppar men många olika 		
märken. F 2005 ca 17800. 	 500:-

928A	 Stpl 1858–1961 i album utan fickor. Diverse Vapen, Ringtyp, 		
några BC/CB, tjänste, lösen, o.s.v. Mest bra kval. 	 500:-

929A	 Mest stpl samling 1858–1949 samt Gustaf VI Adolf i pärm. 	 500:-
930L	 Stpl. Låda med tiotusentals märken äldre–modernt, mycket 		

kilovaruklipp, brev och kort, etc. inkl. en del utland. Cirka 11 kg. 	 500:-
931L	 Stpl äldre–modernt i flyttkartong. Öppnade kilovaror, 		

dubbletter, m.m. Mest bra kval. Cirka 13 kg. 	 500:-
932L	 Stpl 1900–modernt i flyttkartong. Brev, dubbletter, klipp, 		

m.m. Mest bra kval. Cirka 11 kg. 	 500:-
933L	 Mest stpl parti äldre–modernt i kartong. Dubblettlager i 		

pergamynkuvert, etc. Även lite utländskt. 	 500:-
934L	 Stpl samling/parti i kartong. Ortstämplar på blad och i album, etc. 	 500:-
935L	 Stpl. Låda med flera hundra instickskort med dubbletter, 		

huvudsakligen Ringtyp–bandmärken. 	 500:-
936L	 Stpl. Låda med flera hundra instickskort med dubbletter, ca 		

1945–2005. Cirka 10 kg. 	 500:-
937	 Stpl 1920–34. Stående lejon, Alla olika, t.ex. F 140Ccx, 		

142Abz+Acc, 143Acc, 144Ccx+Ecx, 145E+Ecx, 146E, 148Acx. 		
Mest god kval. F 4.270 SEK (17) 	 400:-

938	 Stpl 1920–21. Bandmärken, alla olika, t.ex. F 151Cbz, 152Acx, 		
152Acxz(ktt), 153, 153bz, 154bz, 155bz., 159bz, 165bz+cxz. 		
Mest god kval. F 6.865 SEK (17) 	 400:-

939P	 Stpl lot med stämplade bandmärkesstrip, bl.a. 34 st F 145Ecxz. 		
F ca 15.000 	 400:-

940A	 Stpl parti massvara i kartong Medaljong–1990-tal inkl. par, 		
block etc. En del vackra stämplar. Totalt sett några hundra gram. 	 400:-

941A	 Mest stpl 1858–1960 i Estett-album utan fickor. (500) 	 400:-
942A	 Stpl parti äldre–modernt i insticksbok. Mestadels vackrare 		

utvalda stämplar. (ca. 500) 	 400:-
943A	 Stpl samling 1858–1970, där Gustaf V Medaljong–bandmärken 		

saknas. 	 400:-
944L	 Stpl parti 1885–modernt. Dubbletter. Modernare delen med 		

många vackra stämplar + tre öppnade kilovaror. 	 400:-

945	 Stpl 1891–1914. F 53vm1, 56vm1, 61–62vm1, 64vm1, 71–74cx, 		
75vm2, 76vm1. Mest god kval. F 2.520 SEK (11) 	 300:-

946	 Stpl 1938–45. Alla olika, t.ex. F 259BC, 261BC, 266BC, 269Bvä, 		
321BB+BC, 324CB, 344BB. Mest god kval. F 4.630 SEK (25) 	 300:-

947	 Stpl 1872–91. 135 st Ringtypsmärken med läsbar ortsstämpel. 		
Endast ett fåtal 12 öre. Mest god kval. 	 300:-

948P	 Stpl. Stämplade dubbletter 1933–38 på tio visirblad med bl.a. 		
flera 25 öre Postverket prakt-/LYX-stämplade. 	 300:-

949L	 Buntar 1880-tal–modernt i kartong. Några hundra buntar i fyra 		
kartonger och löst. Även fem ringtypsbuntar. Mest bra kval. 	 700:-

Frimärkssamlingar med blandat innehåll Sverige
Mixed stamp collections Sweden

950A	 é/� samling 1858–1924 på blad. Trevlig, mest stpl i början, 		
från Oscar mest x med en del xx. Bl.a. bra Vapen och Ringtyp, 		
tjänste/lösen, Landstorm II komplett, bra band, 1924 års 		
komplett (80 öre–5 kr Kongress �) samt båda Slottet 5 kr grön.	  
Facitvärde 150000, förmånligt utrop. Mest bra kval. (Foto) 	 10.000:-

951P	 é/� samling 1855–1931 på blad. Bra samling med bl.a. bra klassisk 		
del, Landstorm, bättre band och båda 1924 års. (nära 500) (Foto) 	 7.000:-

952A	 éé/é/� samling/parti Vapen–1940 i Visiralbum. Bl.a. en del 		
bättre ostpl Ringtyp. 5 kr Posthuset x med gummiskada, 		
Medaljong x, välfyllt ostpl bandmärkesavsnitt, bra 1924 års 		
inkl. Kongress komplett x med cx, cxz och grönblå (35 öre stpl), 		
samt extra 2 kr stpl, Förening komplett utom lågval x, med 		
extra grönblå både stpl och x, Slottet grönblå x och bra 1930-tal 		
inkl. en del BC/CB, mycket högt katalogvärde! Mest bra kval. 	 5.000:-

953P	 é/� samling 1855–1936 på blad. 4 skill, brun lokal, Vapen 		
komplett, 17 öre Lejon, lösen t.13 komplett, 5 kr Posthuset é, 		
F 125 é, Kongress t.o.m. 1 kr, Förening 5–20. 30 öre–1 kr é 		
och stpl, med mera. Mest god kval. 	 2.800:-

954A	 é/� samling 1855–1971 i album utan fickor. Fr.o.m. Medaljong 		
i huvudsak é. Bl.a. Kongress och Förening kompletta med 30 öre 		
grönblå och 10 öre cx. En del bättre 1920-tal, m.m. I början 		
blandad, sedan bra kval. 	 2.800:-

956A	 éé/é/� samling 1858–1942 i album med fickor inkl. Förening 		
och Kongress komplett é, BC-/CB-par, etc. Mest bra kval. (650) 	 2.500:-

957A	 éé/é/�. Insticksbok med dubbletter, huvudsakligen postfriskt 		
och från Ringtyp–1930-talet, bl.a. Landstormen, Gustav Vasa, 		
kronvalörerna ur 1924 års serier, 1928 års serie i tioblock, 		
dessutom lite äldre stämplat. 	 2.500:-

958L	 éé/� samling. Stämplat 1858–1983 på blad, inkl. några BC-/CB-		
par, en del vackra stämplar bland de moderna, plus dubbletter 		
i insticksböcker. Även postfriska häften och märken i album 		
och fickor. Ngt blandad kval. 	 1.800:-

960P	 éé/é/� lot Ringtyp–modernt inkl. prakt-/lyxstämplar och 		
diverse tidigare auktionsobjekt. 	 1.000:-

961L	 éé/é/� parti äldre–modernt i flyttkartong. Frimärken i album, 		
brev, vykort, etc. Även en del utländskt. 	 900:-

962P	 é/� samling LÖSEN 12 öre tand 13 på blad. Delvis rekonstruerad 		
plåt om 40 positionsbestämda märken, plus en del lösa samt i 		
block. Ngt blandad kval. (82) 	 800:-

963L	 éé/é/�. Parti Vapen-modernt i tre album+blad. T.ex. flera 		
strip inkl. 176A éé fyrstrip, en del häften inkl. H30, några 		
BC/CB, modernt éé, etc. 	 700:-

964K	 é/�. Lite lot med spegeltryck Ringtyp och Oscar (13), 20 öre 		
Oscar otandad (é), och Luftpost éé (5). 	 600:-

965P	 éé/é/� samling med en del bättre märken Vapen–1947 på 		
DAVO-blad. Mest bra kval. (300) 	 600:-

966A	 éé/é/� samling Vapen–1941 i album. Mest bra kval. (500) 	 600:-
967L	 éé/é/�. Parti äldre–modernt i nio album+löst. T.ex. ortstämplar 		

på klipp, häften, éé/é samling i Gripenalbum, tomt Schaubekalbum 		
med fickor 1855–1981, något hundratal HA, etc. Cirka 15 kg. 	 600:-

968K	 éé/é/�. Liten post med varianter, mest spegeltryck. 28 märken/par. 	 500:-
969P	 éé/é/� samling 1928–61. Ofta flera ex av varje, bl.a. F 233, 		

inkl. vackert ex med vitt papper. Bra kval. (900) 	 500:-
970A	 é/�. Gammal samling utan par ca 1900–55 med bl.a. Kongressen 		

komplett t.o.m. 80 öre. 	 500:-

ex 951

ex 950
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971A	 éé/é/� samling. Samling med både stämplat 1855–1945 inkl. 		
tjänste/lösen och ostämplat/postfriskt ca 1900–56 på albumsblad. 	 500:-

972L	 éé/� samling 1880–modernt. Helsaker, mestadels brevkort, både 		
obegagnade och begagnade, samt häftesdubbletter. Även årsatser 		
1990–96 från Guernsey. 	 500:-

973L	 Blandat. Parti i två album+mapp. T.ex. Charta Sigillata inkl. 		
en del Stadslösen, specialstplr, svarsmärken på brev, etc. Även 		
pärm Åland éé på Postens blad mest 2000-tal + Maxikort, etc. 	 500:-

974L	 éé/é/�/*. Låda med div bl.a. svensk nom. för drygt 600 kr, 		
stämplade dubbletter i två skokartonger, försändelser (ca 		
1910–45) – även utländska till Sverige flera med censur. 	 500:-

975P	 é/�. Restpost inkl. stämplad samling 1872–ca 1975, även lite 		
utländskt ingår. 	 400:-

976A	 éé/é/� 1915–40-tal i album. Militärpost, helsaker, brev, m.m. 		
Mest bra kval. 	 300:-

977A	 é/�. Samling 1877–1965 (efter 1945 nästan enbart fastklistrade 		
på bladen), samt en pärm med försändelser. 	 300:-

978A	 éé/�. Samling Tre Kronor inkl. många dubbletter med flera 		
vackra stämplar. 	 300:-

979L	 éé/é/�. Restpost med bl.a. vackra stämplar på bandmärken, 		
samling automathäften. 	 300:-

Fraktmärkessamlingar / Freight stamp collections
980P	 Samling järnvägsfraktmärken, mest östgötska och småländska 		

järnvägar. Ett SJ provtryck utan valör i fyrblock ingår också. 		
Mycket bra kval. (263) 	 3.000:-

Brevmärkessamlingar / Collections seals
981A	 Samling Svenska Flaggans Dag, komplett 1916–84 samt Det Bästas 		

Svarslösen, 14 st. 	 400:-

Häftessamlingar / Booklet collections
982L	 Parti AUTOMATHÄFTEN, HA2–25. Välsorterade i pergamynkuvert, 		

stora möjligheter att hitta varianter, etc. Facitvärde närmare 		
80000 och bra variation! Förteckning finns. 	 4.000:-

983K	 Lot 29 olika självhäftande med TRIPPLAR 2013–12, ovanligt 		
utbud! 	 3.000:-

984L	 Parti H30–217 inkl. fyra st Nobel 1946 och två st Röda Korset 		
1944. F ca 25000 	 2.500:-

985A	 Samling i tre pärmar med automathäften, HA4–26 med bl.a. 		
HA15B2 O. Många med markeringar äkta par och trippel. 		
F ca 15.000 + mervärde för markeringar. 	 2.000:-

986L	 Två kartotekslådor med hundratals häften H177–319 + HA, hög 		
nom. F 37000 utan tillägg för mark. 	 2.000:-

987A	 Samling med ca 230 st maskintillverkade häften. Av de äldre 		
är några i dubbletter samt fuktskadade. Flera bra ingår bl.a. 		
20 öre Flottan med cyls 2. 	 1.800:-

988K	 Lot om tio olika tripplar självhäftande märken. 	 1.500:-
989A	 Parti 1968–2010 i album med fickor. Häften, bl.a. nio 		

rabatthäften, miniblock, ex.vis Kronprinsessbröllopet, tre 		
styck, varav två med cyls 1 resp 2. Katalogvärde enl. inl. F 10.600 	 1.500:-

990A	 Pärm med ca 200 ex 1940–81 inkl. H53, 60, 64, 72, 77 (två), 		
80 (tre), 211 Bildsten samt flera HA. 	 1.500:-

991A	 Dubblettpost i två album med 159 st kungahäften 1939–77. 	 1.200:-
992A	 Samling ca 270 ex inkl. dubbletter H9–220. F 19300 mark 		

oräknat. 	 1.000:-
993A	 Pärm med 15 automathäften, HA1–3, bl.a. HA1 R + O, HA2B R + 		

O, HA3 O med cyls1h + kn (73047). F drygt 8.000 	 1.000:-
994L	 Samling 1920–70-talen inkl. dubbletter. Ngt blandad kval. (180) 	 1.000:-
995A	 Samling HA1–HA26 i Visiralbum. Bra kval. (110) 	 800:-
996A	 AUTOMAT. Dubblettlot HA3–11. Värde enligt inlämnaren 9000.-. 	 800:-
997A	 Samling ca 110 ex HA1–26, t.ex. 1R+O, 4AR, 5+6 komplett, etc. 		

Även pärm med ett hundratal dubbletter inkl. HA6 komplett. 	 800:-
998L	 Dubbletter från huvudsakligen 1959–68. Högt nominalvärde. 		

(200-250) 	 800:-
999A	 Tre pärmar med ca 260 häften 1918–80 inkl. flera bättre. 	 700:-
1000K	Lot automathäften HA1 O+R samt HA4 O+R totalt F4325. 	 600:-
1001P	 Samling ca 65 ex 1936–63 inkl. H30, 59, 70, 72, 74, 77, 115, 		

127–39, etc. 	 600:-
1002L	 Samling H162–286 inkl. dubbletter. Mest god kval. (200) 	 600:-
1003L	 Ask med ca 200 häften inkl. dubbletter 1969–86. F ca 16700. 	 600:-
1004K	Lot om fyra olika tripplar 1960–90-tal, även ett häfte 		

Drottningholmsteatern med kryss. 	 500:-
1005K	Lot SH51×2, SH33×2, SH34×1, fem häften med självhäftande 		

märken med TRIPPLAR. 	 500:-
1006P	 Samling ca 80 brukshäften H92–323 inkl. H118A1b, etc. 	 500:-
1007A	 Dubblettpost i insticksbok, 1946–66. 	 500:-
1008A	Samling automathäften, HA1 O–19, över 200 st, med bl.a. HA5, 		

nio st och HA6, åtta st, dessutom ingår många med kn/cyls. 	 500:-
1009K	Lot 1950–70-tal inkl. flera bättre. Bl.a. Svanar med osynlig 		

gummering, 1969 CEPT knr, etc. Totalt 25 häften. Facit över 4000. 	 400:-
1010L	 Samling 1940–60-talen. 47 häften, inkl. dubbletter. Även 		

några stämplade F 98, samt stämplade block. Ngt blandad kval. 	 400:-
1011L	 16 okompletta häften Helsingborgs lokalpost, totalt ca 1000 märken. 	 400:-

Stämpelsamlingar / Cancellation collections

1013A	 Samling Västmanland (U-län) i två visiralbum. Många prakt-/		
lyxstämplar förfilateli–modernt inkl. försändelser. Ofta 		
olika stämpeltyper och flera av varje. Kräver noggrann 		
besiktning! (Foto) 	 7.000:-

1014L	 Samling Vapentyp–1980-tal i kartong. Omfattande samling 		
UTLÄNDSKA STÄMPLAR på svenska frimärken. Totalt 167 		
brev och kort, plus nio klipp, inkl. många trevliga objekt, men även 		
mycket dubbletter. Utmärkt för studie av varianter m.m. Flera 		
kort dessutom med trevliga vyer. Ngt blandad kval. 	 4.000:-

1015P	 Samling Oscar–1940-tal. Utvalda ex. med läsbara-praktstämplar, 		
inkl. flera tjänste. Mest god kval. (250) 	 2.000:-

1016P	 Samling Oscar–1950-tal. Utvalda ex. med läsbara–praktstämplar. 		
Mest god kval. (273) 	 2.000:-

1017A	 Samling/parti Vapentyp–modernt i röd insticksbok mestadels 		
lyxstämplar med många olika orter. Även många par. (300) 	 1.500:-

1018A	 H-LÄN. Dubblettsamling ca 2200 ex Ringtyp-modernt A-Ö i två 		
album inkl. flera vackra och en hel del småorter. 	 1.500:-

1019L	 Parti postombudsstämplar på brev, ca 250 st i kartong mest 		
ca 1940. De flesta olika. 	 1.200:-

1020K	Post med järnvägsstämplar som ej är kända i Postal VIII. Tidigare 		
okända årtal, stämpeltyper. Totalt ca 30 st märken och ett brev. 	 1.000:-

1022A	1858–1900 i album. Ortstämpelsamling med en del bättre. Mest 		
bra kval. 	 1.000:-

1023A	 Parti Oscar–modernt i insticksbok. Många prakt/lyxstämplar. 		
Ngt blandad kval. (500) 	 800:-

1024L	 Parti brev med FKMB–stämplar, ca 100 st mest 1940-tal Även 		
några andra postkupé och ångbåtsstämplar. 	 800:-

1025K	Lot om tio lyxstämplade gutterpar 1980–90-tal samt 15 		
lyxstämplade par 2000-tal. 	 700:-

1026P	 Parti Ringtyp–Oscar på fem Visirblad med prakt-/lyxstämplar. 		
15, 25 och 30 öre Oscar samt 12 öre Ringtyp tn 13. (200) 	 600:-

1027P	 Länsvis sorterade på 30 Visirblad, mestadels Gustaf V profil 		
höger nästan uteslutande på klipp. Samtliga läsbara, drygt 1000 ex. 	 600:-

1028A	 Samling/parti färgade stämplar och kuriosa i Visiralbum totalt 		
ca 300 märken. 	 600:-

1029K	 Liten lot om fem olika vinkelskurna par Gustaf VI Adolf med 		
lyxstämplar. 	 500:-

1030K	 Lot 1880–1924. Utställnings-, utländska stämplar, samt kuriosa. 		
Ngt blandad kval. (33) 	 500:-

1031P	 Fem visirblad med 192 st märken, huvudsakligen ringtypsmärken 		
med utvalda stämplar, även ovanligare. 	 500:-

1032A	 Två album med ca 2160 stämplar 1892–1930-tal inkl. flera 		
vackra. Mest bandmärken. 	 500:-

1033P	 Lot ångbåt, järnväg, utländska etc. Ringtyp–bandmärken på 		
blad. Totalt ca 40 märken. 	 400:-

1034L	 SKEPPSPOST-Specialstämplar. Ca 300 brev 1950–90-tal. 	 300:-

FDC-samlingar / FDC collections
1035A	 Drygt 60 FDC inkl. dubbletter 1936–66. Mest bruks. F över 		

20000. 	 1.600:-
1036L	 Ca 85 FDC 1936–67 inkl. flera bättre bruks, t.ex. 12.4.54 		

HA3, Bellman BC- och CB-par, etc. F ca 15000. 	 1.200:-
1037L	 Ca 330 privatgjorda Maximikort, många olika. Ovanligt 		

FDC-utbud! 	 1.000:-
1038L	 Samling 1950–modernt i två flyttkartonger. Lösa och i album. 		

Även en del maximikort. Cirka 41 kg. 	 1.000:-
1039K	 13 bättre brev från 1930–40-talen, bl.a. Kugleposten 1.7.36 		

med 15, 20, 25 och 30 öre, Postverket 300 år och Bellnam med 		
CB (12). Dessutom ARBOGA 13.1. 35 Riksdagens 500-årsjubileum 		
som inte är FDC. 	 800:-

1040L	 Samling/parti i bananlåda. Ca 500 FDC och 1600 Minnes-		
poststämplar. 	 600:-

1041L	 Parti 1940-tal–modernt i bananlåda. (1500) 	 500:-
1042L	 Ca 350 st 1963–98, många med vinjetter. 	 500:-
1043L	 Samling 1960–2000. Sex album med FDC + två album med 		

maximikort och moderna helsaker + två album med försändelser,	  	
mestadels moderna. 	 500:-

ex 1013
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Brevsamlingar / Cover collections
1044L	 1643–modernt i flyttkartong. Stämpelsamling, mest på 		

försändelser, stämpeltyper, bättre frankeringar, militärbrev, 		
flyg, från Ryssland, m.m. I åtta album samt två med litteratur. 		
Mest bra kval. Cirka 30 kg. 	 5.000:-

1045P	 Samling 1935–40 på Visirblad. LUFTPOST. Bruksbrev till 		
Australien med frankeringar bestående av Postemblem och profil 		
vänster i kombinationer med andra utgåvor, inkl. flera olika 		
porton. Även ett brev med stämpel från den ovanliga 		
befordringsvägen ”VIA KARACHI-MADRAS”. Ovanligt 		
utbud. De flesta med ankomststämplar. Ex. Rod Perry. 		
Ngt blandad kval. (15) 	 4.000:-

1046K	Landstorm. Trevlig lot med flera olika kombinationer, varav 		
14 postgångna. Mest god kval. (20) 	 1.800:-

1047L	 Oscar–bandmärken över 100 vykort alla sända till utlandet 		
inkl. några intressantare destinationer såsom Australien 		
(Tasmanien) på Oscarsperioden. 	 1.200:-

1048A	Bunt med försändelser Vapentyp öre till ca 1930, även en del 		
utländska bl.a. tyska från samma tidsperiod. (drygt 50 st) 	 1.000:-

1049A	 Ask 27 försändelser diverse Vapen–1930-tal t.ex. Barnens Ö 		
1937, ultramarin 12 öre Vapen. Fyra st hundrabuntar 30 öre 		
Postverket samt en bunt Medaljong 12 på 65 öre. Även ett 		
tjugotal intressanta försändelser utland, samma period. 	 800:-

1050A	 Samling specialflygförsändelser, 1002 st 1929–51, många 		
bättre. Bra kval. 	 800:-

1051L	 Intressant lot äldre–modernt. T.ex. bättre Luftpost inkl. 		
Sverige Första Flygpost 1912, Reich Mi 423, obeg. M 1, tre 		
pärmar FDC inkl. Postverket 1936, 1.6.51, Bildsten BB+B 		
23.10.61, etc. (250) 	 800:-

1052L	 1960–80-tal i flyttkartong. Hundratals SAS-flygningar till 		
och från Sverige, Norge och Danmark. många med intressanta 		
frankeringar. Mest bra kval. Cirka 24 kg. 	 800:-

1053P	 Bunt med försändelser, bl.a. förfilbrev, även några utländska,18 		
st Oscars-brev stämplade Fridhems Villast., några FDC 		
Riksdagen 500 år. 	 700:-

1054P	 Samling 1881–1938. Fem tidigare osålda brev. 30 öre rek, 45 		
öre pf, 20 öre felsänt till Boston i England i stället för 		
USA, 20 öre till Chile, samt 50 öre Bromma rek till 		
Tjeckoslovakien. Tidigare utropspris 1500, dock ursprungligen 		
ännu högre. Mest bra kval. 	 700:-

1055A	 Två album förstaflyg, specialstämplar, militärbrev. Ca 240 		
st, mest 1940–50-tal. 	 700:-

1056P	 Oscar–bandmärken. Studsbrev, kombinationer, varianter, lösen, 		
m.m. Ngt blandad kval. (13) 	 600:-

1057K	 Lot bandmärkesbrev till England, samtliga sända med luftpost. (15) 	 500:-
1058K	 Sex st Landstormsförsändelser från I och III, varav två st rek. 	 500:-
1059A	 Parti ca 1873–1962. Intressant med bl.a. Landstorm I: fyra 		

försändelser, M8: två försändelser, M1 och M8 obeg. kuvert. 		
Lågt utrop. Inspektera! (60) 	 500:-

1060A	 Samling 1900–40-tal i Visiralbum + på blad. Utrikes destinationer, 		
inkl. Kina, Japan, Monaco, Belgiska Kongo, Argentina, Brasilien, 		
Indien m.fl. Även en del censur, rek, luftpost, valutakontroll 		
m.m. Ngt blandad kval. (34) 	 500:-

1061A	 Samling 1860–1960-talen i Visiralbum. Brev och kort, inkl. 		
Militärbrev och FN-post. Även ett antal LYX-stämplade moderna 		
block, samt nominal 230 kr, plus ett rabatthäfte. Ngt bl. kval. (62) 	 500:-

1062L	 Parti FDC, brev, sistadagsstämplar, etc. i banankartong. 	 500:-
1063K	 Lot 1891–1945. Bl.a. censurerat brev med felskuret automatmärke 		

324A till Danmark och förstaflyg till Frankrike. (4) 	 400:-
1064A	HELSAKER. 320 ex i två album 1890–1950-tal. 	 400:-
1065A	 37 st adresskort från 1916–27 bl.a. flera med 85, 115 och 		

145 öre Gustaf V profil vänster. 	 400:-

1066K	Lot 1920–61. Bl.a. Postkort från Schweiz 1920 med Medaljong 		
8 öre som lösen, censurerat brev till Tyskland 1945 resp. 		
valutakontrollerat brev till Österrike 1946, assurerat inrikesbrev 	 1961. 
Även Finland 1938 Frihetskriget, FDC 16/5 1938. (8) 	 300:-

1067K	Fem trycksaker varav två 3-öres stpl 1878, resp. tre ex med 		
4-öres porton 1883–84. Dekorativa. 	 300:-

1068A	 HELSAKER. Parti 142 ex stpl/obeg. 1870–1920-tal. 	 300:-
1069L	 Ca 200 minnespoststämplar med populära teman. 	 300:-
1070L	 Ca 1000 st brev/FDC/vykort/maxikort. 	 300:-
1071L	 Samling mest 1870–1930-talen. God variation inkl. några 		

utländska. Ngt blandad kval. (200) 	 300:-
1072A	 Flygpost. Knappt hundra flygpostbrev 1910–40-tal däribland 		

två Ahrenbergbrev och ett Sveriges första flygpost. Blandat 		
kommersiella brev och FFC. Bra post – besiktiga! 	 7.000:-

1073K	 Flygpost lot 27 brev/kort 1920–40-tal de flesta första flyg. 		
Intressant lot inkl. några med utländsk frankering. 	 2.500:-

Militärbrevsamlingar / Military mail collections
1074P	 Dubblettpost med svarsmärken stämplat/ostämplat, inkl. M1. 	 800:-
1075A	 163st kuvert, delvis typade, bl.a. 2e M1 på obeg. brev samt 		

svarsbrev.(ngt rpplig kvalitet). 	 600:-
1076L	 Obeg. militärbrev 1930-40tal. Några tusen. Nyanser o.dylikt. 	 600:-
1077P	 50 st C5-kuvert med FN Cypernstämplar 1965–68. 	 500:-
1078L	 Parti i skokartong och brevalbum. 	 500:-
1079L	 Parti 1940-tal ca hundra brev varav en del med postanstalten-		

eller fältpoststämplar. 	 400:-

Helsakssamlingar / Postal stationery collections
1080P	 Samling 1870–1980-talen i insticksbok och löst. Inkl. en del utländska		

stämplar, FD 1897 jubileum, militärbrev, specialstämplar, etc. (230) 	 400:-
1081A	 14 olika originalförpackningar med svenska helsaker. Ovanligt! 	 300:-

Vykort / Picture postcards
1082A	Landskrona, Ven. Samling i ask med över 200 kort, mest 		

1900-talets första årtionden. 	 800:-
1083K	 UTSTÄLLNINGAR. Gefle 1901 (5 st), Norrköping 1906, 		

Stockholm 1909 (11), Malmö 1914 (3), Göteborg 1923 (29), 		
Stockholm 1930 (2) och Örebro 1947. Totalt 52 kort i plastfickor, 		
flera i färg, bl.a. alla från Gefle. 	 500:-

1084A	 Samling pressbyråkort i album, större formatet både i färg 		
och s/v. Över 250 kort. Mestadels 1950–60-tal. 	 500:-

1085L	 Parti äldre–modernt i kartong. Även en hel del utländska kort. 	 500:-
1086L	 Drygt 100 topografiska, gamla formatet. 	 500:-
1087K	Lot Södermanland 29 vykort mest slott och herrgårdar Oscar–		

bandmärkesperiod. 	 400:-
1088A	 Stockholm. Ca 60 ex hotell och restauranger. Äldre; Moriska 		

kaféet, till moderna; OK Motorhotell. Mest god kval. 	 400:-
1089K	 Samling 1900–modernt i litet album. ”Art on mail”, både 		

svenska och utländska. Ovanligt utbud. Ngt blandad kval. (32) 	 300:-
1090A	 Hundar på 50 kort från HV, ca 1900–40, flertalet tecknade. 	 300:-
1091L	 Samling Stockholm. Svartvita och färgade i A6-format. (700) 	 300:-

Bältespännarmaterial / Cinderella
1092L	 Mängder med postala etiketter t.ex. Lördags- och Söndagsutdelning, 		

brevmärken, julmärken, etc. Två pärmar och plastpåsar/fickor 		
delvis på klipp. Även en insticksbok med en del äldre 		
lokalpostmärken. Fyndchanser! 	 500:-

1093A	 GOD HELG. Stort dubblettparti i två album 1904–90-tal, éé/é/�. 		
En del helark, några moderna kort. En sida telegrafetiketter 		
samt sex gamla telegram. 	 300:-

Kilovara / Kiloware
1094L	 Sex förseglade kilovaror: 1965, 1970–72, 1974 och 1977. 	 1.000:-
1095L	 Förseglade kilovaror 1954 och 1955. 	 800:-
1096L	 Förseglade kilovaror 1971, 1977 samt två ex 1972. 	 500:-

Vi köper kontant silver- och 
guldmynt, samt andra föremål 

av ädla metaller.
Vi betalar bra – ring eller kom 

in till oss!
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Onsdagen den 9 oktober, tidigast kl. 17:30
Övriga nordiska länder / Other Nordic countries

Norge, singlar / Norway, single items
1097	 16	 1873 Skuggat posthorn 1 skilling grön med 			 

	 litet N i Norge samt färgstreck i fältet till 			 
	 höger om valören. Intressant variant! Lätt 			 
	 vikt hörntand. (Foto) 	 �	 400:-

1098	 182v	 1930 Nordkap I 20+25 øre röd, buske på berget 			 
	 (pos 19). (Foto) 	 �	 300:-

1099K	413-15	 1953 Nordkap IV. Tio kompletta serier med 			 
	 bra tandning, många med arkmarginaler. F 4500 	 �	 450:-

Norge, FDC/ Norway, FDC
1100K	 265	 FDC, Universitetet, vackert FDC med vinjett. Stpl 		

	 OSLO 2.9.41. 	 300:-

Norge, samlingar / Norway, collections
1101L	 Parti. NOMINALVARA, stor parti i insticksböcker och 			 

löst i kuvert fram till 2000-talet, nominal ca NOK 15000. 	 éé	 6.000:-
1102P	 Samling 1855–1955 på blad. Omfattande och innehållsrik 			 

med bl.a. alla skillingar i varierande kvalitet. de 			 
flesta posthorn (dock ej 12 öre oskuggat), Haakon VII 			 
små och stora pärlor komplett stpl och komplett 			 
därefter exkl. Londonpåtrycken och Legionen. Ngt 			 
blandad kval. 	 é/�	 5.000:-

1103A	 Mycket välfylld 64-sidig insticksbok med stämplade 			 
dubbletter 1855–1990, bl.a. 1855 4 skill, två st, 			 
1856 Oscar alla valörer, 1863 och 1867 Vapentyp alla 			 
valörer, nästan alla Posthornsmärken, Nordkap I och 			 
II. De flesta utgåvorna är representerade inkl. 			 
tjänste och lösen. Många vackra stämplar, bra kvalitet. 			 
Högt katalogvärde. 	 �	 4.000:-

1104A	 Samling 1855–1980 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Komplett så när som på en handfull märken. Några 			 
nyare märken éé samt några é. Ovärderat från dödsbo, 			 
men troligen högt katalogvärde. Lågt utrop. Mycket 			 
bra kval. 	 �	 3.800:-

1105L	 Parti. Omfattande med massor av serier och häften i 			 
bra variation och även senare år, nominal uppskattningsvis 			 
NOK 12000.	 éé	 2.500:-

1106A	 Samling 1910–2003 i två Leuchtturm-album. Egen 			 
montering av plastfickor. Bl.a. Svalbard 1925, F 139, 			 
påtryck 1927–28, Ibsen, Abel, St. Olav, Holberg, 			 
Björnson, m.m. Norwexpåtrycket, Olav V bruks komplett 			 
inkl. högvalörer och annat. Nära komplett från 1972. 	 éé	 2.000:-

1107A	 Dubbletter i insticksbok, 1929-67, bl.a. 1929 Abel, 			 
Nordkap II, 2 satser, Nordkap IV, 11 satser, Nordkap 			 
V, 2 satser, Björnson 2 satser, Nansen I, Postverket 			 
300 år 6 satser. Bra kval. F 16.000 	 Mest éé	 2.000:-

1108L	 Samling 1857–modernt i album i flyttkartong. Inkl. 			 
FDC-brev. Ngt blandad kval. Cirka 20 kg. (Tusentals) 	éé/é/�	 2.000:-

1109A	 Samling/parti 1856–1950-tal i äldre hemgjort album 			 
inkl. dubbletter. Inleds med ca 30 skillingar i mycket 			 
blandad kvalitet, därefter en del bättre inkl. lösen. 	 é/�	 1.800:-

1110A	 Samling 1855–1986 i Schaubekalbum. I början blandad, 			 
sedan bra kval. (600) 	 �	 1.800:-

1111A	 Ask med moderna häften och block. Nom ca 4350. 	 éé	 1.800:-
1112A	 HÄFTEN. Parti drygt 70 st 1980–97 samt årssatser 			 

2001–02, även frimärkssårssatser samma år. 	 éé	 1.400:-
1113A	 Årssatser 1986-2002, hög nominal. 	 éé	 1.000:-

1114P	 Parti 1950–70-tal på blad och löst. Variationsrikt 			 
med bl.a. en hel del fyrblock av kompletta serier, 			 
Haakon 1-5 kr komplett, många hällristningsfrimärken 			 
inkl. i tioblock och en hel del tjänste. Bra kval. 	 éé	 800:-

1115A	 Samling 1867–1983 i Facit-album. Även dubbletter i 			 
insticksbok. Mest god kval. (1200) 	 �	 800:-

1116A	 Dubbletter i visiralbum, bl.a. skillingar. Katalogvärde 			 
enligt inlämnaren F 9300 + nom 270 NOK 	 Mest �	 600:-

1117A	 18 olika häften 1978-2005 och 28 olika miniblock 			 
1972-2012. F ca 4000. 	 �	 400:-

1118	 Lot. Tio olika skillingmärken. 	 �	 300:-
1119L	 Parti. Låda med bl.a. presentsatser med ostpl frimärken 			 

och diverse Nordiska FDC. Lågt utrop! 	 éé/�	 300:-
1120L	 Årsböcker samling. 1989-2002 komplett. Cirka 10 kg. 	 éé	 1.200:-
1121A	Brevmärken parti 1934–67. NKS Julmärken: Helark och 			 

arkdelar, perf, operf, häften och skalatryck i två 			 
tjocka insticksböcker. Mycket omfattande med tusentals 			 
märken, där många häften ingår. Mycket bra kval. 		  7.000:-

1122L	 Häften. Bar parti moderna, nominal minst NOK 4500. 	 éé	 2.000:-
1123P	 Brev. Lot ca hundra brev 1900–80-tal + 25 moderna vykort. 	 *	 500:-
1124L	 Brev. 200 st paketadresskort till Sverige 1970-tal, 			 

ofrankerade. Så gott som alla lösenbelagda. 	 *	 500:-
1125K	 Brev lot 1945. Två censurerade brev sända till Sverige, 			 

samt ett brev addreserat till USA. Stämplade 			 
FELTPOSTKONTOR Nr 20 resp. FELTPOST Nr 634. 			 
God kval. (3) 	 *	 400:-

1126K	 Brev. Liten lot bl.a. 7 mönstringskort 1904 och ett 			 
militärt tjänstebrevkort med svar (endast frågedel). 	 *	 300:-

1127K	 Brev. 15 försändelser, skickade till Sverige 1943-45, 			 
flertalet med luftpost och express-etiketter. 	 *	 300:-

Danmark, singlar / Denmark, single items
1128	 5	 1857 Skilling 8S. grön. F 3000 (Foto) 	 é	 500:-
1129	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. F 4200 (Foto) 	 é	 700:-
1130	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Nummerstämpel 			 

	 1 = Köpenhamn. F 1800 	 �	 300:-
1131	 6	 1857 Skilling 16S. gråviolett. Nummerstämpel 			 

	 47 = Nykjøbing. F 1800 	 �	 300:-
1132K	 20, 22	 1870 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 

	 blå/grå och 4 skill röd/grå på brev till 			 
	 Stockholm, Sverige, stämplat PKXP N:r 2 			 
	 29.10.1872. Ovanlig och dekorativ försändelse. 			 
	 Mindre tandningsanmärkningar saknar betydelse. 			 
	 (Foto) 	 *	 800:-

1133K	 20a, 22a   1871 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 ultramarin/blå-grå samt 4 skill karminrosa/grå 			 
	 på brev till Stockholm, Sverige, stämplat 			 
	 PKXP N:r 2 24.6.1871. Några mindre 			 
	 tandningsdefekter på märkena av liten betydelse. 			 
	 Ovanlig och dekorativ! (Foto) 	 *	 700:-

1134K	 20c, 22c	1872 Tvåfärgad siffertyp tn 14×13½ 2 skill 			 
	 matt gråblå/grönaktigt grå och 4 skill 			 
	 karminrosa/ljusgrå på dekorativt brev till 			 
	 Stockholm stämplat PKXP N:r 2 20.7.1872. (Foto) 	 *	 1.000:-

1135K	 20f	 1873 Tvåfärgad siffertyp tn 14 x 13½ 2 skill 			 
	 ljust ultramarin/ljusgrå. Fyra exemplar på 			 
	 brev till Sverige, transitstpl PKXP 10 B UPP 			 
	 29.7.1873 på baksidan. Intressant kombination 			 
	 för 8sk porto. Något ofräscht. (Foto) 	 *	 400:-

1136	 25	 1871 Tvåfärgad siffertyp 2 skill ultramarin/blågrå, 			 
	 tandn. 12½. Lätt missfärgat gummi, och ett 			 
	 nålstick. F 20000 (Foto) 	 é	 2.800:-

1132 1133 1134 1135
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1137	 28-35	 1875 Örevalörer 3 - 25 øre. F 2910 	 é	 400:-
1138	 31	 1875 Örevalörer 8 øre röd/grå. Tjock, rättvänd 			 

	 ram, attest Kaiser. Tryck XI, vm II. Äkta, utan rep. 	 �	 500:-
1139K	 32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå på brev till 			 

	 Sverige stämplat PKXP N.r 2 UPP 12.10.1880. (Foto) 	*	 800:-
1140K	 32b	 1875 Örevalörer 12 øre purpurviolett/grå som 			 

	 singelfrankering på brev till Sverige, stämplat 			 
	 PKXP 2 UPP 16.4.1879. Vackert och ovanligt 			 
	 objekt. (Foto) 	 *	 600:-

1141K	 32h	 1880 Örevalörer 12 øre vinröd/grå som 			 
	 singelfrankering på vackert brev till Sverige, stpl 			 
	 KJÖBENHAVN 14.7 (1884). Praktobjekt. (Foto) 	 *	 600:-

1143	 67 mfl	 1905 Christian IX. Elva märken. AFA nr 47–50, 			 
	 53–55, 57–59 och 63. AFA-värde 2.355 enl. inl. 	 é	 300:-

1144	 120	 1912 Posthuset 5 Kr brunröd vm Krona. Fräscht 			 
	 ex. F 3300 (Foto sid 39) 	 é	 400:-

1145	 165	 1913 Christian X 1 Kr brun. Gummiveck. F 2500 	 éé	 400:-
1146	 180	 1918 Påtryck på tidningsmärken 27 / 10 øre 			 

	 lila vm Krona. Två fräscha postfriska fyrblock 			 
	 i olika nyanser. F 12000 	 éé	 1.200:-

1147	 184-93	 1918 Påtryck på tidningsmärken SET vm Kors 			 
	 (10). Fin PARSERIE, även ingår de tre högsta 			 
	 valörerna på vm krona (F 181–83) i par. F 2380 	 éé	 300:-

1148	 201-12	 1924 Postverket 300 år SET (12). Serie i tre 			 
	 hörnmarginalfyrblock med marginalnummer. F 1500 	éé	 300:-

1149K	 213-15	 1925 Luftpost 10 øre grön, 15 øre violett, 			 
	 25 øre röd samt Skepp 15 øre röd och 25 øre 			 
	 ljusblå på rekommenderat luftpostbrev till 			 
	 Tyskland. Stämplat KJØBENHAVN 18.7.27. (Foto) 	*	 600:-

1150	 267-72	 1935 H C Andersen SET (6). Två serier. F 1850 	 éé	 300:-
1151	 Tj5	 Tjänste, 1871 Skillingvalörer 16 sk grön, 			 

	 tandn. 12¾. Nummerstämpel 76 = Vejle. F 4000 			 
	 (Foto sid 39) 	 �	 500:-

1152	 PF1-15	 Postfärja, 10 Kr é, 50 øre och 1 kr med intyg 			 
	 Nielsen. Bra kvalitet. F 6300 (Foto) 	 �	 900:-

1153	 PF5	 Postfärja, 1920 POSTFÆRGE på Christian X 50 			 
	 øre svart/vinröd. F 2000 	 é	 300:-

1154	 H11	 Häfte, 1937 Dybbøl-Mølle. F 1700 	 éé	 300:-

Danmark, samlingar / Denmark, collections

1155P	 Samling/parti klassiskt–1970-tal på insticksboksblad 			 
inkl. DVI och Grönland (bland annat Danmark Befriet 			 
xx nio märken). Bl.a. fem Posthuset, bra flygpost, 			 
etc. Besiktiga! Ngt blandad kval. (500) (Foto) 	 é/�	 9.000:-

1156P	 Samling 1851–1955 på blad. Omfattande och trevlig 			 
med många bra märken inkl. 2 rbs och de flesta andra 			 
skillingar (även en del skillingdubbletter längst 			 
bak i samlingen), bra övertrycksmärken inkl. tidnings-			 
märken vm krona komplett x, båda posthusen stpl, Flyg 			 
1925 komplett x, bra tjänste och postfärja, m.m. Även 			 
Färöarna F 3–8 stpl. Ngt blandad kval. (Foto) 	 Mest �	 9.000:-

1157P	 Samling 1904–30 på blad. Tilltalande objekt med många 			 
dyra märken inkl. ett ostpl och två stpl posthus, F 177–83 xx, 			 
vacker 10 kr Christian X, bra Postfärja, m.m., plus stpl 			 
Färöarna F 3 (kht). Bra kval. (Foto) 	 Mest ostpl	 7.000:-

1158L	 Parti. Modernt material (serier, häften, årssatser) 			 
i bra variation och en hel del senare år, nominal 			 
uppskattningsvis DKK 13000. 	 éé	 5.000:-

1159A	 Samling 1851–1980 i Leuchtturm-album utan fickor. 			 
Komplett så när som på en handfull märken. Ovärderad 			 
från dödsbo. Mycket trevlig samling. Lågt utrop. 	 �	 4.000:-

1160K	 Lot fire RBS och 4 S, totalt nio av varje.. Nästan 			 
uteslutande med felfria marginaler och flera 			 
praktexemplar samt variation på nyanser. 	 �	 2.000:-

1161L	 Parti 1860-tal–modernt i flyttkartong. Inkl. FDC-			 
brev. Ngt blandad kval. Cirka 15 kg. (Tusentals) 	 Mest �	 2.000:-

1162A	 Samling 1864–2005 inklusive biområden, i tre album. 			 
Bl.a. F 67–68, 144. Fina ex 10–25 öre luftpost 1925, 			 
Postverket 1924, luftpost 1934, m.m. Färöarna nästan 			 
komplett 1975–2005, Grönland diverse 1950–2005. 	 �	 1.800:-

1163L	 Samling. 1863–1983 stämplat i Facitalbum, inkl. 			 
Grönland och Färöarna, plus Färöarna stämplat och 			 
postfriskt i Leuchtturmalbum 1975–98. Även dubbletter 			 
i insticksböcker samt en del FDC, samt mycket God 			 
Helg-märken i helark. Mest god kval. Cirka 13 kg. 			 
(Tusentals) 	 éé/é/�	 1.800:-
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1164P	 Samling 1930–70 på blad med egenmonterade fickor. 			 
Även en del reklamsammantryck, postfaerge, etc. Bra 			 
kval. (600) 	 éé	 1.500:-

1165P	 Standardsamling 1854–1959 på Facitblad inkl. Slesvig 			 
1–14 – högvalörer praktstpl Hadersleben, Thule komplett 			 
samt DVI 30 olika där Christian X 1915 är komplett é. 	 �	 1.200:-

1166P	 Samling 1851-1980tal på blad. I början blandad, sedan 			 
bra kval. (500) 	 Mest �	 1.200:-

1167A	 Samling 1857–1980 i Schaubekalbum, efter 1933 ofta 			 
både � och é parallellt. Även en del Grönland, Färöarna 			 
och Slesvig, etc. (1200) 	 é/�	 1.000:-

1168A	 Klassiskt–1990-tal i album. Album inkl. nominal och 			 
en mapp med 20 klassiska brev. Mest bra kval. 	 éé/�	 1.000:-

1169K	 Lot 4 skilling och 4 RBS på några instickskort. Flera 			 
vackra exemplar, blandad kvalitet. 	 �	 800:-

1170A	 Samling/parti Färöarna och Grönland i tre album varav 			 
två Lindner Falzlos. Bl.a. en del fyrblock, drygt 50 			 
FDC Grönland, Thule 1-5 stpl, etc. (1600) 	 éé/�	 800:-

1171A	 Samling ca 1900–71 inkl. F 154, 181–98, 214–15, 243–55 			 
och 262–84 é, flera med fluor, etc. (>400) 	 éé/é	 800:-

1172	 1927–37. Alla olika, t.ex. F 225, 246-55, 269–71, 			 
284, L5–9, L23, PF6, PF16–17, PF23–25, TI4–8, Tj9. 			 
Mest god kval. F 7.100 SEK (45) 	 é	 700:-

1173	 16 olika skillingar, några på brevklipp. Bra kvalitet. 	 �	 700:-
1174K	 Post med avarter: 196v1, 198v, 221v ”fjäder” resp. ”ÖPE”, 			 

226v (färgfläck i flaggan) 4 st varav ett i ett par, 238v1 samt 			 
260v med dubbelprägling. F över 4.000 	 �	 700:-

1175	 1875–1930. Alla olika, t.ex. F 28, 49, 59-61, 65, 			 
72, 74, 79, 83. Mest god kval. F 5.190 SEK (25) 	 éé	 600:-

1176	 1938–51. Alla olika, t.ex. F 119×4, 259–60, 264–66, 			 
270, 342, L8, L14–15, L25, PF19, PF27b. Mest god 			 
kval. F 5.175 SEK (30) 	 éé	 600:-

1177A	 Samling 1912–70-tal i två insticksböcker. Inkl. en 			 
del Slesvig, DVI och Grönland. Bra kval. (500) 	 Mest ostpl	 600:-

1178	 1937–51. Alla olika, t.ex. F 262–66, 270, l8, PF35, 			 
Tj18, Tj21, HA13, Slesvig 12–14, 26–28. Mest god 			 
kval. F 4.725 SEK (42) 	 éé	 500:-

1179	 1854–appr 1940. Alla olika, t.ex. F 67–68, 162, 181, 			 
201–12, 248, PF15, TI7, TI9–10, Tj6, Tj9, Thule 1–5. 			 
Mest god kval. F 7.620 SEK (Appr 60) 	 �	 500:-

1180	 1907–. Alla olika, t.ex. F 201–12, 243–45, 248, PF6–7, 			 
PF23–25, PF27 II, TI7, 9–10, Tj9. Mest god kval. 			 
F 6.505 SEK (Ca 50 st) 	 �	 500:-

1181P	 Parti 1950-talet–modernt på Visirblad. De flesta med 			 
prakt-/lyx-stämplar. Från dödsbo. (Ca 260) 	 �	 500:-

1182A	 Samling 1862–1990 i två insticksböcker. Sorterade 			 
dubbletter, inkl. en del vackra stämplar på det 			 
modernare. I början ngt blandad, sedan god kval. (1200) 	 �	 500:-

1183A	 Ask med stämplade häften och block 1973-2004 inkl. 			 
dubbletter. F ca 6800. (70) 	 �	 500:-

1184	 1904–37. Alla olika, t.ex. F 97, 166, 231, 269–71, 280H1–3, 			 
Tj18, Grönland 13–14, 16. Mest god kval. F 4.700 SEK (24) 	 é	 400:-

1185	 1854–1918. Alla olika, t.ex. F 36, 48, 144, 162, 164, 			 
183, 192. Mest god kval. F 4.940 SEK (35) 	 �	 400:-

1186	 1933–63. Alla olika, t.ex. F 232a, 271, 261, 277, 			 
280H1, 342, L8-9, PF35, Grönland 33, 36. Mest god 			 
kval. F 5.175 SEK (35) 	 éé	 400:-

1187	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 65, 68, 93, 97, 127, 130, 155, 			 
157, 160, 167–69. Mest god kval. F 4.780 SEK (26) 	 éé	 400:-

1188	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 65, 67, 75, 83, 122–30, 			 
141, 144–45. Mest god kval. F 5.110 SEK (32) 	 é	 400:-

1189	 1904–28. Alla olika, t.ex. F 67, 122–23, 145, 153, 159, 161–62,		   	
165–66, 68–69, 171. Mest god kval. F 5.165 SEK (21) 	 é	 400:-

1190	 1913–51. Alla olika, t.ex. F 159, 191, 199–200, 213, 			 
215, 267–72, PF1, Tj1  (é), Tj9. Mest god kval. F 5.725 (43) 	 é	 400:-

1191	 Lot med 17 frimärken. Katalogvärde ca 2400 enligt AFA. 	 é	 300:-

1192	 20 märken. AFA nr 77–80, 80A, 85–95, 167–68, 183, 			 
185A. AFA-värde 2.390 enl inl. 	 éé	 300:-

1193	 1895–1937. Alla olika, t.ex. F 44, 162, 201–12, 231, 			 
243–45, 248, 262–66, L1–8, L20–24. Mest god kval. 			 
F 4.355 SEK (46) 	 �	 300:-

1194	 1875–1918. Alla olika, t.ex. F 29, 31, 48–49, 72, 75, 124–30, 			 
132sx5, 144–45, 165. Mest god kval. F 4.770 SEK (28) 	 é	 300:-

1195	 1904–35. Alla olika, t.ex. F 48, 127, 145, 168–69, 			 
191, 199–200, 213–15, 231, 245. Mest god kval. 			 
F 4.785 SEK (32) 	 é	 300:-

1196	 1904–34. Alla olika, t.ex. F 65, 68, 93, 97, 141, 			 
168–69, 222, 262–66. Mest god kval. F 4.250 SEK (26) 	 éé	 300:-

1197	 1904–51. Alla olika, t.ex. F 65, 93, 168–69, 262–66, 			 
270–71, 277, 278h1, 284, 342, Tj7. Mest god kval. 			 
F 4.385 SEK (26) 	 éé	 300:-

1198	 1904–51. Alla olika, t.ex. F 65, 93, 168–69, 262–66, 270, 284, 			 
342, L8, PF35, T2–5. Mest god kval. F 4.320 SEK (40) 	 éé	 300:-

1199	 1918–51. Alla olika, t.ex. F 191, 213, 225-26, Grönland 			 
P4-5, 38, Thule 1-5. Mest god kval. F 3.690 SEK (30) 	 é	 300:-

1200A	Stämpelmärken samling/parti 1910–40-tal på blad. 			 
Intressant! Mest god kval. (>900) 		  1.800:-

1201P	 Brevmärken parti. Parti mest DJF julmärken 1950–60-tal 			 
i helark samt utställningsmärken 1909–16 i enheter 			 
och ark. Mest bra kval. (1400) 		  500:-

1202K	Brevmärken lot. Utställnings- och välgörenhetsmärken			 
1910–20. Inkl. några bättre, t.ex. 1918 Barnets Glæde 10 øre 			 
i tête-bêche. (64) 		  300:-

1203A	 Brevmärken. Lot 1900–60 i album. Utställningar, 			 
välgörenhet och lokala julmärken, huvudsakligen i 			 
fyrblock bl.a. operf skalatryck Aalborg 1953. Mycket 			 
bra kval. (250) 		  300:-

1204A	Häften. 15 olika häften HS1-5 och HS8-17. Facit 5170. 	 éé	 600:-
1205A	 Brev. 36 st brev med skeppspoststämplar 1889–1976. 	 *	 800:-
1206A	Brev. Drygt 75 brev/kort äldre–modernt. 	 *	 500:-
1207L	 Brev. Ca 100, mest vykort med God Helgmärken, bundna 			 

med stämplar, 1940–70-tal. 	 *	 500:-
1208P	 Brev. Ca 60 försändelser ca 1860–1960-tal, blandad 			 

kvalitet. Även lokalbrev Färöarna med F 4–20 på 1 öre 			 
svart. Även åtta obeg. helsaker DVI, t.ex. BK1. Mycket 			 
blandad kval. 	 *	 400:-

1209L	 Brev. 600–700 brev diverse. Även lite frimärken. 	 *	 400:-
1210K	 Brev. Sex fina brev till Frankrike 1850-67 med lösennot. 	 *	 300:-
1211A	 Helsaker. Ca 120 st brevkort och kuvert 1960-talet, 			 

mest förtryckta adressater. Bl.a. till Holger Petersen 			 
och Mødrehjælpsinstitutionen. Värderat av inlämnaren 			 
till ca 15 000 DKK. 	 *	 800:-

1212L	 Vykort. Låda 200 äldre och 300 moderna, topografiska 			 
vykort. 	 *	 600:-

1213L	 Vykort. Topografi. Hundra st äldre + 700 moderna – 			 
större formatet. 	 *	 500:-

1214L	 Vykort, topografi. Ca 200 äldre + 300 moderna – större 			 
formatet. 	 *	 500:-

1215L	 Vykort. Ca 200 st topografiska, äldre, gamla formatet. 	 *	 500:-
1216L	 Vykort. Topografi. Ca 700 moderna, större formatet. 	 *	 500:-
1217L	 Vykort. Topografi, 200 st äldre och 200 nyare. 	 *	 500:-

Slesvig / Schleswig
1218	 1	 1920 Lejon och Landskap 2½ pf grå. Brev till 			 

	 Hamburg med 16 st 2½ pf = porto 40 pf. 			 
	 NIEBULL 24.5.20. 	 *	 400:-

1219K	 1×3, 4	 Brev till Berlin med stor, tvåradig stämpel 			 
	 PLESBICIT SLESVIG. (Foto) 	 *	 500:-

1220K	1-11	 Rekbrev till Sverige, varje märke med vacker 			 
	 stämpel FLENSBURG 25.1.2, första dagen. (Foto)	 *	 500:-

1221K	 4×3, 6	 Rekbrev till Kolding, HADERSLEBEN 13.4.20, 			 
	 porto 50pf. Lila rund sidostpl COMMISSION 			 
	 INTERNATIONALE SLESVIG. Ett skadat märke. 			 
	 (Foto) 	 *	 500:-

1221
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1222	 7-11	 Rekbrev till Sverige, TANDSLET 24.2.20, 			 
	 ank.stpl på baksidan. (Foto)	 *	 500:-

1223K	 11, 12×2, 14   Rekbrev till Norge, eftersänt till 			 
	 Skottland, ovanligt! BROACKER 16.4.20. (Foto) 	 *	 900:-

1224	 15, 16, 17×2   Påtryck 1.ZONE. 2 öre porto, brev till 			 
	 Neumunster. TONDERN 8.6.20. 	 *	 500:-

1225	 Tj1	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 2½ Pf grå. 			 
	 Delar av två stämplar FLENSBURG 10.6.20. 	 �	 300:-

1226	 Tj2	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 5 Pf grön. 			 
	 Nästan hel, rättvänd FLENSBURG 25.1.20. 	 �	 300:-

1227	 Tj3	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 7½ Pf brun. 			 
	 Klipp med praktstpl FLENSBURG 16.6.20. 	 �	 300:-

1228	 Tj7	 Tjänste, 1920 Övertryck C.I.S 25 Pf orange. 			 
	 Halv, rättvänd stämpel FLENSBURG 14.3.20. 	 �	 400:-

1229K		  Brev till Australien – ovanligt. WYK 12.3.20. 			 
	 F 1-10 (Foto) 	 *	 800:-

Danska Västindien / Danish West Indies
1230	 5-7	 Klipp från frankokuvert 2 cent med 1, 3 och 			 

	 4 cent tvåfärgad siffertyp. Mycket vackert, 			 
	 två st praktstämplar ST.THOMAS 14.2.1894. 			 
	 (Foto sid 40) 	 �	 400:-

1231K	 41	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön på 			 
	 vykort till Österrike och eftersänt till Egypten. 			 
	 Sällsynt destination. Utställningsobjekt! (Foto) 	 *	 600:-

1232K	 41	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön på 			 
	 brevkort med julmärke bundet (defekt). Ovanligt 			 
	 med julmärken på försändelse. (Foto) 	 *	 400:-

1233P	 41, 47	 1908 Frederik VIII 5 bit grön/ljusgrön i 			 
	 trestrip samt 40 bit röd/svart på tredje 			 
	 viktklassens brev till USA. Ovanligt kombination. 			 
	 (Foto) 	 *	 800:-

1234K	42, 43	 1908 Frederik VIII 10 bit röd och 15 bit 			 
	 brun/lila på brev till USA stämplat ST. THOMAS 			 
	 10.6.1913. 	 *	 300:-

1235K	 44	 1908 Frederik VIII 20 bit blå/grön på lokalbrev 			 
	 i andra viktklassen. Kuvertet något nedklippt, 			 
	 och skadat på baksidan. (Foto)	 *	 300:-

1236K	45	 1908 Frederik VIII 25 bit blå i par på rekbrev 			 
	 i första viktklassen till USA. Mindre defekter. 			 
	 (Foto) 	 *	 400:-

1237	 L1-4	 Lösen, 1902 Ringtyp SET (4) och ett stämplat 			 
	 ex av 1 cent. F 1650 	 éé	 300:-

1238V		 Samling 1855–1916 on leaves. Vackert monterad 			 
	 samling som inleds med 3 c brunt gummi singel 			 
	 och i vertikalt par. Starkt avsnitt tvåfärgad typ, 			 
	 inkl. några omvända ramar, block samt en vacker 			 
	 14 c x. Även ovanligt 4-block 50 c violett 			 
	 (ngt. förstärkt). Bra avsnitt provisorier och framåt, 			
	 inkl. St. Thomas Hamn i 4-block xx (god centrering). 			 
	 Mest god kval. (Foto) 	 éé/é/�	 16.000:-

1239P		  Välfylld samling 1855–1916 på Normablad. Som 			 
	 vanligt blandad kval men t.ex. fina ex av 			 
	 F 1 och 4 é, F 12 é (ktt), etc. 	 é/�	 3.000:-

1240P		  Samling 1855–1917 på blad. Komplett i 			 
	 huvudnummer med en del stpl. 14 c (F 12) i 			 
	 dålig kvalitet (vilket är vanligt). Ngt 			 
	 blandad kval.	 Mest é	 2.000:-

1241P		  Samling 1873–1916 på blad med fickor. 			 
	 Mest bra kval. (44) 	 éé/é	 1.000:-

1242		  éé/é/(é)/�. Liten lot elva märken 1873–1902 			 
	 i något blandad kvalitet. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F 8.500 		  900:-

1243P		  Samling på blad. Även lite Grönland och Thule. 			 
	 Mest bra kval. (40) 	 é/�	 700:-

1244		  Liten post om sju märken 1873–1902 i något 			 
	 blandad kvalitet. 	 éé/é/�	 600:-

1245		  Liten lot om 13 märken, F 25, 27–37 inkl. 			 
	 34v  (é). Katalogvärde enligt inlämnaren 			 
	 F 2.450 SEK 	 éé/é/�	 300:-

Färöarna / The Faroes
1246	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 

	 grön på litet brevstycke med 5 öre grön 			 
	 stämplat THORSHAVN 20.1.19. F 4000 (Foto sid 40) 	 �	 600:-

1247	 3	 1919 Påtryck på Christian X 2 øre / 5 øre 			 
	 grön på brevstycke + Christian X 5 øre (131), 			 
	 stämplat THORSHAVN 17.1.19. F 4000 (Foto) 	 r	 500:-

1248P		  Samling 1940–97 nästan komplett. Saknar ca 			 
	 tio märken, men med alla övertrycken � 1940–41 			 
	 (50/5 öre något tunn). 	 Mest éé	 1.200:-

1249L		  Samling i kartong. Mestadels i album, inkl. 			 
	 FDC-brev, plus årssatser m.m. Cirka 16 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-
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1250L		  Dubblettparti i låda. 	 Mest éé	 700:-
1251A		  1975–92 i två album. Många fyrblock. Mest 			 

	 god kval. (800) 	 éé/é/�	 600:-
1252P		  Samling 2000–12 inkl. 19 block och fyra 			 

	 häften. F ca 5050. 	 éé	 500:-
1253A		  Samling 2001–09 inkl. flera block och en del 			 

	 fina stämplar. F ca 5070. 	 éé	 500:-
1254L		  Årssatser. 41 ex 1977–2008 (ej 2006). F ca 9000. 	 éé	 600:-
1255P		  Årssatser. Lot om fyra årssatser 1975/76. 			 

	 Ovanliga. F 8000. 	 éé	 500:-

Grönland / Greenland
1256	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Bra exemplar. 			 

	 F 9500 (Foto) 	 éé	 500:-
1257	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 2500 	 é	 400:-
1258	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. F 2500 	 é	 300:-
1259	 P5	 Paket, 1915 Thiele II 2 øre gul. Mycket fint 			 

	 ex. F 2500 (Foto) 	 é	 300:-
1260	 P5 III	 Paket, 1924 Thiele II 2 øre gul tryck 3 på 			 

	 vitt papper och vitt gummi. F 2500 	 é	 400:-
1261	 P6 I	 Paket, 1918 Thiele II 5 øre rödbrun tryck 1 			 

	 på tjockt lätt tonat papper och med gulaktigt 			 
	 gummi. F 4500 (Foto) 	 é	 500:-

1262	 P8 I	 Paket, 1915 Thiele II 15 øre violett I tryck. 			 
	 F 2700 	 é	 400:-

1263	 P8 II	 Paket, 1923 Thiele II 15 øre rödviolett, 			 
	 tryck 2 på vitt papper och med vitt gummi, 			 
	 fyrsid tandn. Vackert och fräscht ex. F 2400 (Foto) 	 é	 300:-

1264	 P8 III	 Paket, 1928 Thiele II 15 øre violett tryck 3 			 
	 på tunt gråvitt papper och med vitt gummi. 			 
	 Fint ex. F 2400 	 é	 300:-

1265	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. 			 
	 Praktexemplar. F 6500 (Foto) 	 éé	 1.000:-

1266	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 6500 (Foto) 	 éé	 700:-
1267	 P10	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett. F 1800 	 é	 300:-
1268	 P10a	 Paket, 1930 Thiele II 70 øre violett på tonat 			 

	 tunt papper. Fint ex. F 1800 	 é	 300:-

1269	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). Komplett fin serie 			 
	 i FYRBLOCK. F 12000 (Foto) 	 éé	 1.800:-

1270K	 10-18	 1945 Olika motiv SET (9). Även sju valörer 			 
	 F 1–9 (dock ej 40 öre blå). F 3000 	 éé	 500:-

1271	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto sid 40) 	 éé	 400:-
1272	 10-18	 1945 Olika Motiv SET (9). F 3000 (Foto) 	 �	 500:-
1273	 19-27	 1945 Påtryck ”Danmark Befriet 5 Maj 1945” 			 

	 SET vanligaste påtrycksfärgerna. F 10000 (Foto) 	 éé	 1.800:-
1274K	 H1-3	 Häfte, Fyra häften av varje. Facit 5800:-. 	 éé	 400:-

1275A		  Samling 1915–89 i Estett-album. Inkl. 16 st 			 
	 Pakke-Porto stämplade/ostämplade, samt 			 
	 överkomplett serie Danmark Befriet é. Mest 			 
	 bra kval. (200) (Foto) 	 Mest ostpl	 5.000:-

1276A		  Samling 1937–99 i Visiralbum. Inkl. fyra 			 
	 olika Pakke Porto och 1945 Olika motiv 			 
	 stämplade. Även en del block och häften. 			 
	 F 18000. Bra kval. (300) 	 Mest éé	 2.000:-

1277P		  Samling 1938–56. Komplett med olika motiv 			 
	 och Danmark befriet. (Foto) 	 é	 1.400:-

1278A		  Nästan komplett samling 1950–95 i Schaubekalbum 			 
	 inkl. även Olika motiv F 10-18. Även Färöarna 			 
	 komplett 1975–95. 	 éé	 1.000:-

1279L		  Samling i låda med serier, block, häften, 			 
	 FDC, jub. stpl. och årssatser. Cirka 10 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1280A		  1938–99 i SAFE-album med fickor. Complete 			 
	 from 1975. Mest bra kval. 	 éé	 500:-

1281		  Elva ”bättre” märken. Katalogvärde enligt 			 
	 inlämnaren F 2.692 	 éé	 300:-

1282A		  Häften. 24 olika stämplade häften 1989-2005 			 
	 inkl. H1-7, etc. F ca 5000. 	 éé	 500:-

1283A		  Häften. 19 olika häften 1989-2005 inkl. H1-3, 			 
	 etc. Facit 4110. 	 éé	 400:-

1269

ex 1275
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1284P		  Brev. THULE. Samling, utställningsmonterad, 			 
	 svensk text. Beskriver områdets historia, 			 
	 illustrerad med ca 45 brev samt lite klipp 			 
	 och frimärken. Mycket intressant. 	 *	 700:-

Iceland, single items / Island, singlar
1285	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 

	 Good–fair centering. Normal perforation. 			 
	 F 4000 (Photo page 43) 	 (é)	 400:-

1286	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Fair centering. F 8000 (Photo page 43) 	 �	 1.400:-

1287	 9	 1878 Aur values 5 aur blue, perf 14 × 13½. 			 
	 Rather bad copy. F 8000 	 �	 400:-

1288	 11	 1876 Aur values 6 aur grey, perf 14 × 13½. 			 
	 Perfect centering. F 1300 (Photo page 43) 	 é	 400:-

1289	 16	 1876 Aur values 40 aur green, perf 14 × 13½. 			 
	 Good centering, unclear cancel. F 2.000 	 �	 300:-

1290	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Fair centering. F 3200 	 (é)	 300:-

1291	 23	 1876 Aur values 5 aur blue-grey, rough perf 			 
	 12¾. Fair centering. F 3200 	 (é)	 300:-

1292	 48	 1902 Surcharge “Í GILDI” 3 aur yellow, small 			 
	 “3”, perf 12¾, black overprint. Scarce stamp! 			 
	 F 4500 (Photo page 43) 	 �	 500:-

1293	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 5500 (Photo page 43) 	éé	 700:-
1294	 63-75	 1902 Christian IX SET (12). Except 20 aur. 			 

	 F 5.470 (Photo) 	 éé	 700:-
1295	 63-75	 1902 Christian IX SET (13). F 3000 (Photo) 	 �	 400:-
1296	 76-90	 1907 Two Kings SET watermark crown (15). 			 

	 All éé except 5, 15, 16 aur and 1-5 kr. F 7.050 			 
	 (Photo) 	 éé	 1.400:-

1297	 76-90	 1908 Two Kings SET watermark crown (13). 			 
	 4 and 15 aur thin, 40 aur without gum. 	 éé/é	 400:-

1298	 91-97	 1914 Two Kings SET watermark cross (7). F 2800 	 é	 400:-
1299	 96-103	 1921-29 Overprint SET (6). 10 kr éé, the 			 

	 others é. (Photo) 	 éé/é	 400:-
1300	 98-103	 1921 Surcharge on Christian IX SET (6). 			 

	 All are éé, except F 98 and F 101. F 3.935 	 éé	 700:-
1301	 103	 1929 Surcharge on Christian IX 10 Kr / 2 Kr 			 

	 blue/olive-brown. F 2000 	 éé	 400:-
1302	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). F 4185 			 

	 (Photo) 	 é	 800:-
1303	 104-07	 1921 Surcharge on Two kings SET (4). 5 aur 			 

	 éé, the others é. (Photo) 	 éé/é	 900:-
1304	 107	 1930 Surcharge on Two kings 10/5 Kr blue-			 

	 grey/brown. F 5000 (Photo) 	 �	 500:-
1305	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 114–15 			 

	 are éé. F 3.350 	 é	 600:-
1306	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 2500 	 é	 400:-
1307	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 50 aur é. 			 

	 F 3500 (Photo) 	 �	 400:-
1308	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). F 3500 (Photo) 	 �	 500:-
1309	 114-20	 1912 King Frederik VIII SET (7). 20 aur, 1 			 

	 and 5 kr é, the others éé. (Photo) 	 éé/é	 400:-
1310	 121-23	 1924 Surcharge SET (3). 10 kr yellow with 			 

	 Tollur cancel. F 5600 (Photo) 	 �	 1.400:-
1311	 122	 1925 Surcharge 10Kr / 50 aur brown-lilac. 			 

	 Fair centering. F 2500 (Photo) 	 é	 400:-
1312	 124-44	 1920 King Christian X SET thin, broken lines 			 

	 (21). F 7500 (Photo) 	 é	 800:-
1313	 141	 1920 King Christian X 50 aur lilac/brown-grey 			 

	 thin, broken lines. F 1600 	 é	 300:-
1314	 143	 1920 King Christian X 2 Kr grey-green/dark-			 

	 brown thin, broken lines. Good - fair centering. 			 
	 F 2000 	 é	 300:-

1315	 145-57	 1931 King Christian X SET close, unbroken 			 
	 lines (13). 10 kr éé. (Photo) 	 éé/é	 700:-

1316	 163v	 1931 ”Zeppelin 1931” overprint 1 Kr blue/brown 			 
	 with bulge to the right of the “1”. F 1500 			 
	 (Photo) 	 �	 400:-

1317	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
1318	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
1319	 168-72	 1925 Views and Buildings SET (5). F 1900 	 é	 300:-
1320	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). All éé, except 			 

	 20, 50 aur and 1-2 kr. F 3.850 	 éé	 700:-
1321	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 400:-
1322	 173-88	 1930 The Parliament SET (16). F 3000 	 é	 400:-
1323	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1324	 189-93	 1930 The Parliament. Air mail SET (5). F 1700 	 é	 300:-
1325	 210-11	 1935 Dynjandi and Hekla SET (2). F 1750 	 éé	 300:-
1326K	 221-23	 1937 Christian X, 25th anniversary as regent 			 

	 souvenir sheet 1. F 2500 	 �	 500:-
1327	 259	 1939 Overprint “1940” 2 kr. F 1800 	 éé	 300:-
1328	 315-18	 1952 President Björnsson SET (4) in block of 			 

	 four. F 1900 	 éé	 300:-
1329K	 315-18	 1952 President Björnsson SET (4). 8 sets in 			 

	 blocks. Very fine. F 3800 	 éé	 300:-
1330	 327-29	 1954 Hannes Hafstein SET (3) in block of 			 

	 four. F 1800 	 éé	 300:-
1331	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 

	 aur blue, perf 14 × 13½. Crown cancel (AKRAN)ES. 			 
	 Certificate Nielsen. F 6500 (Photo) 	 �	 1.200:-

1332	 Tj17	 Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 10 			 
	 aur blue, perf 14 × 13½. Scarce stamp! F 6500 			 
	 (Photo) 	 �	 1.000:-

1333	 Tj21bv1	Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 
	 aur olivish yellow-orange perf 12¾ inverted 			 
	 overprint in block of six. 	 éé	 1.000:-

1334	 Tj21bv1	Official, 1902 Overprint Í GILDI ’02-’03 3 			 
	 aur olivish yellow-orange perf 12¾ inverted 			 
	 overprint in strip of three. 	 éé/é	 500:-

1335	 Tj42-52	Official, 1920 King Christian X SET (11). 			 
	 F 1900 	 é	 300:-

1336	 Tj54	 Official, 1922 Surcharge Þjonusta 5 Kr brown. 			 
	 Fair centering. F 2000 (Photo) 	 é	 400:-

Iceland, covers / Island, försändelser

1337K	 Bke34	 Postal stationery, 1920 5 on 8 aur lilac. F 5600 (Photo) 	 1.200:-

1337

NOTE! éé=mint never hinged
 é=mint with hinges
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Iceland, collections / Island, samlingar

1338P	 Collection 1873–1956 on leaves. Comprehensive and 			 
interesting with e.g. most Skillings incl. F 1, good 			 
aur values like F 31 and dito Í gildi overprints 			 
incl. a nice F 52. All important King Stamps before 			 
1930 incl. 10 kr overprints (F 122=used), good later 			 
sets with Hopflug and a few others missing, and all 			 
officials excl. Nr 1 and 2+5 kr Parliament overprints. 			 
Very high value and favourable reserve! Somewhat 			 
mixed quality. (Photo) 	 Mostly é	 10.000:-

1339A	 Collection 1876–1989 in Estett album. Incl. some 			 
better, e.g. F 173–193 é. Also many officials. High 			 
catalogue value. After 1902 well-filled, and from 			 
late 1950s éé. Mostly good quality. (500) (Photo) 	 éé/é/�	 7.000:-

1340P	 Collection/accumulation 1873–1948 on leaves. High 			 
catalogue value incl. many stamps represented both x 			 
and used. E.g. few skillings, aur values incl. F 9 			 
x, good King stamps incl. 5 kr, Parliament 1930 			 
complete x, other better stamps from the 1930s and 			 
officials. Favourable reserve. Mostly fine quality. 	 é/�	 4.000:-

1341A	 Collection 1873–1988 i two Lindner-albums with stamp 			 
mounts. Defective 3 and 16 sk, 20 aur values, 			 
Christian IX, Two kings, Sigurdson, Frederik VIII 			 
complete mixed é and �. Christian X complete, few 			 
canc. Tollur. From 1933 majority éé with most of the 			 
expensive sets. Very high value. 	 éé/é/�	 4.000:-

1342A	Collection 1873–1997 in Facit album without stamp 			 
mounts. 4 sk, 22 aur values, Surcharges Christian IX, 			 
Two kings, Frederik VIII complete. Two kings complete 			 
except 5 kr. Christian X complete, only 10 kr with 			 
Tollur canc. F 159, 161, 164, etc. Good quality. 			 
F about SEK 50000 	 �	 3.500:-

1344A	Collection 1876–2004 in Facit album without stamp 			 
mounts. Mostly fine quality. (1000) 	 �	 1.800:-

1345	 17 official stamps. Catalogue value acc. to vendor 			 
F ca 13.000. 	 éé/�	 1.400:-

1347P	 Collection 1876–1960 on leaves. Mostly fine quality. 			 
(250) 	 é/�	 1.000:-

1348P	 1992–2006. Inklusive många block och elva häften. 			 
F 9000:- 	 éé	 1.000:-

1349A	 Collection 1941–90 in Facit album incl. F 168–88 é, 			 
162–64, 268–73, 281–87 and 311–25 éé, etc. Almost 			 
complete 1941–89. F > 16000. 	 éé/é	 1.000:-

1350K	 Lot with F 161, 168–72, 297–306, 327–29 and Tj9. 	 éé	 800:-
1351A	 Collection 1876–1983 on leaves. 9 aur values, surcharge 			 

Christian IX and Two Kings complete, Sigurdsson and 			 
Christian X thin lines complete (5 kr tollur), etc. 			 
Almost complete from 1947. Also stockbook accumulation 			 
1980s–90s, some issues in numbers. 	 �	 800:-

1352	 Lot 1876–1901. 24 stamps with aur-values. Mostly good 			 
quality. Catalogue value acc. to vendor F 6.470 SEK 	 �	 700:-

1353	 1876–1971. All different, e.g. F 134, 159, 199, 208, 			 
230, 299, 318, 328, Tj8, Tj38. Mostly good quality. 			 
F 6.420 SEK (52) 	 �	 600:-

1354	 1876–1930. All different, e.g. F 14, 29, 42, 54, 79, 			 
80 (thin), 164, 169–70, 178, 187. Mostly good quality. 			 
F 5.815 SEK (29) 	 é	 600:-

1355	 1902–52. All different, e.g. F 54, 178, 188–89, 210, 			 
245, 248, 261, 264, 273, 287, Tj4, Tj8, Tj50, Tj52. 			 
Mostly good quality. F 6.975 SEK (51) 	 é	 600:-

1356	 1876–97. All different, e.g. F 8, 11, 13, 14 (short 			 
perf), 15, 16 (short corner), 17, 18, 21–22, 28–29, 			 
43–44, 50, 54. Mostly good quality. F 13.760 SEK (24) 	 �	 600:-

1357	 1876–97. All different, e.g. F 8, 11, 13, 14 (short 			 
corners), 15, 17, 21–22, 27–29, 44, 50, 54, 57. Mostly 			 
good quality. F 10.910 SEK (24) 	 �	 600:-

1358	 1876–1911. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 28-29, 50, 54, 98, 101, 106, 108–13. Mostly good 			 
quality. F 5.660 SEK (29) 	 �	 600:-

1359	 1873–1930. All different, only officials e.g. Tj3, 			 
4, 7–8, 11, 13, 19, 31, 39, 48, 50, 53, 62–64, 67–68. 			 
Mostly good quality. F 6.200 SEK (30) 	 é	 600:-

1360A	 Collection 1875–1973 in album. Mostly fine quality. 			 
(300) 	 éé/é/�	 600:-

1361A	 Collection appr 1900–90 in visir album. Favourable 			 
reserve. Mostly fine quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

1362A	 Collection/accumulation 1873–1980s in stockbook. In 			 
the beginning mixed quality, later fine. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

1363A	 38 different booklets 1991-2006 and 15 mini sheets 			 
1993-2009 incl. BL38v gold embossed. F approx. 6400. 	 éé	 600:-

1364	 Eleven different blocks-of four 1902–12 incl. Mi 83, 			 
113, 116–17 and Tj38, etc. F 8360. Very fine quality. 	 �	 500:-

1365	 Four fine sets: Hekla 1948, New York fair 1939, 			 
Sigurdsson 1944, Air Mail (6) 1934. F 3500 	 éé	 500:-

1366	 1876–1929. All different, e.g. F 8, 13, 15, 20, 22, 			 
83, 97–98, 102–03, 107v. Mostly good quality. 			 
F 4.880 SEK (25) 	 �	 500:-

1367	 1876–1937. All different, e.g. F 20, 97, 111, 117, 			 
122v, 134, 137, 143, 154, 159. Mostly good quality. 			 
F 5.190 SEK (32) 	 �	 500:-

1368	 1876–1939. All different, e.g. F 20, 97, 111, 137, 			 
154, 156, 159,184. Mostly good quality. F 5015 SEK (29) 	 �	 500:-

1369	 1902–52. All different, e.g. F 116, 134, 137, 159, 			 
199–209, 224–26, 230, 299. Mostly good quality. 			 
F 5.135 SEK (43) 	 �	 500:-

1370	 1902–56. All different, e.g. F 87, 89, 113, 187, 			 
194–95, 256–58, 262–63, 280, 318, 340. Mostly good 			 
quality. F 5.290 SEK (31) 	 éé	 500:-

1371	 1876–1925. All different, e.g. F 8, 11, 13, 15, 17, 			 
22, 28–29, 54, 111, 154, 159, souv. sheet 2. Mostly 			 
good quality. F 5.470 SEK (30) 	 �	 500:-

1372	 1902–71. All different, e.g. F 134, 159, 188, 199, 			 
206, 230, 299, 318, 328, souv. sheet 2. Mostly good 			 
quality. F 5.330 SEK (39) 	 �	 500:-

1373	 1876–1918. All different, only officials e.g. F Tj4, 			 
7–11, 18, 20. Mostly good quality. F 4.990 SEK (20) 	 �	 500:-

1374	 1876–1918. All different, only officials e.g. F Tj4, 			 
7–11, 18, 20. Mostly good quality. F 4.890 SEK (16) 	 �	 500:-

1375	 1873–1902. All different, e.g. F 2 (short corner), 			 
8, 11–12  (é), 13 (short corner), 13  (é), 14, 			 
16 (short corner), 17  (é), 22, 28–29, 43, 44  (é), 			 
50, 54. Mostly good quality. F SEK appr 8.500 (18) 	 é	 500:-

1376	 1876–1902. All different, e.g. F 8  (é), 11  (é), 			 
12 (thin), 13  (é), 14, 17–18, 22, 27–29, 42–43, 50, 			 
54. Mostly good quality. F 7.485 SEK (16) 	 é	 500:-

1377	 1876–1930. All different, e.g. F 14, 22, 50, 74, 75, 			 
80, 88–89, 101–02. Mostly good quality. F SEK appr 			 
5.000 (24) 	 é	 500:-

1378	 1934–48. All different, e.g. Mi 206–11, 227–30, 232, 			 
245, 248, 255, 261, 264, 273, 287, 311. Mostly good 			 
quality. F 5.230 SEK (35) 	 é	 500:-

1379	 1933–69. All different, e.g. F 211, 256–58, 263, 273, 			 
318, 324, 327–29, 353. Mostly good quality. F 5.160 (33) 	 éé	 500:-

1380	 1876–1930. All different, e.g. Mi 11, 106, 111, 113, 			 
134, 137, 173, 154, 156, 159, 159v4, 188. Mostly good 			 
quality. F 6.000 SEK (33) 	 �	 500:-

1381A	 Collection 1876–1992 in album. Well-filled collection 			 
incl. some better values. Mixed quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1382L	 Collection about 1930–2011 in three albums and FDCs 			 
to 2003 in two albums. 	 Mostly éé	 500:-

1383	 1876–1918. All different, only officials, e.g. F Tj5, 			 
7–11, 18. Mostly good quality. F 3.760 SEK (14) 	 �	 400:-

1384	 1873–1930. All different, only officials e.g. Tj 4, 			 
7, 8, 19, 31, 33–41, 58, 62–68. Mostly good quality. 			 
F 3.445 SEK (28) 	 é	 400:-

1385	 Lot with 21 diff. official stamps. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 4.250 SEK 	 éé/�	 400:-

1386	 1876–1908. All different, e.g. Mi 8, 11, 13, 17, 			 
21–22, 27 (on papercut), 28–29, 54, 72, 83, 88. Mostly 			 
good quality. F 5.585 SEK (23) 	 �	 400:-

1387	 1876–1934. All different, e.g. F 106, 111, 113, 137, 			 
143, 154, 156, 159, 199, 204–09. Mostly good quality. 			 
F 5.725 SEK (34) 	 �	 400:-
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1388	 1934–71. All different, e.g. F 204–09, 230, 257–58, 			 
273, 280, 299, 318, 328. Mostly good quality. 			 
F 5.250 SEK (35) 	 �	 400:-

1389K	 1900–38. All different, e.g. F 22, 133, 161, 178, 			 
188–93, 204–09, 228, souv. sheet 1. Mostly good 			 
quality. F 5.640 SEK (33) 	 é	 400:-

1390K	 1902–45. All different, e.g. F 117, 119, 147, 163, 			 
194, 245, 248, souv. sheet 1. Mostly good quality. 			 
F 5.350 SEK (25) 	 éé	 400:-

1391K	 Small lot with 29 better stamps. Catalogue value acc. 			 
to vendor. F 3.535 	 éé	 400:-

1392	 Lot with F 525–59, 265–67. Catalogue value acc. to 			 
vendor F 2950 	 éé/é	 300:-

1393	 Lot. 15 stamps. Catalogue value acc. to vendor approx. 			 
F 2600 	 éé	 300:-

1394	 1934–71. All different, t.ex. F 206, 209, 280, 328, 			 
340, Tj18. Mostly good quality. F 3.120 SEK (26) 	 éé	 300:-

1395	 1876–1930. Officials, All different, e.g. F 8, 11, 			 
18, 38, 53, 56, 58. Mostly good quality. F 3.540 (17) 	 �	 300:-

1396	 Lot with 18 diff. official stamps. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 2900 	 é	 300:-

1397	 Lot with 15 diff. official stamps. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 3.045 SEK 	 éé	 300:-

1398	 1876–1930. All different, e.g. Mi 8, 9 (short perf), 			 
18, 14 (defect), 17, 21, 22, 95 (cancellation?), 97. 			 
Very mixed quality. F 15.345 SEK (17) 	 �	 300:-

1399	 1876–1922. All different, e.g. Mi 8, 11, 17, 22, 89, 			 
95 (short perf), 97, 98, 101–03, 106, 107v. Mostly 			 
good quality. F 5.850 SEK (24) 	 �	 300:-

1400	 1876–1922. All different, e.g. Mi 11, 97-98, 106, 			 
111, 113-16, 134, 137, 143, 154. Mostly good quality. 			 
F 4.630 SEK (29) 	 �	 300:-

1401	 1873–1936. All different, only officials e.g. F 2 			 
(defective), 4, 7–8, 11, 19, 41, 56, 58. Mostly good 			 
quality. (18) 	 �	 300:-

1402	 1876–1912. All different, e.g. F 10 (éé), 12 (short 			 
perf), 28, 42–43, 49–50, 54, 102. Mostly good quality. 			 
F 6.005 SEK (23) 	 é	 300:-

1403	 1920–57. All different, e.g. F 178, 188, 190, 206c1, 			 
245, 248, 273, 287, 311. Mostly good quality. 			 
F 4.475 SEK (32) 	 é	 300:-

1404	 1902–22. All different, e.g. F 42, 44, 74, 83, 85–88. 			 
Mostly good quality. F 4.255 SEK (18) 	 éé	 300:-

1405	 1876–1936. Officials, all different, e.g. Tj11, 18, 			 
32, 37, 52-53. Mostly good quality. F 3.300 SEK (13) 	 éé	 300:-

1406K	Lot with F no 173-77, 179-82. F 2.840 	 éé	 300:-
1407K	Accumulation. The Parliament, 3–40 aur. F 2500 	 éé	 300:-
1408K	 Accumulation. The Parliament, 3–40 aur. F 2200 	 éé	 300:-
1409K	 Accumulation 1907 Two Kings. 400×F 79 and 1200×81. 			 

Facit 18.400. Somewhat mixed quality. (1600) 	 �	 300:-
1410K	 Lot with sparimerki, orlof, 1911 Caritas and 1948 			 

Olympics, London in block-of-four. 	 éé/é/�	 300:-
1411P	 Small lot with 36 better stamps. Catalogue value acc. 			 

to vendor. F 2.500 	 é	 300:-
1412P	 Covers. Five air mail covers sent to Sweden 1940s. 			 

E.g. F 231 pair, F 235+284, F 234 single. Also F 249 			 
single to Sweden. Some creases, etc. 	 *	 400:-

1413K	 Covers. Postal stationery sent to Germany 2.VIII.1911 			 
with pair of: 4 aur J Sigurdsson and 1 aur Two kings 			 
(one with broken frame. F 76v2) and a cover with a 			 
strip of three, 10 aur aeropane, canc 26.VI.28. Both 			 
Ex Strandell. 	 *	 300:-

Finland, single items / Finland, singlar
1414	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 

	 spots. Canc. Wiborg. F 7000 (Photo) 	 �	 800:-

1415	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine with broad 			 
	 margins ion beautiful small cut piece with 			 
	 boxed cancellation KUOPIO 1.11.1858 and ink 			 
	 cross. Signed Richter and Th Lemaire. (Photo) 	 r	 2.500:-

1416	 2	 1856 Oval stamps 10 k carmine no gum, thin 			 
	 spots. Large single-circle postmark Helsingfors 			 
	 7.1.1859 and a normal pen cancel. Damaged 			 
	 corner. Certificate L.Linder. F 7000 (Photo) 	 r	 700:-

1417K	 4C1K	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k 			 
	 roulette I. Letter sent from TAMMERFORS 			 
	 23 NOV 1861 to Christinestad. F 2200 (Photo) 	 *	 700:-

1418	 4C1Kb	 1860 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 red, roulette I. Beautiful copy with somewhat 			 
	 blurred, central, cancellation IKALIS 25.7.1866. 			 
	 Facit +750 for the cancellation. (Photo) 	 �	 700:-

1419	 4C2b	 1865 Coat-of-Arms Russian values 10 k carmine-			 
	 rose, roulette II. Fresh and beautiful copy 			 
	 (TO)HMAJÄRVI 10 NOV 186X. One somewhat 			 
	 short perf. at top. (Photo) 	 �	 500:-

1420	 5v3C3	 1871 Coat-of-Arms Finnish values 5 p lilac-			 
	 brown on ordinary paper, roulette III. One 			 
	 broken perf. Boxed FR.KO. cancellation. 	 �	 300:-

1421	 6v1C3	 1867 Coat-of-Arms Finnish values 8 p black 			 
	 on green ordinary paper, roulette III. Excellent 			 
	 copy with central cancellation NIKOLAISTAD 			 
	 15.8.1870. Lightly creased corner perf. (Photo) 	 �	 1.200:-
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1422	 8v2C2a	 1873 Coat-of-Arms Finnish values 20 p greenish 			 
	 blue on grey-blue paper, roulette type II. 			 
	 One short perf. Scarce cancellation RAUTALAMPI 			 
	 17.8.1873. Facit +3000 for cancellation. (Photo) 	 �	 700:-

1423	 9v1C3	 1866 Coat-of-Arms Finnish values 40 p carmine 			 
	 on ordinary rose paper, roulette III. Beautiful 			 
	 copy on small cut piece with boxed cancellation 			 
	 RAUMO 17 JUL 1870. 	 r	 300:-

1424	 17S C1	 1879 Coat of Arms m/75, Senate printing 25 p 			 
	 carmine, perf 11. Lyx-canc. Stockholm K.E. 			 
	 28.8.1881. (Photo) 	 �	 300:-

1425	 37	 1891 Russian types with rings 3 k light 			 
	 carmine Picture pc. to France. IMATRA august 			 
	 1901., arrival canc. 	 *	 400:-

1426	 R2	 Pair 2 kop Russian issue. Picture postcard 			 
	 to France, with two box cancellations in 			 
	 Russian ”From Finland”. 	 *	 400:-

1427P	 388	 1950 Different designs 300 Mk blue. Complete 			 
	 parcel card to South Africa, postage 1010Mk. 			 
	 HELSINKI 27.3.54. Very fine quality. 	 *	 300:-

1428		  Freight stamp, Jokioisten railway 6 mk violet 			 
	 brown. Proof on ungummed paper in a corner 			 
	 block of four. Rare and in excellent quality. (Photo) 	(é)	 300:-

1429P		  Miscellaneous, Year set 1972. 	 éé	 300:-

Finland, covers / Finland, försändelser
1430	 317	 FDC, Definitives 8 on 5 markka lilac on FDC cancelled 		

	 HELSINKI 6 16.3.46 sent to Sweden. (Photo) 	 300:-
1431K	 405-07	 FDC, 1952 Lion Type m/30 10+15+25 Mk on illustrated 		

	 registered FDC. 	 300:-

Finland, collections / Finland, samlingar

1432P	 Collection 1856–1956 on leaves. E.g. F 1–2 used with 			 
faults, good stamps 1860–67 mainly x, Copenhagen 			 
overprint used short perfs, good ”numbers in all four 			 
corners incl. 5+10 mk x, ”With Rings” complete x/used, 			 
all 10 mk values, and later material such as Zeppelin 			 
used, etc. Nice! Somewhat mixed quality. (Photo) 	 é/�	 7.000:-

1433A	 Collection 1866–approx 1950 in album on leaves. Partly 			 
remaindered but incl. beautiful cancellations, 			 
watermark varieties, shades etc. Please inspect 			 
carefully as there are some hidden values! 	 é/�	 3.000:-

1434A	 Comprehensive stock 1960–88 in very thick stockbook. 	 éé	 2.800:-
1435P	 Collection 1856–91 on leaves. Incl. 25 large-toothed, 			 

varieties in shades and perforation, etc. Mixed quality. (150) 	 �	 2.500:-
1437L	 Collection old–modern in removal box. Incl. at least 			 

€ 600 in face value, F 165 éé, FDCs and more. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 2.000:-

1438	 Accumulation F no 23–26. Catalogue value acc. to 			 
vendor F 14.800 (14) 	 Mostly �	 1.500:-

1439A	 Collection 1860s–1988 in two SAFE albums with stamp 			 
mounts. Mostly cancelled until 1979, thereafter mostly 			 
éé. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1440A	 Collection 1911–95 in two Schaubek albums with stamp 			 
mounts incl. souvenir sheets and booklets. Fine  			 
quality. (1000) 	 éé	 1.400:-

1441A	 Collection 1885–1957 in Estett album. Good quality. (400) 	éé/é	 1.200:-
1442A	 Collection 1911–95 in visir album. Mostly fine quality. 			 

(800) 	 éé/é	 1.000:-
1443	 é/(é)/� accumulation F 12–17. Catalogue value acc. 			 

to vendor 8.000 (18) 	 é/�	 1.000:-
1444A	Collection 1889–1984 incl. some occupied areas. Almost 			 

complete 1931–83 and with few exceptions éé after 			 
1952. F ca 14000. (900) 	 éé/é	 900:-

1445A	 Accumulation 1875–1989 in thick Visiralbum, both used 			 
and unused. Fine quality. (1500) 	 éé/é/�	 800:-

1446P	 Lot. F 13, Coat-of-Arms type m/75, 5 p orange, 			 
different shades and canc. on visir page. Somewhat 			 
mixed quality. (55) 	 �	 600:-

1447P	 Mixed lot e.g. two year sets incl. booklets 1997, 			 
small accumulation stamp exhibition issues e.g. blocks 			 
of four F 173 and 442, 363×5, 617×6. Stockbook 			 
duplicates in numbers a couple of Saarinen values, etc. 	 éé	 600:-

1448P	 FACE VALUE LOT; miscellaneous stamps and booklets, 			 
year sets 2001x2 and 2002x2. Face value about EUR 150. 	 éé	 600:-

1449A	 Collection 1932–79 in binder. Incl. some booklets 			 
and souvenir sheets. Fine quality. (800) 	 éé/é	 600:-

1450P	 Definitive series. 17 blocks of four. Catalogue value 			 
acc. to vendor F 3200 SEK 	 éé	 400:-

1451P	 Collection Red Cross sets. F 2631 SEK 	 éé	 300:-
1452P	 Collection Anti-Tuberculosis sets. F 2338 SEK 	 éé	 300:-

1453P	 Freight stamps collection. Railway freight stamps from 			 
Jokioisten, Loviisan, Rauman and the State railways. 			 
Incl. five imperforated proofs in issued colours 			 
from Jokioisten Rautatie. Excellent quality. (80) (Photo) 		  2.000:-

1454P	 Freight stamps collection 1930–50s. Jokioisten railway. 			 
17 different and five rare imperforated colour proofs 			 
of the 10 mk value. Excellent quality. (22) (Photo) 		  700:-

1455A	 Booklets. 80 different booklets 1939–2002 incl. HA1–2, 			 
HA3C H+V, H2–25 and 38–53, etc. F approx. 7700. 	 éé	 700:-

1456L	 Booklets. 45 booklets 1939–2003 incl. eight copies 			 
H4. Also about 80 slot-machine booklets HA1–22 incl. 			 
dupl. F ca 6400. 	 éé	 500:-

1457A	 Cancellations collection 1860–1999 in Leuchtturm 			 
album with stamp mounts with e.g. Zeppelin 1930. 			 
Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

Finland, cover collections / Finland, brevsamlingar
1458K	 Cover lot 16 air mail covers 1920s–40s, mostly first 			 

flights (philatelic) but also a few commercial. 			 
Interesting lot. 	 *	 1.200:-

1459A	 Covers. Postal stationaries (a few hundred) from the turn 			 
of the century and approx 100 WW II Field post covers. 	 *	 1.000:-

1460L	 Covers. Special cancellations – RAILWAYS. Accumulation 			 
over 800, 1960–70s. 	 *	 600:-
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1461L	 Covers. Box 150 modern picture postcards + about 200 			 
covers older–modern. 	 *	 500:-

1462K	 Cover lot. Nine covers/postal stationeries, etc. 	 *	 400:-
1463L	 Covers. 114 Exhibition cards 1986–99. 	 *	 300:-
1464L	 Covers. 184 mostly different exhibition cards. 	 *	 300:-
1465L	 Covers. Around 250 covers, mainly special cancellations, 			 

also about 100 from other countries. 	 *	 300:-
1466L	 Postcards. 50 older and 250 modern picture postcards 			 

various. 	 *	 500:-

The Åland Islands / Åland

1467K		 1843, Nice and attractive cover to Reval with 			 
	 the ”ECKERÖ” cancel in Russian letters. Facit 			 
	 SEK 80000, scarce item! (Photo on cover) 	 *	 12.000:-

1468L	 Collection in box. Incl. € face value and FDCs. Approx. 			 
10 kg. 		  éé/�	 1.000:-

1469P	 Year sets 2002, 2006×3, 2007×3, 2008×3, and 			 
some loose stamps, face value about EUR 275. 	 éé	 800:-

1470A	 Mixed 1994–2007. Booklets, loose stamps, 			 
christmas seals, etc. 		  700:-

1471P	 Collection 1984–2010 on Leuchtturm leaves. F 5100. 	 éé	 500:-
1472P	 Collection 1998–2012 incl. 20 booklets and 			 

eight mini-sheets. F approx. 5000. 	 éé	 500:-
1473A	 Collection gutter pairs and blocks of four 			 

with margin numbers or gutters. 1984–99. High 			 
face value. 	 éé	 300:-

1474A	 Booklets. 46 booklets 1992–2011 (26 different). 			 
F approx. 5200. 	 éé	 500:-

Collections Nordic countries / Nordensamlingar
1475A	 Classic–1970s on two visir leaves. Including much better 			 

Norway. Also album with Finland. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.500:-
1476A	 Accumulation in stockbook with Iceland, Finland and 			 

some Norway and Denmark. With Iceland some unmounted 			 
mints and 1945 FDC with the four values, Finland with 			 
a few better issues. Clean lot with mostly good 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.500:-

1477A	 Accumulation older–1970s in two stockbooks. One 			 
stockbook incl. better unused Finland and Iceland 			 
incl. Finland F 61 x, and some other better ones from 			 
both countries, further Danish and Norwegian massware. 			 
The other stockbook with Swedish massware. 	 éé/é/�	 1.200:-

1478L	 Accumulation in removal box crammed with albums and 			 
stockbooks incl. some year sets and duplicates in 			 
glassines. 	 éé/é/�	 1.200:-

1479L	 Box with lot of not priced approval booklets incl. 			 
some better stamps e.g. Denmark 1851–1980s. Fine 			 
quality. 	 éé/é/�	 1.200:-

1480K	 Collection 1880s–semi-modern in two small approval 			 
booklets. Mostly Swedish stamps. F 26300 acc. to 			 
vendor. (200) 	 Mostly �	 1.000:-

1481K	 Collection 1880s–1950s in two approval booklets. 			 
Mostly Swedish stamps, incl. a few canc. F 26300 acc. 			 
to vendor. (200) 	 Mostly �	 1.000:-

1483A	 Collection old–1957 in album without stamp mounts. 			 
Mostly good quality. (1500) 	 é/�	 1.000:-

1484L	 Removal box with country collections in beautiful 			 
Leuchtturm albums. The collections are sparsely filled 		

	 – a good basis to expand on! (2000) 	 �	 1.000:-
1485P	 Collection 1850–1930s. Sweden, Denmark and Finland. 			 

Also a few from other countries. Somewhat mixed 			 
quality. (300) 	 Mostly �	 800:-

1486P	 Accumulation classics–modern on Visir leaves incl. 			 
several better stamps and sets. Mixed condition. Also 			 
some other countries. 	 é/�	 800:-

1487L	 Old–modern in removal box. Duplicates in several 			 
boxes, Nordic countries in stockbooks, etc. Mostly 			 
fine quality. Approx. 17 kg. 	 �	 800:-

1488L	 Mixed collection/accumulation old–modern in banana 			 
box. Basic collections in 17 stockbooks and albums, 			 
some FDCs, etc. 		  800:-

1489L	 Accumulation old–modern in six albums incl. Faroes 			 
complete éé in DAVO album, Finland 1889–1988 in two 			 
Facit albums, used Sweden, Iceland 1902–92 in Leuchtturm 			 
album incl. some better. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 700:-

1490P	 Accumulation 1900–modernt. Duplicates, up to three 			 
of each. Catalogue value acc. to vendor 20700. Mostly 			 
good quality. (1500) 	 �	 600:-

1492A	 Collection/accumulation old–modern in stockbook. 			 
Norway and Greenland. Incl. some souvenir sheets and 			 
booklets (also from other countries). Mostly fine 			 
quality. (800) 	 éé/�	 600:-

1493A	 1900–99 in two albums. Norway, Finland, including 			 
Åland, The Faroes. Also used and unused collection 			 
mushrooms. Mostly fine quality. 	 éé/é	 600:-

1494A	 Collection in Facit Album with all Nordic countries. 			 
Nothing expensive, best in Greenland with e.g. America 			 
issue mint and Iceland. 	 é/�	 500:-

1495A	 Collection classic–ca 1960 (not Norway) in Schaubek 			 
album and Sweden in Lindner Falzlos album. Containing 			 
e.g. Greenland F 10–18 é, etc. (1900) 	 éé/é/�	 500:-

1496L	 Collection with ca 5500 different stamps classic-			 
modern in six albums. 	 Mostly �	 500:-

1497P	 Collection 1880–modern on Visir leaves. Duplicates, 			 
often several of each, incl. a few pairs. F 22000 			 
acc. to vendor. Mostly good quality. (1100) 	 Mostly �	 400:-

1498A	 Collection/accumulation. Norway and Denmark in two 			 
stockbooks, collection/accumulation from the 1950s–80s. 	 éé	 400:-

1499A	 FDC collection 1940s–70s in two binders. Mostly Norway 			 
and Iceland, incl. vignettes. Also some other. Mostly 			 
good quality. (100) 	 *	 800:-

1500L	 Covers. Mixed covers, 200 old–modern + Norway 70 			 
modern picture postcards. 	 *	 700:-

1501L	 Covers. Lot 150 covers/postcards old–modern. 	 *	 600:-
1502L	 Covers. Shoebox. About 100 Icelandic modern picture 			 

postcards + 50 covers Iceland, Greenland, Faroe, modern. 	 *	 500:-
1503L	 Covers. Lot over 150 covers, old–modern e.g. Norway. 	 *	 500:-
1504K	Covers 1916–43. Lot with mostly Finland and East 			 

Karelia, seven covers and three faces. 	 *	 400:-
1505L	 Covers. Denmark/Iceland/Greenland/Faroes. Lot about 			 

400 covers/cards, old–modern. 	 *	 400:-
1506L	 Covers. Mixed lot covers/cards/stationery 1920s–70s, 			 

about 200. 	 *	 300:-
1507L	 Covers. Around 230 covers/cards 1900–90s, majority 			 

1980–90s, e.g. FDCs, etc, Åland, Finland, Norway, 			 
some modern Baltic states, etc. Some picture postcards 			 
early 1900. 	 *	 300:-

1508L	 Covers. Iceland, Greenland, The Faroes. About 300 			 
covers, mainly philatelic and FDCs, also some stamps éé. 	 *	 300:-

1509L	 Cover collection 1920s–modern in box. Covers, postcards 			 
and FDCs from Finland, plus postcards with different 			 
themes, incl. ”Manneken Pis”, ”Lazy men”, stagecoaches 			 
and art of Kaya Hansson. (800) 	 *	 300:-

Onsdagen den 9 oktober, tidigast kl. 18:00
European collections / Europasamlingar

1510L	 Old time collection in eight Strand albums classics–			 
1960s e.g. Germany incl. good states, France, Belgium, 			 
Netherlands and Austria all incl. areas. Very mixed 			 
condition but enormous catalogue value! Please inspect! 			 
(20000) 	 é/�	 10.000:-

1511P	 Interesting mixed lot on 14 stock cards incl. many very 			 
expensive items incl. forged material as well as sound 			 
stamps and covers. Please inspect carefully. (Photo) 	 éé/é/�	 8.000:-

1512A	 Collection 1930s–70s in four visir albums. Italy, 			 
Vatican, Greece and Turkey. Fine quality. (1500) 	 Mostly éé	 6.000:-
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1513L	 Collection classics–2000s on leaves. Large amount on 			 
stamps on leaves and in albums, no Scandinavia but 			 
e.g. Malta, Poland, Czechoslovakia, Baltic States, 			 
Ireland, Romania, hungary, Monaco, Cyprus, Channel 			 
Islands, etc, many medium priced/better stamps are 			 
included. High value! 	 é/�	 5.000:-

1514L	 Accumulation old–about 1930 in box with five albums 			 
and mostly Austria, Germany and some stamps from 			 
Asia. Interesting lot. 	 Mostly �	 2.500:-

1515A	 Accumulation mainly modern in stockbook. SOUVENIR 			 
SHEETS, nice and mainly all different incl. better 			 
imperforated ones from e.g. Romania, Bulgaria and 			 
Hungary from the 1970s and 1980s, but also other 			 
material. Also some from outside Europe. In total 			 
about 170 units. Fine quality. 	 éé	 2.000:-

1516A	 Collection classic-ca 1940 in Schaubek album. Some 			 
countries almost empty but e.g. medium filled Portugal, 			 
Netherlands, Luxembourg, Iceland and England, etc. (2000) 	é/�	 1.500:-

1517A	 Collection/accumulation San Marino and Vatican City 			 
incl. nice early issues and further some better sets. 			 
Not valued. (1000) 	 éé/é/�	 1.500:-

1518A	 Collection 1930s–80 in two albums. Belgium, Netherlands 			 
and Luxembourg, incl. some souvenir sheets, slotmachine 			 
booklets, and a few somewhat better sets. Fine quality. 			 
(1000) 	 Mostly éé	 1.400:-

1519A	 Coll/accumulation classic-modern in album. Containing 			 
e.g. France, Czechoslovakia, Russia, good Sweden, 			 
etc. (1800) 	 Mostly �	 1.200:-

1520A	 Collection classics–1950s in old Schaubek album. Some 			 
better stamps. Not all countries. 	 é/�	 800:-

1522L	 Accumulation old–modern in albums and envelopes, etc. 			 
E.g. Germany, Austria, éé Scandinavia, some FDCs, 			 
Schaufix and colour guide, etc. Approx. 18 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1523P	 Collection classic–1960s on leaves. Switzerland and 			 
Austria. Somewhat mixed quality. (700) 	 é/�	 500:-

1524L	 Box mainly classic–older material on and off paper, eg. Russia. 	 �	 500:-
1525L	 Collection old–modern in box. Duplicates in glassine 			 

envelopes and stockbooks, plus a few postcards and 			 
FDCs. Somewhat mixed quality. (2000) 	 �	 400:-

1526L	 Covers. Box about 200 covers/cards, many Great Britain, 			 
old–modern. 	 *	 600:-

1527L	 Covers. Lot covers/cards, about 150 old to modern 			 
e.g. Italy, Sweden. 	 *	 600:-

1528L	 Covers. Lot about 300 covers/cards, old to modern 			 
incl. some Sweden. 	 *	 600:-

1529L	 Cover accumulation old–modern in large shoebox. Mostly 			 
covers and postcards from the Nordic countries. 	 *	 500:-

1530L	 Covers. Over 300 covers/card old - modern, some 			 
Sweden. 	 *	 500:-

1531P	 Cover collection 1915–17 on leaves. Compound, 			 
”Kriegsgefangenen” from World War I, mostly from 			 
Germany. (19) 	 *	 300:-

1532L	 Covers. Mixed lot over 150 covers majority 1920s-60s. 	 *	 300:-
1533P	 BALTIC STATES Collection 1918–40 on leaves incl. many 			 

medium issues, Central Lithuania and some occupation, 			 
etc. (750) 	 é/�	 1.000:-

1534P	 EAST EUROPE Small collection classics of Romania and 			 
Serbia on two leaves. Somewhat mixed quality. (30) 	 é/�	 600:-

1535L	 EAST EUROPE Covers. Around 150 covers/cards old - 			 
modern, many Czeckoslovakia. 	 *	 500:-

1536L	 EAST EUROPE Covers. Lot over 150 covers/cards, old - 			 
modern e.g. many Russia. 	 *	 500:-

Worldwide collections / Hela Världen-samlingar
1537L	 Collection classics–1950s in seven old volumes incl. 			 

much Commonwealth material. Partly very mixed 			 
condition, looks messy but there is better stamps 			 
mixed in between. Please inspect! (10000) 	 é/�	 15.000:-

1538L	 Collection classics–2000s in 24 simplex albums. 			 
NON-EUROPEAN COUNTRIES, exciting offer with l			 
arge amount of stamps incl. many medium priced/better 			 
ones. Nothing from ”big” countries like USA, 			 
Canada, China/Hong Kong and Australia but e.g. large 			 
part from other British Colonies, also French colonies, 			 
Latin America, etc, opportunity for the worldwide 			 
collector and even dealers. Fine quality. 	 é/�	 10.000:-

1539P	 Interesting mixed lot on 16 stock cards incl. many 			 
very expensive items incl. reference material as well 			 
as sound stamps and covers. Please inspect carefully. 			 
(Photo) 	 éé/é/�	 8.000:-

1540L	 Classic–modern in two removal boxes. Hundreds of 			 
interesting covers from Asia, Africa, Latin America, 			 
etc. Mostly sent to Sweden. Also stamps from all 			 
world, in 16 albums. Mostly fine quality. Approx. 40 kg. 	 �	 5.000:-

1541L	 Accumulation classics–1950s in large box crammed with 			 
all world collections and remainders with some 			 
interesting material and an enormous hoard of tatty 			 
albums. (Tens of thousands) 	 é/�	 4.000:-

1542L	 Accumulation. Large box with about 30 old auction 			 
lots, mainly collection. Very varied content with 			 
e.g. collections from Iceland, Albania, Bosnia-			 
Herzegovina, Austria, Romania, xx accumulation Belgium, 			 
cover lots and more, total reserve at the last auction 			 
they were represented is SEK 12700, but the original 			 
reserve is higher as several lots have been offered 			 
more than once. Favourable reserve. 	 éé/é/�	 4.000:-

1543A	 Collection classics–1940s in Schaubek album. Partly 			 
remaindered, but many medium priced stamps and sets 			 
incl. better sections Germany, Switzerland and many 			 
more Western European countries. Mixed quality. (4000) 	éé/é/�	3.500:-

1544L	 Accumulation. Unsold auction lots from previous 			 
auctions, about 20 collections / accumulations from 			 
e.g. Lithuania, Sweden, Iceland, Denmark, USA, Albania, 			 
Liberia, etc. (a few of the collections are covers), previous 			 
reserve SEK 9000, original reserve much higher! 	 éé/é/�	 3.000:-

1545A	 Collection in two stockbooks. Mostly modern souvenir 			 
sheets and thematic sets. Mostly fine quality. 	 Mostly éé	 2.000:-

1546L	 Accumulation. 13 old auction lots; collections/accumulations 			 
in albums/stockbooks e.g. Sweden, Hungary, Netherlands, 			 
North Korea, etc, previous reserve about SEK 5000 			 
but original reserve higher! Bargain opportunity. 	 Mostly �	 2.000:-

1547L	 Removal box with much material in collections and 			 
accumulations, most of the value in previously unsold 			 
auction lots with previous reserve about SEK 4000 			 
(but original reserve much higher). E.g. Germany, 			 
Austria, Czechoslovakia. Also circulation booklets 			 
from North Korea, stamps on leaves, etc, favourable 			 
reserve. 	 éé/é/�	 2.000:-

1548L	 Accumulation. Removal box with old auction lots. All 			 
collections witha previous reserve of more than SEK 			 
5000, mainly Europe with e.g. Sweden xx (including 			 
face value material, etc.), favourable reserve. 	 éé/é/�	 2.000:-

1550L	 Accumulation 1880s–modern in removal box. Duplicates 			 
in albums and envelopes, inc. much Nordic countries, 			 
and several other European and American areas. Also 			 
a few booklets, yearsets, souvenir issues and more. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.800:-

1551L	 Interesting box with e.g. many unsold or returned 			 
auction lots (mainly singles), corporate correspondance 			 
incl. extractable ungummed face value from Sweden 			 
and England for uncancelled covers, etc. and some 			 
other relatively meaningless material, low reserve, 			 
please inspect. 	 éé/é/�	 1.800:-

1552L	 Accumulation in albums in banana box. Large lot incl. 			 
much Europe, but also other areas, some FDCs, incl. 			 
Russian Olympic Games set in album, and other. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 20 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 1.800:-

1553L	 Collection old–modern in 20 stockbooks/albums in 			 
removal box. Incl. much Europe, some Australia and 			 
more. Much to look through. Somewhat mixed quality. 			 
Approx. 28 kg. (Thousands) 	 éé/é/�	 1.800:-

1554L	 Collection old–modern in 36 stockbooks/albums in 			 
removal box. E.g. Portugal, USA, Canada, a few China 			 
and Philippines and more. Much to look through. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 27 kg. (Thousands) 	éé/é/�	 1.800:-
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1555K	 Collection 1860s–1950s in two approval booklets. 			 
British Commonwealth, Switzerland, Germany, Japan, 			 
etc. Catalogue value acc. to vendor € 6200. Mostly 			 
good quality. (200) 	 Mostly �	 1.500:-

1556K	 Lot approx. 1900–50 all world mixed better items incl. 		
Commonwealth, Sweden, Germany, France and more. 	 éé/é/�	 1.500:-

1557A	 Collection/accumulation old stamps in stockbook. Hong 			 
Kong and Canada. Forgeries may occur. Please inspect! 			 
(Approx. 200) 	 �	 1.500:-

1558A	 Classic–1940 in Schaubek album without stamp mounts. 			 
Including Germany, Scandinavia, Britain, Baltic 			 
states, Asia, USA, etc. Mostly fine quality. 	 é/�	 1.500:-

1559A	 Collection/accumulation. Interesting mix of e.g. 			 
Scarce catapult covers (Germany). 	 éé/é/�	 1.500:-

1560L	 Accumulation. Large box crammed with albums, remainder 			 
collections, FDCs, etc. Much Great Britain/Commonwealth 			 
material but a varied mix. 	 éé/é/�	 1.500:-

1561L	 Accumulation with mostly blocks in four Leuchtturm 			 
albums with slipcases. 	 Mostly éé	 1.500:-

1562K	 Collection 1880s–1950s in two approval booklets. 			 
Switzerland, Italy, Germany, Canada, etc. Catalogue 			 
value acc. to vendor € 5900. Mostly good quality. (200) 	 Mostly �	 1.400:-

1563K	 Small lot incl. better things and oddments from 			 
various areas in mixed condition. Please inspect! 	 éé/é/�	 1.200:-

1564K	Mixed lot better stamps and sets all world mostly 			 
Sweden and Commonwealth. 	 éé/é/�	 1.000:-

1565P	 Collection 1850s–1960s on Visir leaves. Mi 2004/10 			 
€ 2987 acc. to vendor. Mostly good quality. (100) 	 éé/é/�	 1.000:-

1566P	 Collection 1900–modern on Visir leaves. Mi 2007/11 			 
€ 3239 acc. to vendor. Mostly good quality. (150) 	 éé/é/�	 1.000:-

1567A	 Collection 1950s–modern in two albums. Incl. Swedish 			 
duplicates, much thematics Art, etc. Somewhat mixed 			 
quality. (2000) 	 éé/é/�	 1.000:-

1568L	 Old–modern in box. Germany, Mexico, Italy, etc. in 			 
five stockbooks and a file. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

1569L	 Old–1980s in ten albums including Russia, Asia, 			 
Sweden, etc. Mostly fine quality. Approx. 17 kg. 	 éé/é/�	 1.000:-

1570L	 Removal box with large amount of stamps, e.g. several 			 
stamp packets with thematics, several stockbooks/albums 	 		
and also many loose stamps in boxes, great variety! 	 Mostly �	 1.000:-

1571L	 Collection/accumulation old–1950s in six Triumph 			 
albums. Mixed quality. (4000) 	 é/�	 1.000:-

1572L	 Balance of a large consignment from estate. Large 			 
part of the value on England incl. a used collection 			 
from the 1930s and onwards, many modern, indeed very 			 
modern, FDCs also including coin FDC (e.g. £2 coins), 			 
also several boxes with Worldwide stamps in glassine 			 
envelopes, etc, favourable reserve. 	 Mostly �	 1.000:-

1573L	 Accumulation much modern in removal box. E.g. Channel 			 
Islands. Looks interesting. Approx. 21 kg. (Thousands) 	 éé/�	 1.000:-

1574L	 Used accumulation, old–2010 on over 1000 plug-in 			 
cards with stamps, many from e.g. Finland. Approx. 15 kg. 	 �	 1.000:-

1575L	 Big box with 18 albums incl. USA in Scott album, 			 
England in DAVO album, Sweden, Africa, some better 			 
Germany, etc. Approx. 28 kg. 	 Mostly �	 900:-

1576A	 Collection mostly 1950–90s in two thick stockbooks. 			 
Incl. many nice modern thematic stamps, some China 			 
and more. Some C.T.O. Good quality. (2000) 	 �	 800:-

1577L	 Banana box filled with albums and stockbooks with 			 
stamps from many countries. 	 éé/é/�	 800:-

1578L	 Accumulation with eight albums in box. Thousands of 			 
stamps. 	 Mostly �	 800:-

1579L	 Old–modern in box. Belgium, Scandinavia, GDR, thematics, 			 
etc. in six albums. Mostly fine quality. Approx. 13 kg. 	 éé/é/�	 800:-

1580L	 Classic–1960s in five albums, including Portuguese 			 
colonies, Scandinavia, Germany, etc. Mostly fine 			 
quality. 	 é/�	 800:-

1581L	 Classic–modern in 15 albums. Finland, Sweden, thematic 			 
Dag Hammarskjöld, etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

1582L	 Accumulation in box. Europe, The Far East, Asia, 			 
Australia, New Zealand, Africa, Central America and 			 
South America. Some covers included. (Approx. 1800 + 			 
39 covers) 	 �	 800:-

1583L	 Accumulation approx 1900–40s incl. some interesting 			 
Polish 1940s covers. (2000) 	 Mostly �	 800:-

1584L	 Removal box old–modern in over ten albums, shoeboxes, 			 
etc. Scandinavia, Asia, Europe. E.g. Sweden used 			 
duplicates, modern on paper, FDCs, covers and cards. 			 
Plenty of covers all world e.g. air mails, etc. Approx. 25 kg. 	 �	 800:-

1585A	 Two albums with: motives ships resp. album with stamps 			 
from E.g. Belgium and Portugal. 	 Mostly �	 700:-

1586L	 Accumulation. Remainders lot with albums, old–modern 			 
incl. souvenir sheets and USA bundle sheets 1936–modern, 			 
majority 1940s. Approx. 10 kg. 	 éé/é/�	 700:-

1587L	 Accumulation old–modern in removal box. Stamps in 			 
envelopes and albums, plus FDCs and other. Somewhat 			 
mixed quality. Approx. 16 kg. (Thousands) 	 Mostly �	 700:-

1588L	 Accumulation. Treasur box with e.g. UN. 	 éé/é/�	 700:-
1589A	 Album with modern stamps mostly 1990s incl. UN, 			 

Iceland, Norway, Switzerland, etc. incl. some souvenir 			 
sheets and booklets, etc. Not valued. 	 éé	 600:-

1590L	 Accumulation in e.g. five albums incl. three albums 			 
Germany, e.g. specialized part British/American zone, 			 
collection Berlin éé 1977–90 in Lindner Falzlos album, 			 
special album Olympic games, etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 600:-

1591L	 Accumulation classics–modern in box, in total a few 			 
kg incl. somewhat more interesting and much massware, 			 
also some bundles.. 	 �	 600:-

1592A	 Collection old–1930s in album. Somewhat mixed quality. 			 
(1500) 	 é/�	 500:-

1593L	 Old–modern in eleven albums. Much Germany, Asia, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 14 kg. 	 �	 500:-

1594L	 Old–modern in box. USA, Vietnam, Scandinavia, etc. 			 
in seven albums. Mostly good quality. 	 éé/é/�	 500:-

1595L	 Old–modern in box. Mixed thematics, Germany, etc. in 			 
four stockbooks and on visir pages. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 500:-

1596L	 Old–modern in removal box. Seden, Germany, Asia, 			 
Latin America, etc. In seven albums, boxes, etc. 			 
Mostly fine quality. Approx. 15 kg. 	 é/�	 500:-

1597L	 Old–modern in banana box. Sweden, Germany, USA, etc. 			 
in 22 albums. Mostly fine quality. Approx. 20 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1598L	 Mixed accumulation. BARGAIN lot in three removal 			 
boxes. Old-modern stamps in albums, pieces, approval 			 
booklets, etc. 		  500:-

1599L	 Cheap bargain box! 	 éé/é/�	 500:-
1600L	 Accumulation in box in stockbooks and albums. 			 

Various countries including duplicates. 	 éé/é/�	 500:-
1601P	 Accumulation old–modern on leaves. USA, 			 

Soviet Union, etc. 	 éé/é/�	 400:-
1603A	 Accumulation 1940s–90s in two stockbooks incl. some 			 

souvenir sheets and xx sets from e.g. Ghana. 	 Mostly éé	 400:-
1604A	 Accumulation c.1980–2012 in stockbook. Walt Disney 			 

from the Caribbean and Thailand. 	 éé	 400:-
1605A	 Miscellaneous in three albums: Thick stockbook old–			 

modern, album a couple of Swedish charity seals and 			 
some FDCs e.g. UN. 	 éé/é/�	 400:-

1606L	 Accumulation old–semi-modern in removal box. Duplicates 			 
in envelopes, albums and boxes, plus some other. 			 
Somewhat mixed quality. Approx. 13 kg. (Thousands) 	Mostly �	 400:-

1607A	 Accumulation in stockbook. E.g. Bhutan (3D), English 			 
perfins, Sweden ”STADSBREV”. 	 éé/é/�	 300:-

1608L	 Old–modern in removal box. Covers, FDCs, duplicates 			 
in boxes. Mostly fine quality. Approx. 11 kg. 	 �	 300:-

1609L	 Accumulation old–1970s. Quite messy, partly sorted 			 
in envelopes. Somewhat mixed quality. (Hundreds) 	 Mostly �	 300:-

1610L	 Collection in box. Queen Elizabeth’s Silver Jubilee 			 
1977 seemingly complete in special album, Disney with 			 
16 sets and twelve souvenir sheets in special album, 			 
plus some other, e.g. Ghana, and a few used Japan 			 
and thematic Art. Mostly good quality. (Hundreds) 	 Mostly éé	 300:-

1611V	 Covers. Collection/lot pre-philately to 1940s. An 			 
interesting group of 38 covers incl. three 13 Kop 			 
1870s Russia to Italy, several Zeppelin covers incl. 			 
polar flight all values on separate covers/cards, 			 
two Chinese covers, a few South African Boer War and 			 
much more. Please see full scans at www.philea.se. 			 
(Photo) 	 *	 10.000:-

1612P	 Covers. Interesting selection of covers and cards on 			 
stock cards classics- relatively modern. Mostly chosen 			 
because there is something extra about the item. (50) 	 *	 1.800:-

1613L	 Covers. About 300 covers, prephilately - modern, e.g. 			 
some Sweden and overseas. 	 *	 1.500:-

1614L	 Covers. Small box various, e.g. some older China, 			 
German prephil, Denmark, etc. Also stamps, cigarette 			 
labels,and others.Goo mix, good value. 	 *	 1.200:-
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1615K	 Covers. Censored mail mostly WW I, but also some WW 			 
II material. Much US, mostly addressed to Europe 			 
incl. a few interesting markings. Please inspect! 	 *	 1.000:-

1616L	 Covers. Mostly air mail covers sent to England 1930s–			 
40s in small box (approx 50 covers). Incl. Zeppelin 			 
cover from Paraguay and more interesting. 	 *	 1.000:-

1617P	 Cover collection 1940s–80s. All seemingly sent to 			 
Sweden, e.g. much censoring, incl. a few OAT. Somewhat 			 
mixed quality. (70) 	 *	 800:-

1618L	 Covers 1880s–1960s in box. A wide range of countries. 			 
A few hundred covers. 	 *	 800:-

1619L	 Covers. Box about 200 covers overseas, many British 			 
colonies and South America, some Asia. 	 *	 700:-

1620P	 Covers. Air mail first flight lot: two Swiss domestic 			 
from 1924, USA from Lakehurst to Prag 1936 and special 			 
card 25 anniv, of flight. Also two German covers with 			 
Zeppelin Hindenburg first trip to USA. (6) 	 *	 600:-

1621L	 Covers. About 150 covers/cards overseas incl. many 			 
Asia old to modern. 	 *	 600:-

1622P	 Cover collection 1890s–1950s. E.g. Egypt, Japan, USA 			 
and Finland. Much airmail, incl. one O.A.T, plus 			 
registration, express and more. Somewhat mixed quality. 			 
(65) 	 *	 500:-

1623A	 Covers. Mixed lot, about 200, mainly older material. 	 *	 500:-
1624L	 Covers. About 200 covers/cards/stationeries classic–			 

modern e.g. Finland. Also 100 modern covers Åland. 	 *	 500:-
1625L	 Covers. About 150 various Asia old to modern. 	 *	 500:-
1626L	 Covers. Box over 10 mixed countries + 150 USA, old - 			 

modern. 	 *	 500:-
1627L	 Covers. Ca 150 covers from ca 1920–45, all sent to 			 

Sweden from e.g. Brazil, Guatemala, Nicaragua, 			 
Nederlands Indies, Spain. Many sent by air mail and 			 
with censorship. 	 *	 500:-

1628K	 Cover lot 1919–40. Two Swedish covers franked with 			 
miscut machine stamps, some registered usages, incl. Egypt 			 
to Jerusalem, and more. Somewhat mixed quality. (8) 	 *	 400:-

1629L	 Covers. Box with hundreds of covers from many different 			 
countries old–modern. Please inspect. 	 *	 400:-

1630L	 Covers 1960–80s in box. Including balloon post, space, 			 
ships. In four albums, envelopes, etc. Mostly fine quality. 	 *	 400:-

1631L	 Cover accumulation. Covers, postal cards, etc. (200) 	 *	 400:-
1632A	 Covers. Two albums covers/cards old–1980s, e.g. 			 

military field post, FDCs DDR. Many Sweden. (200-250) 	 *	 300:-
1633L	 Cover accumulation mostly modern in removal box. 	 *	 300:-
1634L	 Covers. Mixed lot over 100 covers/cards 1940s–80s. 			 

E.g. ship letters, air mails, etc. 	 *	 300:-

1635L	 Covers. About 150 covers/cards 1940s–90s, many 			 
thematics – Sport. 	 *	 300:-

1636L	 Covers. Over 200 covers/cards old to modern, many Sports. 	*	 300:-
1637L	 Covers. Box about 800 covers/cards older–modern. 	 *	 300:-
1638L	 Covers. 500–600 covers/cards older–newer, mixed countries. 	 *	 300:-
1639L	 Postcards. About 00 picture postcards old–modern 			 

royalty, ships, anniversaries, topographical. 	 *	 600:-
1640L	 Postcards accumulation old–modern in banana box. 	 *	 500:-
1641L	 Postcards accumulation old–modern in removal box. 			 

Also some covers, etc. 	 *	 500:-
1642L	 Postcards. About 300 picture postcards, 1900-60.s. 	 *	 500:-
1643L	 Postcards collection topographic in box. Approx. 500 			 

different small sized in colour. 	 *	 300:-
1644L	 Postcards collection topographic in box. Approx. 700 			 

different small sized in black-white. 	 *	 300:-
1645A	 Cinderella. Two albums several hundreds advertising 			 

labels, christmas seals, etc. 		  500:-
1646P	 Perfins lot classics–modern on stock cards. A few 			 

hundred perfins mostly different from a range of 			 
countries mostly Europe. 		  500:-

Continent collections / Världsdelssamlingar
1647A	 AFRICA Collection classics–2000 in two stockbooks. 			 

Only Tanzania, Namibia and German East Africa and 			 
Tanganyika. Fairly complete incl. Tanganyika SG 74-88 			 
overcomplete. Please inspect! 	 éé/é	 4.000:-

1648A	 AFRICA Collection 1930–50s in large stockbock and 			 
one folder. Heavily duplicated, some on cut pieces, 			 
a few units, cancellations and more. Mostly good 			 
quality. (2200) 	 Mostly �	 800:-

1649A	 AMERICA Collection/accumulation old–modern in stockbook 			
incl. duplication. Mostly Caribbean and South America. 			 
Many different stamps, but mostly common material. 	 éé/é/�	 700:-

1650A	 ASIA Three albums with approx. 1700 stamps old-modern. 			 
Containing Hongkong, Korea, Jamaica, Iraq and Jordan. 	éé/é/�	 800:-

1651A	 ASIA Collection/accumulation old–modern in visir 			 
album. Mostly India and Mongolia. Mostly good quality. 			 
(1500) 	 éé/�	 500:-

1652L	 ASIA Accumulation in shoebox. HONG KONG and 		
THAILAND. Stamps, pieces from covers, some covers 			 
and cards. High values, etc. Please inspect! 	 �	 500:-

1653L	 ASIA Covers. Over 150 covers/cards old to modern, 			 
e.g. Japan and China. Several air mails 1980s. 	 *	 500:-

1654A	 EAST ASIA Accumulation mostly modern in three 			 
stockbooks. E.g. Japan, Taiwan, China, Vietnam. (1700) 	Mostly �	 400:-
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Thematic collections / Motivsamlingar
1655A	 Art. Collection in two albums. 	 é	 800:-
1656L	 Birds. 1931–modern in two removal boxes. A few stamps 			 

x, also many souvenir sheets, covers, etc. High 			 
catalogue value. Mostly fine quality. Approx. 40 kg. 	 éé/é/�	 6.000:-

1657A	 Charity Collection 1920s–40s in album without stamp 			 
mounts. Many good sets from e.g. Luxembourg, Netherlands, 			 
Italy Mi 560–75, Switzerland Juventute complete 			 
1915–41 incl. souv. sheets 6. Fine quality. 	 é	 1.500:-

1658A	 Dogs. Collection. Two crammed albums. 	 éé/é/�	 500:-
1659A	 Europa CEPT. Apparently complete collection 1956–78 			 

in Schaubek album incl. Lux 1956–57, Liechtenstein -60, 			 
Spanish Andorra 1972 and souvenir sheets. Luxembourg 			 
Mi 555 with cert. Carraro. 	 éé	 2.000:-

1660A	 Europa CEPT. Collection 1956-75. Excellent quality. (685) 	 éé	 700:-
1661A	 Flowers. Collection to about 1965 in two albums. Old 			 

exhibition item, received diploma 1962–64. Fine quality. 	 é	 700:-
1662A	 International Geophysical Year Collection. Interesting 			 

and well-filled collection with many rare items e.g. 			 
inverted centre on Netherlands 1959 Rocket Mail 			 
cinderella stamp. Some French Antarctic Territory 			 
incl. imperfs, Belgium with souv. sheet South Pole 			 
expedition. Also some interesting covers incl. a rare 			 
rescue flight. 	 éé/�	 4.000:-

1663P	 Militaria. Covers. Interesting lot covers and cards, 			 
mostly American military service items. Mostly 1950s–			 
90s. Also some scarce Philatelic exhibition items 			 
1920–30s. (35) 	 *	 600:-

1664A	 Mushrooms. Collection old–modern in four well–filled 			 
albums. Stamps mounted by country - all different. 	Mostly éé	 1.000:-

1665K	 Olympics. Lot Helsinki 1940. Six posters in different 			 
languages. 	 éé	 300:-

1666A	 Olympics and Sport Mixed in visir album. Covers, 			 
cinderella items, éé/é stamps, etc. 		  900:-

1667P	 Plants/Flowers Beautiful coll/accumulation old-modern 			 
on leaves incl. many nice sets. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

1668L	 Royal Wedding. 1981 in box. Sets, booklets, souvenir 			 
sheets, etc. Probably complete. Mostly fine quality. 			 
Approx. 13 kg. 	 éé	 1.000:-

1669A	 Scouting. Collection 1950s–modern in visir album. 			 
Incl. a few CTO, souvenir sheets and booklets. Fine 			 
quality. (500) 	 Mostly éé	 600:-

1670P	 Slania. ”Grunwald” in grey on toned paper. Signed 			 
”Slania sc.”, 332/500. Mounted in an elegant 			 
passepartout. (Photo page 51) 		  2.400:-

1671P	 Slania. ”Grunwald” in brownish-grey on white paper. 			 
Signed ”Slania sc.”, 383/500. 		  2.200:-

1672P	 Slania. ”West Coast” in brownish-grey. Marked ”Prov” 			 
and signed ”Slania sc.”. Mounted in an elegant 			 
passepartout. (Photo page 51) 		  1.500:-

1673P	 Slania. ”Officer on horseback, facing left” after P. 			 
Michalewski, in brown. Signed ”Slania sc.”, 251/250! 			 
(Instead of 251/350). Mounted in an elegant passepartout. 			 
(Photo page 51) 	 (é)	 1.400:-

1674P	 Slania. ”Mounted horseman facing left” after P. 			 
Michalewski, in black. Signed ”Slania”, 69/350. 			 
Mounted in an elegant passepartout. (Photo page 51) 	 (é)	 1.400:-

1675P	 Slania. ”Mounted horseman facing right” after P. 			 
Michalewski, in brown. Signed ”Slania sc.”, 206/350. 			 
Mounted in an elegant passepartout. (Photo page 51) 	 (é)	 1.400:-

1676P	 Slania. ”Soldier on horseback” after P. Michalewski, 			 
in black. Signed ”Slania sc.”, 57/350. Mounted in a 			 
passepartout. (Photo page 51) 	 (é)	 1.400:-

1677L	 Slania. A very fine mosly used collection incl. 			 
covers, mounted on exhibition leaves in four folders. 			 
E.g. Horseman after P. Michalewski signed Slania. 	 �	 1.300:-

1678A	 Sport. 1950s–90s in two stockbooks. Including some 			 
souvenir sheets. Mostly fine quality. 	 éé/�	 1.000:-

1679L	 Sport. Accumulation. E.g. sets, covers, olympic 			 
material, etc, varied material. 	 éé/é/�	 1.000:-

1680A	 Sport. 1950s–2000s in stockbook. Including some 			 
souvenir sheets. Mostly fine quality. (672) 	 éé	 300:-

1681A	 Telecommunication. ITU 1965. Apparently complete 			 
collection in specially issued album. E.g. French 			 
Colonies incl. French Antarctic and French Polynesia, 			 
Commonwealth Omnibus, etc. 	 éé	 800:-

1682A	 Telecommunication. Collection 1950s–80s in binder. 			 
Fine quality. (500) 	 éé/é/�	 400:-

1683L	 Trains. Collection in five albums. Very comprehensive 			 
with e.g. many complete sets and souvenir sheets from 			 
all over the world of a popular thematic. E.g. better 			 
such as good Belgian Railway stamps, Albania Durres 			 
and Elbansan sets, Vietnam 1955 Train set, Spain 			 
Railway Congress 1930 complete x, etc. Fine quality. 		  5.000:-

1684L	 Trains. Collection. In four thick albums with stamps 			 
and blocks. 	 éé/é/�	 1.200:-

1685L	 Trains. Covers 1940s–modern in removal box. FDCs, 			 
covers in 18 albums and loose. Scandinavia, Asia 			 
Amarice, etc. Mostly fine quality. Approx. 35 kg. 	 *	 1.000:-

1686A	 Transports Accumulation ships, cars, motorcycles but 			 
mainly aeroplanes and space, in well-filled stockbook. 	 éé	 800:-

1687A	 WWF. Modern in two albums. Mostly fine quality. 	 éé/�	 400:-

Onsdagen den 9 oktober, tidigast kl. 18:30
Non-Scandinavia A-Z / Utomnorden (engelsk bokstavsordning)

Abu Dhabi – Afghanistan
1688	 95	 1972 UAE overprint on 1 D. EUR 450 (Photo) 	 �	 500:-

1689K	 157	 Afghanistan 1893 1 Ab black on green paper 			 
	 on domestic cover. (Photo) 	 *	 300:-

1690A		  Afghanistan Collection 1961–71 in Album incl. 			 
	 nine mini sheets. Also some used. (220) 	 éé	 400:-

1691K		  Afghanistan Covers. Small lot of two commercial 			 
	 covers 1930s, one to India registered and 			 
	 one to England. Franked with Mi 257+260 			 
	 respectively Mi 286+291+294. 	 *	 500:-

Albania
1692	 4	 1913 Overprint on Turkish stamps 5 Pa yellow 			 

	 on small cut piece with VLONE cancellation. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 r	 800:-

1693	 210-16	 1929 Overprint on Air mail SET (7). EUR 1800 			 
	 if xx. Two gum creases on 2fr, a scarce set 			 
	 and an important airmail set. (Photo) 	 é	 1.500:-
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1694P		  Collection 1913–48 on leaves. Very good 			 
	 exhibition mounted collection with many better 			 
	 stamps. E.g. six used stamps with eagle 			 
	 overprints incl. Mi 5, many Comet overprints, 			 
	 1928–29 air mails (unfortunately missing 1 fr 			 
	 1929 but incl. the scarce 2 fr+3 fr. 			 
	 Comprehensive with respect to other material 			 
	 (almost complete!) and also local issues, 			 
	 German and Italian occupation, etc. Mostly 			 
	 fine quality. (Photo) 	 é/�	 14.000:-

1695P		  Collection 1913–65 on leaves. Comprehensive 			 
	 high value collection incl. 18 eagle overprint 			 
	 stamps and extensive section other issues 			 
	 until 1919, very good air mail stamps and 			 
	 other better issues, also good section souvenir 			 
	 sheets. To be recommended! Fine quality. (Photo) 	é/�	 10.000:-

1696P		  Collection 1913–30 on leaves. Nice old 			 
	 collection with many better stamps! Fine quality. 	 é/�	 2.500:-

1697P		  Accumulation 1960s souvenir sheets and sets 			 
	 incl. imperf material. (100) 	 Mostly éé	 800:-

1698P		  Cover lot. Block Mi 2 éé, block Mi 3 on 1938 			 
	 registered cover to Sweden and ten other 			 
	 different postcards and covers 1920s–1963. 			 
	 Mostly fine quality. (12) 	 *	 1.000:-

1699K	 3-17	 Korca 1917 Eagle with margin text ”Vetqeveritare” 			 
	 as well as ”Shqipetare”, ten copies of each 			 
	 stamp mainly in sheets of ten. Unusual. EUR 1450 	 �	 1.000:-

1700P		  Korca Accumulation 1917. Mi 3–17 (Eagles with 			 
	 both types of margin texts) in large quantities 			 
	 with relatively even distribution meaning 			 
	 that many complete sets can be extracted, total 			 
	 catalogue value about EUR 8000! Unusual offer. 	 �	 3.000:-

1701P		  Korca Collection 1917 on leaves. FORGERIES, 			 
	 interesting with both issues incl. different 			 
	 types. In total more than 150 stamps. 	 Mostly �	 1.000:-

Andorra – Argentina
1702A		  Andorra (FR) Collection 1931–2005 in Leuchtturm 			 

	 album, quite well–filled but without the most 			 
	 expensive issues. Also a Schaubek album with 			 
	 the Spanish issues. (800) 	 Mostly éé	 500:-

1703P		  Andorra (FR) Collection 1931–89 on Visir 			 
	 leaves. Catalogue value acc. to vendor € 900. 			 
	 Mostly fine quality. (210) 	 éé/é/�	 400:-

1704P		  Antigua and Barbuda Collection Queen Elizabeth II 			 
	 collection on Hagner leaves 1960s–70s incl. 			 
	 shades and some specialisation. 	 éé	 1.000:-

1705A		  Argentina Collection 1878–1920s in album. 			 
	 FISCALS. A fantastic and comprehensive 			 
	 collection with 3000–4000 stamps incl. high 			 
	 values, pair combinations, etc, mostly used 			 
	 but also unused and with very good variation; 			 
	 when duplicated (which is far from always 			 
	 the case) there are a maximum of three of 			 
	 each. An Eldorado for the collector of revenue 			 
	 stamps! Fine quality. (Photo) 	 Mostly �	 14.000:-

1706P		  Argentina Corrientes Collection classics 			 
	 incl. many originals and some identified 			 
	 reprints. An interesting lot to look through 			 
	 for shades, varieties, etc. Mixed condition. 			 
	 Incl. tête-bêche pairs. Please inspect! 			 
	 (Photo) 	 Mostly unused	 5.000:-
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1707P		  Argentina Corrientes Cover collection/accumulation. 			 
	 Interesting offer of four covers and one 			 
	 large part of cover incl. Mi 4 on beautiful 			 
	 cover and two copies of Mi 5 on cover of 			 
	 second rate (possibly postage due usage as 			 
	 the second stamp is on the back and cancelled 			 
	 by pen rather than grid cancellation). Please 			 
	 inspect! (Photo page 53) 	 *	 3.500:-

Australia
1708A		  Collection classics–2000s in two albums. E.g. 			 

	 better early ones, comprehensive modern part 			 
	 and a good section States, Gibbons £ 3315 			 
	 all counted acc to vendor. Somewhat mixed quality. 	 �	 2.500:-

1709A		  Mixed collection/accumulation 1913–69. Loose 			 
	 stamps and FDCs on leaves in two binders. 			 
	 Mostly fine quality. 		  800:-

1710A		  Two albums with duplicates classic–2000s 			 
	 incl. some early Victoria, Queensland, 			 
	 Tasmania, etc. and also some Antarctic. (>3000) 	 �	 700:-

1711A		  Australia including States, Cocos and Christmas 			 
	 Island éé/é/� collection 1913–2005 in stockbook 			 
	 with stamp mounts (1000 different incl. 19 			 
	 Kangaroos) 	 éé/é/�	 300:-

1712K		  Covers. Bundle of approx 20 covers 1930s–50s 			 
	 incl. FDCs and FFCs. Some interesting! 	 *	 1.000:-

1713P	 81-83	 New South Wales Cover to England with 7½ d 			 
	 franking sent by French paquebot, canc. LIGNE 			 
	 T PAQ. FR. No 5 11 MAI 03. Vertical folds through 			 
	 the cover. Unusual and attractive piece. (Photo) 	 *	 400:-

1714	 23	 Victoria Fiscal, 1884 5 shilling postal fiscal 			 
	 pale claret on yellow paper. SG 260c. Cat 			 
	 £80 for hinged. Scarce unmounted! (Photo page 52) 	éé	 400:-

1715P		  States Collection 1850–1910s on leaves incl. 			 
	 better values and some fiscals. Quite well-			 
	 filled on all states, but as usual mixed 			 
	 condition on the earliest issues. Please 			 
	 inspect carefully. (Photo) 	 é/�	 7.000:-

Austria
1716	 41 IID	 1867 Franz Joseph 50 Kr brown fine print, 			 

	 perf 12. EUR 200 	 �	 300:-

1717K	 81a, 85A, 88A   Insured cover sent to Germany, franked 			 
	 with 1 Kr red, 2 and 6 h all cancelled Wien 			 
	 15.7.03. (Photo) 	 *	 400:-

1718	 139-56	 1908 Emperor SET (18). EUR 350 	 é	 500:-
1719	 139-56	 1908 60th anniversary of the reign of Josef 			 

	 SET (18). EUR 300 	 éé/é	 500:-
1720	 161-77	 1910 80th birthday of Franz Joseph SET (17). 			 

	 Mostly never hinged. Cat €550 for hinged and 			 
	 € 1200 for never hinged. 10kr thin spot. 			 
	 (Photo page 52) 	 éé/é	 900:-

1721	 483-87	 Air mail set high values 1–10 S. EUR 263 	 éé	 400:-
1722	 498-511	1929 Landscapes SET (14). EUR 850 (Photo) 	 éé	 1.500:-
1723	 498-511	1929 Landscapes SET (12) except Mi 498+505. 			 

	 EUR 348 	 é	 400:-
1724	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). EUR 700 (Photo) 	 éé	 1.200:-
1725	 518-23	 1931 Rotary congress SET (6). 700 € if xx. 	 é	 400:-
1726	 524-29	 1931 Poets SET (6). EUR 200 	 éé	 400:-
1727	 545-50	 1932 Painters SET (6). EUR 320 	 éé	 500:-
1728	 551-54	 1933 FIS championship SET (4). Margin copies 			 

	 hinged in margin. EUR 650 (Photo) 	 éé	 1.000:-
1729	 555A	 1933 WIPA Exhibition 50+50 g dark ultramarine 			 

	 on ordinary paper. EUR 320 (Photo) 	 éé	 600:-
1730	 557-62	 1933 Catholic Congress SET (6). EUR 440 	 éé	 800:-
1731	 598-612	1935 Aeroplanes over Landscapes SET (15). 			 

	 EUR 190 	 éé	 400:-
1732	 617-22	 1935 Charity SET (6). EUR 160 	 éé	 300:-
1733	 623-26	 1936 Alpine Champ. SET (4). EUR 160 	 éé	 300:-
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1734	 695-96 I	1945 3+5 RM Hitler overprint Österreich. 			 
	 EUR 760 (Photo) 	 éé	 1.000:-

1735	 952-54	 1950 Referendum SET (6) éé + cancelled. 			 
	 EUR 220 	 éé/�	 300:-

1736	 984-87	 1953 Birds SET (4). 1 shilling with paper 			 
	 crease. EUR 300 	 �	 400:-

1737	 984-87	 1953 Birds SET (4). 1 S thin. EUR 300 (Photo) 	 �	 400:-
1738	 985-86	 1953 Birds key values 3+5 S. 	 éé	 400:-
1739A		  Collection 1940s–90s in three Visir albums. 			 

	 Fine quality. (1400) 	 éé/é/�	 1.200:-
1740A		  Collection 1920s–70s in visir album. Incl. a 			 

	 few UN. Fine quality. (800) 	 éé/é	 1.000:-
1741P		  Collection 1945 opts incl. Mi 693–96. 	 é	 800:-
1742		  1850–1954. All different, e.g. Mi 29, 41 ID, 			 

	 41 IID, 545–50, 649–57, 772–75A, 785–89. 			 
	 Mostly good quality. Mi 729 € (40) 	 �	 500:-

1743A		  Collection/accumulation 1940s–80s in two 			 
	 stockbooks. Somewhat mixed quality. (2500) 	éé/é/�	 500:-

1744A		  Collection 1945–94 in three Lindner Falzlos 			 
	 albums. Early part sparsely filled but almost 			 
	 complete éé 1968–94. 	 éé/�	 500:-

1745		  Birds. Mi no 955–56, 968 and 984–87. Mi 380 			 
	 (Photo) 	 éé	 400:-

1746		  1850–96. All different, e.g. Mi 2y, 6, 10 II; 			 
	 18, 29–31, 40 I, 49, 68. Mostly good quality. Mi 533 € 	 �	 400:-

1747		  1850–1949. All different, e.g. Mi 23 (closely 			 
	 cut), 9, 29, 49, 226A, 424, 785-89, 878-84, 			 
	 937-40. Mostly good quality. Mi 571 € (28) 	 �	 400:-

1748A		  Collection classics–1975 in visir album. Many 			 
	 sets and some souv.sheets. Mostly fine quality. 			 
	 (600) 	 éé/é/�	 400:-

1749A		  1850–modern in visir album. Some a bit better, 			 
	 also duplicates. Mostly good quality. (600) 	 Mostly �	 400:-

1750		  1946–63. All different, e.g. Mi 772–75A, 			 
	 878–84, 929–32, 937–40, 1012–16. Mostly good 			 
	 quality. Mi 444 € (44) 	 éé	 300:-

1751		  1867–1951. All different, e.g. Mi 41 IID, 			 
	 201, 506–07, 509–10, 909, 911, 926. Mostly 			 
	 good quality. Mi 421 € 	 é	 300:-

1752		  1894–1954. All different, e.g. Mi 929–32, 			 
	 937–40, 960–63, postage due 9, 19, 33, 42–44, 			 
	 72–74, 129–31, 172–74. Mostly good quality. 			 
	 Mi 436 € (41) 	 é	 300:-

1753K		  36 better high value stamps. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor AFA 3.460 	 éé	 300:-

1754K		  1948/52 Folk costumes. 37 diff. stamps. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor AFA 2.744 	 éé	 300:-

1755L		  Postcards. About 100 picture postcards, 			 
	 topographical, used, 1890–1910s. 	 *	 500:-

1756L		  Postcards collection 1920s–modern in shoe 			 
	 box. Also some covers and stamps. Plus one 			 
	 box with plastic pockets for postcards and glassine 			 
	 envelopes. Somewhat mixed quality. (100 ś) 	 *	 300:-

1757	 20-23	 Lombardia-Venetia 1864 Coat-of-Arms in circle 			 
	 with watermark 3, 5, 10 and 15 So. (Photo) 	 é	 400:-

1758	 1-21	 Military post in Serbia 1914 Overprint on 			 
	 Emperor Karl I SET (21). 1 Kr thinned. EUR 320 	 éé	 400:-

1759P		  Bosnia-Herzegovina Collection/accumulation 			 
	 classics–appr. 1920 in stockbook. Various 			 
	 varities, perforations, etc. Also a few colour 			 
	 proofs and more. Please inspect! Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

Bahamas – Batum
1760	 23	 Bahamas 1902 King Edward VII 1 d red on post 			 

	 card NASSAU 21 MAR 06 sent to Denmark with 			 
	 arrival cds. (Photo) 	 *	 400:-

1761	 30	 Bahamas 1906 King Edward VII ½ d light green 			 
	 in vertical pair on post card sent to Denmark 			 
	 with arrival cds. (Photo) 	 *	 400:-

1762P	 62	 Barbados 1905 Seal of Colony ¼ d grey/carmine 			 
	 wmk multiple crown CA. SG 135. Full sheet of 			 
	 60 stamps missing upper margin. A few split 			 
	 perfs. Attractive display piece. Cat £780 for hinged! 	 éé	 1.200:-

1763K		  Barbados Lot 1910s–50s incl. many earlier xx 			 
	 stamps. 	 éé	 2.500:-

1764	 37a	 Batum 25 R on 10 k on 7 k blue, signed. Mi 			 
	 €170 for x, xx is unusual. Also a hinged copy 			 
	 Mi 7. (Photo) 	 éé	 400:-

Belgium
1765	 W25, R5+299   40c Lion and advertisng label Mi R5. EUR 220 	 �	 400:-
1766	 W26, R4+299   40c Lion and advertising label Mi R4. 			 

	 EUR 220 	 �	 400:-
1767	 W28, R6+299   40c Lion and advertising label MiR6. 			 

	 EUR 220 	 �	 400:-
1768A		  Collection 1849–1945 in Norma album without 			 

	 stamp mounts. Mostly fine quality. (900) 	 é/�	 1.800:-
1769A		  Collection/accumulation 1858–1970s in three 			 

	 Visir albums. Mostly good quality. 	 Mostly �	 1.000:-
1770A		  Collection in two Safe albums. 1955–67 plus 			 

	 Netherlands 1962–67 éé. Also used extra 			 
	 material on stock pages. Fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 600:-

Bermuda – Bosnia and Herzegovina
1771		  Bermuda 1938 5 Shilling bronze green and 			 

	 carmine red on pale yellow ordinary paper. 			 
	 SG 118c, cat £1000 for xx. (Photo) 	 é	 1.300:-

1772		  Bermuda 1938 George VI 5 Sh pale green and 			 
	 red on yellow paper. SG 118a, cat £375 for 			 
	 xx. Slightly toned gum as often. EUR 110 (Photo) 	 é	 500:-

1773	 48	 Bermuda 1918 £1. EUR 550 (Photo page 56) 	 é	 1.200:-
1774	 114a	 Bermuda 1938 George VI 10 Sh green and deep 			 

	 lake on pale emerald paper. SG 119, cat £450 			 
	 for xx. Well-centered copy with slightly 			 
	 toned gum as usual. EUR 260 (Photo page 56) 	 é	 800:-

1775K		  Bermuda Unpaid cover with contents dated 			 
	 Hamilton Christmas 1875, sent to New Jersey, 			 
	 USA. Postage due cancel NEW-YORK DUE 5 CTS 			 
	 JAN 10. Note ’per Camina’. (Photo) 	 *	 400:-

1776	 6	 Bolivia 1868 Condor 50 c dark blue signed. 			 
	 EUR 500 (Photo page 56) 	 é	 700:-

1777	 18-21	 Bolivia 1878 Coat-of-arms and book proofs in issued 			 
	 colours on thin white paper, SET (4). (Photo page 56) 	 (é)	 600:-

1778K	 45-52	 Bolivia 1897 People of Bolivian descendance 			 
	 SET(8). Complete set in blocks of four, mostly 			 
	 never hinged but on some blocks there is a 			 
	 hinged stamp and on is reinforced. Nevertheless 			 
	 the 2 B is never hinged! Mi € 320 for hinged, 			 
	 but huge premium for never hinged! (Photo) 	 éé/é	 900:-
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1779P		  Bosnia and Herzegovina Collection 1879–1918 			 
	 on leaves. Apparently complete in main numbers. 			 
	 Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

Brazil
1780K		  Cover sent to Bordeaux, France unpaid with 			 

	 several transit marks and postage due note 			 
	 ”15”. Contents dated Rio de Janeiro 24 May 			 
	 1851. (Photo page 55) 	 *	 400:-

1781	 1	 1843 Bulls eyes 30 R black. Full margined 			 
	 copy, min. thin. EUR 800 	 �	 500:-

1782	 3	 1843 Bulls eyes 90 R black. Wide margined 			 
	 copy (small repair, min. thin). EUR 1700 	 �	 600:-

1783K	 307C, 313X   10.000 R (five copies) and 400 R, def. 			 
	 stamps on small bag in linen with print ”via 			 
	 Condor, Zeppelin, Lufthansa” from 1934, sent 			 
	 to Sweden. 	 *	 300:-

British Commonwealth
1785K		  Omnibus issue (appears to be complete) in 			 

	 blocks of four incl. Hong Kong. 	 éé	 900:-

1786A		  Collection classics–1950s in Schaubek album 			 
	 without stamp mounts. BRITISH OCEANIA, 			 
	 attractive with many better stamps incl. some 			 
	 Australian States, good Australia, New Zeeland, 			 
	 Nauru, Tonga, Samoa and other Pacific Islands, 			 
	 and Papua with better values. High value. 			 
	 Mostly fine quality. (Photo) 	 é/�	 15.000:-

1787A		  Collection classics–1920s in large old album. 			 
	 Nicely mounted collection incl. better values 			 
	 from various countries e.g. Egypt, India, 			 
	 North Borneo, Hong Kong and Malaysia. Mostly 			 
	 good quality. (800) 	 é/�	 10.000:-

1788L		  Collection/accumulation classics–1970s in 			 
	 crammed box, mostly collections by country 			 
	 in sbks incl. much medium range material. 			 
	 Also some Nigeria bundle ware and much more! 	éé/é/�	 8.000:-

1789L		  Collection/accumulation remaindered collection 			 
	 classics–1940s on leaves incl. better items 			 
	 e.g. British Africa, Hong Kong and more. We 			 
	 have e.g. seen HK $3 KEVII used at a flick 			 
	 through. (2000) 	 é/�	 5.000:-

1790A		  Collection old–1980s in two albums. Mostly 			 
	 fine quality. (1100) 	 é/�	 2.800:-

1791A		  Collection old–1970s in two albums. Europe 			 
	 and Asia. Mostly fine quality. (700) 	 Mostly �	 1.200:-

1792P		  Lot Silver Jubilee 1935, ten sets from 			 
	 Somaliland (eight in blocks-of-four), four 			 
	 from Swaziland and four from Nigeria in blocks-			 
	 of-four, total cat. value SG £210 if x but 			 
	 much higher for xx. Not checked for varieties. 	 éé	 700:-

1793P		  Collection 1870s–modern. Duplicates, incl. 			 
	 some perfins. Mostly good quality. (500) 	 éé/é/�	 600:-

1794P		  Collection 1890s–modern on Visir leaves. 			 
	 Duplicates with good variation of countries, 			 
	 plus heavily duplicated Great Britain with 			 
	 different numeral canc., etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (900) 	 �	 400:-

1795L		  British Commonwealth. Lot in box with e.g. 			 
	 FDCs (duplicates) from Federation of South 			 
	 Arabia, India, Aden and Tonga mid-1960s, 			 
	 stockbook with mixed duplicates é/éé/�. 		  400:-

1796P		  Collection 1890s–modern on Visir leaves. 			 
	 Duplicates with good variation of countries, 			 
	 plus heavily duplicated Great Britain with 			 
	 different numeral canc., etc. Somewhat mixed 			 
	 quality. (900) 	 é/�	 300:-

1797L		  Covers. About 120 covers/cards 1930–90s. 	 *	 300:-
1798P		  Africa Collection 1950s on leaves. Some better 			 

	 including high values. See scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly good quality. (800-1000) 	 é/�	 3.000:-

Bulgaria
1799	 252-58	 1933 Balkan Olympics II SET (7). Scarce set. 			 

	 EUR 1100 (Photo) 	 éé	 1.200:-
1800P		  Collection 1879–1940 on leaves incl. a well-			 

	 filled and expensive early part, postage due 			 
	 stamps and some Thrace, etc. (215) 	 é/�	 800:-

1801P		  Collection 1879–1950 on leaves, sometimes é 			 
	 and � in parallel. (700) 	 é/�	 700:-

1802A		  Collection 1879–modern in visir album. Incl. 			 
	 some blocks-of-four and back-of-the-book 			 
	 material. Somewhat mixed quality. Mi 2800 € 			 
	 acc. to vendor (500) 	 éé/é/�	 500:-

1803A		  Collection mostly used. (2300) 	 Mostly �	 300:-

Canada
1804		  Pre-philatelic pre-paid cover from Montreal 			 

	 MY 12 1856 sent to France. First 1 Sh 4 p 			 
	 pre-paid and then 1 Sh 8 p paid on 25 MY 1856. 			 
	 Interesting item and better destination. (Photo) 	 *	 700:-

1805	 62-72	 1898 Queen Victoria SET (11). EUR 220 	 �	 300:-
1806	 74cU	 1896 2c Xmas 1898 IMPERF IN PAIR. Very unusual 			 

	 variety, SG 166a. EUR 550 (Photo) 	 é	 1.200:-
1807	 128-38	 1928 King George SET (6) and Landscapes SET 			 

	 (5). EUR 600 (Photo) 	 é	 800:-
1808P	 238-40, 243   FDC, 9 Sept 1946, sent to South Africa. (Photo) 	*	 300:-
1809P		  Accumulation mainly classics. REVENUES, 			 

	 comprehensive with many better ones and higher 			 
	 values, e.g. Law stamps, bill stamps, Excise 			 
	 tax, stamps for different airlines, etc, some 			 
	 duplication but generally fine variation, many 			 
	 listed in Scott with high cat. value. Also two old 			 
	 catalogues on the subject. (Photo) 	 Mostly �	 4.000:-
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1810P		  Lot 1899–1951 on leaves. Nice lot better 			 
	 material incl. 1898 Christmas all colour 			 
	 shades, 1908 Quebec Tricentenerary, 50 c ship 			 
	 1928, 1935 definitives xx (set of eleven), 			 
	 1938 Landscapes xx, 1942 War production xx 			 
	 set, a few perf two sides and two pairs with 			 
	 stamps perf three sides of George VI. Finally 			 
	 Official $1 blue 1951 (G overprint of fisherman 			 
	 stamp). Excellent quality. 	 é	 2.500:-

1811A		  Collection classics–2000s in two albums. E.g. 			 
	 better stamps and also good Newfoundland, 			 
	 Gibbons £4366 all counted according to vendor. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.000:-

1812A		  Collection ca 1860–1972 in Schaubek album 			 
	 incl. better é issues like Mi 38–42, 56–59, 			 
	 70, etc. (450) 	 Mostly �	 1.500:-

1813P		  Collection/accumulation 1890s–1960s on stock 			 
	 cards incl. better sets and stamps e.g. Mi 150–55 x,			 
 	 59–61 x and more. High catalogue value. 	 éé/é	 1.200:-

1814L		  1851–2004 in five stockbooks. Including some 			 
	 better old and modern xx. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor appr 3.500 €. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 800:-

1815		  1859–70. All different, e.g. Mi 13–14, 18, 			 
	 22, 21, 23, 24. Mostly good quality. Mi 601 € (12) 	 �	 500:-

1816		  1860–1942. All different, e.g. Mi New Brunswick 			 
	 7, Nova Scotia 6, 9, Canada 81, 194, 228–29, 			 
	 Postage Due 5, 10–14, Officials 16. Mostly 			 
	 good quality. Mi 569 € (41) 	 �	 500:-

1817A		  Collection 1890s–modern in album. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 �	 500:-

1818		  1859–1922. All different, e.g. Mi 26C, 28C, 			 
	 30C, 31, 59, 71–72, 81, 102C+D. Mostly good 			 
	 quality. Mi 487 € (19) 	 �	 400:-

1819		  1859–1927. All different, e.g. Mi 28C, 71, 			 
	 75–76, 82, 105B (no pair), 106C, 107B (no pair), 			 
	 117, 125–26. Mostly good quality. Mi 519 € (30) 	 �	 400:-

1820		  1870–1932. All different, e.g. Mi 81, 130, 			 
	 137–38, 139D, 171. Mostly good quality. 			 
	 Mi 513 € (30) 	 �	 400:-

1821		  1897–1950. All different, e.g. Mi 44, 74, 93bD, 			 
	 122, 123, 126, 170, 174, 261, Off 36. Mostly 			 
	 good quality. Mi 513 € (32) 	 éé/é	 400:-

1822A		  Collection 1880s–1970s in stockbook incl. a few 			 
	 better 1920s–30s mnh. Also a page of Cyprus. 	éé/é/�	 400:-

1823P		  Cover collection/accumulation mostly first 			 
	 flight covers 1930s in album and loose. Also 			 
	 a few FDCs and others. Over 50 covers. 	 *	 2.000:-

Canada: Prince Edward Island
1824P		  Cover (uncomplete folded letter) from St 			 

	 Johns, Newfoundland sent to Summerside, PEI 			 
	 paid ’port to port’ rate of 4 d. However the 			 
	 internal postage for further transportation 			 
	 within PEI had not been paid (1 d) and 			 
	 therefore postage due of 2 d was applied. 			 
	 Dated 30 Apr. 1867. The grotesque postage 			 
	 due mark ”2” is the only recorded example of 			 
	 this postage due mark! (Photo) 	 *	 1.400:-

1825P		  Single rate letter dated Cascumpec 25 June 			 
	 1825 sent via Charlotte Town to Exmouth, 			 
	 Great Britain. Paid to Halifax (8 d). Packet 			 
	 rate 1 Sh 3 d Halifax–Falmouth and inland 			 
	 postage 8 d as it was not routed via London. 			 
	 Unusual exhibition item! (Photo) 	 *	 1.400:-

1826P		  Double rate private ship letter mail dated 			 
	 Charlotte Town 14 June 1837 sent to Liverpool, 			 
	 Great Britain. Postage due marking of 3 Sh 			 
	 4d consisting of 1 Sh 4 d ship letter rate 			 
	 (of which 2 d for the ship master) and 2 Sh 			 
	 for inland postage Plymouth - Liverpool. On 			 
	 the back there is a red boxed SHIP LETTER 			 
	 PLYMOUTH. Rare item, especially double rate! 			 
	 (Photo) 	 *	 1.400:-

1827P		  Single rate letter from Charlotte Town dated 			 
	 16 August 1851 to New York. Showing red strike 			 
	 of PAID handstamp in use at Charlotte Town 			 
	 1851-53. Also a PAID mark used in New York 			 
	 and a red manuscript 6. Transit marks St. 			 
	 John and New Brunswick cds used in St. Andrews. 			 
	 (Photo) 	 *	 1.400:-
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1828P		  Inland cover dated 24 April 1856 from St. 			 
	 Eleanors sent to Summerside with postage due 			 
	 mark ”2” used in St. Eleanors 1855-56 of which 			 
	 three copies are reportedly known. (Photo page 57) 	*	 1.200:-

1829P		  Registered local letter (uncomplete folded letter) 			 
	 sent from George Town to Charlotte Town dated 			 
	 26 June 1861. Postal rate 2 d and registration fee 6 d, 			 
	 making a total rate of 8 d. (Photo page 57)  	 *	 1.200:-

1830P		  Single rate letter from Charlotte Town to 			 
	 Halifax, Nova Scotia dated 15 February 1824. 			 
	 Obliterated with circular Prince Edward Island 			 
	 cancellation with year in italics. Few examples 			 
	 known. The rate consists of 8 d Charlotte 			 
	 Town-Halifax and 1 d for local delivery within 			 
	 Halifax, accounting for black manuscript 			 
	 marks 8, 1 and 9. (Photo page 57) 	 *	 1.200:-

1831P		  Single rate letter dated Charlotte Town 6 			 
	 October 1835 sent to St. John, New Brunswick. 			 
	 P.E.I. handstamp type P 3 with spelling error 			 
	 ”EDWARDS”. The letter was unpaid, and the 			 
	 standard rate of 8 d applied for P.E.I to 			 
	 Halifax, and a rate of 9 d has been applied 			 
	 for the transportation between Halifax and 			 
	 St. John. Total rate of 1 Sh 5 d. (Photo page 57) 	 *	 1.200:-

1832P		  Double rate to Great Britain, London cancelled 			 
	 (Charlotte Town) 1 August 1820 paid to Halifax 			 
	 1 Sh 4 d. Packet rate Halifax–Falmouth 2 Sh 			 
	 6 d and inland postage to London a further 			 
	 1 Sh 10 d making a total of 4 Sh 4 d postage 			 
	 due. There has been some confusion as to 			 
	 whether this was a triple rate item or not, 			 
	 an inspector’s crown has deleted a 4/4 marking 			 
	 and 6/6 has been written – but then the 6/6 			 
	 has been deleted and 4/4 in red shows that 			 
	 4/4 was what indeed was paid. Interesting 			 
	 high rate exhibition item! (Photo page 57) 	 *	 1.200:-

1833P		  Letter rated as single rate dated Charlotte 			 
	 Town 2 August 1821 sent to London, UK. Pre-			 
	 paid to Halifax 8d (red manuscript). Then 1 			 
	 Sh 3 d rate Halifax-Falmouth and 11 d inland 			 
	 UK postage to London making a total of 2 Sh 			 
	 2 d. However an inspector’s crown has been 			 
	 applied and the letter has been re-rated as 			 
	 double rate to 4 Sh 4 d because it contained 			 
	 a ’life certificate’ which was considered an 			 
	 extra letter sheet. (Photo page 57) 	 *	 1.200:-

1834K		  Single rate letter sent from Charlotte Town 			 
	 1 May 1820 to London, Great Britain. Note 			 
	 ”Pd to Halifax 8” to show that the postage 			 
	 to Halifax, N.S. was pre-paid. Manuscript 			 
	 due mark of 2 Sh 2 d in black made to account 			 
	 for the 11 d inland postage Falmouth to London 			 
	 and the 1 Sh 3 d packet rate Halifax–Falmouth. 			 
	 (Photo page 57) 	 *	 800:-

1835P		  Internal official cover from the Colonial 			 
	 Secretary Office, second rate sent from 			 
	 Charlotte Town 30 August 1855 to Summerside. 			 
	 Red crayon mark 4 (d) to show that the second 			 
	 rate postage had been paid. (Photo page 57) 	 *	 800:-

1836P		  Single rate letter dated Charlotte Town 5 July 			 
	 1834 sent to London via Liverpool. Postage 			 
	 due marking of 1 Sh 7 d as a result of 8 d 			 
	 private ship letter rate and 11 d inland 			 
	 postage Liverpool–London. (Photo page 57) 	 *	 800:-

1837P		  Double rate letter from Charlotte Town 24 			 
	 January 1842 to Cheltenham, Great Britain. 			 
	 Postage due mark in manuscript 1/2 changed 			 
	 to 2/4 as it was noticed it was a second rate 			 
	 letter (an extra sheet of paper enclosed). 			 
	 This cover was carried by ”Britannia”, one of the 			 
	 Cunard Line ships on the route. (Photo page 57) 	 *	 800:-

1838P		  Incoming mail. Third rate cover from Hastings, 			 
	 U.K. to St. Eleanor’s. Cds Hastings 16 April 			 
	 1875 and arrival cds on reverse 8 May 1875. 			 
	 Slightly unfresh cover, nevertheless unusual 			 
	 to find the third rate! (Photo page 57) 	 *	 1.400:-

1839P		  Official letter of single rate carried for 			 
	 free, indicated by red one-line pmk ”FREE” 			 
	 used in Charlotte Town 1866 (type P 103). From 			 
	 the Government Treasurer 24 April to George Town 			 
	 arr. cds 27 April 1866 on back. (Photo) 	 *	 1.200:-

1840P		  Single rate cover (cover front only) franked 			 
	 with one penny P 11 (SG 6) and two pence rose 			 
	 to make the 3 d rate to Halifax, Nova Scotia. 			 
	 Archive fold through the stamps – nevertheless 			 
	 an appealing item. (Photo) 	 *	 800:-

1841P		  Single rate cover from Charlotte Town 26 			 
	 April 1869 to Acadia Mines, Nova Scotia. 			 
	 Franked with one penny yellow-orange and two 			 
	 pence rose red, both with compound perf. (SG 			 
	 21-22). (Photo) 	 *	 800:-

Cayman Islands

1842P		  Collection 1900–35, almost complete incl. 			 
	 some early xx stamps. E.g. SG 1-34, SG 52 			 
	 mnh, SG 34 mnh, 54a, 60-111. A few shades 			 
	 and several mnh better values. Please inspect 			 
	 carefully! (Photo) 	 éé/é	 10.000:-

China
1843K	 73	 Empire Red Band Cover, franked with 1905 			 

	 Dragon, new colours 3 c blue-green, tied by 			 
	 SHANGHAI 7 MAY 1907. With content written in 			 
	 Chinese. (Photo) 	 *	 300:-

1844K	133, 145 etc.   R.O.C. 1912 Sun Yatsen and Yuan Shih-			 
	 kai, two short SETS (20 C, 2 and 5 $ missing 			 
	 in each set) (18). (Photo) 	 é(é)/é	 500:-

1845K	 238, 281   R.O.C. Cover from Swedish Baptist Mission 			 
	 Kaomi sent to Sweden via Siberia, franked 			 
	 with 25 c. Tientsin roller mark on reverse. (Photo) 	 *	 300:-

1846K	242 I	 R.O.C. Cover franked with Dr Sun Yat-sen 25 			 
	 c ultramarine double circles, wide, sent to 			 
	 Italy 1939 ”Via S.S. Gneisenau” and redirected 			 
	 to London. Several cancels, among them German 			 
	 Shipmail, ”UNCLAIMED” and RETURNED 			 
	 shops in blue. Interesting postal History. (Photo) 	 *	 500:-
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1847K	 264	 R.O.C. Air mail cover, franked with two copies 			 
	 1932 Air Mail 30 c red perf 14, tied by SHANGHAI 			 
	 21.12.33. Arr cds HANKOW on back side. (Photo) 	 *	 300:-

1848	 77-81 I	 1950 First anniversary of PRC SET originals (5). 			 
	 EUR 350 	 (é)	 500:-

1849	 146-47, 151-53, 169-71   1952 Gymnastics by Radio originals. 			 
	 Three used blocks-of four. EUR 210 (Photo) 	 �	 300:-

1850K	 146-75 I	1952 Gymnastics by Radio SET originals, 			 
	 ten blocks-of-four (30). Unusual fine quality. 			 
	 EUR 2000 (Photo) 	 (é)	 4.000:-

1851	 157-75 I	1952 Gymnastics by Radio originals, six 			 
	 different blocks-of-four (24). EUR 1200 (Photo) 	 (é)	 800:-

1852K	 299, 575, 758   Commercial cover from the Iraqi embassy 			 
	 in Beijing sent to Stockholm, Sweden. Franked with 			 
	 30 F Landscapes (small damage), 52 F Chrysanthemum 		
	 (round corner) and 2 F Worker. (Photo) 	 *	 300:-

1853K	 591-94	 1961 Table Tennis souvenir sheet 7. EUR 2200 			 
	 (Photo on cover) 	 (é)	 3.000:-

1854	 736-38	 1963 Giant Panda SET (3). EUR 130 (Photo) 	 éé	 300:-
1855	 736-38B   1963 Giant Panda SET imperforated (3). EUR 500 			 

	 (Photo) 	 éé	 800:-
1856K	 744-59	 1963 Landscape of Hwang-Shun SET (16). EUR 350 			 

	 (Photo) 	 �	 300:-
1857	 977-81	 1967 Long Live Chairman Mao SET (8). EUR 200  	 �	 300:-
1858	 1063-68	1970 Taking Tiger Mountain SET (6). EUR 320 			 

	 (Photo) 	 éé	 300:-

1859K	 1074-82	1971 Chinese Communist Party SET with strip 			 
	 of three, lightly folded between two stamps. 			 
	 EUR 850 (Photo) 	 éé	 500:-

1860K	 1490	 1979 The Great Wall souvenir sheet 15. EUR 280 	 éé	 500:-
1861K	 1864	 1983 The Romance of the Western Chamber 			 

	 souvenir sheet 29. 	 éé	 400:-
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1862K	 1926	 1984 Paintings of Tang Dynasty souvenir sheet 			 
	 31. EUR 250 	 éé	 500:-

1863P		  Collection on 19 leaves 1878-1950 and a few 			 
	 modern. Including a used 3 cand Large Dragon 			 
	 and a mint 1 cand and used 3 cand Small Dragon. 			 
	 Also some a bit better Russian P.O. in China. 	 Mostly �	 1.000:-

1864A		  Almost complete collection 1993–2001 incl. 			 
	 all mini-sheets. (750) 	 éé	 1.000:-

1865L		  Auction catalogues 1972–2013, with only the 			 
	 most famous collections of China and Hong 			 
	 Kong included, and sold during the past 40 			 
	 years. Also some Chinese reference books 			 
	 issued by The Directorate General of Posts. 			 
	 This is undoubtedly unbeatable reference 			 
	 material for the collector of China. Approx. 20 kg. 		  1.000:-

1866L		  Mixed collection/accumulation in banana box. Mostly 			 
	 modern éé stamps, souvenir sheets, FDCs, etc. 		  800:-

1867A		  Collection ca 1400 stamps 1890s–1964 in album. 			 
	 Not valued. 	 éé/é/�	 600:-

1868P		  Small lot on Visir leaf mostly 1993 issues 			 
	 but also a few glassine envelopes 1960s incl. 			 
	 Mi 485–90 and two sets table tennis (Mi 			 
	 591–94) and also Mi 764. (50) 	 éé	 300:-

1869K		  Booklets. Small lot with four booklets no 8, 			 
	 11–13 (1983–1986). Mi € 315. 	 éé	 500:-

1870K		  Manchukuo Reg. cover, franked with five stamps 			 
	 in total 26 f, sent to England 9.3.34 from 			 
	 Harbin. (Photo) 	 *	 500:-

1871P		  Manchukuo 1932–45. Small collection of a 			 
	 hundred stamps, also Taiwan, twenty covers/			 
	 FDC/commercial and three presentation folders. 	é/(é)	 500:-

1872A		  Mixed, mostly PRC, but also some R.O.C. and 			 
	 Taiwan. (300-400) 	 éé/é/�	 500:-

Croatia – Cyprus
1873P		  Croatia Lot 1942–44 on seven Visir leaves. 			 

	 Blocks and Mini sheets. A few é. List attached. 			 
	 EUR 407 for éé (2007) 	 éé/é	 400:-

1874K	 2	 Cyprus 1880 Overprint on Queen Victoria 1 d 			 
	 brown-rose in block of twelve. Hinge 			 
	 reinforcements on seven of the stamps. Plate 			 
	 216. Two short perfs on the lower right stamp. 			 
	 An attractive multiple. (Photo) 	 éé/é	 1.300:-

1875K	 17 II	 Cyprus 1892 Queen Victoria 30 Pa mauve plate 			 
	 II, watermark crown CA. SG 32. Three copies 			 
	 on cover to Syria, cancelled NIKOSIA OC 20 			 
	 95. (Photo) 	 *	 400:-

1876P		  Cyprus Revenues 2 p lilac/blue, 2 Sh green/blue			 
 	 and pair of 1 Sh green/black, all with perfins La 			 
	 (for Larnaca), on a 1 p embossed  fiscal document 			 
	 from the court of Larnaca. The revenues are tied 			 
	 with the Cyprus-Larnaca intaglio seal handstamp  			 
	 This item was paid £28 for in 1961. Rare 			 
	 exhibition item! (Photo) 	 *	 1.500:-

1877A		  Cyprus Collection 1880–2007 in visir album. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor € 1050. Mostly 			 
	 fine quality. (680) 	 éé/�	 400:-

Czechoslovakia
1878K	 5, etc	 5+10+20+25+40 (H) on registered postcard sent 			 

	 from EPERJES 9 19 SEP to Switzerland. 			 
	 Handwritten number. (Photo) 	 *	 500:-

1879A		  Collection 1945–72 in two stockbooks. Stamps 			 
	 and complete sets. A few in the beginning é, 			 
	 otherwise éé. Lists attached. EUR 2760 (2007) 	éé/é	 1.800:-

1880P		  Collection 1918–40s on leaves incl. also East Silesia, 			 
	 Bohemia and Moravia, some Slovakia. (500) 	 é/�	 500:-

1881L		  1960–modern in four boxes with duplicates in 			 
	 envelopes and three albums. Mostly fine 			 
	 quality. Approx. 16 kg. 	 éé/é/�	 500:-

1882L		  Accumulation 1920–70s in box. Stamps in 			 
	 glassine envelopes and stockbook, souvenir 			 
	 sheets and FDCs. Somewhat mixed quality. 			 
	 (Hundreds) 	 éé/é/�	 500:-

1883A		  Accumulation mostly 1960–70s in two thick 			 
	 stockbooks. (thousands of stamps) 	 �	 400:-

1884A		  Collection 1918–92, in total approx. 3000 			 
	 stamps incl. some duplicates. 	 �	 300:-

1885P		  Cover collection/accumulation 1945 covers 			 
	 approx 30 incl. many registered. 	 *	 800:-

Dominican Republic – Falkland Islands
1886A		 Dominican Republic Collection 1866–1974 in 			 

	 album. Very comprehensive and specialized 			 
	 collection with many varieties and colour 			 
	 variation on classic stamps and also on 			 
	 somewhat later issues, certainly interesting 			 
	 for the advanced collector of this area, 			 
	 please inspect and do see scans on the 			 
	 internet! Fine quality. 	 Mostly �	 14.000:-

1887P		  Dutch Colonies Collection 1860–1920s on old 			 
	 leaves. 	 Mostly �	 1.000:-
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1888A		  Ecuador Collection/accumulation 1880s–1940s 			 
	 in stockbook. Interesting. Mostly good quality. 			 
	 (700) 	 é/�	 600:-

1889A		  Ecuador Collection classics–1950s in album. 			 
	 (800) 	 é/�	 600:-

1890A		  Ecuador Collection 1872–1960s in stockbook. 			 
	 Duplicates, incl. some back of the book 			 
	 material, e.g. telegraph stamps. Somewhat 			 
	 mixed quality. (700) 	 é/�	 600:-

1891P		  Egeian Islands (IT) Collection. Contains the 			 
	 1912 Victor Emanuel and 1930 Ferucci sets 			 
	 with overprints of 13 different islands, also 			 
	 some extra stamps from Rhodes, cat.value 			 
	 about EUR 1300. Unusual offer! 	 é	 2.000:-

1892A		  Egeian Islands (IT) Collection in stockbook. 			 
	 Alos some Italy. Mostly good quality. (120) 	 é/�	 400:-

1893	 10-14	 Egypt Postage due, Set 2 m to 5 Pi (5). 			 
	 EUR 529 (Photo page 59) 	 é	 1.400:-

1894P		  Egypt Collection 1914–48 on leaves. Very 			 
	 interesting specialized duplicated collection 			 
	 definitive issues incl. pictorials, King Faud 			 
	 and King Farouk, e.g. different shades. 			 
	 Unusual offer! Fine quality. (1200-1500) 	 é/�	 2.000:-

1895P		  El Salvador Collection 1867–1930s on leaves. 			 
	 Mostly good quality. (350) 	 é/�	 800:-

1896	 24	 Eritrea (IT) 1903 COLONIA ERITREA overprint 			 
	 25 c light blue short perf. EUR 260 	 é	 400:-

1897	 23A (2), 41-42, 43B, 48-52A   Estonia Registered 			 
	 airmail cover to Sweden cancelled VILJANDI 			 
	 23 III 24. (Photo) 	 *	 300:-

1898P		  Estonia Collection 1918–20s on album leaf 			 
	 incl. perforated 15 K first issue x and seven 			 
	 Eesti post overprints. 	 é/�	 800:-

1899P		  Ethiopia Accumulation 1917–45 on leaves incl. 			 
	 strips and larger units. Mostly good quality. 			 
	 (1300) 	 Mostly éé	 2.000:-

1900	 23	 Falkland Islands 1907 King Edward VII 3s. 			 
	 deep green wmk Mult Crown CA. SG 49b. EUR 180 			 
	 (Photo page 59) 	 é	 500:-

1901	 91-93	 Falkland Islands 1938 King George VI and 			 
	 different designs high values. SG 161–63. 			 
	 EUR 225 (Photo page 59) 	 é	 800:-

1902P		  Falkland Islands Collection 1878–1972 on 			 
	 leaves incl. Dependencies. Many better stamps 			 
	 incl. Queen Victoria set to 5 Sh, King George V 			 
	 to 10 Sh crown CA and complete script CA, 			 
	 1933 set to 1 Sh, etc. Please inspect. (200) 			 
	 (Photo) 	 Mostly é	 10.000:-

1903A		  Falkland Islands Collection 1891–1997 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Nice and in the 			 
	 beginning the Gibbons numbers are stated for 			 
	 the stamps, some colour varieties are included. 			 
	 Several better Victoria, Edward VII and George 			 
	 V incl. values to 3 sh, 1933 set to 6 d, and 			 
	 with unimportant exception complete from 			 
	 1946, (£1 climate affected), later years xx. 			 
	 Fine quality. (Photo) 	 Mostly é	 5.000:-

France
1904	 32	 1869 Emperor Napoleon III 5 Fr grey-lilac. 			 

	 EUR 1000 (Photo) 	 �	 700:-

1905	 152	 1923 Bordeaux Philatelic Congress 1 Fr lilac-			 
	 red/yellow-green. Beautiful copy with exhibition 			 
	 cancellation on small cut piece. Signed Brun. 			 
	 EUR 450 (Photo) 	 r	 1.300:-

1906	 179	 Block of four og 25 c Art exhibition with 			 
	 exhibition cancel on airmail postcard to 			 
	 Austria. (Photo) 	 *	 300:-

1907	 220	 1927 Aviation exhibition 2 Fr orange/green. 			 
	 Mi €340 for xx. 	 é	 300:-

1908	 987-90	 1954 Air mail SET (4). EUR 250 	 éé	 400:-
1909	 6a	 Postage due, 1871 40 c blue. On piece. One 			 

	 corner nearly cut in picture, otherwise fine. EUR 600 	 �	 500:-
1910P		  Bureau de Pondichery. Beautiful prepaid cover 			 

	 of second rate dated 11 Dec 1860, arriving 			 
	 in Paris on 13th of January 1861. Ex Slinger 			 
	 collection. (Photo) 	 *	 1.400:-

1911P		  Collection 1849–1930 on leaves. E.g. a nice 			 
	 classic section incl. no. 1, 10c Napoleon 			 
	 1852 (closely cut in corner), many Ceres 			 
	 stamps, etc, 35+25 and 50+50 c War Victims 			 
	 1914 used, later on some better unused stamps 			 
	 incl. Sinking Fund, etc. Mostly fine quality. 	 Mostly �	 4.000:-

1912A		  Collection 1850–1979 in two Schaubek albums 			 
	 without stamp mounts. In the beginning mostly 			 
	 used. Well-situated incl. some better. Mostly 			 
	 fine quality. 	 Mostly é	 3.500:-

1913A		  Collection 1849–1970 in three albums. Incl. 			 
	 many better stamps, beautiful canc. and some 			 
	 covers. Quality very mixed for better stamps 			 
	 but still favourable reserve. Somewhat mixed 			 
	 quality. (800) 	 Mostly �	 2.000:-

1914K		  Small lot/collection of French P.O. abroad 			 
	 cancellations on ordinary stamps e.g. CEM 			 
	 and others. Please inspect! (50) 	 �	 1.200:-

1915P		  Collection/accumulation 1853–1950s in album. 			 
	 Somewhat mixed quality. (800) 	 �	 800:-

1916A		  Collection/accumulation 1849–modern in two 			 
	 thick stockbooks incl. some duplication. Also 			 
	 modern mini sheets etc.. High catalogue value! 			 
	 Somewhat mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 800:-

1917		  1849–76. All different, e.g. Mi 3–4, 16, 23 			 
	 (pair), 31 (strip-of-three), 47, 58–59 I. 			 
	 Mostly good quality. Mi 604 € (28) 	 �	 600:-

1918		  1876–1952. All different, e.g. Mi 62i, 75, 			 
	 82, 99, 136, 183, 242, 307–10, 865, Col 7, 			 
	 Lagos 4. Mostly good quality. Mi appr 500 € (40) 	 �	 500:-

1919		  Lot. Colour proofs: Ceres head, Napoleon III 			 
	 and the 1860s Eagle colony design. Fine quality. (12) 	(é)	 500:-

1920		  1849–72. All different, e.g. Mi 3-4, 16, 23, 			 
	 25, 31, 41, 47. Mostly good quality. Mi 468 € (25) 	 �	 400:-

1921P		  Cover lot postage due covers incl. scarce 			 
	 form 1494 valeurs recouvrée used 1903 (damaged 			 
	 envelope). (Photo) 	 *	 600:-

1922A		  Postcards. Collection of Victorian and 			 
	 Edwardian ladies in nude or in various stages 			 
	 of undress, a fine collection of 128 repro 			 
	 photographic cards. 	 *	 500:-

1923P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Contents 			 
	 dated 6 May 1835, arrived in France 6 Dec 			 
	 1835. Due mark ”1” in red and transit canc. 			 
	 Written up on exhibition page. Ex Slinger 			 
	 collection. (Photo) 	 *	 700:-
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1924P		  Colonies Bureau de Pondicherry. Dated 16 June 			 
	 1857, arrived in France 1 Aug 1857. Due mark 			 
	 ”16” altered to ”7” taxed as first rate in 			 
	 sealed pouch rather than second rate loose. 			 
	 Several transit marks. Written up on exhibition 			 
	 page. Ex Slinger collection. (Photo) 	 *	 400:-

French Antarctic Territory – French Establishments in India
1925		  French Antarctic Territory Small lot Mi 8-9, 			 

	 18, 31 and 50. Catalogue value €330 acc. to 			 
	 vendor. 	 éé	 400:-

1926K	10	 French Establishments in India 1892 40 c 			 
	 red/blue on rose on beautiful registered 			 
	 cover sent to France. (Photo) 	 *	 900:-

Germany
States

1927P		  Baden Collection/accumulation 1851–68 on 			 
	 leaves. Somewhat mixed quality. (57) 	 é/�	 2.000:-

1928	 3-7	 Bavaria 1850 Numerals SET (5). EUR 505 	 �	 600:-
1929K	 15	 Bavaria 1867 Coat-of-arms 3 Kr red-carmine 			 

	 imperf strip of three on cover to Cöln. 			 
	 Beautiful cover with slight foxing. Obliterated 			 
	 by numeral cancellation 325 and straight line 			 
	 MÜNCHEN 25 SEP 1867 alongside. EUR 200 (Photo) 	*	 300:-

1930	 F I0	 Bavaria Semi-official Air mail, 1912 25 Pf 			 
	 dark blue. Fresh copy of desirable stamp! 			 
	 EUR 200 (Photo page 60) 	 é	 400:-

1931A		  Bavaria Collection/accumulation 1862–1920 in 			 
	 stockbook. Somewhat mixed quality. (425) 	 é	 500:-

1932A		  Bavaria Covers. Collection 80 covers/cards 1851-1919, 			 
	 several sent to Sweden. Mostly good quality. 	 *	 700:-

1933	 20	 Hanover 1863 Numeral in Oval 3 pf green. 			 
	 Fresh copy signed Brun and Calves. EUR 500 			 
	 (Photo page 60) 	 é	 800:-

1934	 25	 Thurn und Taxis 1859 30 kr orange in beautiful 			 
	 margin pair cancelled with ring cancellation 			 
	 220. Somewhat narrow margin at right and top, 			 
	 but mostly clear. EUR 2200 (Photo) 	 �	 2.000:-

1935A		  Württemberg Collection/accumulation 1857–1920 			 
	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (over 450) 	 é/�	 600:-

Collections German States
1936K		  Collection/accumulation in approval booklet. 			 

	 Mixed condition as usual. Catalogue value 			 
	 acc. to vendor approx € 1900. 	 éé/é/�	 1.500:-

Reich

1937	 IV	 1912 Gelber Hund overprint 1 M / 10 Pf brown-			 
	 red. EUR 200 	 r	 400:-

1938	 I-III	 1912 Air mail SET in blocks of four with two 			 
	 never hinged stamps in each block. Some 			 
	 natural gum creases. EUR 600 	 éé/é	 1.000:-

1939	 16-28	 1872 Large Coat-of-arms SET (13). 2 and 			 
	 18 Kr é with small damages, otherwise very 			 
	 fine. EUR 1780 (Photo page 60) 	 �	 900:-

1940	 30	 1874 Large Coat-of-arms 9 on 9 Kr orange. 			 
	 EUR 600 (Photo) 	 �	 600:-

1941	 86 Ia	 1905 Germania peaceprint 10 Pf red wmk 1. 			 
	 Block of six where two stamps are hinged. 			 
	 One stamp with short perfs. EUR 268 	 éé/é	 300:-

1942	 344-50	 1924 Dove SET (7). All tied by BUTTKUHEN 			 
	 24.5.24. EUR 350 	 �	 500:-

1943	 588-97	 1935 Charity SET (10). EUR 200 	 éé	 500:-
1944	 47.1	 Booklet, 1940 Charity. Excellent quality. EUR 150 	éé	 300:-
1945	 48.1.1	 Booklet, Adolf Hitler (1941). Nr 1 ”Van Dyke, 			 

	 Radiergummi”. Excellent quality. EUR 160 (Photo) 	éé	 300:-
1946A		  Large accumulation/collection 1873–1939 on hand-			 

	 written leaves. Especially extensive first issues, 			 
	 Germania and inflation issues, with plenty of shades 			 
	 and varieties, everything carefully mounted and with 			 
	 catalogue numbers, etc. A coll. of very good standard. 	�	 3.500:-

1947A		  Collection 1872–1945 in album. E.g. some 			 
	 better eagles, much inflation period, good 			 
	 stamps from 1920s and good Reich incl. e.g. 			 
	 the Wagner set. Many stamps collected both 			 
	 used and x. Also a small section post-WW2. 			 
	 Mostly fine quality. 	 Mostly �	 2.800:-
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1948A		  Collection 1919–45 in old album, many blocks. 			 
	 Mostly unused and never hinged. Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

1949A		  Collection 1900–45 in visir album. Many better 			 
	 sets 1920s–40s, majority é, incl. a couple 			 
	 of sheets. E.g. Mi 423 used, 424 and 455 é, 			 
	 453 éé, etc. Mixed quality. 	 é/�	 1.800:-

1950P		  Collection 1920–30s on leaves. Incl. several 			 
	 somewhat better ones. Good quality. (250) 	 é/�	 1.400:-

1951A		  Collection 1872–1945 in album. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 é/�	 1.200:-

1952A		  Collection 1920–40s in visir album. Incl. 			 
	 General Government and a few fieldpost. Good 			 
	 quality. (500) 	 é/�	 800:-

1953K		  CINDERELLA. Small lot éé Gesellschaftsstempel-			 
	 marken, used private stamps Hamburg, seven used 			 
	 Kaiverwaltung stamps Hamburg, etc. (26) 	 éé/�	 700:-

1954		  1872–1920. All different, e.g. Mi 3, 6, 17, 22, 26, 			 
	 35, 65, 81, 96-97. Mostly good quality. Mi 573 € (18) 	�	 500:-

1955		  1875–1922. All different, e.g. Mi 134-38, 			 
	 160, 186, 245. Mostly good quality. Mi 601 € (17) 	 �	 500:-

1956		  1875–1926. All different, e.g. Mi 233–34, 			 
	 258–59, 274–76, 293, 296, 303, 330–31, 367, 			 
	 371–72. Mostly good quality. Mi 579 € (34) 	 �	 500:-

1957		  1905–34. All different, e.g. Mi 400, 405–06, 			 
	 481, 488, 505–06, 538–39. Mostly good quality. 			 
	 Mi 643 € (33) 	 �	 500:-

1958		  1920–42. All different, e.g. Mi 4 (thin), 			 
	 16, 25, 27  (é), 354, 407–09, 698, 746. Mostly 			 
	 good quality. Mi 1.046 € (18) 	 é	 500:-

1959K		  Lot 1930s issues incl. Mi 556–64 and 378–84. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor €452. 	 �	 500:-

1960K		  Covers. 32 parcel cards (no coupons) from 			 
	 1942 of whick 20 cancelled in Vienna. Hitler 			 
	 stamps. 	 *	 500:-

1961P		  Covers. Small lot with eight covers 1930s 			 
	 incl. registered FDC to Sweden with souvenir 			 
	 sheet 7. Also a few other commemorative 			 
	 cancellations, etc. High catalogue value! (Photo) 	 *	 500:-

1962K		  Covers. 32 money orders, all with Hitler 			 
	 stamps, 20 of which sent from Vienna 1942. 	 *	 300:-

1963P		  Covers. 16 parcel cards to Hungary 1917–18 + 			 
	 one from Austria. 	 *	 300:-

1964A		  Postcards. 68 propaganda photographs, numbered 			 
	 series, from Third Reich. 	 *	 900:-

1965A		  Postcards. 76 propaganda photographs, numbered 			 
	 series, from Third Reich. 	 *	 900:-

1966A		  Postcards. Collection 110 small propaganda 			 
	 photographs, numbered, from collectors series 			 
	 WW1 and German colonies. Fine quality. 	 *	 500:-

1967	 28-37	 P.O. in China 1905 Germania overprinted set 			 
	 without wmk (10). 2½ dollar signed Steuer BPP. 			 
	 EUR 530 (Photo) 	 �	 1.000:-

1968	 7-19	 P.O. in Morocco 1900 Overprint on REICHSPOST 			 
	 SET incl. Mi 19 I/IV with certificate. EUR 609 (Photo) 	 é	 1.500:-

1969	 13 II	 P.O. in Morocco 50 c on 40 Pf carmine/black 			 
	 in excellent centering - not issued. Signed 			 
	 Krause and befund. EUR 500 (Photo) 	 éé	 1.200:-

1970	 19 II	 P.O. in Morocco 1903 Fat overprint on 			 
	 REICHSPOST 6 P 25 c / 5 M green-black/red, 			 
	 type II. Certificate (befund) Jäschke-Lantelme 			 
	 BPP. EUR 260 (Photo) 	 é	 700:-

1971	 19 II	 P.O. in Morocco 1903 Fat overprint on REICHSPOST 			 
	 6 P 25 c / 5 M green-black/red, type II. 			 
	 Certificate (befund) Jäschke-Lantelme BPP. 			 
	 Cancelled CASABLANCA 4/4 04. Signed Bothe 			 
	 BPP, Richter and Stolow. EUR 340 (Photo) 	 �	 800:-

1972	 19 III	 P.O. in Morocco 1900 6 P. 25 c. on 5 RM type 			 
	 III. Partial gum remnants. Kurzbefund Steuer 			 
	 BPP. EUR 220 (Photo) 	 é	 600:-

1973	 21-33	 P.O. in Morocco 1905 Overprint on DEUTSCHES 			 
	 REICH SET without wmk (13). Set with Mi 27 x and 			 
	 incl. 30A+32B. EUR 782 	 �	 1.500:-

1974	 58 IAa	 P.O. in Morocco 1911 Overprint Marokko on 			 
	 DEUTSCHES REICH 6 P 25 c / 5 M green-black/red 			 
	 peace print. Signed Bothe BPP. EUR 420 (Photo) 	 �	 900:-

1975P		  P.O. in Turkey Collection. Nice and almost 			 
	 complete missing only five stamps and incl. 			 
	 three 25 pia stamps where the 1905 one is 			 
	 signed Köhler, etc. Fine quality. (Photo) 	 �	 6.000:-

1976	 7b	 Southwest Africa 1898 Overprint 10 Pf lilac-			 
	 red. Certificate (befund) Jäschke-Lantelme BPP. 			 
	 Part of cancellations WINDHOEK. EUR 300 (Photo) 	 �	 700:-

1977	 3c	 Cameroon 1897 Overprint 10 Pf dark rose. Certificate 			 
	 (befund) Jäschke-Lantelme BPP. EUR 350 (Photo) 	 é	 800:-

1978	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint in 			 
	 corner block of four with upper margin (OR). 			 
	 EUR 400 (Photo) 	 éé	 600:-

1979	 3b	 Cameroon - C.E.F. 1915 C.E.F. overprint on 			 
	 Ship 1 d / 10 Pf rose, black overprint. Very 			 
	 fine strip of five with corner margins. 			 
	 Mi 500 € for é. (Photo) 	 é	 300:-
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1980	 1 I	 Caroline Islands 1899 3 pf orange-brown with 			 
	 partial cancellation Ponape. Signed Dr. 			 
	 Lantelme BPP. EUR 850 (Photo) 	 �	 1.700:-

1981K	 15 II PF F   Togo - British Occupation One Penny 			 
	 overprint O missing in TOGO in block of six. 			 
	 Two of the ordinary stamps are hinged. 			 
	 Mi ca € 600. 	 éé/é	 800:-

1982	 1-2	 Dorpat 1918 SET (2) both signed Kosack. 	 é	 300:-

Associated areas
1983	 27 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 1¼ 			 

	 M / 3 Pf type II in vertical strip of three 			 
	 with (Ur-)HAN 2346 19 and plate number 3. 			 
	 Certificate Gruber BPP. EUR 684 (Photo) 	 éé	 1.600:-

1984	 28 II	 Danzig 1920 New value on Danzig overprint 			 
	 2 M/35 Pf type II. Certificate Gruber BPP. Beautiful 			 
	 example with parcel cancel. EUR 900 (Photo) 	 �	 2.400:-

1985	 43 I	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 
	 grey lines 2 M/35 pf red-brown, upwards. 			 
	 Signed Gruber BPP. EUR 170 (Photo) 	 �	 300:-

1986	 45 II	 Danzig 1920 New value overprint with lilac-			 
	 grey lines 5 M/2 pf yellow-grey, downwards 			 
	 in block of ten where one has the variety 			 
	 ”small Z”. EUR 675 (Photo) 	 éé	 1.400:-

1987	 86	 Danzig 1921 Coat-of-arms 3 M brown-violet/carmine-			 
	 red in block of four with lower margin. 			 
	 EUR 240 (Photo) 	 éé	 500:-

1988	 101Y	 Danzig 1922 Standing large Coat-of-arms 100 			 
	 Mk red/bronze/orange, horizontal wmk. Cert. 			 
	 Gruber BPP. Parcel cancellations. EUR 350 (Photo) 	 �	 800:-

1989	 215 I	 Danzig 1925 Coat-of-arms 35 Pf ultramarine 			 
	 with plate error ”hyphen on E in Freie”. EUR 120 	 �	 300:-

1990	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 in margin block of four. Excellent exhibition 			 
	 item! EUR 880 (Photo) 	 éé	 2.500:-

1991	 248U	 Danzig 1935 Coat-of-arms 40 Pf dark ultramarine 			 
	 imperforated, with lower margin. EUR 220 (Photo) 	 éé	 400:-

1992	 40	 Danzig Postage due, 1932 Numerals 5 Pf on 			 
	 40 Pf block of ten with margin at left incl. the scarce	 		
 	 variety ”40” in grotesque font. EUR 675 (Photo) 	 éé	 1.600:-

1993P		  Danzig Mostly well-filled collection 1920–39 			 
	 on leaves incl. three mini-sheets, official 			 
	 and postage due stamps, etc. (300) 	 Mostly é	 1.000:-

1994P		  Bohemia and Moravia Covers. Interesting lot 			 
	 seven covers + several cuts from parcel cards 			 
	 mostly 1939–43. E.g. four registered express 			 
	 covers 1939. 	 *	 1.000:-

1995K	1-14	 Albania 1943 Overprint SET (14). On unadressed 			 
	 cover, all tied by SHKODER 22.9.44. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 �	 800:-

1996K	930	 Allied Occupation 42 Pf emerald green three 			 
	 copies on philatelic cover, one with OR. Catalogue 			 
	 value for the stamps only € 230. (Photo) 	 �	 300:-

1997	 947U	 Allied Occupation 1947 12 pf grey imperf in 			 
	 pair with numbered upper sheet margin. EUR 300 			 
	 (Photo) 	 éé	 500:-

1998	 239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 220 	 éé	 500:-

1999K	239	 Soviet Zone 1949 Goethe souvenir sheet 6 with 			 
	 special cancel. EUR 220 (Photo) 	 éé	 400:-
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2000P		  Federation of Saxony Collection on leaves. 			 
	 Also foreign post offices where the main 			 
	 value is, many better including 5mk values 			 
	 and more. High value and popular area. Fine 			 
	 quality. (350) (Photo) 	 é/�	 5.000:-

2001K	255-58	 Saarland 1948 High water aid souvenir sheet 			 
	 1 and 2. The air mail sheet is a bit stained. 			 
	 EUR 620 (Photo) 	 é	 900:-

2002	 297-98	 Saarland 1950 European Council SET (2). 			 
	 EUR 320 (Photo) 	 �	 300:-

2003P		  Saar Collection mostly Germania issue on 			 
	 leaves incl. written up varieties, shades 			 
	 and more. Ideal lot for the specialist to 			 
	 study. (500) (Photo) 	 éé/é/�	 9.000:-

2004A		 Saar Mixed. Very interesting accumulation 			 
	 1920–57 incl. many better stamps and sets, 			 
	 nice charity issues and about 50 covers & 			 
	 cards. 		  3.000:-

2005P		  Saar Collection 1920–58 on leaves incl. many 			 
	 medium- and some better priced issues. High 			 
	 value. (320) 	 é/�	 1.000:-

2006	 28-37	 Baden Zone 1948 Personalities III SET (10). 			 
	 EUR 200 	 éé	 300:-

2007	 38-41A	 Baden Zone 1949 Reconstruction SET (4). Block 			 
	 of four, all with corner sheet margin. EUR 280 	 éé	 500:-

2008P		  Wurttemberg-Hohenzollern Specialised collection 			 
	 incl. duplication on stockbook and album 			 
	 pages. Not catalogued by vendor. 	 éé/é/�	 800:-

2009	 A IX/II	American and British Zone 1948 1 RM brown-			 
	 olive with multiple posthorns overprint. 			 
	 Signed Dr. Dub and Schlegel BPP. EUR 500 			 
	 (Photo) 	 éé	 600:-

2010	 16-34	 American and British Zone 1945 M in oval to 			 
	 80 Pf German print perf 11 (19). Most values 			 
	 signed Schlegel BPP. Mi over €500. (Photo) 	 �	 800:-

2011	 103-05	 American and British Zone 1949 Hannover Fair 			 
	 souvenir sheet 1. EUR 350 	 �	 500:-

2012K		  American and British Zone Lot Berlin compulsory 			 
	 additional postage 2 Pf blue incl. better 			 
	 varieties like Mi 3–5 and more. High catalogue 			 
	 value. (20) 	 éé	 800:-

2013P		  Zones Lot Soviet Zone and one local souvenir 			 
	 sheet Finsterwalde (Bl. 2 used). 	 éé/�	 1.200:-

German Democratic Republic (DDR)

2014	 261-70	 1950 Scientists SET (10). Blocks-of-four, 			 
	 some with sheet margin. EUR 560 (Photo) 	 éé	 300:-

2015	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). 			 
	 EUR 300 	 éé	 500:-

2016	 286-88	 1951 German-Chinese Friendship SET (3). Fine 			 
	 quality. EUR 300 	 éé	 500:-

2017K	 363-79	 Set in corner blocks of six, missing the 24 			 
	 Pf value. Mi €800+. 	 éé	 900:-

2018K	 22x I XII   Official, 1954 20 pf dark olive on ordinary 			 
	 paper with wmk type II. Attest Siegfried 			 
	 Paul. EUR 700 (Photo) 	 éé	 900:-

2019A		  Accumulation 1949–64 in two stockbooks. 			 
	 Comprehensive with many better stamps and 			 
	 sets e.g. early ones, also somewhat specialized 			 
	 incl. varieties, etc. E.g. many definitives 			 
	 and complete commemorative sets in very good 			 
	 variation. Fine quality. 	 éé/é	 2.000:-

2020L		  Accumulation 1965–90 in five stockbooks with 			 
	 duplicates incl. mini-sheets. Approx. 11 kg. 	 éé	 2.000:-

2021A		  Album with high value 1948–82. E.g. nice mini-			 
	 sheets incl. BL8+9B used, two sets each 			 
	 Mi 261–70 and 286–92 é. Favourable. (1500) 	éé/é/�	 1.200:-

Berlin
2022	 1-20	 1948 Black BERLIN Overprint SET (20). 			 

	 Certificate Schlegel (1988). EUR 360 	 éé	 600:-
2023	 68-70	 1949 Currency SET (3). EUR 350 (Photo page 66) 	éé	 600:-
2024	 5b	 Booklet, 1966 Brandenburger Tor. RLV III. 			 

	 Unopened. 	 éé	 300:-
2025A		  Apparently complete collection 1948–89 in 			 

	 Schaubek album excl. BL1, Mi 59 are é. 	 éé	 4.000:-
2026		  Lot 1949–50s on stock card incl. UPU set, 			 

	 currency set and several bell sets. High 			 
	 catalogue value!. 	 éé/é	 1.500:-

2027A		  Collection 1948–75 in visir album. Incl. some 			 
	 overprints, a few booklets and souvenir 			 
	 sheets. Fine quality. (350) 		  800:-

2028		  Lot. Three stamps: Mi 33 �, 34 éé, 40 éé. 			 
	 Fine quality. Mi 1000 € (Photo) 	 éé/�	 500:-
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2029A		  Collection 1949–82 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mixed � and éé in the beginning 			 
	 (sparsely filled), a few é. Unvalued from an 			 
	 estate. 	 éé/é/�	 500:-

German Federal Republic (BRD)

2030	 H-Bl 123-24   Both in booklet, but H-Bl 123 with one 			 
	 defective stamp. Mi € 120 per unit. (Photo)	 �	 300:-

2031	 133-38	 Posthorn 40–90 pfennig. EUR 650 	 é	 700:-
2032	 177-96	 1954 Heuss SET (20). Fine copies. EUR 280 	 éé	 400:-
2033K	 259-65	 1956 Theodor Heuss in blocks of four, 40, 70 			 

	 and 90 Pfg with ribbed gum. EUR 360 	 éé	 400:-
2034L		  Accumulation. About 30 albums with a vast 			 

	 hoard of complete sets and single stamps, 			 
	 both used (with sometimes nice cancellations) 			 
	 and xx. E.g. blocks of four. All material 			 
	 before the euro and mainly 1960s–90s, but 			 
	 good variation and an astronomical catalogue 			 
	 value and historical face value. Approx. 40 kg. 	 éé/�	 7.000:-

2035A		  Apparently complete collection 1949–99 in 			 
	 two Schaubek albums, Posthorn 90 Pfg is é. 	 éé	 3.500:-

2036A		  Collection 1949–82 in Leuchtturm album with 			 
	 stamp mounts. Mixed éé and � in the beginning, 			 
	 from 1963 mostly éé. Almost complete from 			 
	 c.1960. Unvalued from an estate. 	 éé/é/�	 1.200:-

2037A		  Collection 1949–80s in two visir albums incl. 			 
	 much blocks-of-four. Also Berlin. Fine quality. 			 
	 (1500) 	 éé	 1.000:-

2038P		  Collection/accumulation 1949–53 on leaves. 			 
	 Mostly fine quality. (90) 	 é/�	 800:-

2039A		  Collection 1949–83 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts inkl. some souvenir sheets. 			 
	 Mostly fine quality. (1000) 	 éé/é	 800:-

2040		  1949–61. All different, e.g. Mi 111-12, 			 
	 116-19, 147, 150-51, 153-54, 156-59, 163, 			 
	 166, 171-72. Mostly fine quality. Mi 681 € (38) 	 �	 500:-

2041		  1949–61. All different, e.g. Mi 111-12, 			 
	 116-17, 147, 151, 153-54, 156-59, 163, 166, 			 
	 171-76, 200-03. Mostly fine quality. Mi 819 € (44) 	 �	 500:-

2042		  1949–64. All different, e.g. Mi 111–12, 			 
	 116–17, 147, 153–54, 163, 166, 170–72, 203, 			 
	 225, 315–19, souv. sheets 2–3. Mostly fine 			 
	 quality. Mi 825 € (58) 	 �	 500:-

2043		  1949–51. All different, e.g. Mi 111–22, 			 
	 141–47. Mostly fine quality. Mi 813 € (21) 	 �	 500:-

2044A		 Collection 1949–88 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Also album with tête-bêche and 			 
	 gutter pairs. Mostly fine quality. (1000) 	 éé/�	 500:-

2045A		  Collection 1984–99 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts. Mostly fine quality. (1200) 	 éé	 400:-

2046A		 Album with almost 500 stamps 1949–2000s. 			 
	 Containing e.g. Mi 141–42+147. Also few é/� 			 
	 incl. Mi 120 used. 	 éé	 400:-

2047		  1951–64. All different, e.g. Mi 167–70, 208, 			 
	 246, 259y, 263–65, 305–06, souv. sheets 2–3. 			 
	 Mostly fine quality. Mi 486 € (38) 	 éé	 300:-

2048L		  FDC collection. 15 albums with ”Ersttagsblätter” 			 
	 between 1974-2005 + some later issues in 			 
	 folders. 	 *	 300:-

General German collections
2049A		  Accumulation classic–1950s in two albums. 			 

	 Lots of better issues Reich, etc, mixed used 			 
	 and é, some éé. Better used BRD/Berlin issues, 			 
	 etc. Very high value. 	 éé/é/�	 7.000:-

2050P		  Accumulation mostly zones/GFR/GDR but also a 			 
	 few older. Mixed lot with better varities, 			 
	 booklet panes, etc. Also e.g. Berlin UPU set 			 
	 used, Goethe and more. Very high catalogue 			 
	 value. An interesting lot that benefits from 			 
	 research! 	 éé/é/�	 3.500:-

2051L		  Collection old–1980s in nine stockbooks/albums 			 
	 in box. Good variation of material. Much to 			 
	 look through. Somewhat mixed quality. Approx. 			 
	 16 kg. (Thousands) 	 é/�	 3.500:-

2052A		  Collection states–modern in three albums. 			 
	 E.g. good States (in usually mixed quality), 			 
	 better Third Reich, and Danzig. Somewhat 			 
	 mixed quality. 	 é/�	 2.000:-

2053A		  Collection 1872–1940s in album. Much Reich, 			 
	 plus zones, etc, incl. a few souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 é/�	 1.800:-

2054P		  Accumulation old–about 1960 on leaves. Mostly 			 
	 Reich. Mi 5.700 € 	 Mostly �	 1.500:-

2055A		  Collection classics–1948 incl. reasonable 			 
	 Reich and Zones, but also Colonies, WW1/2 			 
	 occupation, etc. (2000) 	 é/�	 1.400:-

2056P		  Accumulation mostly Reich incl. some xx full 			 
	 sheets, some forgeries of propaganda forgeries 			 
	 and more. 	 éé/é/�	 1.200:-

2057A		  Collection old–appr 1940s in album. Mostly 			 
	 good quality. (1100) 	 éé/é/�	 1.200:-

2058A		  Classic–1965 in three albums. Including states, 			 
	 Reich, BRD, etc. Somewhat mixed quality. 	 é/�	 1.000:-

2059K		  Areas incl. Estonia, Memel, Danzig, etc. Ex 			 
	 Dealer stock priced up for auction sales 			 
	 appr. 4500 SEK. (100) 	 éé/é/�	 800:-

2060A		 Collection mostly 1897–1911 in small stockbook. 			 
	 P.O. abroad, colonies, local issues, plus a 			 
	 few other. Mostly good quality. (250) 	 éé/é/�	 600:-

2061A		  Collection c. 1976–2001 in two stockbooks. 			 
	 Deutschland (most), BRD and Berlin. Several 			 
	 margin numbers. Approx. EUR 1450 (Approx. 			 
	 800) 	 éé	 500:-

2062A		 Collection ca 3560 different stamps 1870s–			 
	 modern in three albums. 	 Mostly �	 500:-

2063L		  Accumulation classic–modern from many areas 			 
	 in six albums + ca covers/cards. E.g. some 			 
	 nice DDR, Berlin Mi 82–86 and 101–05 on 			 
	 covers, etc. 	 éé/é/�	 500:-

2064L		  Large shoebox stamps and covers/cards various 			 
	 periods. 	 �	 500:-

2065P		  Collection on leaves from the time just after 			 
	 the war including Saar. Nothing really 			 
	 expensive but some a bit better in between. 			 
	 (1000) 	 éé/é/�	 400:-

2066A		 Collection 1945–modern in visir album. Mostly 			 
	 Zones and Berlin. Mostly good quality. (500) 	Mostly �	 400:-

2067A		  1949–modern in three albums. Berlin including 			 
	 much xx and some better. Mostly fine quality. 	éé/é/�	 400:-

2068A		 Collection/accumulation classics–modern in 			 
	 two albums. Remainder collections. Mostly 			 
	 good quality. (1000) 	 �	 400:-

2030
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2069A		  Collection ca 240 different Berlin 1948–89 			 
	 incl. some nice overprints, Mi 40–41, 63–67 			 
	 and 20 FDCs. Also collection BRD ca 800 			 
	 different 1949–2010 incl. Mi 116, etc. 	 �	 300:-

2070P		  Covers. Three covers with bezirk overprints, 			 
	 olympic set of 1936 on special leaf, Berlin 			 
	 Philharmonic issue on special card. Hitler 			 
	 block 7 on cover to Sweden. (6) 	 *	 700:-

2071L		  Covers. About 200 covers/cards all periods. 	 *	 500:-

Ghana – Gold Coast
2072A		 Ghana Collection 1950s–modern in visir album. 			 

	 Incl. souvenir sheets and a few FDCs. Mostly 			 
	 fine quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2073		  Gibraltar Unpaid cover from Gibraltar 17 No 			 
	 1854 sent to Arnhem, Netherlands apparently 			 
	 via London judging from transit mark 23 NO 			 
	 1854 and arrival mark Arnhem 25 NO 1854. 			 
	 (Photo) 	 *	 400:-

2074	 101	 Gibraltar 1935 25th anniv of the coronation 			 
	 3 d blue/brown with variety ”extra flag 			 
	 staff”. SG 115a, cat £325. Slight gum toning. 			 
	 (Photo) 	 é	 800:-

2075P		  Gilbert and Ellice Islands Covers. Small lot 			 
	 four covers incl. commercial with the War 			 
	 Tax issue. 	 *	 1.200:-

2076	 98	 Gold Coast 1935 Silver Jubilee 1 d grey/blue 			 
	 with variety extra flagstaff. SG 113a, cat 			 
	 £130 for hinged. Never hinged is unusual! 			 
	 (Photo) 	 éé	 800:-

Great Britain
2077		  1811 cover to Madeira pre-paid inland postage 			 

	 of 2 Sh 9 d, then a packet rate of 3 Sh which 			 
	 has been noted in grey pencil and then ”P 			 
	 3/” in red manuscript upon arrival. Early 			 
	 and interesting cover with high postage! 			 
	 Exhibition item. (Photo) 	 *	 700:-

2078K		  Bishop Mark 1786, cover postmarked 21/AP in 			 
	 circler on back . This type beeing one of 			 
	 the first handstuck stamps ever used. Known 			 
	 as the Bishop Mark from it’s inventor Henry 			 
	 Bishop. Cover dated 21 april 1786 was Sent 			 
	 from London to Plymouth, Very fine and clear 			 
	 item. 	 *	 500:-

2079K	110, 121	King Edward VII 5 d and George V ½ p on 			 
	 express cover to Germany cancelled May 11 12. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2080K	203	 1938 King George VI wmk Block Cypher 3 d blue-			 
	 violet. Polish Corps registered letter to 			 
	 England sent from Polish forces 257 in Egypt, 			 
	 cancelled 24.11.47. (Photo) 	 *	 300:-

2081K		  Crash-post, Wreck mail ”Saved from wreck of 			 
	 s/s ’Eider’”. Vertical fold through the cover. 			 
	 Red LONDON PAID 5 MR 92. (Photo) 	 *	 800:-

2082K		 Postal stationery, Somewhat unfresh Mulready 			 
	 envelope (small tear) with beautiful Maltese 			 
	 cross in red. (Photo) 	 *	 500:-

2083L		  Accumulation. FACE VALUE. Very comprehensive 			
	 and varied acc. with e.g. year sets, complete 			 
	 sets, deifinitive stamps and booklets. The 			 
	 total face value is at least £3000, probably 			 
	 in the order of £3500. Low reserve, intense lot! 	 éé	 10.000:-

2084P		  Collection 1840–1952 on old leaves. Quality 			 
	 mixed in the beginning, the mostly fine. 			 
	 Includes several high values, one penny black 			 
	 cut in picture, and much more. Also some 			 
	 early Ireland, P.O. abroad and German Gersey. 			 
	 Please see scans at www.philea.se. 	 Mostly �	 3.000:-

2085A		  Collection 1840–1973 in Leuchtturm album with 			 
	 home made stamp mounts. In the beginning 			 
	 sparsely filled, 1960s mixed � and éé. Unvalued 			 
	 from an estate. Expensive album in itself. 			 
	 Low reserve. 	 �	 1.700:-

2086K		 Lot 1841–1970s on stock cards incl. some better 			 
	 stamps and sets. A few never hinged Edward/Victoria. 	 		
	 Also some British Commonwealth. (100) 	 éé/é/�	 800:-

2087A		  Collection 1990–2008 in Schaubek album almost 			 
	 complete. High face value. 	 éé	 800:-

2088A		 Collection/accumulation 1840–1970s in album. 			 
	 Very mixed condition incl. some face value. 	 éé/é/�	 500:-

2089A		  Accumulation old–modern in visir album 			 
	 Catalogue value acc. to vendor. over 1.500 € (300) 	 �	 500:-

2090P		  Lot 1900–40s in envelopes. PERFINS. Mostly 			 
	 good quality. (2000) 	 �	 400:-

2091P		  Small lot on leaves with mostly older stamps. 			 
	 Mostly fine quality. (200) 	 éé/�	 400:-

2092K		 Lot 1860s–80s on stock cards. SG 94, 102, 			 
	 104, 141, 150, 166, 188, 191, 192 (two), 193 			 
	 and 194. Catalogue value £1340 acc. to vendor. 			 
	 Somewhat mixed quality. (12) 	 �	 300:-

2093K		  FDC lot 1940s–60s incl. better and duplication. 			 
	 Catalogue over € 800. Incl. 9–11 d Elizabeth 			 
	 1954 and more. 	 *	 600:-

2094L		  Covers. Box about 100 modern aerogrammes + 			 
	 100 covers miscellaneous incl. three classic 			 
	 1860–70s + some mint issues 1940–60s. 	 *	 800:-

2095K		 Covers. Lot of 17 covers 1930s all with 			 
	 Paquebot cancellations. Mixed condition. 	 *	 600:-

2096K		 Covers. Small lot six covers 1860s–1920s 			 
	 incl. three 1860s–70s first rate sent to Sweden. 	 *	 500:-

2097K		 Cover lot. Two Gyrocopter cards from the Air 			 
	 Post exhibition 1934. E.g. the special flight 			 
	 Windsor-London commemorative postmark on 			 
	 pilot signed card. Good quality. 	 *	 300:-

2098	 25	 P.O. in Turkey 1906 Turkish currency Overprint 			 
	 on King Edward VII 1 pi on 2 d grey-green/carmine. 			 
	 Three copies on large part of cover front 			 
	 (somewhat stained) cancelled REGISTERED 			 
	 BEYROUTH 3 JY 06. Certificate B.P.A. signed 			 
	 by Robson Lowe and more. Unusual exhibition 			 
	 piece. EUR 2700 (Photo) 	 r	 5.000:-

2099K	33	 P.O. in Turkey 1910 1 3/4 Pia overprint on 			 
	 KEVII 4 d orange with pointed 4 in the 			 
	 overprint on cover to France. SG 23b. (Photo) 	 *	 300:-

2100K	 Z146	 P.O. in Turkey QV ½ d orange GB stamp on 40 			 
	 para postal stationary cancelled British Post 			 
	 Office Constantinople AP 27 00 sent to 			 
	 Nürnberg. Germany. (Photo page 68) 	 *	 300:-

2101		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia MR 20 74 sent to Aigre, 			 
	 France. Postage due ”12” (centimes). Transit 			 
	 London on back. (Photo page 68) 	 *	 500:-
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2102K		  Post Offices British P.O. in Brazil (Bahia). 			 
	 Cover cancelled Bahia JA 13 1874 sent to 			 
	 Figueira, Portugal. Postage due cancel ”380” 			 
	 (reis). Transit London and Lisboa on back. 			 
	 Late cover as the British P.O. in Bahia closed 			 
	 30th of June the same year. Interesting item! (Photo) 	*	 500:-

2103P		  Alderney With few exceptions complete collection 			 
	 1983-2001 on Schaubek leaves. Mi 380 Euro. 	 éé	 400:-

2104A		  Guernsey Collection 1976-2002. Nominal value 			 
	 over £250. Many s/s and booklets included. 			 
	 Also Alderney 1995-2002. 	 éé	 500:-

2105A		  Guernsey Lot modern stamps 1979-2009 incl. 			 
	 many souvenir sheets and Prestige booklets, 			 
	 etc. Face value £ 124. 	 éé	 500:-

2106P		  Isle of Man Collection 1976-2005. Nominal 			 
	 value over £250. Many s/s and booklets included. 	 éé	 500:-

2107A		  Jersey Collection 1973-2002. Nominal value 			 
	 over £380. Many s/s and booklets included. 	 éé	 500:-

2108A		  Channel Islands Collection/accumulation 1940s–			 
	 90s in Visir album and stockbook. Also some 			 
	 FDCs and éé souvenir sheets and booklets. 			 
	 Mostly good quality. (1500) 	 �	 500:-

Greece
2109K	 126, 127, 128   2+3+5 L on decorative folded panoramic 			 

	 postcard sent to Sweden 1909. (Photo) 	 *	 400:-
2110K	 235, 311, 363, 365   Registered air mail cover to 			 

	 London, Great Britain with 42 Dr franking 			 
	 sent from Pirée with transit mark Athens on 			 
	 reverse. A beautiful and unusual item. (Photo) 	 *	 700:-

2111A		  Thick stockbook with very high catalogue 			 
	 value 1924–66 incl. many sets, e.g. Mi 327–44 (4), 			 
	 369–71 (2), etc. (3500) 	 �	 3.000:-

2112P		  Collection 1862–1930 on leaves. Mostly good 			 
	 quality. (300) 	 é/�	 2.000:-

2113A		  Collection 1861–1976 on leaves incl. e.g. Mi 96–104 			 
	 and Mi 125–38. Mostly fine quality. (1300) 	 éé/é/�	 1.800:-

2114A		  Collection 1880s-1980s in album incl. some 			 
	 better issues, back of the book, etc. (1100) 	 éé/é/�	 800:-

2115A		  Two thick stockbooks with duplicates 1966–2000. 			 
	 (4000) 	 �	 800:-

2116A		  Collection/accumulation old–modern in two 			 
	 stockbooks. Mostly fine quality. (1200) 	 éé/é/�	 600:-

Guatemala – Hong Kong
2117P		  Guatemala Covers. Small lot covers and postal 			 

	 stationery 1890s–1930s. 	 *	 400:-
2118	 185aK/II   Honduras 1925 Air mail 20 c brown black 			 

	 overprint in tête-bêche pair. EUR 400 (Photo page 66) 	é	 600:-

2119P		  Hong Kong Collection 1860s–1970s on leaves. 			 
	 Several better incl. good Victoria and Edward, 			 
	 e.g. high values, Silver Jubilee $10 and more. Also 			 
	 a glassine envelope with duplicates that is not		   	
	 uninteresting. Somewhat mixed quality. (Photo) 	Mostly �	9.000:-

2120A		  Hong Kong Accumulation Victoria–about 1980. 			 
	 Exciting lot with hundreds of stamps in 			 
	 circulation booklet, on stock cards and loose, 			 
	 quite many classics and better/higher values, 			 
	 very good variation! Please inspect! 	 éé/é/�	 3.000:-

2121P		  Hong Kong Collection on leaves 1862 - 1949 			 
	 in mostly good quality. The best material 			 
	 has been removed, but still with som better. 			 
	 E.g. 2 and 5$ 1903-07, 2 and 5$ 1912 and 			 
	 Silvewr Jubilee 1948, all used. 	 Mostly �	 2.000:-

2122A		  Hong Kong Collection classics–about 2000 in 			 
	 album. Several better, Gibbbons £1425 all 			 
	 counted. Somewhat mixed quality. 	 �	 1.000:-

Hungary

2123	 1111A-B   1950 75th Anniversary of UPU souvenir sheet 			 
	 18 both perf and imperf. Mi € 1150 for xx. (Photo) 	 é	 1.000:-

2124L		  Collection in seven albums incl. many areas 			 
	 e.g. Baranya. 	 éé/é/�	 5.000:-

2125A		  Collection/accumulation 1871–1972 in two 			 
	 albums incl. many better issues. E.g. more 			 
	 than 60 mini-sheets and some FDCs, etc. (1800) 	éé/é/�	 2.000:-

2126A		  Collection 1926–49 in album inkl. some souvenir 			 
	 sheets and covers. Low reserve. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 Mostly é	 1.000:-

2127A		  Collection 1871–modern in three stockbooks. 			 
	 Incl. much thematic stamps and some souvenir 			 
	 sheets. Duplicated in between. In the beginning 			 
	 mixed quality, later mostly fine. (1200) 	 éé/é/�	 600:-

2128A		  Collection 1871–1964 in Norma-album. Incl. 			 
	 some back of the book material. Mostly fine 			 
	 quality. (800) 	 �	 600:-

2129L		  Nine albums with thousands of stamps old–			 
	 modern incl. more than 100 souvenir sheets. 	 éé/é/�	 600:-

2130A		  Collection 1880s–1975 in two Schaubek albums. 			 
	 In between sparsely filled. Mostly good 			 
	 quality. (800) 	 é/�	 400:-

2131A		  Collection 1952–74 in two Lindner albums and 			 
	 on loose leaves with stamp mounts. Incl. 			 
	 several souvenir sheets. Fine quality. (1000) 	 Mostly �	 400:-
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India
2132A		  States Collection/accumulation. Interesting 			 

	 classic section from several different states 			 
	 and also an unusual section court fee bills. 			 
	 225–250 stamps and about 175 bills, scarce 			 
	 material! 	 �	 1.800:-

2133A		  States Collection/accumulation classics–1940s 			 
	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (500) 	éé/é/�	 1.500:-

2134K	 77	 1918 King George V 1 A rose-carmine on 			 
	 insufficiently paid postcard sent to Sweden 			 
	 and taxed with 25 öre (F 147) in STRÄNGNÄS 			 
	 9.8.1922. (Photo) 	 *	 300:-

2135P		  Collection on leaves 1854–1960s. The oldest 			 
	 in mixed condition, then fine–very fine. Some 			 
	 better stamps as 5R 1895. (300) 	 �	 1.000:-

2136P		  13 complete sheets, mostly × 100 stamps 			 
	 1958–80s including Gandhi 35 and 60 p. Valued 			 
	 by vendor to £1992. 	 éé	 300:-

2137L		  Cover accumulation. 3000 covers, cards, postal 			 
	 stationeries, incl. air mail, etc. and a 			 
	 small souvenir album containing facsimiles 			 
	 of Indian stamps 1854–1954, in a big box. 	 *	 2.000:-

2138		  P.O. in Bandar Abbas Local cover franked with 			 
	 1 and 2 anna tied by Z11 ”B” cancel and 			 
	 circular BAGDAD SEP 15 cancel besides. Also 			 
	 a rectangular registration chop BAGDAD. The 			 
	 cover somewhat damaged, but very scarce. (Photo) 	 *	 600:-

2139	 6	 Bhopal Official, 1 Anna carmine overprint 			 
	 SERVICE in black. SG O301b imperf pair without 			 
	 gum, cat £180. (Photo) 	 (é)	 600:-

2140	 1-5B, 6-10 I   Bijawar Majority éé. 	 éé/é	 500:-
2141P	 SG 113	 Patiala 1938 RR cross-gutter block of 24. 			 

	 £1320 (Photo) 	 éé	 1.000:-
2142		  India (GB) Postal stationery, ONE ANNA on 			 

	 1½ a blue sent 1901 from Kimari (24.5) to 			 
	 Germany. With rectangular TOO LATE chop at 			 
	 front and arr cds DESSAU 15.6.01 along. 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

Indonesia
2143P		  MALUKU SELATAN. Nice collection with 125 			 

	 different private issued stamps ca 1950. Very 			 
	 rarely offered. 	 éé	 500:-

Iran
2144K	 42	 18821299, 25 ctms (5ch) on internal cover 			 

	 from Zendjan addressed to Kazvin. Crease in 			 
	 the middle not affecting the stamp. Scarce. 			 
	 (Photo) 	 *	 2.500:-

2145K	 111, 114	Egypt 1900 franked 2×5ch + 2ch, single rate 			 
	 from Schiraz via Boushir, Bombay, Sea Post, 			 
	 Suez to Cairo. All with cancels. On front a 			 
	 rectangular scarce REEXPEDIE mark. Some faults 			 
	 on edge of envelope. Interesting usage and 			 
	 routing. (Photo) 	 *	 1.000:-

2146K	 190	 Registered, franked 2×12ch from Legation de 			 
	 France/Teheran (imprinted) Teheran to Paris 			 
	 1903. Teheran reg mark. Brown spots. Scarce 			 
	 diplomatic mail. (Photo) 	 *	 700:-
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2147K	 597, 599, 616, 624   1933 airmail cover with 4 Kr 30 			 
	 Ch franking on airmail cover to London 			 
	 forwarded to Palestine. Transit and arr cds 			 
	 on reverse. (Photo page 69) 	 *	 300:-

2148K		  5 ch postal stationery card with semi-official 			 
	 picture sent 1901 registered to Germany. 			 
	 Uprated but stamp fallen off. The picture on 			 
	 reverse is in blue and depicts three diff 			 
	 views of Tehran in blue. Among the earliest 			 
	 postal stationery cards with pictures used 			 
	 in Iran. Corner crease, etc. Scarce (Photo page 69) 	 *	 500:-

2149A		  Collection 1876–1939 in album. Incl. a few 			 
	 by vendor unidentified stamps. Also duplicates 			 
	 in separate stockbook. Somewhat mixed quality. 			 
	 (1200) 	 �	 1.000:-

2150P		  Collection mostly classic on leaves. Mostly 			 
	 good quality. (250) 	 é/�	 600:-

Iraq
2151K	 3, 9	 Air mail cover to Egypt franked with 1 An 			 

	 and 8 An, cancelled BAGHDAD 21 JUL 22. Arrival 			 
	 marks Cairo 24 JUL 22. (Photo) 	 *	 300:-

2152A		  Fine collection 1918-73, well filling in 			 
	 thick stockbook, with most of the long sets 			 
	 of 1918, 1932 surcharges, 1932 new currency, 			 
	 1934, 1942 included. Most sets and part sets 			 
	 included both mint and used with Officials. 			 
	 Also unmounted minisheets of 1948 King Faisal 			 
	 II, 1949 Air, both pers and imperf. and 1953 			 
	 Coronation, four sheets. Also 50 commercial 			 
	 covers and 1919 Mosul-British Occupation six 			 
	 values 1/2 a to 8 as, all in part sheets of 			 
	 25. S.G.. Cat. value £ 6.000. 	 éé/é/�	 5.000:-

Ireland
2153	 37-39 II	1922 Overprint on Britannia SET overprint in 			 

	 three rows, type I, 6 mm wide (3) with 			 
	 additional 10 sh. (Photo page 69) 	 é	 900:-

2154	 37-39 III   1927 Overprint on Britannia SET overprint 			 
	 in three rows, type III (3). (Photo page 69) 	 é	 700:-

2155P		  Collection 1976-2002. High nominal value. 			 
	 Many s/s and booklets included. 	 éé	 1.000:-

2156A		  Collection 1922–94 in album. Mostly good 			 
	 quality. (400) 	 �	 600:-

2157A		  Collection 1852–96 in album with a few mini-			 
	 sheets. 	 Mostly éé	 500:-

2158K		  Small lot with 37 better stamps. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor AFA 3.200 DKR 	 �	 300:-

Israel
2159K	 5	 Postage due, 1948 50 (M) with tab, also Mi 2 			 

	 and 5. On EX-letter cancelled HAIFA 9.9.1948. 			 
	 EUR < € 1.100 (Photo) 	 �	 1.800:-

2160A		  Collection 1948–ca 1990 in two albums (few é 			 
	 early part) mostly with tabs/half tabs. 			 
	 Containing several souvenir sheets incl. BL1, 			 
	 etc. (1400) 	 éé	 2.000:-

2161		  Sparsely filled collection 1948–2005 (early 			 
	 part few é/�) in five Safe dual albums incl. 			 
	 Mi 21 with half tabs. Apparently complete 			 
	 1966–74 and 1977–82. Also ca 140 FDCs The 			 
	 Faroes. Approx. 19 kg. 	 éé	 600:-

2162		  1948–53. All different, e.g. Mi 3D, 7A, 13, 			 
	 15, souv.sheet 1, 18, 28, 61. Mostly good 			 
	 quality. Mi 327 € (17) 	 �	 300:-

2163		  1948–53. All different, e.g. Mi 15, 16, 18, 			 
	 24-29, 28-29KZ, souv.sheet 1. Mostly good 			 
	 quality. Mi 347 € (19) 	 é	 300:-

Italy
2164K	 16	 Sardinia 1861 Numerals 1 c black, grey in 			 

	 nice BLOCK OF 36 STAMPS! 	 éé	 500:-
2165	 9-12	 1862 Viktor Emanuel II SET (4). 80c with 			 

	 small damage. EUR 9000 (Photo page 66) 	 é	 5.000:-
2166	 22-24, 26b   1863-67 2L, 1, 2 and 20c. 2L used with 			 

	 one broken corner, 20 c light blue. EUR 1493 			 
	 (Photo page 69) 	 é/�	 400:-

2167K	 39A, 55	Cover franked with 5+20 c sent to Sweden 			 
	 1891. Resent to Österby, with a manual note 			 
	 ”Ång Nya Hillersjö”, a steamer. No less than 			 
	 three different arr and transit cancels 			 
	 STOCKHOLM 22.8.1891 on reverse. (Photo) 	 *	 300:-

2168	 702	 1947 Democracy 30 L dark ultramarine. EUR 450 			 
	 (Photo page 69) 	 éé	 300:-
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2169	 704A	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 éé	 700:-

2170	 704A	 1947 Democracy 100 L dark carmine perf 14. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 éé	 400:-

2171A		  Collection classics–2000s in album. Nice with 			 
	 many better stamps e.g. good 1920s–30s incl. 			 
	 Football 1934 complete x and other sets, also 			 
	 a fairly good section Italian colonies, Aegean 			 
	 Islands, etc. High value! Mostly fine quality. 	 é/�	 2.000:-

2172		  1878–. All different, e.g. Mi 31  (é), 55–57, 			 
	 97–98, 791–92, 794, Parcel 1–2, 6. Mostly 			 
	 good quality. Mi 2.880 € (12) 	 éé/é	 800:-

2173K		  Small lot of 23 stamps in very mixed quality. 			 
	 Mi 71–84, 99, 221, 95–96 � and é, 95–96 and 			 
	 96 used. Value according to Michel for good 			 
	 quality: over 2300 €. 	 é/�	 300:-

2174A		  Mixed Collection classics–1980s in Schaubek 			 
	 album. Incl. some better stamps e.g. Mi 430, 			 
	 434 used and others. (2000) 	 éé/é/�	 1.200:-

2175P		  Mixed Accumulation on visir leaves classic 			 
	 material incl. states. Some are forgeries, 			 
	 some are ok! (120) 	 éé/�	 600:-

2176P		  Mixed Accumulation classic on leaves. Very 			 
	 mixed quality. (225) 	 éé/�	 400:-

Jamaica
2177	 4	 1860 Queen Victoria 4 p brown-orange. SG 4, 			 

	 cat £250. Large hinge. EUR 300 (Photo) 	 é	 400:-
2178	 26DD	 1890 New value triple overprint on Queen 			 

	 Victoria 2½ / 4 d brownish red. SG 30b. 			 
	 EUR 500 (Photo) 	 é	 900:-

2179		  Lot of varieties of WAR STAMP overprint. E.g. 			 
	 WARISTAMP on 3 d in pair with normal and 			 
	 inverted overprint on ½ d in block of four (9). 	éé/é/�	 400:-

2180P		  Lot of five booklet covers and panes. Two 			 
	 early with 6×½ d green and 6×1 d scarlet. 			 
	 Also 1964 1 d, 2 d and 3 d. 	 éé	 400:-

Japan
2181	 51, 52, 55, 56   1877 IMPERIAL JAPANESE POST 30 S 			 

	 lilac, 45 S rose, 1879 IMPERIAL JAPANESE POST 			 
	 3 S orange, 50 S rose. Seldom offered. (Photo) 	 �	 800:-

2182A		  Collection classics–1970s on leaves. E.g. 			 
	 some classics incl. about ten cards, better 			 
	 later stamps and sets. Also FDC of the 1949 			 
	 block of four set. Mostly fine quality. (1000) 	 é/�	 1.800:-

2183P		  Collection/accumulation classics on Visir 			 
	 leaves. Mixed quality. (100) 	 �	 500:-

2184A		  Lot modern in stockbook. Also including some 			 
	 other back of the book material. 	 éé	 500:-

2185P		  Collection between Mi BL 30–199 on stock 			 
	 cards. Appr 100 different souvenir sheets. 			 
	 Catalogue value acc. to vendor 400 €. Fine quality. 	 éé	 400:-

2186K		  FDC. Small lot FDCs incl. Mi 123–26 on four 			 
	 separate cards with special cancellations 			 
	 and 100th anniversary Ryukus-American 			 
	 friendship. 	 *	 300:-

2187K		  Cover lot one postcard sent via Canada to 			 
	 Scotland 1904 and four domestic postal stationery. 	 *	 500:-

2188L		  Covers. About 150 covers/cards, mostly modern. 	 *	 500:-
2189P		  Occupation of Dutch India Small lot of Marine 			 

	 Anchor overprints including some varieties. 	 é/�	 300:-
2190K		  Occupation Issues Only Malayan stats. Also 			 

	 three sets of Silver Wedding 1948, Pahang, 			 
	 Kelatan and Kedah. Fine quality. (35) 	 é	 1.000:-

2191P		  Occupation Issues Malaya including proof and 			 
	 Dutch India with several Anchor overprints 			 
	 (60). See scans at www.philea.se. 	 éé/é/�	 500:-

Laos – Liberia
2192A		  Laos Accumulation modern thematic stamps on 			 

	 42 full visir-leaves. 	 éé	 700:-
2193P		  Laos Collection 1951–60 on leaves, used and 			 

	 unused. Fine quality. 	 éé/�	 500:-
2194K	 217-18A	Latvia 1933 Flyers 10/60 S and 20/70 S perf 			 

	 11½ on airmail cover cancelled the day of 			 
	 issue (FDC) together with Mi 214A and two 			 
	 copies Mi 179. (Photo) 	 *	 400:-

2196A		  Latvia Collection old–2010 in album. Mostly 			 
	 fine quality. (700) 	 �	 600:-

2197A		  Latvia Collection 1918–modern in stockbook. 			 
	 Sorted duplicates with in between up to twenty 			 
	 of each. Mostly good quality. (700) 	 Mostly �	 400:-

2198A		  Latvia Covers. 69 covers/cards 1870–1940s, 			 
	 many interesting. Mostly good quality. 	 *	 800:-

2199A		  Liberia Collection 1860–1961 in album. (375) 	 é/�	 500:-

Liechtenstein
2200	 3yb	 25H furst Johann, ordinary paper. EUR 400 (Photo) 	 éé	 900:-
2201	 51A	 1921 Coat of Arms 13 Rp dark brown-orange 			 

	 perf 9½–10. EUR 320 	 éé	 300:-
2202	 72-74	 1925 Furst Johann II SET (3). EUR 250 	 éé	 300:-
2203	 78-81	 1928 High Water Aid SET (4). EUR 340 	 éé	 400:-
2204	 94-107	 1930 Different designs SET cheapest perfs 			 

	 (14). Missing the unimportant 25 rp. All 			 
	 important values sign Reinhardt BPP. A few 			 
	 short perfs of minor importance. Scarce set 			 
	 xx. EUR 2000 (Photo) 	 éé	 1.800:-

2205	 6 Ia	 Official, 1875 25 c blue overprint type I. 			 
	 Signed A. Roig. EUR 180 (Photo) 	 �	 300:-

2206	 8B	 Official, 1.20 Fr perf. 11½. EUR 500 	 éé	 700:-
2207P		  Accumulation. Face value CHF 1300. 		  1.500:-
2208A		 Well-filled collection 1944–80 in Schaubek 			 

	 album. Containing Mi 288–309, 311–28, 332–61, 			 
	 CEPT 1960 and BL5, etc. Also few é issues. (>500) 	éé	 1.500:-

2209A		  Collection 1945–89 in two Safe dual albums 			 
	 incl. few duplicates. Containing some a bit 			 
	 better issues. (800) 	 éé	 1.000:-

2210P		  Small remainder lot incl. better issues e.g. 			 
	 Mi 52A, 49B, 58, 78-80, 9, 329–31, 312–14. 	 éé	 400:-

Lithuania – Malaysia
2211	 404	 Lithuania 1935 Antlantic flight overprint 40 			 

	 c lilac-carmine/dark blue. Scarce stamp, 			 
	 EUR 500 if xx. (Photo) 	 é	 500:-

2212A		  Lithuania Accumulation 1918-40 in album incl. 			 
	 many medium issues and also some Central 			 
	 Lithuania. (850) 	 éé/é/�	 1.000:-

2213	 8-13	 Madagascar (FR) 1891 Numeral type SET (6). 			 
	 Beautiful set up to and including the scarce 			 
	 5 Fr. EUR 1900 (Photo) 	 �	 3.500:-

2214P		  Malaysia Collection on leaves 1867-1953 in mostly 			 
	 good quality. All states represented, and Singapore. 			 
	 Many high values, but without the most expensive 			 
	 stamps. See scans at www.philea.se. (500) 	 Mostly �	 4.000:-

Malta
2215K		  Incoming mail. Letter from Tripoli di Barberia 			 

	 (Italian P.O. in Libya) dated 2nd of July 			 
	 1859 disinfected upon arrival at Malta. (Photo) 	 *	 400:-

2216K		  1770 with contents sent to London. Archive 			 
	 fold vertically. Unusual early piece. (Photo) 	 *	 500:-

2217A		  Collection 1863–1979 in DAVO album with stamp 			 
	 mounts. Reasonably filled collection with 			 
	 better stamps and sets. Fine quality. 	 éé/é/�	 3.500:-

2218P		  Collection 1864–1960s on leaves in mostly 			 
	 good quality. Some better, like mint and used 			 
	 Self-Government set 1943. Please see scans 			 
	 at www.philea.se. 	 Mostly �	 1.500:-

2219A		  Collection 1863–2005 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 1200. Mostly fine 			 
	 quality. (1000) 	 éé/é/�	 500:-

2216

2215



72

Mauritius – Mexico
2221	 107	 Mauritius 1902 Coat-of-Arms larger format 1 			 

	 R grey-black/carmine. (Photo) 	 é	 300:-
2222A		 Mexico Collection/accumulation 1860s–1980s 			 

	 in stockbook. Somewhat mixed quality. (1200) 	 é/�	 600:-

Monaco
2223K		  Specimens 1930s–40s. Very scarce offer of 			 

	 approx 60 Specimen stamps. 	 é	 2.800:-
2224K		 Lot fiscals and telephone stamp (both unused 			 

	 and used). Several rare ones. (Photo page 70) 	 é/�	 2.800:-
2225P		  Collection/accumulation covers and stamps on 			 

	 leaves incl. several interesting covers 			 
	 approx. 1900–60s. Please inspect. 	 éé/é/�	 1.800:-

2226P		  Small collection on leaves with covers, postal 			 
	 stationary and stamps 1885–approx 1900. 	 é/�	 1.200:-

2227K		 Lot approx 1910 printers waste and OL opts 			 
	 (Origine Locale). Small interesting lot. 	 é/�	 600:-

2228A		 Covers. Interesting album with approx. 180 			 
	 covers, cards and postal stationeries 1900–80s 			 
	 incl. many sent abroad, Reg, nice frank. 			 
	 incl. Mi 133 single to Finland, some news 			 
	 banderols, etc. Also about 500 stamps incl. 			 
	 many souvenir sheets. 	 *	 2.800:-

2229P		  Cover collection/accumulation 1920s–70s 			 
	 covers, cards, FDC, etc. incl. interesting. 	 *	 1.800:-

Mongolia – Mozambique
2230P		  Mongolia Accumulation 1930s–50s material 			 

	 mostly in sheet parts. The lot includes the 			 
	 following (Mi no followed by the number of 			 
	 stamps): 56 (4), 57 (75), 76 (4), 85 (50), 			 
	 99 (6), 111 (100), 115–17 (8), 118 (28), 			 
	 124–25 (4). Michel catalogue value over 			 
	 € 11000. Scarce to find this material never 			 
	 hinged – highly unusual offer! 	 éé	 5.000:-

2231P		  Morocco Nice selection 58 different 			 
	 IMPERFORATED stamps 1950–66. Rarely offered. 	 éé	 500:-

2232A		  Mozambique Basic collection 1912–74 in Lindner 			 
	 Falzlos album with slipcase. In total approx. 			 
	 265 different. 	 Mostly �	 400:-

The Netherlands
2233	 81-92	 1913 Centenary of Independence SET (12). 			 

	 Small gum stains on the 50 c, otherwise fresh 			 
	 condition. EUR 1500 (Photo) 	 é	 2.800:-

2234	 151-63A	1924 Queen Wilhelmina SET without wmk (13). 			 
	 Badly stained. EUR 450 	 é	 300:-

2235	 170A	 1926 Queen Wilhelmina 5 G grey perf 11½. EUR 175 	 é	 300:-
2236P		  Collection 1852–1937 on leaves. Mi 1, 2, 28, 			 

	 45, 137, Olympics 1928 complete and several 			 
	 better sets 1920–30s. Fine quality. 	 �	 1.200:-

2237L		  Collection mostly modern in removal box. In 			 
	 between both used and mint, incl. € face 			 
	 value, plus FDCs. Approx. 14 kg. (Thousands) 	 éé/�	 1.000:-

2238A		  Remainder collection in older album. Used up 			 
	 to 1940s, then é with many a bit better sets 			 
	 including the overprint on Dove set 1940 			 
	 (Mi 327–74). Also many éé sets and souv. 			 
	 sheets 1963 to 1981. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 800:-

2239A		  Collection 1872–1953 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Mostly good quality. (300) 	 é/�	 600:-

2240A		 Netherlands incl. Colonies. Used accumulation 			 
	 in three stockbooks with thousands of stamps. 	 �	 600:-

2241		  1894–1959. All different, e.g. Mi 265, 271, 			 
	 543, 583-86, 597-600, 676, postage due 1-3, 			 
	 12. Mostly good quality. Mi 641 € (Appr 60) 	 �	 500:-

2242		  1913–51. All different, e.g. Mi 137, 233-35, 			 
	 243-44, 248, 256, 265, 271, 280, 500, 543, 			 
	 562. Mostly good quality. Mi 602 € (46) 	 �	 500:-

2243K		  1938–70. All different, e.g. Mi 557, 672–76, 			 
	 684, 706, souvenir sheets 3, 9. Fine quality. 			 
	 Mi 573 € (55) 	 éé	 500:-

2244A		 Collection 1867–1972 in Schaubek album without 			 
	 stamp mounts. Incl. some postage dues and a few 			 
	 souvenir sheets. Mostly good quality. (600) 	 Mostly �	 500:-

2245		  1869–1937. All different, e.g. Mi 17 (é), 			 
	 131, 149A, 228, 233-35, 243, 275-76, 280, 			 
	 286, 300. Mostly good quality. Mi 519 € (41) 	 é	 400:-

2246		  1852–1928. All different, e.g. Mi 1-2, 4, 10, 26, 25, 			 
	 28, 89, 137, 212. Mostly good quality. Mi 560 € (39) 	 �	 400:-

2247		  1872–1952. All different, e.g. Mi 248, 256, 265, 271, 280, 			 
	 455-56, 500, 543. Mostly good quality. Mi 524 € (42) 	�	 400:-

2248		  1913–57. All different, e.g. Mi 288, 134, 500-02, 			 
	 558-62, 597-600. Mostly good quality. Mi 527 € (53) 	é	 400:-

2249A		  Two albums with probably 2000 stamps old–			 
	 modern. E.g. Olympic set 1928, some FDCs 			 
	 incl. 1.6.54, 25.4.55 and 23.4.56. 	 �	 400:-

2250		  1925–52. All different, e.g. Mi 196-200, 486-89, 558-62, 	 		
	 582, 597-600. Mostly good quality. Mi 464 € (54) 	 é	 300:-

2251		  1938–58. All different, e.g. Mi 557, 562, 676, 684, 			 
	 Postage due 5, 40. Mostly good quality. Mi 383 € (43) 	 é	 300:-

2252		  1921– 63. All different, e.g. Mi 108, 111, 204, 569, 			 
	 640, 675, 800. Mostly good quality. Mi 304 € (25) 	 éé	 300:-

New Guinea
2253	 91	 1913 Paradise bird £1. Nice margin copy, EUR 			 

	 160 if xx but large extra value if xx. (Photo) 	 éé	 800:-

New Zealand
2254	 31A	 1871 Queen Victoria 1 d brown wmk Large Star 			 

	 perf 12½. Unmounted mint! EUR 360+ (Photo) 	 éé	 400:-
2255	 34A	 1871 Queen Victoria 6 d pale blue wmk Large 			 

	 Star perf 12½. EUR 220 (Photo) 	 é	 300:-
2256	 54-60	 1882 Queen Victoria SET (7). 1 Sh regummed fiscal 	usage, 		

	 others hinged original gum. 8 d short perf. EUR 370 	é	 300:-

2257K	98	 1901 Penny Universal 1 d carmine inverted 			 
	 watermark star NZ. Blackprint in block of six 			 
	 (crease in margin). Unusual exhibition item! (Photo) 	éé	 1.800:-

2257
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2258A		 Collection 1864–1978 in album. Well-filled, 			 
	 complete with few exceptions from 1906 with 			 
	 many difficult stamps, sets, mini-sheets and 			 
	 booklets. éé from about 1965. Also some 			 
	 varieties, please see scans at www.philea.se. 			 
	 Mostly fine quality. (Photo) 	 éé/é	 14.000:-

2259A		  Collection 1873–2010 in two albums. Quite 			 
	 comprehensive with better stamps and a few 			 
	 from dependencies, Gibbons £1861 all counted. 			 
	 Mostly fine quality. 	 �	 1.500:-

2260A		 Mixed collection/accumulation old–modern on 			 
	 leaves. E.g. loose stamps, FDCs and other 			 
	 covers. Somewhat mixed quality. 		  1.200:-

2261A		  Collection 1980s–modern in visir album. Incl. 			 
	 several souvenir sheets, plus a few FDCs. 			 
	 Excellent quality. (700) 	 Mostly éé	 1.000:-

2262K		 Cover collection/accumulation 1930s–50s mostly 			 
	 FFCs but also a few other covers and FDCs. 			 
	 In total 24 items. 	 *	 2.500:-

Nicaragua – Pitcairn
2263A		  Nicaragua Collection 1862–1939 in album. 			 

	 Relatively well-filled, incl. many overprints. 			 
	 Mostly good quality. (300) 	 é/�	 2.000:-

2264A		 Norfolk Island Collection 1947–2000, complete 			 
	 in KABE album with stamp mounts. Incl. several 			 
	 souvenir sheets. Fine quality. (500) 	 éé/é	 1.800:-

2265A		  Norfolk Island Collection 2001–06 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Also issues of 			 
	 2007–08 on visir leaves. High new issue value. 	 éé	 600:-

2266P	 2245-47	North Korea 1982 Tiger souvenir sheet 117. 			 
	 100 copies. INVESTMENT OPPORTUNITY. 			 
	 EUR 2000 	 éé	 1.000:-

2267K	6	 North Yemen Local cover franked with 4 B 			 
	 vermilion from small post office to Sanáa. 			 
	 Missing corner on one stamp, but scarce! 			 
	 (Photo) 	 *	 300:-

2268K	7	 North Yemen Cover franked with 6 B blue 1931 			 
	 sent from Hodeida to India. Arr cds and 			 
	 sender’s seal on back side. (Photo) 	 *	 300:-

2269K	16, 17	 North Yemen Registered cover franked with 6 			 
	 and 8 B 1931 sent from Hodeida to Denmark 			 
	 via Aden. Arr cds on back side. Unusual and 			 
	 rare destination. (Photo) 	 *	 500:-

2270K		  North Yemen Cover franked with 1 P blue 1907 			 
	 (Ottoman period) from Hodeida to France via 			 
	 Aden. Arr and transit cds on back side. 			 
	 Scarce! (Photo) 	 *	 600:-

2271A		  Pakistan Accumulation 1947–70 in big stockbook 			 
	 with e.g. 1947 on India to 10 r, some 			 
	 provisional overprints on these issues, 			 
	 Officials and many interesting postmarks and 			 
	 also a few Bangladesh handstamps on Pakistan 			 
	 values. Additionally also a box with 154 			 
	 100-bundles. High Value (20.000) 	 �	 1.000:-

2272	 Sc 73a	 Panama Canal Booklet pane 6×2 c. Two stamps 			 
	 (lower pair) éé, the other é. 	 éé/é	 400:-

2273P		  Panama Canal Collection 1904–68 on leaves. 			 
	 Unusually good collection incl. 5 c 1904, 			 
	 1 c–10 c 1904 excl. 8 c, 1 c–10 c 1906 incl. 			 
	 both 2 c varieties, and later stamps 			 
	 (unfortunately several of these stuck to 			 
	 their pockets), good dues incl. 2 c 1914 and 			 
	 2 c 1915, 1924 set both varieties but 10 c 			 
	 1924 (x) and other stamps with gum disturbances. 			 
	 Somewhat mixed quality. (Photo) 	 é	 4.000:-

2274A		  Paraguay Collection old–1990s in two stockbooks. 			 
	 Duplicates, incl. a few souvenir sheets. 			 
	 Mostly good quality. (1000) 	 éé/é/�	 400:-

2275	 417-21	 Peru 1941 FRANQUERO POSTAL overprint SET (5). 			 
	 Also a éé set Radio revenues with Revenue 			 
	 overprints 2c to 10S (10). 	 éé/é	 400:-

2276P		  Pitcairn Cover from Pitcairn with contents dated 			 
	 May 20, 1924. The envelope with the scarce 			 
	 handstamp ”Posted at Pitcairn Island / No Stamps 			 
	 Available”. SG C8, cat £1900. (Photo page74) 	 *	 5.000:-

Poland
2277K	VI-VIII	1989–90 three unissued stamps Mi cat € 180. 	 éé	 300:-
2278	 213-23	 1925 National SET (11). A few values with 			 

	 minor gum disturbances but still xx. EUR 300 	 éé	 500:-
2279	 329	 1938 Polish Stratosphere Balloon souvenir 			 

	 sheet 6. Popular issue in nice quality. EUR 130 	 éé	 300:-
2280	 380-82C   1944 Freedom Fighters perf 11½. EUR 255 (Photo) 	éé	 500:-
2281	 445-47	 1946 BIE SET (3). EUR 150 	 éé	 300:-

2282K	A515-17	1948 Roosevelt, Pulaski and Kosciuszko souvenir 			 
	 sheet 11. Light traces of photo-corner mounting 			 
	 in all corners, small trace of hinge in upper 			 
	 margin. All stamps éé. EUR 400 for éé (Photo) 	éé/é	 300:-

2283K	 I-II	 1921 Semi-official airmails on philatelic 			 
	 cover addressed to Sweden. (Photo page 74) 	 *	 300:-

2284A		 Collection 1918–1947 in two old albums incl. 			 
	 many better stamps–but no guarantee (some 			 
	 identified as false others may be genuine). 			 
	 E.g. small cut piece with no 1. Many unused 			 
	 stamps are stuck to the pages. 	 é/�	 10.000:-
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2285A		  Collection 1918–59 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts when stamps exist. E.g. better 			 
	 unused from the 1920s–1940s, e.g. Roosevelt 			 
	 and 1948 Children with all Antituberculosis 			 
	 combinations, good souvenir sheets incl. 			 
	 Culture 1948, etc. Fine quality. 	 éé/é/�	 4.000:-

2286L		  Collection 1918–2000 in four albums. Extensive, 			 
	 incl. officials, postage dues, souvenir sheets 			 
	 and a few covers and cards. Much to look 			 
	 through. Somewhat mixed quality. (Thousands) 	Mostly �	 3.500:-

2287A		  Collection 1918–72 on Schaubek leaves in 			 
	 binder. Also incl. some duplicates. Mostly 			 
	 good quality. (1000) 	 Mostly �	 800:-

2288P		  Small lot souvenir sheets 2-4 and 5B, cat €240. 	 éé	 400:-
2289	 1-12	 P.O. in Levant 1919, Consular mail. Overprint 			 

	 ”LEVANT”. Official reprints issued by the Polish 			 
	 Post (30 000 sets). Complete SET (12). (Photo page 72) 	 é	 300:-

Portugal
2290K	316-46	 1924 Luis de Camoes SET (31). Nine complete 			 

	 sets. Some xx, some x. EUR 990 	 éé-é	 300:-
2291P	 689-92, A700   1945 Maria School souvenir sheet 9, 			 

	 1946 Castles souvenir sheet 10. EUR 320 	 éé	 300:-
2292A		 Collection/accumulation classics–1950s in 			 

	 album with duplication. Very mixed quality, 			 
	 but better classics! (1000) 	 é/�	 1.800:-

2293A		  Collection 1921–74 in KABE album without 			 
	 stamp mounts. Some better issues e.g. complete 			 
	 é sets of 1927, 1928. Pereira set of 1931 é. 			 
	 Souv. sheets 1, 3, 7, 9, 12 éé, + a couple 			 
	 of damaged sheets. Good value. Mixed quality. 	éé/é/�	 1.400:-

2294A		  Collection 1850s–1986 on leaves in binder. 			 
	 Mostly good quality. (600) 	 Mostly �	 1.000:-

2295A		  Collection/accumulation classic–1980s incl. 			 
	 also some Azores, Madeira, Macau, Timor, etc. 			 
	 (1500) 	 éé/é/�	 800:-

2296P		  Lot classics. Nine classics stamps on album 			 
	 page. Mi 6–9, 12–16. Mostly good margins. 	 �	 600:-

2297		  1862–1952. All different, e.g. Mi 36, 47, 			 
	 62, 83, 134, 515, 556-57, 574-76, 580, 605, 			 
	 779. Mostly good quality. Mi 647 € (52) 	 �	 500:-

2298A		  Collection 1853–2007 in visir album. Catalogue 			 
	 value acc. to vendor € 1390. Mostly fine 			 
	 quality. (790) 	 Mostly �	 500:-

2299		  1882–1958. All different, e.g. Mi 290, 452-54, 			 
	 685-88, 717-19, 735-37. Mostly good quality. 			 
	 Mi 506 € (37) 	 é	 400:-

2300		  1882–1953. All different, e.g. Mi éé: 429, 			 
	 453, 467, 596, 640, 642, 796, 798, 801. Mostly 			 
	 good quality. Mi appr € 400 (37) 	 éé/é	 300:-

2301K		  Covers. Three FFCs from the 1930s, e.g. Azores–			 
	 New York, and four better FDCs with Holy 			 
	 Johannes and Otan issues. Somewhat mixed 			 
	 quality. (7) 	 *	 300:-

2302A		 Portuguese Colonies Collection in a Scott 			 
	 Speciality album, sparcely filled with colonies 			 
	 A to Z, Erly to around 1938, Some better 			 
	 items are included and a fine and clean assembly. 	 é/�	 500:-

2303		  Portuguese Colonies Lot 1949 UPU series incl. 			 
	 Macau and 7 others. 	 éé	 300:-

Rhodesia and Nyasaland – Romania
2304	 1-16	 Rhodesia and Nyasaland 1954 Queen Elizabeth 			 

	 II SET (16). (Photo) 	 éé	 700:-
2305P	 874-78, 879-83   Romania 1945 Sports SET (5) and 			 

	 imperf (5) in mini sheets (10). Scarce! EUR 500 	 éé	 500:-
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2306P	 985-86, etc   Romania 1946 Philharmonic Orchestra 			 
	 Mini-sheets with tabs (2) in mini-sheets + 			 
	 24 other blocks and mini-sheets. List attached. 	 éé	 300:-

Russia
2307	 18y	 1868 Coat-of Arms 1 k black/yellow vertical 			 

	 laid paper in horizontal pair. EUR 200 	 �	 300:-
2308P	 57-60	 Cover franked with 1904 War Aid SET (4) tied 			 

	 by a Manchurian cds 9.12.1906 sent to London. 			 
	 Arr cds on reverse. (Photo) 	 *	 1.000:-

2309	 65, 69	 Registered postcard franked with 10 kop blue and 			 
	 3 kop red. Unusual with registered postcards! (Photo) 	 *	 400:-

2310K	 69	 10 kop blue. Russian ship mail on the Caspian 			 
	 Sea. Baku-Enzeli (Persia) line 1914. Addressed 			 
	 to and cancelled in Isfahan. Sent via Recht 			 
	 and Teheran to Isfahan (all in Persia). Oval 			 
	 ship mail mark, type a, of shipping line (see 			 
	 Tchlingirian). Front has nice design and 			 
	 clear same oval ship mail cancellation. Very 			 
	 scarce 2500 kr. (Photo) 	 *	 2.000:-

2311K	 165-68	 1921 Hunger Aid overcomplete set incl. 167w 			 
	 and 168y (horizontal crease but scarce!). 			 
	 Also a stock card with Soviet Union sets and 			 
	 s/s Mi cat €132. 	 é	 500:-

2312P		  Covers. Lot with six covers incl. 1874 13 kopek 			 
	 to Italy, two 8 kopek to Finland 1878, 			 
	 registered cover Libau-Hamburg 1898 and unpaid 			 
	 cover to Marseille, France 1867. 	 *	 1.000:-

2313A		  Cover collection 1800s–1910s. About 65-70 			 
	 covers and cards with different frankings 			 
	 and also Postal Stationeries, many interesting 			 
	 ones, please inspect! 	 *	 1.000:-

2314	 2	 Moscow 1863 5 K black/blue. Owners mark on 			 
	 reverse. EUR 500 (Photo) 	 �	 700:-

2316A		  Mixed Collection/accumulation 1858–1970s in 			 
	 crammed stockbook incl. foreign P.O.s, Baltics 			 
	 and Locals etc. We have noted two defective 			 
	 Mi 4 used, 3.5 R without thunderbolts used, 			 
	 Estonia 15 K x perforated (two copies) and 			 
	 more. Please inspect! Please see scans at 			 
	 www.philea.se. Mixed quality. (2000) 	 éé/é/�	 9.000:-

2317A		  Mixed Classic–1991 in three stockbooks. 			 
	 Including some better classic, air, sport, 			 
	 etc. Mostly fine quality. 	 éé/é/�	 1.000:-

2318L		  Mixed Accumulation classic-modern in seven 			 
	 albums. E.g. modern éé/o collection in 			 
	 Leuchtturm album, many mini sheets, about 			 
	 200 covers/cards, postal stationeries, some 			 
	 occupation, etc. Approx. 11 kg. 	 éé/é/�	 800:-

2319K		  Mixed Small lot on stock cards incl. somewhat 			 
	 defective Mi 1 and more. 	 Mostly �	 500:-

Soviet Union
2320	 499-508	1935 Tcheljuskin Rescue Operation SET (10). 			 

	 EUR 110 	 �	 300:-
2322L		  Postcards. Around 300 topographical picture 			 

	 postcards 1970–80s. 	 *	 300:-

Saint Lucia – South West Africa
2323	 6	 Saint Lucia 1863 Queen Victoria (6d) emerald-			 

	 green wmk Crown CC perf 12½. Very fine. 			 
	 EUR 300 (Photo) 	 é	 600:-

2324	 25-30	 Saint Lucia Queen Victoria SET (6). Fresh 			 
	 lot 2p-10Sh. EUR 180 (Photo) 	 é	 400:-

2325	 53-61	 Saint Lucia King Edward VII SET (9). Fresh 			 
	 set with mostly clean gum. 	 é	 500:-

2326P		  Saint Lucia Collection postal fiscals on two 			 
	 old exhibition leaves. Mostly x material but 			 
	 a few pen cancelled as well incl. F 7a (double 			 
	 overprint). A beautiful copy of F 4b hinged 			 
	 (SHILDING error overprint). Please inspect! 			 
	 (21) (Photo) 	 Mostly é	 5.000:-

2327A		  Saint Lucia Collection early to 1982 in Kabe 			 
	 album with stamp mounts, including 36 difr. 			 
	 minisheets for the period. 	 Mostly éé	 2.000:-

2328V		 Saint Vincent Accumulation classics–1970s in 			 
	 24 stockbooks. Large accumulation incl. FDCs 			 
	 and souvenir sheets, better items, etc, 			 
	 unusual offer! Heavy lot, please inspect! 			 
	 Mostly fine quality. Approx. 28 kg. (2000) 	 éé/é/�	 8.000:-

2329L		  Saint Vincent Collection/accumulation classics–			 
	 1970s on leaves. Comprehensive hoard incl. 			 
	 some better classics e.g. some on auction 			 
	 cards, later complete/better sets, colour 			 
	 variations, etc. High value! 		  7.000:-

2330A		  Saint Vincent Collection 1861–1983 in KABE 			 
	 album with stamp mounts Good classic section, 			 
	 a couple of high values. 135 stamps to 1953, 			 
	 later complete. High value. Fine quality. 	 éé/é	 3.500:-

2331A		  Saint Vincent Collection 1984–91 in two KABE-			 
	 albums with stamp mounts. Complete. 	 éé	 1.200:-

2332P		  Saudi Arabia Old leaves 1910s–30s with Hejaz, 			 
	 Nejd, Syria and Yemen incl. two early Yemen. 	Mostly �	 400:-

2333K		  Serbia Lot of eleven proofs on thin paper in 			 
	 issued colours for the 1905 King Peter I 			 
	 issue (Mi 84–94A). Also some printer’s waste. 			 
	 Fine quality. (15) (Photo) 	 (é)	 500:-

2334P		  Serbia Collection 1869–1918 on leaves incl. 			 
	 field post 1915–18. (215) 	 éé/é/�	 500:-

2335	 39	 Seychelles 1903 King Edward VII 3 c dark 			 
	 green on postcard to Denmark sent as printed 			 
	 matter. Unusual destination. (Photo) 	 *	 400:-

2336	 40	 Seychelles 1903 King Edward VII 6 c carmine 			 
	 on postcard to Denmark. French transit 			 
	 cancellation LA REUNION A MARSEILLE LV No 4. 			
	 Unusual destination. (Photo) 	 *	 400:-

2337P		  Seychelles (GB) Collection 1890–1982 on 			 
	 leaves. COMPLETE IN MAIN NUMBERS! 			 
	 Apparently xx from 1952. Lovely! Fine quality. 			 
	 (Photo) 		  10.000:-

2338A		  South Africa Thick album with probably 2000 			 
	 stamps mostly 1920s–2000. Containing many 			 
	 pairs, some Transvaal blocks-of-four, etc. 	 Mostly �	 800:-

2339	 1 I	 South Africa Cape of Good Hope 1863 Allegory 			 
	 (De la Rue) 1 P. SG 5a+5b, four copies in 			 
	 diff. qualities. Genuine acc to S. Heijtz. 	 �	 300:-

2340	 1 II	 South Africa Cape of Good Hope 1863 Allegory 			 
	 (De la Rue) 1 P1. SG 18c. Three copies, one 			 
	 copy with good margins. Genuine acc to S. Heijtz. 	 �	 300:-

2341K		  South Africa Cape of Good Hope Boer War. Two 			 
	 covers from Basutoland sent via Bloemfontein, 			 
	 where both have been censored – one with a 			 
	 late usage of the VR censor strip. (Photo) 	 *	 1.300:-

2342P		  South Africa Cape of Good Hope Collection 			 
	 1853–1900 on old album leaves incl. four 			 
	 triangles of different denominations. 	 �	 800:-

2343		  South Africa Transvaal Telegraph, Edward VII 			 
	 £5 violet/dark grey overprint Transvaal 			 
	 Telegraphs. SG 5, cat £2500 for hinged. A 			 
	 few uneven perfs. (Photo) 	 (é)	 2.000:-

2344K	112-31	 South West Africa S.W.A. overprint on South 			 
	 Africa ½ d-10 Sh in pairs. The 4 d pair has 			 
	 been split. SG 58–67. EUR 630 (Photo) 	 é	 1.000:-
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Spain
2345	 39	 1856 Queen Isabella II 2 Cs green. Cut quite close 			 

	 at right, but full margins. EUR 550 (Photo page 74) 	 é	 700:-
2346A		 Collection 1850–1987 in old album Catalogue 			 

	 value acc. to vendor. over 7.200 € 	 �	 2.500:-
2347K		 Lot. Imperforated proofs e.g. in blocks of 			 

	 four. 1868 Queen Isabella II 19 Cs brown and 			 
	 50 M in three different colours. 1901 			 
	 Alfonse XIII 20 C black é with certificate. 			 
	 King Amadeo I 12 c brown and black on thick 			 
	 paper, each in block of six signed Saeftel 			 
	 BPP. Fine quality. (26) (Photo page 74) 	 (é)	 1.000:-

2348A		 Album with more than 1000 stamps 1950–70s 			 
	 incl. some better. Also hundreds of Baltic states 			 
	 ca 1920–40, some Russia and France, etc. 	 Mostly é	 800:-

2349A		  Collection 1850s–1988 in two albums. Somewhat 			 
	 mixed quality in the beginning (1500) 	 �	 800:-

2350P		  Collection/accumulation classics on leaves. 			 
	 Incl. shades, paper and colour varieties, 			 
	 etc. Mixed quality. (500) 	 �	 500:-

2351A		  Collection 1850–1960s in album. Also some 			 
	 colonies. Somewhat mixed quality. (900) 	 é/�	 400:-

Straits Settlements
2352	 120 I	 1907 FOUR CENTS overprint on 18 c Labuan 			 

	 brown/black in pair with variety no stop after 			 
	 S in CENTS. SG 146a in pair with 146. Scarce and 			 
	 sought after variety. Cat £375. (Photo page 74) 	 é	 1.400:-

2353P		  Collection/accumulation on six . Also some 			 
	 BMA, Malaya, Singapore and Malaysia. (100) 	 é/�	 300:-

Switzerland

2354	 7 II	 1850 RAYON I 5 Rp black/red on blue without 			 
	 back frame around cross. Crease. EUR 480 (Photo) 	 �	 600:-

2355	 445	 1945 Charity souvenir sheet 11. EUR 250 	 �	 500:-
2356	 447-59	 1945 PAX SET (13). EUR 1000 	 �	 1.200:-
2357	 457-59	 3, 5 and 10 Fr PAX 1945, all fine cancel 23.XI.45. 	 �	 700:-
2358K	 465-68	 1945 Pro Juventute SET (4). First Day Cover 			 

	 sent to Sweden. EUR 220 (Photo)	 �	 300:-

2359	  	 Test stamps, Courvoisier printing. Four different 			 
	 colours in blocks of four. Very unusual! (Photo) 	 éé	 500:-

2360A		  Collection 1862–1979 in Schaubek album with 			 
	 stamp mounts. Incl. several better, e.g. 			 
	 Mi 152 éé with certificate Grønlund and 			 
	 complete set 447–59 éé/é, plus several souvenir 			 
	 sheets, e.g. no 1. Good quality. (600) (Photo) 	 éé/é	 6.000:-

2361A		  Collection with high value 1854–1962 in two 			 
	 Lindner Falzlos albums. Containing many better 			 
	 priced singles and sets, e.g. PAX complete 			 
	 incl. 2–10 Fr used, air and International 			 
	 issues, expensive mini-sheets incl. NABA 			 
	 1934, etc. (550) 	 éé/é/�	 4.000:-

2362A		  Collection/accumulation 1938–78 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Often both � and é 			 
	 sets, from 1960s mostly éé and �. Souv. 			 
	 sheets 6, 7 éé, 11 é. PAX 10 Fr � and é. 			 
	 Good value. Also a couple of FDCs. 	 éé/é/�	 1.800:-

2363P		  Accumulation. Face value CHF 1300. 		  1.500:-
2364K		 Lot Mi 29–35 and two stock cards with pro 			 

	 juventute issues (all different). Catalogue 			 
	 value acc. to vendor over €750. 	 �	 1.000:-

2365A		  Collection 1920s–70s in visir album. Incl. 			 
	 two booklets and a few souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (900) 	 éé/é	 1.000:-

2366L		  Collection 1910s–modern in box. Incl. FDCs 			 
	 and some face value. 	 éé/é/�	 1.000:-

2367P		  Collection 1970s–80s and year sets 1968+88, 			 
	 FACE VALUE about CHF 250. 	 éé	 600:-

2368P		  Accumulation 1860s–1960s. Duplicates, incl. 			 
	 proofs, perfins, cancellations, blocks of 			 
	 four, etc. Mostly good quality. (500) 	 �	 600:-

2369A		  Collection/accumulation old–modern in visir 			 
	 album. Mostly fine quality. (1800) 	 éé/�	 600:-

2370		  1852–1914. All different, e.g. Mi 12, 34, 			 
	 48, 56, 62, 63B, 64, 68, 73, 87, 100, 108. 			 
	 Mostly good quality. Mi 716 € (21) 	 �	 500:-

2371		  1867–1915. All different, e.g. Mi 34, 62, 			 
	 64, 68, 73, 91, 100, 108, 127-29. Mostly good 			 
	 quality. Mi 628 € (23) 	 �	 500:-

2372		  1867–1916. All different, e.g. Mi 34, 62, 			 
	 64, 73, 100, 108, 127, 129-32. Mostly good 			 
	 quality. Mi 654 € (21) 	 �	 500:-

2373		  1918–36. All different, e.g. Mi 143, 149–50, 			 
	 154, 178, 228, 249, 285, 292–93. Mostly good 			 
	 quality. Mi 603 € (35) 	 �	 500:-

2374		  1931–45. All different, e.g. Mi 249, 292-93, 			 
	 296, 309-10, 324, 330v, 362, 394-95, 434, 			 
	 463. Mostly good quality. Mi 627 € (39) 	 �	 500:-
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2375K		  Lot. Proofs: Standing Helvetia and unadopted 			 
	 designs in different colours. Six 25 c 			 
	 telegraph stamps (Mi 1) on parchment paper é 			 
	 with different control number on back. Fine 			 
	 quality. (43) (Photo) 	 (é)	 500:-

2376P		  Collection. Soldier stamps 1918–45, incl. 			 
	 five on covers. Fine quality. (85) 	 éé/é/�	 500:-

2377A		  Basic remaindeer collection with somewhat 			 
	 better included on 1800s. 	 Mostly �	 500:-

2378		  1907–28. All different, e.g. Mi 100, 108, 			 
	 127, 132, 143, 149-50, 154, 178, 212. Mostly 			 
	 good quality. Mi 553 € (28) 	 �	 400:-

2379P		  Interesting lot ca 1880–1960s incl. se-tenant 			 
	 pairs, local issues, approx. 60 mini-sheets 			 
	 1962–65, etc. 	 éé/é/�	 400:-

2380		  1881–1956. All different, e.g. Mi 174, 194–97x, 			 
	 463, 548–49, BIT10. Mostly good quality. 			 
	 Mi 434 € (26) 	 éé/é	 300:-

2381		  1878–1938. All different, e.g. Mi Postage 			 
	 Due 7-9, 120K12, SDN 22–25, BIT 3, 5. Mostly 			 
	 good quality. Mi 482 € (15) 	 �	 300:-

2382K		  Small lot four souvenir sheets 1930s–60s. 	 é/�	 300:-
2383K		  Covers. Small lot with three air mail covers 			 

	 1930s sent to England incl. one Express air 			 
	 mail cover cancelled AROSA 11.1.37. 	 *	 500:-

2384	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 (Photo) 	 éé	 800:-

2385	 12-20	 League of Nations ONU/UNO overprints 80 c–			 
	 10 fr. Scarce set. EUR 480 (Photo) 	 éé	 800:-

Tannu Tuwa – Turkey
2386P		  Tannu Tuwa Collection 1926–36 on leaves. 			 

	 Incl. better sets, popular area. 	 Mostly é	 500:-
2387A		  Thailand Collection/accumulation 1883–1947+a 			 

	 few modern in stockbook. Interesting. Please 			 
	 inspect! (Approx. 300) 	 Mostly �	 1.600:-

2388A		  Thailand Collection 1920–2007 in visir album. 			 
	 Mostly good quality. (800) 	 Mostly �	 500:-

2389P		  Trieste Zone A Collection on leaves. Fine 			 
	 quality. Mi 1.300 € (250) 	 éé/é/�	 600:-

2390	 1	 Trieste Zone B Obligatory Red Cross issue 			 
	 2 L on 50 din green. Scarce. 	 éé	 500:-

2391A		  Tristan da Cunha Collection 1952–94 in KABE 			 
	 album with stamp mounts. Complete. Mainly é 			 
	 until 1969, later éé incl. all better sets. 	 éé/é	 3.500:-

2392A		 Tristan da Cunha Collection 1852–2001 in KABE 			 
	 album with stamp mounts with better sets and 			 
	 useful, also all the 42 mini-sheets for the period. 	 éé	 1.500:-

2393K	 103A	 Turkey Registered cover to London with 			 
	 registration label Galata, franked with 1 			 
	 Pia ultramarine. (Photo) 	 *	 300:-

United Nations
2394A		  Accumulation i four albums. Collection NY 			 

	 1951–77 incl. souv. sheet 1, Schaubek album, 			 
	 home made stamp mounts, pages to 1999 +, also 			 
	 some Geneva. Two stockbooks éé duplicates 			 
	 and one stockbook used. Approx. 16 kg. 	 éé	 600:-

2395L		  Box misc: Collection used 1951–59 incl. souv. 			 
	 sheet 1, and éé 1960–69. Covers NY, Geneva, 			 
	 Vienna, 250 with special cancellations from 			 
	 various European cities 1974–92. éé sheets 			 
	 1998–2001. Some Swiss issues 1923–50s. 	 éé/�	 500:-

2396A		  Collection 1969–95 in Lindner album with 			 
	 stamp mounts incl. Vienna 1980–95. Complete. 			 
	 Excellent quality. 	 éé	 300:-

2397A		  Mixed Collection 1951–88 in one Schaubek 			 
	 album and one other. Incl. some souvenir 			 
	 sheets, plus many blocks of four. Fine quality. 			 
	 (600) 	 Mostly éé	 800:-

2398A		  Mixed Collection 1951–90 in three albums with 			 
	 stamp mounts. Incl. some souvenir sheets. 			 
	 Fine quality. (750) 	 éé	 400:-

USA
2399K	CM8	 RF overprint on Air mail 6 c red on commercial 			 

	 censored cover to the States cancelled 			 
	 26.12.45. Scarce! (Photo) 	 *	 900:-

2400	 41	 1870 Presidents 10 c brown without grill. 			 
	 EUR 150 	 é	 300:-

2401K	 154	 1 C green on wooden postcard sent to 			 
	 Massachusetts. 	 *	 500:-

2402P	 439-41A   1938 Presidents $1 and $5 in plate number 			 
	 block of four and block of 20 of $2 from the 			 
	 top of the sheet. Mi over €1000 with no 			 
	 addition for plate numbers. (Photo) 	 éé	 2.000:-

2403K	500	 6 C carmine on interesting airmail letter 			 
	 sent with the first Drone remotely controlled 			 
	 from Hawaii to US mainland in 1946. Flight 			 
	 certified by H.T. Alness, Colonal, Air Corps 			 
	 at back. (Photo) 	 *	 700:-

2404K	25	 Postage due, 1895 5 c dark lilac-red with 			 
	 wmk in pair on unfranked cover from Tannåker, 			 
	 Sweden cancelled 2.2.1901, transit mark New 			 
	 York FEB 14 1901 ”10 cents due”. (Photo) 	 *	 400:-

2405		  Air mail cover, LOCKHEED VEGA on a b/w 			 
	 signed card. 	 *	 300:-

ex 2375

ex 2402

2416
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2404



78

2406L		  Collection 1930s–modern in box. Incl. face 			 
	 value $1500-2000, roughly estimated. Approx. 			 
	 15 kg. (Thousands) 	 éé/�	 3.000:-

2407P		  Lot US airmails incl. better plate blocks of 			 
	 six and a cover with booklet pane of the 			 
	 Lindbergh flight and more. 	 éé/é/�	 1.800:-

2408P		  Small lot US air mails incl. 6–24 c Jenny 			 
	 (24 c never hinged), Zeppelin cover Mi 358 			 
	 and beautiful plate number Mi 358 (50 c green 			 
	 Zeppelin). 	 éé/é/�	 1.200:-

2409		  Lot. MIGRATORY BIRD HUNTING STAMPS 			 
	 1976, 1977, 1987, 1988, 1990–92, all in nice 			 
	 margin blocks-of-four with plate (margin) 			 
	 numbers, face value USD 270. 	 éé	 1.000:-

2410A		  Accumulation 1990s blocks and booklets etc. 			 
	 in crammed stockbook. High face value content 			 
	 (at a flick through in the order of $500). 	 éé	 1.000:-

2411A		  Album with dupl. mostly 1940-90, several 			 
	 units incl. many blocks-of four. (1300) 	 Mostly éé	 600:-

2412		  1870–1954. All different, e.g. Mi 120, 122, 			 
	 206A, 240K, 243A, Parcel 8, 12, Parcel Postage 			 
	 Due 1–5. Mostly good quality. Mi 583 € (40) 	 �	 400:-

2413A		  CHRISTMAS SEALS. Special collection 1949–55, 			 
	 e.g. blocks of nine with different printings, 			 
	 printer’s mark, advertisment labels, proofs, 			 
	 scale prints, etc. 	 éé	 300:-

2415K		  FDC. 50 FDCs 1943–45 with colour illustrations. 	 *	 600:-
2416K		 Cover lot. SPANISH-AMERICAN WAR, 17 covers 			 

	 related to this theme with e.g. several covers 			 
	 with the American flag, military cancellations, 			 
	 etc, generally in good condition, scarce 			 
	 material! (Photo page 77) 	 *	 8.000:-

2417A		  Covers. About 60 covers to Iceland 1942-47 			 
	 of which 19 are censorred. 	 *	 800:-

2418L		  Covers. 150 air mail covers (APO) mainly 			 
	 1971–73 sent to Denver–Colorado. 	 *	 600:-

2419L		  Covers. 75 covers to Austria 1946–53, all censored. 	*	 600:-
2420P		  Covers. STATIONERY. Collection about 40 items 			 

	 majority 1880s and unused. Fine quality. 	 *	 500:-
2421P		  Covers. 24 unfranked free-letters 1967–68. 	 *	 300:-
2422L		  Covers. About 300 covers 1900–modern, majority 			 

	 modern, mainly sent to Europe and Sweden. 	 *	 300:-

Uganda – Yemen Republic
2423P	 49,	 Uganda Cover franked with 4 anna Rowling type 			 

	 and 5 anna Queen Victoria added in Mombasa 			 
	 on OC 28 97 sent to Tonbridge, England. Scarce 			 
	 cover! (Photo) 	 *	 1.200:-

2424A		  United Arab Emirates Collection 1958–66 in 			 
	 album. Inc. a few souvenir sheets. Excellent 			 
	 quality. (300) 	 éé	 600:-

2425L		  Uruguay Collection 1866/1876 in seven albums. 			 
	 1866/76 CIFRAS GRANDES, specialized collection 			
	 of this issue collected according to types 			 
	 and even subtypes, very unusual offer and 			 
	 indeed a great opportunity for the specialist 			 
	 or exhibition collector! Mostly fine quality. 			 
	 (many hundreds + few covers) 	 �	 14.000:-

2426P		  Vatican Covers. Lot (3) incl. Mi 1–15 on 			 
	 cover to Geneva (worn), Mi 17–20 on cover 			 
	 1933 and Mi 149–60 complete FDC 7.3.49. 	 *	 500:-

2428A		  Yemen Republic Collection 1959–64 in Lindner 			 
	 album with stamp mounts. Incl. several souvenir 			 
	 sheets and some imperforated issues. Fine 			 
	 quality. (400) 	 éé	 600:-

Yugoslavia
2429	 17 IIB	 Black overprint on 2 H orange perf. 11×12. Scarce. 	 é	 300:-
2430K		  Air mail cover to England, ZAGREB 18.7.33. 			 

	 Blue, triangular canc. Zagreb and Zemun, with 			 
	 plane silhouette. (Photo)	 *	 300:-

2431A		  Accumulation 1921–93 in two visir albums. 			 
	 Many better issues e.g. 243–48, 249–54, 			 
	 362–65×3, 408–12×5, 515–20 in pairs, 616–20, 			 
	 668–70×3, 693–95×4, 724–27×7, 804–11, etc. 			 
	 Very high value, large numbers, also some 			 
	 Serbia 1990s. 	 éé	 2.800:-

2432A		  Collection in two albums. COMPLETE collection 			 
	 1955–88 (maybe a couple of cheap stamps 			 
	 missing) incl. all better sets and also all 			 
	 souvenir sheets incl. e.g. Tito. 	 éé	 1.800:-

2433A		  Collection 1972–86 in two Leuchtturm albums 			 
	 with stamp mounts. Also a few later, e.g. 			 
	 2005–09. Excellent quality. (500) 	 éé	 800:-

2434A		  Collection 1918–50s in album, some specialisation 			 
	 in shades, varieties etc. (1000) 	 é/�	 600:-

2435A		  Accumulation 1919–60s in visir album. Several 			 
	 better issues 1950s. Also some Trieste STT 			 
	 Vuja overprints, etc. 	 éé/é/�	 600:-

2436A		  Accumulation duplicates souvenir sheets 			 
	 1945–93, majority from 1967 and onwards. (110) 	 éé	 600:-

2437A		  Accumulation 1919–60s in two albums, one of 			 
	 which with old period Croatia, Thrace, Slavonia 			 
	 and early Yugoslavia. (Hundreds) 	 �	 400:-

24302423



79

Onsdagen den 9 oktober, tidigast kl. 19:45
Antika mynt / Ancient coins

2438K		  Greece: two silver coins, Roman Empire: three 			 
	 bronze coins + Denmark: one pierced silver 			 
	 coin. 	 Mixed quality	 500:-

Mynt, Sverige / Coins, Sweden
Medeltiden / Middle ages

2439	 LL 3	 Erik av Pommern (1396-1439). STOCKHOLM. 			 
	 Örtug. 0,98 g. Välpräglat exemplar. (Foto) 	 1+	 1.300:-

Johan III (1568-1592)
2440	 SM 52a	 1 mark 1590. 7,32 g. Hög silverhalt, riktigt 			 

	 sällsynt. Svagpräglad som vanligt, viss 			 
	 lyster. Ett av de bästa kända exemplaren! 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 3.000:-

2441	 SM 65b	 2 öre 1573. 3,08 g. Variant med punkter över 			 
	 Z. Ex. Jungkvist. Ej i Levin. (Foto) 	 1/1+	 900:-

Johan, Hertig av Östergötland (1606-1618)
2442	 SM 4b	 1 öre 1617 G Årtal 17 utan valör (Foto)	 1?/1	 300:-

Kristina (1632-1654)
2443	 SM 64	 8 öre (1 mark) 1634. 5,24 g. Repor (Foto) 	 God 1	 2.000:-
2444	 SM 106	 1 öre 1639. Säter. 57,38 g. Åtsidan präglad 			 

	 med kraftigt korroderade stampar. Mycket 			 
	 vassa kanter. (Foto) 	 1+	 800:-

2445	 SM 106	 1 öre 1639. Säter, 46,05 g, förskjuten frånsida 			 
	 0,4 cm sydväst. (Foto) 	 1	 400:-

Karl X Gustav (1654-1660)
2446	 SM 60	 1/4 öre 1657. 10,06 g. Ytterst skarpt och 			 

	 felfritt exemplar. Mycket ovanlig i detta 			 
	 skick. (Foto) 	 1+/01	 300:-

2447	 SM 63	 1/4 öre 1659. 10,47 g. Vackert exemplar med 			 
	 bottenstriering. Präglad med korroderade 			 
	 stampar som oftast, vilket medför lite ojämn 			 
	 yta. (Foto) 	 1+/01	 300:-

Karl XII (1697-1718)
2448		  Silvermedalj 52 mm över konungens död den 			 

	 30 nov 1718, 52,66 g. Uppgraverad i fälten, 			 
	 gravör J C Hedlinger, Hildebrand 197 s593 			 
	 (Foto) 	 1+/01	 2.000:-

Kvalitetsbeteckningar Mynt
Grades of presentation Coins

Kvalitet 	 0	 Gem BU
Kvalitet 	 01/0	 EF/BU
Kvalitet 	 01	 EF
Kvalitet 	 1+	 VF
Kvalitet 	 1	 Fine
Kvalitet 	 1?	 Very Good
Kvalitet 	 2	 Good / AG

2448
(75 %)

2447

24452444

244224432446
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Ulrika Eleonora (1719-1720)
2449	 SM 24a	 1 öre KM 1719. 4,64 g. Arensburgs kronor slät 			 

	 rand tidigaste typen (Tonkin B1). Raritet i 			 
	 denna kvalitet. (Foto) 	 1/1+	 900:-

Fredrik I (1720-1751)
2450	 SM 182	 2 mark 1751. 10,06 g. Kastmynt till konungens 			 

	 begravning, avslag i bly. (Foto) 	 1+/01	 700:-
2451P	 SM 218	 2 daler silvermynt plåtmynt 1728. 480 g. 			 

	 Obetydligt naturligt hål i godset på baksidan. 			 
	 (Foto på omslaget) 	 God 1/1+	 3.000:-

Gustav III (1771-1792)
2452	 SM 97c	 2 mark 1772. 9,62 g. Kastmynt till konungens 			 

	 kröning. Gs. F Polerad. (Foto) 	 1?/1	 400:-
Karl XIV Johan (1818-1844)

2453	 SMF 157	 1 skilling banco 1843. Snedcentrerad, sällsynt, 			 
	 korroderad. (Foto) 	 1/1+	 500:-

Karl XV (1859-1872)
2454	 SMF 16	 4 riksdaler riksmynt 1863. Ärgfläckar. (Foto) 	 1	 400:-
2455K		  Mynttyper präglade under Karl XV:s regeringstid 			 

	 1859–1872 medaljset från myntverket med tre 			 
	 medaljer i guld, silver och koppar. 	 0	 1.500:-

Oskar II (1872-1907)
2456	 SMF 56	 2 kronor 1890. Vriden stampställning ca 25 			 

	 grader, sällsynt (Foto) 	 1?/1	 600:-
Gustav V (1907-1950)

2457	 SMF 178	 5 öre 1910. Upplaga: 30630. (Foto)	 1	 500:-
2458	 SMF 193	 5 öre 1927. Upplaga: 36380. (Foto)	 1	 300:-

Carl XVI Gustaf (1973-)
2459		  10 kronor 1991. Falskt mynt med slät rand, 			 

	 s.k. ”rysstia”. 	 1+/01	 300:-
2460		  10 kronor 1992. Präglad på extra tjockt 			 

	 myntämne, ca 8–10 % tjockare än normalt (små 			 
	 hanteringsspår). Enligt Eric Knutsson 2009 			 
	 finns det bara tre kända exemplar. MODERN 			 
	 RARITET! (Foto) 	 01/0	 700:-

2461		  2000 kronor i guld 2008. (Foto) 	 0	 3.200:-

2451
(50 %)

2454

2449 2450 2452

2453 2456 2457

2458 2460 2461
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2462	 Sieg 68	 5 kronor 1991. Myntmästarmärke U 	 01	 300:-
2463	 Sieg 92	 10 kronor 1991. Huvud nedåt 	 01	 300:-

Övriga svenska mynt / Other Swedish coins
2464L		  Lot. Gustaf V 5, 2 och 1 öre, brons och järn, 			 

	 i plastkassetter. Välbesatt, endast några få 			 
	 luckor, exempelvis 5 öre 1910 och 1927. 	 VK	 400:-

2465L		  5, 2 och 1 öre Oskar II–Gustav V, brons och 			 
	 järn, i LEMBIT myntskåp med fyra utdragsfack. 	 VK	 400:-

2466A		 1873–1907. 105 st koppar- och silvermynt 			 
	 1 öre till 2 kr. 	 1?-0	 5.000:-

2467K		 10 öre. Lot. 26 st i silver mellan 1935–42 			 
	 (de flesta 1941) samt 13 st i nickel mellan 			 
	 1941–47 (de flesta 1946 och 1947). 	 1+/01-0	 300:-

Mynt, övriga världen / Coins, rest of the world
2468L		  Norge Olav V. Lot om tio årsset 1973 i 			 

	 mjukplast. 	 0	 700:-
2469P		  Norge Olav V 1 øre 1968. 25 st. 	 01/0-0	 700:-
2470K		  Norge Harald V. 2003. Tre st 100 kroner. Sieg 			 

	 130, 132 och 135. 	 0	 1.000:-
2471	 Sieg 3.1-H14A   Danmark Christian X 5 øre 1913. (Foto)	 1/1+	 400:-
2472A		  Danmark 89 silver-, koppar- och järnmynt 			 

	 1771–2005. Blandad kvalitet. 		  4.000:-

2473		  France 1 franc i guld 2001. vikt 26,1 (Photo) 	 01/0	 5.000:-
2474P		  France French medieval collection, 22 pcs, 			 

	 interesting lot, please inspect! 	 VG-VF	 1.000:-
2475	 KM 435	 Great Britain Charles II Crown 1676. 29,29 g. 			 

	 (Photo) 	 VG	 300:-
2476	 KM 619	 Great Britain George III 2 pence 1797. 57,22 			 

	 g. Soho mint. Birmingham ”Cartwheel” coinage. 			 
	 Edge nicks. (Photo)	 F	 300:-

2477K	KM 857etc   Great Britain George VI. Coronation 1937. 			 
	 Eleven coins, Crown to farthing. From proof 			 
	 set. 	 XF-UNC	 1.000:-

2478L		  Great Britain Lot with year sets, e.g. 1953, 			 
	 1970 Proof (six sets), 1971 Proof (two sets). (14) 		  500:-

2479		  Italy Stamp coin. Victor Emanuel 25 C blue/Nuovo 			 
	 Banco Mercantile Milano. (Photo)	  	 300:-

2480	 KM C125a   Russia Alexander I 1 rouble. 1809 VF and 1810 			 
	 VG. (Photo)	  	 500:-

2481		  Russia Alexander II. Medal in silver (28 mm) 			 
	 with loop. ”For Diligence”. Small edge knicks. 		  300:-

2482	 KM 58, 2	Russia Nicholas II 50 Kopek 1913. Beautiful 			 
	 patina (Photo) 	 XF	 500:-

2480

2482

2479
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2483	 KM Y62	 Russia Nicholas II 5 roubles 1902. ICG - 			 
	 MS65. (Photo) 	 UNC	 2.000:-

2484	 KM Y70	 Russia Nicholas II 1 rouble 1913. Romanov 			 
	 1613–1913. Dark flaw on obverse. (Photo) 	 Nearly XF	 300:-

2485	 KM 31.1	 Switzerland 20 francs 1883. Small bag marks. 			 
	 (Photo) 	 XF-UNC	 1.400:-

2486	 KM 110	 U.S.A. Morgan dollar 1881 S. Two specimen 			 
	 with lustre. Small bagmarks. (Photo)	 XF-UNC	 300:-

2487	 KM 114	 U.S.A. Barber Quarter 1905. (Photo) 	 VF	 300:-
2488P		  U.S.A. Three folders with Buffalo nickel and 			 

	 Lincoln head cents + One dime 1877 (scratches), 			 
	 One cent 1818 VG and a few coins from other 			 
	 countries. 	 Mixed quality	 500:-

2489A		  U.S.A. 120 state quarters 1999–2008 	 UNC	 300:-
2490L		  19 st norska 1900-talsmynt 1, 2 och 5 öre + 			 

	 28 st tyska miniatyrer och spelpenningar 			 
	 1800–1900-tal, blandad kvalitet 1-01 		  500:-

2491L		  ALL WORLD Accumulation old–modern, in white 			 
	 box. Please inspect! 		  500:-

2492L		  ALL WORLD Box with an exciting mix of old–			 
	 modern coins. Weight approx. 8,5 kg. Please 			 
	 inspect! 	 Mixed quality	 400:-

2493L		  ALL WORLD Lot with approx. 135 coins, old-			 
	 modern. 	 Mixed quality	 300:-

Medaljer / Medals
2494	 Erik Lindberg/Bertram Mc Kennel: Olympiska Spelen 			 

1912 (50 mm) i tenn/pewter. Små rispor, obet. kanthack. 			 
(Foto) 		  400:-

2495	 ”PRIS-JETON VID KAPPLÖPNINGAR”. Af Patriotiska 			 
Föreningen för Sveriges hästkultur. Silvermedalj (30 			 
mm). Hårfina rispor. Ovanlig! 		  300:-

2496L	 Kauko Räsänen: ”Konung Gustaf VI Adolf 75 år som 			 
arkeolog”. Tvådelad medalj i brons, 684/2000. I 			 
originaletui. 		  300:-

2497	 L.P.Lundgren: Gustaf Cronhielm. Silvermedalj (31 mm) 			 
slagen av Svenska Akademien 1846. Obet. repor. 		  300:-

2498	 Per Brahe (1602–1680) av Johan Rethe 1664. Förgylld 			 
kopparmedalj (48 mm), 71,70 g. Bröstbild/ VERUM DECUS 			 
IN VIRTUTE POSITUM. (Foto) 	 1+	 1.300:-

2499	 Norge 17 MAI 1814-1914. Stortinget/President Christie. 			 
Bronsmedalj (27 mm) med ögla. (Photo)	 1/1+	 300:-

2483
2484
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2500K	Austrian medal as thanks to the Swedish help in the 			 
rebuilding of Austria after WW1. 60 mm, 59,79 gram 			 
copper. (Photo) 	 XF	 800:-

2501	 France Ordre national de la Légion d’honneur. (National Order 		
of the Legion of Honour). Officers badge in gold with rosette 		
on ribbon. Scarce! (Photo) 	 2.800:-

2502	 Russia Soviet Union Order of the Badge of Honour, fourth 		
type, first version, numbered 706070, by the Monetarny Dvor 		
(Leningrad Mint). With somewhat worn ribbon. (Photo) 	 500:-

2503	 Russia Soviet Union Order of the Red Banner of Labour, sixth 		
type, ‘Ring Reverse’, numbered 424399, by the Monetarny Dvor 		
(Leningrad Mint). With ribbon. (Photo) 	 500:-

2504	 Russia Soviet Union Great Patriotic War. Order of the Red 		
Star, second type, numbered 1780869. (Photo) 	 500:-

Sedlar, Sverige / Banknotes, Sweden
2505K	SF B2 5	 2 riksdaler banco 1851. No 23029 Litt L. 			 

	 Tiotals nålstick, små riss, etc. (Foto) 	 1?/1	 600:-
2506K	SF B2 6	 2 riksdaler banco 1853. No 96480 Litt O. 			 

	 Bläckskrift ”10” i övre vänster hörn samt 			 
	 några riss i kanterna. (Foto) 	 1	 500:-

2507K	SF B2 8	 2 riksdaler banco 1857. No 42260 Litt. V. 			 
	 Fräsch sedel med ett mittveck, dock är kanterna 			 
	 tillklippta runtom. (Foto)	 1+/01	 400:-

2508K	SF A2 5	 32 skillingar banco 1850. No 3245 Litt. P. 			 
	 Liten kantförlust uppe till vänster. (Foto)	 God 1	 400:-

2500
(75 %)

2502
(75 %)

2503
(75 %)

2501
(75 %)
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2509K	SF A26	 32 skilling banco 1852. No 62484 Litt G (Foto)	 1/1+	 400:-
2510K	 SF A2 11	 32 skillingar banco 1857. Litt S No 20097. (Foto) 	 1+	 300:-
2511K	 SF A2 11	 32 skillingar banco 1858. No 89822 Litt. V. 			 

	 Fräsch sedel utan större veck, dock flera 			 
	 riss i kanterna (upp till 1 cm) och smärre 			 
	 kantförluster. (Foto)	 1	 300:-

2512K	 SF X9 2	 1000 kronor 1973. Serienummer 25476884. (Foto) 	 1+	 1.000:-
2513K	 SF X9 2	 1000 kronor 1973. Serienummer 28112834. Riss 			 

	 6 mm. (Foto) 	 1+	 700:-
2514K	 SF X10 12   1000 kronor 1984. 2040122. 	 0	 1.200:-
2515K	 SF X10 16   1000 kronor 1988. 5049906. (Foto) 	 01/0	 1.000:-
2516K	 SF X10 1, 3, 5   1000 kronor. Tre normalcirkulerade 			 

	 sedlar 1976–78. 	 1+	 2.500:-
2517K	 SF W1 2	 500 kronor 1985. Stjärnmärkt sedel 50007947836 			 

	 (Foto) 	 1+	 1.000:-
2518K	 SF U8 8	 100 kronor 1928. B, 53624 h. Fläckar. (Foto) 	 1/1+	 500:-
2519K	 SF U810	 100 kronor 1927. P.30395z. Riss upptill och 			 

	 nedtill i mittvecket. 	 1?/1	 400:-

2520K	SF U8 20	100 kronor 1937. I.10820x. Mittvikt med 			 
	 hanteringsspår. (Foto) 	 1+/01	 700:-

2521K	 SF U8 22	100 kronor 1939. Lot om fem sedlar med olika 			 
	 seriebokstäver (och tillika signaturer). 			 
	 Genomsnittskvalitet 1/1+. 	 1?/1-1+	 1.200:-

2522K	SF U8 22	100 kronor 1939. V.87730a. 	 1+	 500:-
2523K	 SF U8 22	100 kronor 1939. Y.42087x. 	 1/1+	 300:-
2524K	 SF U8 23	100 kronor 1940. P, 46945 F. - P, 46949 F. 			 

	 Fem sedlar i NUMMERFÖLJD. Endast svaga 			 
	 mittböjningar. Obetydlig fiberfläck på första 			 
	 sedeln. Mycket ovanligt utbud! (Foto på omslaget) 	 01/0	 2.000:-

2525K	SF U8 26	100 kronor 1943. Lot om sex sedlar med olika 			 
	 seriebokstäver (och tillika signaturer). De 			 
	 flesta i kvalitet 1+. 	 1/1+-1+	 1.500:-

2526K	SF U8 26	100 kronor 1943. K.59026z. 	 1+/01	 300:-
2527K	SF U8 26	100 kronor 1943. U.55805E. Liten brun fläck 			 

	 nedtill i mittvecket. 	 1+	 300:-
2528K	 SF U8 26	100 kronor 1943. O,19856x. 	 1/1+	 300:-
2529K	 SF U8 27	100 kronor 1945. M.46969i. 	 1+	 300:-

2509
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2530K	SF U10a 1   100 kronor 1947. H.186754. Lätt bankvikt. 			 
	 (Foto)	 1+/01	 500:-

2531K	 SF U10a 3   100 kronor 1949. G.241355. I mittvecket 			 
	 ca 1 cm riss upptill och 3 mm riss nedtill. 			 
	 Bläckskrift ”6” på baksidan. Svårt år. 	 1	 300:-

2532K	 SF U10a 4   100 kronor 1950. Lot om nio olika 			 
	 seriebokstäver (och tillika signaturer). 			 
	 Hälften endast mittvikta. 	 1/1+-01	 2.200:-

2533K	 SF U10a 4   100 kronor 1950. U.026301. 	 01	 600:-
2534K	 SF U10a 5   100 kronor 1951. P.107705. (Foto)	 1+/01	 300:-
2535K	 SF U10a 6   100 kronor 1952. T.089506. Vacker ovikt 			 

	 sedel med bra hörn. (Foto)	 01/0	 700:-
2536K	SF U10a 8   100 kronor 1954. U.122851. 	 01/0	 600:-
2537K	 SF U10b 9   100 kronor 1955. S.391754. (Foto)	 01	 500:-
2538K	 SF U10b 10   100 kronor 1956. Lot om åtta olika 			 

	 seriebokstäver (och tillika signaturer). Ca 			 
	 fem st i kvalitet 01. 	 1/1+-01	 1.800:-

2539K	 SF U10b 10   100 kronor 1956. M.442517. Mittvikt samt 			 
	 smärre hörnveck. (Foto)	 1+/01	 300:-

2540K	SF U10b 12   100 kronor 1957. Lot om 13 olika 			 
	 seriebokstäver (och tillika signaturer). De 			 
	 flesta endast mittvikta. 	 1+-01	 2.600:-

2541K	 SF U10b 12   100 kronor 1957. L.102969. (Foto)	 01/0	 700:-
2542K	SF U10b 12   100 kronor 1957. W.026399. 	 01/0	 500:-
2543K	 SF U10b 12   100 kronor 1957. Q.424761. Små 			 

	 hanteringsspår. 	 01/0	 300:-

2544K	SF U10b 14   100 kronor 1958. Y.179458. Obetydligt 			 
	 hörnveck. 	 01/0	 400:-

2545K	SF U10b 16   100 kronor 1959. Lot om fem olika 			 
	 seriebokstäver (och tillika signaturer). 	 1+/01-01	 1.600:-

2546K	SF U11 1	 100 kronor 1959. Lot om fem olika seriebokstäver 			 
	 (och tillika signaturer). Tre st endast 			 
	 mittvikta. 	 1+-01	 1.200:-

2547K	SF U11 1	 100 kronor 1959. Q 401806. (Foto)	 01	 400:-
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2548K	SF U11 2	 100 kronor 1960. Z 364124. (Foto)	 01/0	 500:-
2549K	SF U11 2	 100 kronor 1960. E 272721. 	 01/0	 400:-
2550K	 SF U11 2	 100 kronor 1960. Q 138976. Små hanteringsspår. 	01/0	 300:-
2551K	 SF U11 2	 100 kronor 1960. S 375676. (Foto)	 1+/01	 300:-
2552K	 SF U11 2	 100 kronor 1961. E 135135 och E 135136. 	 01	 700:-
2553K	 SF U11 2	 100 kronor 1961. C 362145. (Foto)	 1+/01	 300:-
2554K	 SF U11 4	 100 kronor 1961. M 237950. Ovikt sedel med 			 

	 obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 600:-

2555K	 SF U11 4	 100 kronor 1961. K 038457. (Foto)	 01/0	 500:-
2556K	SF U11 4	 100 kronor 1961. L 077656 	 01/0	 300:-
2557K	 SF U11 4	 100 kronor 1961. E 354254. Lätt rundade hörn 			 

	 men vacker ovikt sedel. 	 01/0	 300:-
2558K	 SF U11 6	 100 kronor 1962. H 345603. Ovikt sedel med 			 

	 små hanteringsspår. 	 01/0	 500:-
2559K	 SF U11 6	 100 kronor 1962. K 011288. (Foto)	 01/0	 400:-
2560K	SF U11 6	 100 kronor 1962. S 365174. 	 01/0	 300:-

2548 2551 2553
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2561K	 SF U11 8	 100 kronor 1963. Lot om sju sedlar med olika 			 
	 seriebokstäver (och tillika signaturer). Fem 			 
	 av sedlarna endast mittvikta. 	 1+-01	 1.200:-

2562K	SF U11 8	 100 kronor 1963. P 079423. 	 01/0	 300:-
2563K	 SF U11 8	 100 kronor 1963. F 370514. (Foto)	 01/0	 300:-
2564K	SF T7 15	 50 kronor 1932. Y.35101d. Bläckskrift åtsida 			 

	 ”8” samt 3 cm riss i mittvikningen. Bra 			 
	 papperskvalitet. 	 1?/1	 300:-

2565K	SF T7 23	 50 kronor 1940. V.76231a. (Foto)	 1+	 500:-
2566K	SF T7 24	 50 kronor 1941. Q.18120H. (Foto)	 1+	 400:-
2567K	SF T7 26	 50 kronor 1944. K.18954u. (Foto)	 1+/01	 500:-
2568K	SF T7 26	 50 kronor 1944. W.64329G. Vackert exemplar, 			 

	 mittvikt en gång. 	 01	 300:-
2569K	SF T7 26	 50 kronor 1944. U.06622l. Vackert exemplar, 			 

	 mittvikt en gång. 	 01	 300:-
2570K	 SF T9a 2	 50 kronor 1948. B.050075. Ovikt sedel med 			 

	 obetydliga hanteringsspår. (Foto) 	 01/0	 1.000:-
2571K	 SF T9a 2	 50 kronor 1948. Z.257215. (Foto)	 01	 500:-
2572K	SF T9a 2	 50 kronor 1948. H.223022. Bankvikt en gång i 			 

	 mitten. (Foto)	 01	 400:-
2573K	 SF T9a 2	 50 kronor 1948. O.072812. Bankvikt. 	 01	 300:-
2574K	 SF T9a 4	 50 kronor 1950. T.296079. (Foto)	 01	 500:-
2575K	 SF T9a 4	 50 kronor 1950. T.367505. (Foto)	 01	 400:-

2576K	 SF T9a 5	 50 kronor 1953. R.374053. Ovikt sedel med 			 
	 obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 700:-

2577K	SF T9a 5	 50 kronor 1953. I.028912. 	 0	 500:-
2578K	 SF T9b 6	 50 kronor 1955. D.378592. (Foto)	 01	 400:-
2579K	 SF T9b 6	 50 kronor 1955.F.124191. Bankvikt i mitten. (Foto)	 01	 300:-
2580K	SF T9b 7	 50 kronor 1956. Q248729. Ovikt sedel med 			 

	 obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 600:-
2581K	 SF T9b 7	 50 kronor 1956. P.386589. (Foto)	 01/0	 400:-
2582K	SF T9b 11   50 kronor 1958. H.204826. Ovikt sedel 			 

	 med obetydliga hanteringsspår. 	 01/0	 700:-
2583K	 SF T9b 11   50 kronor 1958. F.079659. 	 01/0	 300:-
2584K	SF T9b 11   50 kronor 1958. D.196268. Bankvikt i mitten. 			 

	 (Foto)	 01	 300:-
2585K	SF T10 1	 50 kronor 1959. G 222891. 	 0	 600:-
2586K	SF T10 1	 50 kronor 1959. A 183844. (Foto)	 01/0	 400:-
2587K	SF T10 1	 50 kronor 1959. I 148612. 	 01/0	 300:-
2588K	SF T10 3	 50 kronor 1960. C 086694.	 0	 600:-
2589K	 SF T10 3	 50 kronor 1960. Y 185878. (Foto)	 01/0	 400:-
2590K	SF T10 7	 50 kronor 1962. H 164843. 	 0	 600:-
2591K	 SF T10 7	 50 kronor 1962. F 108963. Litet hörnveck. 	 01/0	 300:-
2592K	SF T10 7	 50 kronor 1962. L 222425. 	 01/0	 300:-
2593K	 SF T10 7	 50 kronor 1962. O 269555. Obetydligt hörnveck. 			 

	 (Foto)	 01/0	 300:-
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2594K	SF R4 3	 10 kronor 1908. E. 16337. (Foto)	 1	 400:-
2595K	SF R4 5	 10 kronor 1910. Q.102365. (Foto) 	 1+	 800:-
2596K	SF R4 6	 10 kronor 1911. O. 41530. (Foto)	 1	 400:-
2597K	SF R4 8	 10 kronor 1913. I.43349. (Foto)	 1/1+	 500:-
2598K	 SF R4 9	 10 kronor 1914. Bb.09107. (Foto)	 1+	 700:-

2599K	SF R4 10	 10 kronor 1915. H.120624. Pressad/strykt 			 
	 sedel. (Foto) 	 1+/01	 800:-

2600K	SF R4 10	 10 kronor 1915. Aa.157377. (Foto)	 1/1+	 500:-
2601K	 SF R4 11	 10 kronor 1916. U.175686. (Foto)	 1+	 500:-
2602K	SF R4 12	 10 kronor 1917. Ii.59684. (Foto)	 1+/01	 600:-
2603K	SF R4 12	 10 kronor 1917. HH.50314. (Foto)	 1/1+	 300:-

2594 2595 2596

2597 2598 2599

2600 2601 2602

2603 2605 2606

2607 2608 2609

2610 2612 2613



89

2604K	SF R5 1	 10 kronor 1918. Bb.145789. Små åldersfläckar 			 
	 till höger. 	 1/1+	 300:-

2605K	SF R5 2	 10 kronor 1919. X.042614. Något brunfläckig. 			 
	 (Foto)	 1/1+	 500:-

2606K	SF R5 4	 10 kronor 1921. P.053732. Liten brun fläck 			 
	 samt minimalt riss 1 mm upptill. (Foto)	 1+	 300:-

2607K	SF R5 5	 10 kronor 1922. Gg.183909. Liten brun fläck. 	 1+	 300:-
2608K	SF R5 6	 10 kronor 1923. A.179368. (Foto)	 1+	 300:-
2609K	SF R5 7	 10 kronor 1924. H.096641. (Foto)	 1+	 300:-
2610K	 SF R5 8	 10 kronor 1925. Cc.109706. (Foto)	 1/1+	 300:-
2611K	 SF R5 9	 10 kronor 1926. Mm.062937. 	 1+/01	 300:-
2612K	 SF R5 9	 10 kronor 1926. Bb.052541. (Foto)	 1+	 300:-
2613K	 SF R5 9	 10 kronor 1926. AA.195763. (Foto)	 1+	 300:-
2614K	 SF R5 11	 10 kronor 1928. GG.103314. Lätt pressad. (Foto)	 01	 400:-
2615K	 SF R5 13	 10 kronor 1930. Pp.082226. 	 01/0	 300:-
2616K	 SF R5 17	 10 kronor 1934. P. 144746 till P. 144748. 			 

	 Tre ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0	 800:-

2617K	 SF R5 18	 10 kronor 1935. Cc.170227 samt Cc.170228. 	 01/0-0	 500:-
2618K	 SF R5 18	 10 kronor 1936. Ff.163491 till Ff.163495. 			 

	 Fem mittvikta sedlar, smärre smutsfläckar. 	 1+/01	 500:-
2619K	 SF R5 21	 10 kronor 1938. FF.190465 till FF.190467. 			 

	 Tre ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0	 300:-
2620K	SF R8	 10 kronor 1980. Folkkampanjen NEJ till 			 

	 kärnkraft. Nr 209252 och 209252. 	 0	 300:-
2621K	 SF R8a	 10 kronor . Stjärnmärkta sedlar: 63 st mellan 			 

	 1963-1971. 	 1? - 1+	 700:-
2622K	SF R8a-b	10 kronor . Stjärnmärkta sedlar: 1968 (två), 			 

	 1971 (fyra), 1975 (två), 1976 (två) och 1983 			 
	 (tre). En 1975 med obet. räkneveck. 	 0	 300:-

2623K	 SF Q6 9	 5 kronor 1913. Gg.180317. (Foto) 	 1+/01	 700:-
2624K	SF Q6 9	 5 kronor 1914. Ll.135416. Obetydligt riss 2 			 

	 mm i mittvecket upptill. (Foto)	 1/1+	 500:-
2625K	SF Q6 9	 5 kronor 1914. Tt.45585. (Foto)	 1/1+	 400:-
2626K	SF Q6 11	 5 kronor 1916. Qq.90514. (Foto)	 1+	 600:-
2627K	SF Q6 11	 5 kronor 1916. F.199417. (Foto)	 1+	 500:-
2628K	SF Q6 11	 5 kronor 1916. N.51997. 	 1/1+	 300:-
2629K	 SF Q6 12	5 kronor 1917. A.195152. 	 1+/01	 500:-
2630K	SF Q6 12	5 kronor 1917. K.56973. (Foto)	 1+	 500:-
2631K	 SF Q7 1	 5 kronor 1918. E.57440. (Foto) 	 0	 1.500:-
2632K	 SF Q7 1	 5 kronor 1918. Q.07853. Små bruna fläckar 			 

	 nere till vänster. (Foto)	 1+	 300:-
2633K	 SF Q7 2	 5 kronor 1919. N.105967. Pressad sedel som 			 

	 varit lätt mittvikt. (Foto) 	 1+/01	 900:-
2634K	SF Q7 2	 5 kronor 1919. C.174999. Små bruna fläckar 			 

	 till vänster om vänstra serienumret. (Foto) 	 01	 600:-
2635K	 SF Q7 4	 5 kronor 1921. G.090757. (Foto)	 1+	 300:-
2636K	SF Q7 5	 5 kronor 1922. U.003948. (Foto)	 1+/01	 500:-2614
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2637K	SF Q7 5	 5 kronor 1922. L.178901. (Foto)	 1+/01	 400:-
2638K	 SF Q7 6	 5 kronor 1923. Q.167738. Pappersveck i samband 			 

	 med tryckningen gör att övre vänster hörn är 			 
	 för stort. 	 1+/01	 800:-

2639K	 SF Q7 6	 5 kronor 1923. X.073241. Lätt utslätat 			 
	 mittveck. 	 1+/01	 400:-

2640K	SF Q7 6	 5 kronor 1923. S.139662. (Foto)	 1/1+	 300:-
2641K	 SF Q7 8	 5 kronor 1925. T.002177. (Foto)	 01/0	 1.000:-
2642K	SF Q7 8	 5 kronor 1925. S.010831. (Foto)	 1+	 300:-
2643K	SF Q7 10	 5 kronor 1927. R.158176. (Foto)	 1+/01	 300:-
2644K	SF Q7 11	 5 kronor 1928. Y.084513. (Foto)	 01	 300:-
2645K	SF Q7 14	 5 kronor 1931. P.083224 till P.083226. Tre 			 

	 ovikta sedlar i nummerföljd. (Foto) 	 01/0-0	 900:-
2646K	SF Q7 14	 5 kronor 1931. K.097820. 	 01/0	 300:-
2647K	SF Q7 14	 5 kronor 1931. N.121338. (Foto)	 01/0	 300:-
2648K	SF Q7 16	 5 kronor 1933. Nn.097245. (Foto)	 01/0	 300:-
2649K	SF Q7 18	 5 kronor 1935. E.064994 till E.064996. Tre 			 

	 ovikta sedlar i nummerföljd. 	 01/0-0	 500:-
2650K	SF Q7 21	 5 kronor 1938. H.342791 tio sedlar i nummerföld 			 

	 varav nio ovikta och en mittvikt (denna har 			 
	 signatur på baksidan). 	 01/0	 1.200:-

2651K	 SF P1 1	 1 krona 1874. L 82911. Sedeln har hörnveck 			 
	 men saknar mittveck. (Foto)	 1+/01	 700:-

2652K	 SF P1 2	 1 krona 1875. L 76231. (Foto)	 1+/01	 500:-
2653K	 SF P1 2	 1 krona 1875. P p 67714. Lätt mittvikt. (Foto)	 1+/01	 400:-
2654A		  Samling 10 kronor Gustav Vasa 1941–62 med 			 

	 olika signaturer. De flesta sedlar ovikta. 			 
	 Totalt ca 370 olika. 	 1+-0	 3.500:-

2655P		  10 kronor, med röd/brun guilloche: 1922, 			 
	 1925–33 (1929 två st), 1935–40 (1939 två st). 			 
	 Totalt 18 st. 	 1-0	 1.200:-

2656L		  Trevlig inramad mynttavla med sju sedlar, 			 
	 bl.a. 32 skill bco 1857, sk ”kanariefågel”, 			 
	 1 rdr riksmynt 1863, 5 kr jubileum 1948. 			 
	 (Foto) 	 1+ - 0	 800:-

2657K		  10 och 100 kronor provsedlar ”Scan Coin”. 	 01-01/0	 300:-

Sedlar, övriga världen / Banknotes, rest of the world
2658K		  Norge 5 kroner 1924. J. 1091511 (Foto) 	 1+	 500:-
2659K		  Norge 1 krone 1917. 4715711 kv 0, respektive 			 

	 A.1653607 (hörnveck, skulle annars vara i kv 			 
	 0). Två olika nyanser. (Foto) 	  	 400:-
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2662P		  Seychelles Collection with mostly unc. 			 
	 banknotes. P23-27, 28-30, 36-40. 	 XF-UNC	 1.400:-

2663P		  U.S.A. Confederated States 50 dollars 1864. 			 
	 Two different worn banknotes, Montgomery 			 
	 resp. Richmond. 	 G	 300:-

2664A		 131 banknotes from Slovakia-Zambia 	 UNC	 4.000:-
2665A		  121 banknotes from Malaya-Singapore 	 UNC	 4.000:-
2666A		 163 banknotes from Czechoslovakia-Malawi 	 UNC	 4.000:-
2667A		  97 banknotes from Afghanistan-Czechoslovakia 	XF-UNC	2.000:-
2668L		  ALL WORLD Hundreds of banknotes from the 20th 			

	 century. Mixed quality VG-UNC 		  3.000:-
2669P		  ALL WORLD Lot with more than 200 banknotes, 			 

	 old–modern, e.g. German ”Notgeld”. Please 			 
	 inspect! 	 Mixed quality	 1.000:-

2656

Aktiebrev / Stock certificates
2670P	 Sverige Göteborgs Nya Ångslups AB, å 100 Rdr år 1872. Dekorativ 		

med ångbåt. (Foto) 	 1.000:-
2671P	 Sverige Ångbåts AB Sten Sture i Malmö, en aktie å 1882. 		

Dekorativ med hjulångare. (Foto) 	 500:-
2672P	 Sverige Ångfartygs AB Sverige, en aktie å 500 kr år 1882. 		

Dekorativ med båt. Tre st aktiebrev. (Foto) 	 500:-
2673P	 Sverige Götha-Canal-Bolag, 50 st aktier å 5.000 Rdr, 1833 		

(1888). Mycket fräscht och ovanligt högt belopp. (Foto) 	 500:-
2674P	 Sverige The Swedish Trading Company AB, en aktie å 1000 kr 		

år 1915.	 300:-
2675A	 Sverige Samling med drygt 60 st svenska och utländska (flera 		

järnvägsaktier) aktiebrev i pärm, med bl.a. Ryds Brunns- och 		
Badhus AB, en aktie å 100 kr år 1892, flera rederier bl.a. 		
AB J.L.Höök, en aktie å 1000 kr år 1919, Rederi AB Örnen å 		
500 kr år 1916 samt några outgivna, bl.a. Göteborgs frihamns 		
AB 1920. Många med Göteborgsanknytning. 	 5.000:-

2676P	 Sverige Rederi AB Bäckeröd, Rederi AB Hild och en aktie å 		
100 kr år 1917 resp. 1913 samt Rederi AB Svecia AB, fem aktier 		
å 500 kr år 1924. Dekorativa med båtar. 	 600:-

2658 ex 2659

2670 2671 2673

2672



92

Numismatisk litteratur / Numismatic literature
2677A	 ”HISTOIRE DV ROY LOVIS LE GRAND Par les Medailles...”, Paris 		

1693. Litet folieformat. 64 kopparsickplanscher, varav två 		
utvikbara. Proveniens: Earl of Grantham (Ex Libris), Newby 		
Hall, Storbritannien. Sällsynt och eftersökt! Se foto på 		
www.philea.se 	 1.200:-

2678A	 ”DIALOGHI DI. D. ANTONIO AGOSTINI ARCIVESCOVO 		
DI TARRACONA INTORNO ALLE MEDAGLIE.....”, tryckt i 		
Rom under Jubelåret 1650. I samtida pergamentband med 		
flera hundra avbildningar av antika romerska mynt. Praktverk! 		
Sällsynt och eftersökt! (Photo) 	 3.000:-

Numismatiska tillbehör / Numismatic utensils
2679L	 Bracelet in silver with two Maria Theresia thalers and two 		

Indian one rupee coins from 1893 resp. 1900. Weight approx. 		
110 gr. 	 400:-

Filatelistisk litteratur / Philatelic literature
2680L	 SFF Handbok 1915, dito 1920 (Afdelning I) + Nordisk Filateli 		

Färglikare Sverige, Norge och Danmark + Atlas Handbok över 		
svenska maskintillverkade posthäften. Även oanvända pärmar, 		
visirblad och supplement till franska Schaubekblad (utan fickor). 	 300:-

2681L	 NORDISK FILATELI komplett inbundna 1937–81 i 23 band + 		
1982–86 i samlarpärmar + ca 70 tidningar 2002–10. Även 		
Michel Europa komplett i sju band 2008–09 samt SFT 1982–86 		
i pärmar. Cirka 78 kg. 	 500:-

2682L	 Kungl. Generalpoststyrelsens Cirkulär 1901–1905 samt Grape: 		
Anteckningar till Allmänna poststadgan inkl. del II samt 		
tillägg till 2:a upplagan. Även Graner Rättskunskap för 		
posttjänstemän. Mycket intressant dokumentation för 		
posthistorikern. 	 400:-

2683A	 ”Håndbok over Norges Frimerker” del I och II. Båda med nytryck, 		
Fina ex samt blad ur Nordisk Filatelis färglikare, bl.a. 		
Norge komplett. 	 300:-

Filatelistiska tillbehör / Philatelic utensils
2684P	 Färgskalan 212 Göransson. Eftersökt. 	 300:-

Tändsticksetiketter / Matchbox labels
2685A	 Sverige Samling om 3.700 st inkl dubbletter, från olika 		

fabriker i två insticksalbum. 	 800:-

2686A	Sverige Paketetiketter från Sverige, samling om ca 800 st i 		
insticksbok, bl.a. Jönköpingsfabrikerna med flera fabriker, 		
bl.a. några ovanliga. 	 500:-

2687A	 Sverige Skokartong med 5.800 st inkl dubbletter, från olika 		
fabriker. 	 500:-

2688K	USA CAMEL: Maskinskuren BANDEROLL till cigarettförpackning, 		
1928-1930. I ”mint condition”. Bakgrundsinformation bifogas. 		
Synnerligen ovanligt objekt! (Foto) 	 400:-

2689K	USA LUCKY STRIKE: Maskinskuren BANDEROLL till 		
cigarettförpackning, 		
1928-1930. I ”mint condition”. Bakgrundsinformation bifogas. 		
Synnerligen ovanligt objekt! (Foto) 	 400:-

2690K	USA WINCHESTER: Maskinskuren BANDEROLL till 		
cigarettförpackning, 1928-1930. I ”mint condition”. 		
Bakgrundsinformation bifogas. Synnerligen ovanligt objekt! (Foto) 	 400:-

2691A	 HV Låda och album med 3.840 st tändsticksetiketter inkl. 		
dubbletter. 	 600:-

Kända personer / Famous people
2692	 EVERT TAUBE (1890-1976). Egenhändig autograf 1933 på lite 		

medfaret spelkort. Enligt uppgift upphittat på Sjösala i 		
Roslagen. 	 300:-

2693	 Två äkta foton från CARL LARSSON i Sundborn från ca 1910. 	 300:-

Autografer / Autographs
2694	 GUSTAV (VI) ADOLF (1882-1973). Nyårskort med egenhändig 		

tillskrift och namnteckning. På fotot tillsammans med mor 		
Victoria och bror Wilhelm (före 1907). 	 300:-

2695P	 JACOB DAURER (1649–1713), byggherre till Daurerska malmgården 		
på Södermalm i Stockholm. I huset föddes Carl Michael Bellman 		
1740. (Jacob D. var Bellmans farmorsfar). Egenhändigt skrivet 		
och undertecknat brev om fyra sidor, ställt till Arvid Horns 		
änka, angående Hornsbergs egendom, daterat Stockholm den 17 		
april 1709. (Foto) 	 1.000:-
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2696P	 JOHAN ABRAHAM GRILL (1719–1799), köpman och bruksägare, 1770 		
direktör i Ostindiska Kompaniet. Hjälpte till att finansiera 		
Gustav III:s revolution 1772. Egenhändigt skriven och 		
undertecknad handling till Rådhusrätten, två sidor, daterad 		
den 8 juli 1775. Charta sigillata 4 öre silvermynt. (Foto) 	 1.000:-

2697P	 Rit-Ola (Jan-Erik Garland 1905–1988). ”Biffen, Bananen och 		
Galento”, fyra färglagda, signerade, serierutor + två 		
handskrivna följebrev. En riktig svensk SERIEKLASSIKER! (Foto) 	800:-

2698K	Autografblock från slutet av 1940-talet med bl.a. Povel Ramel, 		
Gösta Knutsson (med katt), Eva Dahlbeck. Även idrottsmän från 		
både Sverige och Finland (SS 1949). 	 300:-

2699A	 Drygt 50 st insatta i insticksalbum, idrottsautografer, 		
politiker m.fl.. Ur innehållet kan nämnas bl.a. Börje Salming, 		
Torsten Ullman, Zatopek, Gert Fredriksson, Sigge Ericsson, 		
Dalai Lama, Leni Riefenstahl, A. Pinochet, Edmund Hillary, 		
Olof Palme m.fl. Autograferna är skrivna på vitt papper eller 		
på bilder. 	 500:-

2700L	 Liten låda innehållande tre häften med autografer, t.ex. 		
flertalet spelare svensklaget VM-1958, Ulla Jacobsson och 		
Mora-Nisse, etc. Även div. samlarbilder och 17 olika frankerade 		
specialkort VM-1958 etc. 	 500:-

2701	 COLEMAN HAWKINS (1904-1969), amerikansk jazzmusiker. Hans 		
version av ”Body and Soul” från 1939 räknas som ett av jazzens 		
klassiska mästerverk. Egenhändig autograf på baksidan av 		
rabattkupong (fläck) från Nalen. 	 300:-

Frimärksdosor / Stamp boxes
2702	 ”The Gorham Co, Silversmiths and Goldsmiths, New York”. 		

Leatherbound almanack from 1915 with storage option for stamps 		
in the middle. Most unusual, especially in this pristine 		
condition. 	 300:-

Handlingar och dokument / Documents
2703P	 ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och astronomi. 		

Hans dotterson var den kände Anders Celsius. Hyllningsadress 		
med egenhändig underskrift, daterad Uppsala den 15 december 		
1685.	 2.500:-

2704P	 Brev - Kungl Bergskollegium beslut nr 19 att förlänga 		
drifttillstånd för MÅRTENSBO KOPPARVERK, Hällefors, 1751–1757. 		
Detta mycket vackra och fullständigt handskrivna dokument 		
(några lösa blad) är gruvägare Strandbergs eget exemplar. 		
För Bergskollegiums räkning är dokumentet undertecknat av 		
sex personer, varav de namnkunnigaste är Daniel Tilas, L. 		
Benzelstierna, Rudbeck och Wallberg. Charta sigillata I · 		
DAL:, Hans Bergman. (Foto) 	 1.000:-

2705P	 Handling om fyra sidor, undertecknad med sigill Elgenstierna 		
och Wattrang, daterad den 12 mars 1776. Charta sigillata 40 		
DAL: och 4 DAL:. (Foto) 	 1.000:-

2706K	ANDERS SPOLE (1630–1699), professor i matematik och astronomi. 		
Hans dotterson var den kände Anders Celsius. Magisterexamen 		
under Spoles presidium, Uppsala 1682. Sällsynt litet häfte 		
om 22 sidor. 	 400:-

2707P	 KARL X GUSTAV. Plakat (något beskuret) i stort folioformat, 		
Stockholm den 23 februari 1655. 	 300:-

Smycken / Jewellery
2709	 Guldring 18 K med diamanter om totalt cirka 0,12 ct. Total 		

vikt 6,2 gram, diameter 18,1 mm. 	 1.300:-
2710	 Hänge i 18 K guld/vitguld med en cirka 0,04 ct diamant. total 		

vikt 6,1 gram (Foto sid 94) 	 1.200:-

Kungörelser / Proclamations
2711P	 Sju st olika från 1734, 1738, 1757, 1815, 1821 (två st) och 		

1822. Rör bl.a. skogsskötsel. De flesta med renskrift. 	 500:-

Böcker / Books
2712L	 Johannis Messenii (Messenius): ”SCONDIA ILLUSTRATA” i ett 		

tjockt samtida helskinnband i folioformat. Sällsynt! (Foto) 	 1.000:-
2713	 Miniatyrbok. Bönebok med skinnrygg, tryckt 1857, 45×50 mm. 		

Mycket ovanlig och i bästa skick! 	 300:-

Sigill / Seals
2714L	 Sverige Tio KAK-pins i silver och koppar. 	 300:-

Antikviteter / Antiques
2715L	 Tyskland Äldre bälgkamera i fint skick. NETTAR med Zeiss-		

optik och läderväska. 	 700:-
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2716L	 Slaget vid Breitenfeld nära Leipzig den 7 september 1631 		
mellan en svensk-saxisk och en kejserlig här (under trettioåriga 		
kriget). Anses som upptakten till den svenska stormaktstiden, 		
och medförde att Gustav II Adolf kommit att anses som en av 		
tidernas främsta fältherrar. Fräscht kopparstick (29,5×72 		
cm, liten ytskada i marginal) ENORMT DETALJRIK 		
SLAGFÄLTSCEN! 	 3.000:-

2717P	 ”A PLAN of the BATTLE of PULTOWA (Poltava) June the 27 Oct. 		
1709”. Kopparstick (43×48 cm) över slagfältet. SÄLLSYNT OCH 		
BEGÄRLIGT! (Foto) 	 1.000:-

2718A	 Tio st fickur (flertalet i silver) och armbandsur. Alla mer 		
eller mindre defekta. 	 500:-

2719L	 Schweiz TISSOT Titanium 100M/330FT i stål med datum och mörk 		
urtavla samt stållänk. Fungerar. Eftersökt modell! (Foto) 	 1.500:-

2720L	 Schweiz OMEGA Seamaster i stål med stållänk. Fungerar. Ett 		
klassiskt ur! (Foto) 	 1.000:-

2721L	 Schweiz OMEGA quartz i stål med dag och datum och stållänk. 	 700:-
2722L	 Fem st fickur i guld, varav fyra st 14k, vikt 135 gram + en 		

st 18k, vikt 32 gram 	 3.000:-
2723L	 Tre st porslinsföremål med JÄRNVÄGSMOTIV. Stationerna i 		

Ludvika, Rönninge och Vingåker. Mycket ovanliga och begärliga 		
objekt! 	 300:-

2724L	 Storbritannien Lot with buckets and insignia. (Approx. 60) 	 500:-
2725	 Deltagarnålmärke Olympiaden 1912 Participant pin badge. 		

Silvered AE, 25x37mm. Ancient Greek athlete, head above panel 		
with three Swedish crowns. (Foto) 	 800:-

Konst / Art
2726L	 Färglitografi av Magnus Krook: Assurerat brev till Tyskland, 		

FRAMSIDA; ramad i guldram, nrs 42/150 + Färglitografi av 		
Magnus Krook: Assurerat brev till Tyskland, BAKSIDA; ramad i 		
guldram, nrs 59/150. OBS! Den ursprungliga versionen i stort 		
format. Eftersökta och prydnader på väggen. (Foto)	 2.000:-

Diverse / Miscellaneous
2727V	MONT BLANC, två mycket exklusiva pennor överdragna med 		

18K guld; reservoarpenna och kulspetspenna, butikspris enligt 		
inlämnaren ca SEK 150 000. Läderetui ingår. Tillfälle för 		
den kräsne! / MONT BLANC Two very exclusive pens coated 		
with 18K gold, fountain pen and pen, price in store about SEK 		
150 000 acc. to vendor. Leather case included. Opportunity 		
for the discerning! (Foto) 	 30.000:-

2728L	 EUROPA Mapp ”SVENSKA HERREGÅRDAR OCH VILLOR 		
AF SVENSKA ARKITEKTER” med drygt 50 planscher (troligtvis 		
ej komplett), utgiven av Hj. Kumlien + Mapp med tolv svenska 		
äldre planscher, mestadels herresäten i Södermanland + tyska vyer, 		
ca 30 planscher (fuktskadade) + Svenska adelsvapen, häfte 1 utg. 		
C.A. Klingspor. Lågt utrop! 	 300:-

2729L	 HV ASKKOPPAR i porslin, 40 st äldre. 23 st reklam, 14 st Sjöfart, 		
två st järnväg, två st skämt. Mestadels svenska i bra kval. Ca 10 kg. 	 300:-
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Dataprogrammet för alla samlare av frimärken och mynt!
Om du vill hålla ordning på din samling med hjälp av en DATOR är PSD det bästa 
alternativet.  Ta en titt på www.philea.se - övrig försäljning.

Programmet ger Dig enastående möjligheter att registrera 
och få ordning på Din samling!

PSD levereras antingen tom CD (pris 450:-) – så att du kan göra din egen samling – eller med ett stort antal länder/motiv att välja 
på som tillbehör. Vi listar några exempel nedan, alla version 2010:
Sverige standard	 240:-
Sverige SPECIAL	 420:-
Norge SPECIAL	 240:-
Danmark SPECIAL	 360:-
Island SPECIAL	 240:-
Finland SPECIAL	 360:-
Norden standard	 540:-
Norden SPECIAL	 900:-
Estland	 120:-
Lettland	 120:-
Litauen	   75:-
Tjeckoslovakien	 240:-

Storbritannien	 360:-
Kina 1875-2008	 780:-
FN	 120:-
Europa CEPT	 300:-
Fåglar *	 360:-
Fiskar *	 180:-
Sport *	 600:-
Scouting *	 120:-
Fartyg *	 420:-
Röda Korset *	 120:-
Fartyg *	 480:-
Sverige i världen *	 200:-

Det finns massor att välja på. 
Hör av dig till oss om ditt 
specialområde. Vi har data-
poster till nästan alla LÄN-
DER och  alla MOTIV.

PSD är oerhört flexibelt. 
Nedan finns en liten lista 
med exempel på vad du kan 
göra. Resten finns att läsa på 
vår hemsida.

Mimir HB
Svartensgatan 6

116 20 Stockholm
 tfn 08-38 13 23 

stamps@mimir.se

Det finns många fördelar med att lägga upp samlingen på en dator. Först och främst blir resultatet en enastående 
god ordning. Du kommer alltid att veta exakt vad du har, var det finns och vad det är värt. I PSD kan Du kan bl.a:
 •	Lägga till, förändra eller ta bort frimärken/brev/mynt.
 •	Ta fram en uppdaterad mancolista över vad som saknas (inga kladdiga lappar med manuella strykningar)
 •	Göra en försäljningslista på papper eller Internet
 •	Värdera ditt innehav med en knapptryckning
 •	Lägga in frimärken från valfria länder eller motiv
 •	Använda vilken katalog eller valuta som helst. Lägg in en egen!

PSD 
2010

* = Ej komplett - men det är lätt att själv lägga till märken.

Vi kommer att fortsätta 
att utveckla PSD. Nu finns 
poster version 2010 ute.
Ring oss!

Låt datorn arbeta 
som DU bestäm-

mer, och inte 
tvärt om!

Alla som tidigare varit kunder hos Mimir eller Philea och har 
anmält sin e-postadress till oss har fått sin egen inloggnings
kod utskickad med e-post!
Om du inte har fått koden – sänd ett mail till stamps@mimir.se 
så skickar vi koden på nytt.

Sedan är det bara att logga in!
Du behöver inte ens vara inloggad för att se på lagret. Det finns 
massor att välja på!

Om du beställer för mer än 500:- och minst fem rabattgrundande* 
objekt, så får du automatiskt rabatt.
Om du köper för ännu mer så ger vi mer rabatt – se hemsidan för 
mer information.
Du kan beställa frimärken och tillbehör på en gång.

* Nästan alla frimärken är rabattgrundande.

Välkommen till  www.mimir.se

Du har väl inte missat att Mimir har lanserat en egen hemsida?

Jag som inte har Internet 
kan få en personlig prislista 
på vilket land eller motiv 

som helst på posten!

Skriv till: 
Mimir HB
Svartensgatan 6
116 20 Stockholm
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Budblankett / Bid Form     

Lämnas i lokalen, sänds per brev/fax 08-643 22 38 till:
AB Philea, Svartensgatan 6, 116 20 Stockholm.

OBS! Ni kan lämna bud via E-post: bids@philea.se
eller via Internet http://www.philea.se

Bud kan även ringas in på 08-640 09 78 eller 08-678 19 20

Var god texta / Please use block letters
Ev Kundnummer: Om du inte redan har ett, 

lägger vi upp ett nytt.

Namn

Adress

Telefon

Fax

E-post

Ev. maximal inköpssumma:
Max purchase sum:

Härmed ger jag AB Philea i uppdrag att för min räkning, och till lägsta möjliga pris, bjuda på ned-
anstående objekt på angiven auktion. Bud är exkl. provision. Jag godkänner auktionsvillkoren.

Datum: 		           	 Namnteckning:

Jag vill ha lö-
pande E-post

Nej tack, skicka inga papperskataloger.
Det räcker med Internet, och vi spar miljön.

Obj. Nr. Bud (SEK)

AB PHILEA

AUKTIONSVILLKOR
1. Auktionen är offentlig och sker för inlämnares räkning och sker i AB Phileas 
namn. Angivna utropspriser är minimipriser, underbud accepteras ej. AB Philea 
använder sig av vinstmarginalsystemet (VMB-Margin scheme).

2. Objekt säljes till högstbjudande för näst högsta bud + fast höjning. Finns bara 
ett bud säljes objekt för  utrop. Vid lika bud har först inkomna företräde.

3. Vid auktionen tillämpas fasta höjningar enligt följande:
Upp till 500:- är lägsta höjning 10:- (i salen 50:-)
Från 500:- till 1000:- är lägsta höjning 50:- (i salen 100:-)
Från 1000:- till 5000:- är lägsta höjning 100:-
Från 5000:- till 10000:- är lägsta höjning 200:-
Över 10000:- är lägsta höjning 1000:-

4. På antaget anbud/klubbat pris tillkommer köparprovision med 23 %.

5. Auktionären äger rätt återuppta budgivning vid missförstånd. Auktionären har 
också rätt att ej antaga bud utan att ange skäl därför.

6. Vid postbefordran tillkommer porto. Likvid skall erläggas inom 14 dagar från 
fakturadatum. Vid senare betalning debiteras ränta med 2 % per månad samt krav
avgift 30 kr. Äganderätten till inropat objekt övergår inte på köparen förrän full 
likvid inkl. provisioner och kostnader erlagts. Det åligger anbudsgivaren att själv 
kontrollera om anbud lett till köp. För avhämtning i Kalmar (samt i Göteborg då vi 
EJ har auktion i Göteborg) tillkommer en avgift på 100 kr för leveranser över 2 kg 
och 200 kr för leveranser över 20 kg.

7. Anbud är bindande och innebär godkännande av auktionsvillkoren. Vid bud för 
annan svarar budgivaren för att auktionsvillkoren följs som för eget bud.

8. Om likvid ej erlagts inom 30 dagar äger auktionären rätt att häva köpet, varvid 
auktionären äger rätt att erhålla ersättning för utebliven säljar- och köparprovision. 
Auktionären äger att utan vidare meddelande sälja ej betalda objekt på ny auktion 
på köparens bekostnad.

9. Reklamation av objekt skall meddelas auktionären inom en vecka efter leverans 
om inget annat avtalas. Reklamation godtages om objektet avviker från beskriv-
ningen i auktionskatalogen och felet ej är av ringa betydelse. Reklamationer av 
samlingar och partier beaktas om objektet väsentligt avviker från katalogbeskriv-
ningen. Kommentarer om prakt- och lyxkvalitet är våra personliga omdömen om 
objekt och utgör i sig inte grund för retur.

Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr. Bud (SEK) Obj. Nr.Bud (SEK)

9/10-2013

Auktion 313

Betalning via kort / Payment by credit card

Önskad leveransform / Form of delivery

Mobiltelefon för SMS-avise-
ring av paket inom Sverige

Förskottsfaktura
Pro forma invoice Hämtas Stockholm

Kontakta mig angående INLÄMNING:
Please contact me about consignment :

Jag vill ha information om dataprogrammet PSD:
Please send information about PSD:

Vid behov, höj mina bud med:
If necessary, increase my bids by:

10 % 20 % 30 % 

Hämtas Göteborg
Avgift, se villkor 6 nedan.

Hämtas Kalmar
Avgift, se villkor 6 nedan.

För er säkerhet tar vi inte längre emot kortdata på anbudsblanketten. Vill ni 
betala med kort kan ni antingen göra det direkt på vårt kontor i Stockholm, 
eller via säker länk på internet, vilken ni efter köp på auktionen erhåller till er 
e-postadress.

For your safety we do not ask for credit card data on the bid form. If you wish to 
pay by credit card please do so in our Stockholm office or through the secure 
link sent to your e-mail address after the auction (for successful bidders).
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